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Specifications
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Specifications are subject to change without notice.

Specification

Details

Size range 0.3 um - 10 um channels per ISO 14644-1 (FS 209E) industry standard; HHPC
3+ (0.5 um) and HHPC 2+: 0.5 um-5 pum

Number of channels HHPC 6+: Channel 1 fixed at 0.3 um, and up to five additional channels with
sizes selectable from 0.5, 1.0, 2.0, 5.0 or 10.0 um.
HHPC 3+ (0.3 um): Channel 1 fixed at 0.3 um, and up to two additional
channels with sizes selectable from 0.5, 1.0, 2.0, 5.0 or 10.0 pm.
HHPC 3+ (0.5 um): Channel 1 fixed at 0.5 yum, and up to two additional
channels with sizes selectable from 1.0, 2.0 or 5.0 um.
HHPC 2+: Channel 1 fixed at 0.5 pm, and up to one additional channel with
sizes selectable from 1.0, 2.0 or 5.0 um.

Weight 0.7 kg (1.5 Ibs)

Flow rate 2.83 Ipm. ISO 14644-1 class 5 compliant 0.3 um samples in one minute.

USB support Simple data export to memory stick or direct connect to PC via USB cable.
No software required.

Ethernet support Access particle data over network with an internet browser such as Windows
Explorer, Safari and Firefox

Display 3.5" High resolution 320 x 240 color

Display configuration

User selectable size channels

Display data modes

Traditional tabular particle counts or trend graph

Enclosure

High-impact polycarbonate ABS

Enclosure rating

IP40 Environmental rating. Protected from objects 1 mm in diameter or larger.
Not protected from water.

Dimensions (L x W x D)

272 x99 x 54 mm (10.7 x 3.9 x 2.1in.)

Battery duration

More than 10 hours with typical use model. Minimum 5.5 hours continuous
sampling.

Battery charging

3.5 hours

Data storage

10,000 records (5,000 records for .xls CFR 21 Part 11 secure files)

Counting efficiency

50% at 0.3 um; 100% for particles > 0.45 um (per ISO 21501)

Zero count level

1 count every 5 minutes (per JIS B9921)

Concentration limits

10% at 4,000,000 per cubic foot (per ISO 21501)

Count modes

Raw counts, N/CF, N/CM, N/L in Cumulative or Differential mode

Security

Administrator password controlled (optional)

Ul Languages

English and Japanese

Alarms

User-selected particle channels and limits

Operating environment

10 °C to 40 °C (50 °F to 104 °F) / < 95% non condensing.
Pollution degree: 2 or better.

Altitude

2000 m
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Specification Details

Storage environment -10°Cto 50 °C (14 °F to 122 °CF) / Up to 98% non-condensing

Power requirements Internal: Rechargeable Li-lon 7.4V 2600 mAh battery, not user-serviceable

(internal) External: External Class Il Power Adapter: 100-240 Vac (+10%), 50-60 Hz, 1.0A
input; 12 Vdc 2.5A output (Item number 230-300-1000)

Certification CE

Installation Category AC Input: Il
DC Input: |

General information

In no event will the manufacturer be liable for direct, indirect, special, incidental or consequential
damages resulting from any defect or omission in this manual. The manufacturer reserves the right
to make changes in this manual and the products it describes at any time, without notice or
obligation. Revised editions are found on the manufacturer’s website.

Safety information

NOTE The manufacturer is not responsible for any damages due to misapplication or misuse of this product
including, without limitation, direct, incidental and consequential damages, and disclaims such damages
to the full extent permitted under applicable law. The user is solely responsible to identify critical
application risks and install appropriate mechanisms to protect processes during a possible equipment
malfunction.

Please read this entire manual before unpacking, setting up or operating this equipment. Pay
attention to all danger and caution statements. Failure to do so could result in serious injury to the
operator or damage to the equipment.

Make sure that the protection provided by this equipment is not impaired. Do not use or install this
equipment in any manner other than that specified in this manual.
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Use of hazard information

A\ DANGER

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided,
will result in death or serious injury.

/\ WARNING

Indicates a potentially or imminently hazardous situation which, if not avoided,
could result in death or serious injury.

/\ CAUTION

Indicates a potentially hazardous situation that may result in minor or moderate
injury.

NOTE Indicates a situation which, if not avoided, may cause damage to the instrument. Information that
requires special emphasis.

Precautionary labels

Read all labels and tags attached to the instrument. Personal injury or damage to the instrument
could occur if not observed. A symbol, if noted on the instrument, will be included with a danger or
caution statement in the manual.

This symbol, if noted on the instrument, references the instruction manual for operation and/or
safety information.

This symbol indicates a laser device is used in the equipment.

Electrical equipment marked with this symbol may not be disposed of in European public
disposal systems after 12 August of 2005. In conformity with European local and national
regulations (EU Directive 2002/96/EC), European electrical equipment users must now return old
or end-of-life equipment to the Producer for disposal at no charge to the user.

This equipment contains a lithium ion battery. Recycle or dispose of the battery properly.

A “UKCA" mark indicates that a product has been assessed before being placed in the UK
market, and has been found to meet UK safety, health, and/or environmental protection
requirements.

This label indicates that the electronic information product contains certain toxic or hazardous
substances. The center number is the Environmentally Friendly Use Period (EFUP) date, and
indicates the number of calendar years the product can be in operation. Upon the expiration of
the EFUP, the product must be immediately recycled. The circling arrows indicate the product is
recyclable. The date code on the label or product indicates the date of manufacture.

® 95 O =t BB
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| Electromagnetic Compatibility (EMC)

This device complies with the emissions and immunity requirements as specified in the EN/IEC
61326 series of Product Family Standards for a “basic electromagnetic environment.” Such
equipment is supplied directly at low voltage from public mains network. This equipment is not
intended for residential use.

/\ CAUTION

This device generates, uses, and can radiate unintentional radio-frequency (RF)
energy. If this device is not installed and operated correctly, this RF energy can
cause interference with other equipment. It is the responsibility of the end user to
be sure that a compatible electromagnetic environment for the device can be
maintained so that the device operates as intended.

This equipment is designed for use in a PROFESSIONAL FACILITY ENVIRONMENT. It is likely to
perform incorrectly if used in a HOME ENVIRONMENT. If it is suspected that performance is
affected by electromagnetic interference, correct operation may be restored by increasing the
distance between the equipment and the source of the interference.

In addition, other equipment can radiate RF energy to which this device is sensitive. If one suspects
interference between this device and other equipment, Beckman Coulter recommends the
following actions to correct the interference:

1 Evaluate the electromagnetic environment before installation and operation of this device.

2 Do not operate this device close to sources of strong electromagnetic radiation (for example:

unshielded intentional RF sources), as these can interfere with proper operation. Examples of
unshielded intentional radiators are handheld radio transmitters, cordless phones, and cellular
phones.

3 Do not place this device near medical electrical equipment that can be susceptible to
malfunctions caused by close-proximity to electromagnetic fields.

4 This device has been designed and tested to CISPR 11, Class A emission limits. In a domestic

environment, this device may cause radio interference, in which case, you may need to take
measures to mitigate the interference.

| Class 1 laser product

This instrument is classified as a Class 1 laser product. This product complies with IEC/EN
60825-1:2014 and 21 CFR 1040.10 except for deviations pursuant to Laser Notice No. 56, dated
May 8, 2019
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US FDA Laser Accession number 9922627-004. This product contains a non user-serviceable

760-850nm 50 mW class 3B laser.

Figure 1 Laser Label on the Back Cover

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Product overview

NOTE The instrument is designed for indoor use only. Do not place the instrument in direct sunlight.

The handheld particle counter is a portable instrument that is used to monitor the air quality in:

¢ Clean rooms
* Manufacturing processes

* Pharmaceutical production

Three models of the instrument are available. The main differences are given in Table 1.

The cradle keeps the instrument in an upright position while the instrument is in use or in storage
and while the battery charges. The cradle also has data and power connections. Refer to Figure 3.

Table 1 HHPC models

HHPC 6+ HHPC 3+ (0.3 pm) HHPC 3+ (0.5 pm) HHPC 2+
Cradle accessory | Standard Optional Optional Optional
Sensitivity 0.3 um 0.3 um 0.5 um 0.5 um
Number of 6 3 3 2
channels

6/26
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Product components

Make sure that all components have been received. Refer to Figure 2. If any items are missing or
damaged, contact the manufacturer or a sales representative immediately.

Figure 2 HRLD components

1. Zero-count filter 5. Handheld instrument

2. Filter adapter 6. USB cable

3. Sample inlet protective cap 7. Cradle accessory (optional)
4. AC adapter

Data and power connections

Figure 3 shows the locations of the data and power connections. The ethernet port is available only
on the cradle.

For more information on how to use the data and power connections, refer to Memory and data
export and Charge the battery.
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Figure 3 Data and power connections

1. AC adapter connector 6. Cradle to handheld connector
2. Mini-USB port (from PC) 7. AC adapter connector

3. Cradle to handheld connector 8. USB port

4. USB port (Flash drive or memory device) 9. Ethernet port

5.

Threaded tripod mount

User interface and navigation

User interface

The LCD display screen and the 7-button keypad on the front of the instrument operate as the user
interface (Figure 4). Use the arrow buttons to navigate in the menu and sub-menu screens and scroll
up or down. Use the Select button to go to the highlighted menu and accept data.
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Figure 4 Keypad and display

RIGHT arrow button

DOWN arrow button

Select button (also Start/Stop sample)
LEFT arrow button

LCD display screen
Menu button

UP arrow button
Power button

PWN=
® N

Help screens

Help screens are available for some menus. Information on the help screens helps the user set up
and use the instrument. To show the information on a help screen, highlight the ? icon in the
lower-right corner of the display, then push the Select button. To exit the help screen, push the
Select button again.

Default screens

When the instrument power is applied, the display shows a splash screen, then the default Sample
Screen (Figure 5).
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Figure 5 Sample screen

f 0000700 SAMPL
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

A sample process can be started from this screen. The process uses the stored Sample Setup values.
For more information on how to set up samples and a sample process, refer to Sample setup and
Start a sample process with normal view.

Menu icons

10/26

Icons in the Navigation Menu are shown horizontally. The icon in the middle of the screen is shown
highlighted, (i.e., larger and brighter). Arrows above and below an icon indicate that sub-menus
exist (Figure 6).

Figure 6 Example of an icon with submenu options

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &

Sample Setup

O

12:26:37 PM

11-14-2011
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To go to the Navigation Menu and select a menu option:

1 Push the MENU button.

2 push the RIGHT or LEFT ARROW buttons to highlight an icon. Push the UP or DOWN ARROW
buttons to move through sub-menu options.

3 Push the SELECT button to accept the highlighted icon.

The menu or screen for the selected option appears.

4 view data or edit and configure fields as necessary.

Fields and controls in a screen may include radio buttons, text and numeric fields, check-boxes
and drop down menus. An onscreen keyboard appears when the cursor is in a text field. Use the
keyboard to put data in the field.

Icon functions

Table 2 shows instrument icons grouped by function. Refer to specific sections of the manual for
more information.

Table 2 Icons and functions

System Functions

Instrument diagnostics

Communications setup

System setup

Sign on

Functions

Trend data view

Sample screen

fiif % ¢ S
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Operation
Table 2 Icons and functions
@-‘D Buffered data view
Setup functions
Location setup
i,
@ Sample setup
W Alarm setup
= Display setup
5_=@
Operation
/\ WARNING

Fire and explosion hazards. Do not use or store the unit in direct sunlight,
near a heat source or in high temperature environments such as a closed vehicle

in direct sunlight. Failure to obey this precaution can cause the battery to
overheat and cause a fire or explosion.

NOTE Potential instrument damage. Do not use the instrument in locations with high static electricity or

magnetic fields. Use of the instrument in these areas can cause invisible damage to instrument safety
devices.

About access levels
The instrument operates with two access levels, Operator (default) and Administrator. The access

level is controlled by the Security checkbox in the General Setup menu. For more information about
the Security setting, refer to the help screen in the General Setup menu and to Basic instrument.

Start up

Push the POWER button to turn on or turn off the instrument.

12/26 DOC026.97.80271, Edition 9




Basic instrument

HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ USER MANUAL
Operation

Make sure that the battery is sufficiently charged before use. To charge the battery, refer to Charge

the battery.

Refer to the help screen for more information.

To update or change the basic instrument setup:

1  Push the MENU button.

2 Navigate to the Communication Setup.

3 Push the UP or DOWN ARROW and navigate to General Setup, then push the SELECT button.

4  Update or change the options. Default values appear in parentheses.

Option

Description

Backlight Timeout

5 -300 seconds (30). 0 disables the feature.

Backlight Contrast

(High), Medium, Low

Language

English, Japanese

Security

This feature is checkbox controlled. A change to this setting becomes
active when the user exits the General Setup screen.

If the Security feature is set to on (the box is checked), a user must
select the Sign On icon and put in the current administrator password
to get Administrator level access. If the feature is on but no password is
put in, the user has only Operator level access.

If the Security feature is set to off (the box is not checked), a user has
both Operator and Administrator level access.

Change Password

The default password is 123456. If a user forgets the password,
technical support can supply a temporary password. The user must give
the instrument serial number and system date for a temporary
password to be generated.

Feedback Volume

(Intermediate). This setting can be adjusted up or down.

System Date

mm/dd/yyyy, dd/mm/yyyy, yyyy/mm/dd

System Time

12 or 24 hour format

A

Data display setup

Change the settings for how the instrument shows and stores data in the Data Display Setup screen.
Different models of the instrument can have different settings and parameters. Refer to Table 1.

D0C026.97.80271, Edition 9
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To update or change a setting:

1 Inthe instrument menus, navigate to Sample Setup.

2 Use the UP or DOWN ARROW keys to navigate to Data Display Setup, then push the SELECT
button.

The display shows the Data Display Setup screen.

3 Configure the settings. The Data Display Setup screen includes check-boxes, radio buttons and
drop down menu fields. Refer to the help screen for more information.

The Sample screen changes to agree with the display setup. Characteristics such as font size
may be different for different configurations.

Verify instrument operation

Electrical noise, sensor leakage or other interference can cause the instrument to give incorrect
data.

To make sure the instrument operates correctly:

1 Attach the Zero-Count Filter.

2  Inthe Data Display Setup screen, select the 0.3 um channel and set the Concentration mode to
COUNTS.

3 Inthe Sample Setup screen, set the sample time to 5 minutes, the hold time to 00:00:00, the
delay time to 00:00:03, the MODE to Automatic and the number of CYCLES to 2.

4 start the Product sampling and let it complete the 2 x 5 minute samples.

5 Examine the particle counts in the last sample. Counts must align with these specifications for
instrument operation to be verified: No more than 1 particle > 0.3 um in 5 minutes.
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Operation

Remove unwanted materials from the instrument before it is used in a clean-room or clean
manufacturing environment. Also do this procedure after each high sampling count to help keep
the internal sensor clean.

1 Install the zero count filter.

N

Set the instrument to sample continuously. Set the Count Mode to Rate.

3 Start the count process. Continue the count process until there are no new counts.

4  Remove the zero count filter for normal operation.

A

Sample setup

Refer to the help screen for more information.

Change the settings for how the instrument runs a sampling process in the Sample Setup menu.
Sub-menus include options for Location, Alarms and Data display setups. To update or change the
Sample Setup settings:

1 Push the MENU button.

2 Navigate to the Sample Setup icon, then push the SELECT button.

3 Change the settings for the options. Default values are shown in parentheses.

Option

Description

Method

(Time): The instrument gets a sample for the amount of time in the Time field.
Volume: The instrument gets a sample equal to the value in the Volume field.

Time

The instrument gets a sample for the amount of time that is put in this field. Range:
00:00:01to0 23:59:59 (00:01:00). In the Time based sampling method, this value plus
the hold time equals one cycle.

Volume

The instrument gets a sample equal to the volume put in this field. In the Volume
based sampling method, this value plus the hold time equals one cycle and the
sample time remaining is an estimated value.

Hold

The amount of time between samples. Range: (00:00:00) to 23:59:59.

Delay

The period of time before the first sample starts after the Start key is pushed.
Range: (00:00:03) to 23:59:59.

D0C026.97.80271, Edition 9
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Option

Description

Cycles

The total number of sample and hold intervals. Range: (0) to 999. When in Automatic
mode, the instrument stops after the last cycle is complete. A value of 0 makes the
unit run continuously until the user pushes the SELECT button.

Mode

Automatic: the instrument gets samples according to the stored parameters.
Manual: the instrument gets one sample and stops.

Beep: the instrument uses Automatic mode settings but ignores the count alarm
settings. The unit gives an audible beep for each particle counted.

4 Configure the options for Location, Data display, Communications, Data export and Alarm

Setup as necessary.

A

Start a sample process with normal view

Remove the protective cap from the inlet and attach the correct probe (if necessary) before starting

a sample process.

1 Navigate to the Sample screen icon.

2 Push the SELECT button to start the sample process.

The instrument begins the sample process with the default or stored Sample Setup values.
While the instrument takes samples, the display shows the sample status, current sample
number and the sample time that remains (Sample screen).

NOTE If the Sample Mode is set to Volume, the value for the sample time that remains is an estimated

value based on the Volume in Sample Setup.

3 Let the instrument complete the sample process. To cancel the sample process, push the
SELECT button again.

The instrument logs data to the data buffer. A status field shows errors (if any) that occurred in
the sample process.

NOTE If the sample is manually terminated prior to completion, the data will not be saved.

16/26
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Figure 7 Sample screen

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Start a sample process in Trend graph view

In a trend graph, data are plotted in size and count values over time. The graph updates
automatically as new data is available. Historical data can also be plotted by location.

To plot particle size data in real time:

1 Push the MENU button and navigate to Trend Data, then push the SELECT button.

The trend graph screen appears.

2 Push the SELECT button.
The Graph Setup screen appears with the Sampling Control icon active by default.

3 Do one of the tasks that follow:

* Push the SELECT button to start the sample process with the current setup OR

¢ Change the settings in the Graph Setup screen first, then highlight the Sampling Control
icon and push the SELECT button. Refer to the help screen for more information about
Graph Setup.
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4 The right hand side of the trend graph is fixed at the most recent sample. Push the LEFT ARROW

button to adjust the number of sample points displayed in the trend graph. The maximum
number of samples displayed is 255.

NOTE If historical location data is selected for review at the Trend setup screen, the x-axis will only be
linear if the sample times of each of the data records are the same. The UP and DOWN AROW
buttons control the y- Axis in half decade steps.

Memory and data export

18/26

The instrument keeps collected data in flash memory. The data is kept when the instrument is shut
down. Data can be viewed in the display, moved to a PC or laptop with a USB cable, put on a USB
memory stick or transmitted through an Ethernet connection.

View buffered data

Navigate to the Buffered Data screen icon and push the SELECT Button.

The Buffered Data Review screen appears.

Push the UP or DOWN ARROW button to scroll through the data.

The data scroll in sequence from the current record.

The data include the date and time of collection, the record number currently in view, channels
and counts, and environmental data associated with the sample.

Clear the data buffer

NOTE If the password security option is set to on, an administrator password is necessary to remove data

from the buffer.

Navigate to the clock with a red X icon at the bottom of the screen, then push the SELECT
button.

A confirmation warning appears.

Do one of the steps that follow:

a. Push the SELECT button to cancel the operation and keep the data OR
b. Navigate to the check mark, then push the SELECT button to remove data from the buffer.

D0C026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ USER MANUAL
Operation

Set the data export mode

There are two file formats for data export. The user selects the format in the Communication Setup
screen.

If an administrator password is set in the security screen, the data export mode cannot be selected
by lower level users. This gives a way to make sure that the secure .xIs mode is used when necessary.

1

2

Go to the Communication Setup menu.

Click the radio button for one of the Data Export modes.

Table 3
Option Description
tsv This format gives an Excel compatible tab separated variable (.tsv) file. The file is not locked
for editing and is not CFR 21 Part 11 secure. This format supports a maximum of 10,000 data
records.
xls This format gives an Excel (.xls) spreadsheet file. The file is locked for editing and is CFR 21
Part 11 secure. This format supports a maximum of 5,000 data records.
A

Move data to a USB memory stick

D0C026.97.80271

Connect the memory stick to the USB port on the bottom of the instrument.

Navigate to the Buffered Data Icon and push the SELECT button.

In the Buffered Data screen, push the LEFT ARROW until the icon that shows the USB stick and
a green arrow is highlighted. Push the SELECT button.

The data export starts automatically. The display shows a successful export message when the
export is complete. Do not remove the memory stick before this message shows. For buffers
with a large amount of data, the export may take a few seconds.

Push the SELECT button to remove the message.

Remove the USB stick from the instrument and connect the stick to the USB port on the
computer.

In Windows Explorer, navigate to the computer drive for the USB memory stick.
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20/26

i Right click the DATA.tsv file (or the secure xls file if enabled in the Communications Setup
screen) and select Open with > Excel. When the file is open, move the data to the computer.

NOTE Each time data are saved to the USB memory stick, the DATA file on the memory stick is
overwritten.

Save data with an Ethernet connection

NOTE This option is available only when the instrument is used with a charge cradle. The cradle is an optional
item for some instrument models (HHPC models).

1 Connect the Ethernet cable and power cable to the instrument base.
2 Navigate to the Communication Setup menu and push the SELECT button.

3 Inthe Communication Setup screen, set the IP address, Subnet Mask, and Gateway address. To
do this, do one of the following:

a. Putthe IP Address, Subnet and Gateway data in the appropriate fields OR
b. Select the DHCP check box.

If the DHCP box is selected, the IP Address, Subnet Mask and Gateway are set automatically
when the instrument is connected to the network.

The instrument will ask for an IP address if:
* the instrument is put in an Ethernet connected cradle.
¢ the instrument is in a cradle and a power cycle is done.

¢ the user exits from the communications screen after changes were made but the DHCP
box was still checked.

4 1nstall the instrument in the cradle.

5 Open the Internet browser. In the Address bar, put one of the items that follow:

a. The IP address from the Communication Setup screen

hpc+ the instrument serial number. The serial number is in the instrument Diagnostic
screen.

Example: hpc123456789

D0C026.97.80271, Edition 9
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The HPC Data Web Server page opens.

NOTE For this option, the PC and the HHPC+ instrument must be connected to the same local area
network. The PC and the HHPC+ instrument must not be separated by a router, and the network
must be configured to allow packet broadcasting. In case of difficulty, contact your network
administrator.

c. Press the "rebuild button" on the browser page to build the file.

6 Open the DATA.tsv file or if enabled the secure DATA XLS file.
A

Move data to a mass storage device

1 Connect the mini-USB cable to the mini-USB port on the instrument and the USB port on the
PC.

2 In Windows Explorer on the PC, navigate to the HPC USB drive and open the DATA.TSV file.

3 Disconnect the USB cable or do a power cycle of the instrument. New data is added to the DATA
file.

Maintenance

/\ WARNING

Multiple hazards. Do not disassemble the instrument for maintenance. If the
internal components must be cleaned or repaired, contact the manufacturer.

/\ CAUTION

Multiple hazards. Only qualified personnel must conduct the tasks described in
this section of the document.

Charge the battery

The instrument operates on DC power that is supplied by an internal rechargeable battery or AC
wall adapter. The battery is not user replaceable. If a new battery is necessary, contact the
manufacturer.
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A battery icon in the instrument display shows the level of battery power. The icon flashes when
the battery power is at 25% or less and while the battery charges.

To charge the instrument battery:

1 Connect the AC wall adapter to a power receptacle.

2 Do one of the tasks that follow:

* Connect the AC adapter plug to the AC adapter connector of the optional cradle, then
attach the instrument to the cradle OR

¢ Connect the AC adapter plug to the AC adapter connector on the bottom of the instrument.

An amber light on the front of the instrument cradle shows that the cradle has power. The
light turns green when the instrument is correctly connected to the cradle. If the AC
adapter cord is connected to the instrument, a green light appears above the AC adapter
connector of the instrument.

If the instrument has power, the battery icon in the display flashes while the battery
charges. The icon becomes solid (does not flash) when the battery is completely charged. A
discharged battery becomes completely charged in about 3.5 hours.

Replace the battery

/\ WARNING

Multiple hazards. Do not disassemble the instrument for maintenance or service.
If the internal components must be cleaned or repaired, contact the
manufacturer.

The battery cannot be replaced by the user. Contact the manufacturer for battery replacement.

Clean the instrument
NOTE Do not use solvents to clean the instrument.

The instrument is maintenance free. Regular cleaning is not necessary for normal operation. If the
exterior of the instrument becomes dirty, wipe the instrument surfaces with a clean, moist cloth.
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Troubleshooting

Diagnostics screen
The Diagnostics icon is in the Communications Setup sub-menus.
The Diagnostics screen shows information that may be useful in the analysis of instrument failures.

Information shown includes details about instrument calibration, laser current, firmware version,
battery voltage and battery charge status.

Error descriptions

Table 4 describes the kinds of errors that can occur.

Table 4 Errors

Error Type Description

Stop A stop error causes all operation to stop until the error is corrected. The current
sample is aborted.

Flow A flow error causes the counter to stop sampling, and an error message shows in
the display.

Hardware failure Hardware failures are indicated by an error message in the display. Record any fault
codes that show.

Warnings

A warning occurs when a subsystem does not function correctly. When a warning occurs, the
instrument continues to operate and a warning level indicator shows in the display. When the
warning condition is cleared, the indicator goes out of view.

Table 5 describes the kinds of warnings that can occur.

Table 5 Warnings

Warning Description

Laser current Occurs when the laser current exceeds £30% of the nominal level.

Buffer full The instrument is powered on and the buffer is full. Old data will be overwritten.

Flow system A Flow Alarm warning occurs when the firmware is unable to maintain a steady
state.

Overconcentration Occurs when concentration limits of the sensor are detected. The warning clears
when concentration values return to normal.

Calibration failure Occurs when the calibration signal registers a sensitivity change of + 10% size
error in the first channel.
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Replacement parts and accessories

Replacement parts and accessories

NOTE Product and Article numbers may vary for some selling regions. Contact the appropriate distributor or
refer to the company website for contact information.

Replacement parts

Description Item no.
Adapter for zero count filter 2089398
Charge cradle 2089380-01
Power supply 230-300-1000
USB cable 460-400-0002
Zero count filter VP212808
Carrying case 2089328-01
Contact Us

If you have any questions, contact our Customer Support Center:

*  Worldwide, find us via our website at www.beckman.com/support/technical.
* Inthe USA and Canada, call us at 1-800-369-0333.

* In Austria, call us at 0810 300484

* In Germany, call us at 02151 333999

* InSweden, call us at +46 (0)8 564 859 14

* Inthe Netherlands, call us at +31 348 799 815

* InFrance, call us at 0825838306 6

¢ Inthe UK, call us at +44 845 600 1345

¢ Inlreland, call us at +353 (01) 4073082

¢ Inltaly, call us at +39 0295392 456

* Inother locales, contact your local Beckman Coulter Representative.

Trademarks

Beckman Coulter, the stylized logo, and the Beckman Coulter product and service marks mentioned
herein are trademarks or registered trademarks of Beckman Coulter, Inc. in the United States and
other countries.
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MANUEL D'UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+

Spécifications

Spécifications

2/26

Les spécifications sont sujettes & modification sans préavis.

Spécification

Détails

Plage de tailles

0,3 um - canaux de 10 um selon la norme du secteur ISO 14644-1 (FS 209E) ;
HHPC 3+ (0,5 um) et HHPC 2+ : 0,5 um-5 pm

Nombre de canaux

HHPC 6+ : Canal 1 fixé a 0,3 um, et jusqu'a cing canaux supplémentaires avec
des tailles sélectionnables de 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 ou 10,0 um.

HHPC 3+ (0,3 um) : Canal 1 fixé a 0,3 um, et jusqu’a deux canaux
supplémentaires avec des tailles sélectionnables de 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 ou
10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um) : Canal 1 fixé a 0,5 um, et jusqu’a deux canaux
supplémentaires avec des tailles sélectionnables de 1,0, 2,0 ou 5,0 pm.
HHPC 2+ : Canal 1 fixé a 0,5 um, et jusqu’a un canal supplémentaire avec des
tailles sélectionnables de 1,0, 2,0 ou 5,0 um.

Poids

0,7 kg (1,5 Ibs)

Débit

2,83 Ipm. Prélevement d'échantillons de 0,3 um conformes a la norme I1SO
14644-1 classe 5 en une minute.

Prise en charge USB

Exportation simple de données vers une clé USB ou connexion directe a
I'ordinateur via un cable USB.
Aucun logiciel requis.

Prise en charge Ethernet

Accédez aux données de particules via le réseau avec un navigateur Internet
tel que Windows Explorer, Safari et Firefox

Ecran

3,5" haute résolution 320 x 240 couleurs

Configuration de I'affichage

Canaux de taille sélectionnables par I'utilisateur

Modes d’affichage des
données

Décomptes de particules classiques sous forme de tableau ou de graphique
de tendance

Boitier

Polycarbonate/ABS résistant aux chocs

Indice de protection

Classement environnemental IP40. Protégé contre les objets de 1 mm de
diameétre ou plus. Non étanche.

Dimensions (L x | x P)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1 pouces)

Autonomie de la batterie

Plus de 10 heures en mode d’utilisation classique. Minimum 5,5 heures
d'échantillonnage en continu.

Recharge de la batterie

3,5 heures

Stockage des données

10 000 enregistrements (5 000 enregistrements pour fichiers .xls sécurisés
CFR 21 Partie 11)

Efficacité du comptage

50 % a 0,3 um ; 100 % pour les particules > 0,45 um (selon ISO 21501)

Niveau de comptage a zéro

1 comptage toutes les 5 minutes (selon JIS B9921)

Limites de concentration

10 % a 4 000 000 par pied cube (selon ISO 21501)

Modes de comptage

Comptages bruts, N/CF, N/CM, N/L en mode cumulatif ou différentiel

Sécurité

Controle par mot de passe administrateur (facultatif)
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Informations générales

Spécification Détails
Langues de l'interface Anglais et japonais
utilisateur
Alarmes Canaux et limites de particules sélectionnés par I'utilisateur
Environnement 10 °C a 40 °C (50 °F a 104 °F)/< 95 % sans condensation.
d'utilisation Niveau de pollution : 2 ou meilleur.
Altitude 2000 m
Environnement de -10°Ca 50 °C (14 °F a 122 °CF)/Jusqu’a 98 % sans condensation
stockage
Alimentation (interne) Interne : Batterie Li-lon rechargeable 7,4 V 2 600 mAh, non réparable par
I'utilisateur
Externe : Adaptateur secteur externe de classe Il : 100-240 Vca (+10 %), 50 a
60 Hz, entrée 1,0 A ; sortie 12 Vcc 2,5 A (référence 230-300-1000)
Certification CE
Catégorie d'installation Entrée CA: Il
Entrée CC: |

Informations générales

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages directs, indirects, spéciaux,
accessoires ou consécutifs résultant de tout défaut ou omission dans ce manuel. Le fabricant se
réserve le droit d’apporter des modifications a ce manuel et aux produits qu’il décrit a tout moment,
sans préavis ni obligation. Les éditions révisées se trouvent sur le site Web du fabricant.

Informations de sécurité

REMARQUE Le fabricant n’est pas responsable des dommages dus a une mauvaise application ou a une
mauvaise utilisation de ce produit, notamment tous dommages directs, accessoires et consécutifs, et
décline toute responsabilité concernant ces dommages dans toute la mesure permise par la loi en
vigueur. L'utilisateur est seul responsable de I'identification des risques critiques liés aux applications et
de I'installation de mécanismes appropriés pour protéger les processus en cas de dysfonctionnement
éventuel de I'équipement.

Veuillez lire I'intégralité de ce manuel avant de déballer, d’installer ou d'utiliser cet équipement.
Respectez toutes les mentions de danger et mises en garde. Le non-respect de ces consignes
pourrait occasionner des blessures corporelles graves chez I'opérateur ou des dommages a
I'équipement.

Assurez-vous que la protection fournie par cet équipement n’est pas défaillante. Cet équipement ne
doit pas étre utilisé ni installé d'une maniére autre que celle spécifiée dans ce manuel.

DOC026.97.80271, Edition 9 3/26
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Informations générales

Utilisation des informations relatives aux dangers

A\ DANGER

Indique un danger potentiel ou imminent qui, s’il n’est pas évité, entrainera la
mort ou des blessures graves.

/\ AVERTISSEMENT

Indique un danger potentiel ou imminent qui, s’il n’est pas évité, pourrait
entrainer la mort ou des blessures graves.

/\ ATTENTION

Indique un danger potentiel pouvant entrainer des blessures modérées ou
légeres.

REMARQUE Indique une situation qui, si elle n’est pas évitée, pourrait endommager I'instrument.
Informations qui nécessitent une attention particuliere.

Etiquettes de mise en garde

Lisez 'ensemble des étiquettes et autocollants apposés sur I'instrument.Leur non-respect risque
d’entrainer une blessure corporelle ou un endommagement de I'instrument.Un symbole, s’il figure
sur I'instrument, sera inclus avec une mention de danger ou une mise en garde dans le manuel.

S'il figure sur I'instrument, ce symbole renvoie a une consigne d'utilisation et/ou de sécurité
dans le manuel d'utilisation.

Ce symbole indique qu'un dispositif laser est utilisé dans I'équipement.

En Europe, depuis le 12 ao(it 2005, les appareils électriques comportant ce symbole ne doivent
pas étre jetés avec les autres déchets domestiques. Conformément aux réglementations
européennes locales et nationales (directive européenne 2002/96/CE), les utilisateurs
européens d'équipements électriques doivent désormais restituer les équipements obsolétes ou
en fin de vie au fabricant qui se chargera de les éliminer a ses frais.

Cet équipement contient une batterie au lithium-ion. Recyclez la batterie ou mettez-la au rebut
de maniere appropriée.

& =/
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Informations générales

Le marquage « UKCA » indique qu’un produit a été évalué avant d'étre mis sur le marché au
Royaume-Uni et qu'il a été jugé conforme aux exigences du Royaume-Uni en matiere de
sécurité, de santé et/ou de protection de I'environnement.

Cette étiquette indique que cet appareil électronique contient des substances toxiques ou
dangereuses. Le numéro au centre correspond a la date d’expiration de la période d'innocuité
environnementale (EFUP) et indique le nombre d’années civiles durant lesquelles le produit
pourra étre utilisé. Une fois cette date dépassée, le produit doit étre immédiatement recyclé. Les
fleches formant un cercle indiquent que le produit est recyclable. La date indiquée sur I'étiquette
ou le produit correspond a la date de fabrication.

Compatibilite électromagnétique (CEM)

Cet appareil est conforme aux exigences en matiére d’émissions et d'immunité spécifiées dans la
série EN/CEI 61326 des normes de famille de produits pour un « environnement électromagnétique
de base ». Un tel équipement est alimenté directement en basse tension a partir du réseau public.
Cet équipement n’est pas destiné a un usage résidentiel.

/\ ATTENTION

Ce dispositif génere, utilise et peut émettre de I'énergie par radiofréquence (RF)
involontaire. Si cet appareil n’est pas installé et utilisé correctement, I’énergie RF
peut provoquer des interférences avec d’autres équipements. Il incombe a
I'utilisateur final de s’assurer qu’un environnement électromagnétique
compatible pour le dispositif peut étre maintenu afin que le dispositif puisse étre
utilisé comme prévu.

Cet équipement est congu pour étre utilisé dans un ENVIRONNEMENT PROFESSIONNEL. Il est
susceptible de ne pas fonctionner correctement s'il est utilisé dans un ENVIRONNEMENT
DOMESTIQUE. Si I'on soupgonne que les performances sont affectées par des interférences
électromagnétiques, un fonctionnement correct peut étre rétabli en éloignant 'équipement de la
source des interférences.

De plus, d’autres équipements peuvent rayonner de I'énergie RF, a laquelle cet appareil est sensible.
Si vous suspectez I'existence d’interférences entre cet appareil et un autre équipement,
Beckman Coulter recommande de corriger les interférences comme suit :

1 Evaluez I'environnement électromagnétique avant d'installer et d'utiliser ce dispositif.

2 Nutilisez pas ce dispositif 2 proximité de fortes sources de rayonnement électromagnétique

(par exemple, sources RF involontaires non protégées), car ceci pourrait interférer avec son
bon fonctionnement. Les émetteurs radio portatifs, les téléphones sans fil et les téléphones
cellulaires sont des exemples de sources de rayonnement intentionnel non protégées.

3 Ne placez pas cet appareil 2 proximité d’un équipement électromédical susceptible de
dysfonctionnements causés par la proximité de champs électromagnétiques.
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Informations générales

4 Cet appareil a 6té concu et testé selon les limites d’émission de Classe A définies dans le

document CISPR 11. Dans un environnement domestique, cet appareil peut causer des
interférences radio susceptibles de nécessiter des mesures afin de les atténuer.

Produit laser de Classe 1

Cet instrument est classé comme un produit laser de Classe 1. Ce produit est conforme aux normes
60825-1:2014 et 21 CFR 1040.10, a 'exception des différences faisant suite a la notice n° 56, datée du
8 mai 2019, sur les lasers

Numéro d’entrée US FDA 9922627-004. Ce produit contient un laser de classe 3B, 760-850 nm 50 mW
dont la maintenance ne peut pas étre effectuée par I'utilisateur.

Figure 1 Etiquette laser sur le couvercle arriére

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Présentation du produit

REMARQUE L'instrument est concu pour une utilisation en intérieur uniquement. N’exposez pas
I'instrument a la lumiére directe du soleil.

Le compteur de particules portatif est un instrument portatif utilisé pour surveiller la qualité de
I'air dans les environnements suivants :

o Salles blanches
* Procédés de fabrication

* Production pharmaceutique
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Informations générales

Trois modeles de cet instrument sont disponibles. Les principales différences entre ces modeéles

sont indiquées dans le Tableau 1.

Le socle maintient I'instrument en position verticale en cours d’utilisation, pendant le stockage ou
lors du chargement de la batterie. Le socle comporte également des connexions données et
alimentation. Voir Figure 3.

Tableau 1 Modeles HHPC

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 um) | HHPC 2+
Accessoire de socle | Standard En option En option En option
Sensibilité 0,3 um 0,3 um 0,5um 0,5 um
Nombre de canaux | 6 3 3 2

Composants du produit

Assurez-vous que tous les composants ont été regus. Voir Figure 2. Si des articles sont manquants
ou endommaggés, contactez immédiatement le fabricant ou un représentant commercial.

Figure 2 Composants HRLD

1. Filtre de comptage a zéro
2. Adaptateur pour filtre

3. Capuchon de protection de
I'entrée d'échantillonnage

4, Adaptateur CA

D0C026.97.80271, Edition 9

5. Instrument portatif

6. Cable USB

7. Accessoire de socle (en option)
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MANUEL D’UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Interface utilisateur et navigation

Connexions données et alimentation

La Figure 3 montre 'emplacement des connexions données et alimentation. Le port Ethernet n’est

disponible que sur le socle.

Pour plus d’informations sur I'utilisation des connexions données et alimentation, reportez-vous
aux sections Mémoire et exportation de données et Chargement de la batterie.

Figure 3 Connexions données et alimentation

||
TR

Connecteur de I'adaptateur CA
. Port mini-USB (a partir de I'ordinateur)
Connecteur socle-instrument portatif

Port USB (lecteur flash ou dispositif de
stockage)

5. Fixation filetée pour trépied

PWN=

Interface utilisateur et navigation

Connecteur socle-instrument portatif
Connecteur de I'adaptateur CA

Port USB

Port Ethernet

Interface utilisateur

8/26

L’écran LCD et le clavier a 7 boutons situé a 'avant de I'instrument constituent l'interface
utilisateur (Figure 4). Utilisez les fleches pour naviguer dans les menus et sous-menus et faire
défiler I’écran vers le haut ou vers le bas. Utilisez le bouton Select (Sélectionner) pour accéder au

menu en surbrillance et accepter les données.
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MANUEL D’UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Interface utilisateur et navigation

Figure 4 Clavier et écran

1. Ecran LCD 5. Fleche DROITE

2. Bouton Menu 6. Fléche BAS

3. Fléche HAUT 7. Bouton Select (Sélectionner) (également
4. Bouton de mise sous/hors tension bouton de démarrage/arrét de

I'échantillonnage)
8. Fleche GAUCHE

Ecrans d’aide

Des écrans d’aide sont disponibles pour certains menus. Les écrans d’aide fournissent des
informations qui aident I'utilisateur a configurer et a utiliser I'instrument. Pour afficher les
informations d’'un écran d’aide, mettez en surbrillance I'icéne ? située en bas a droite de 'écran,
puis appuyez sur le bouton Select (Sélectionner). Pour quitter I'écran d’aide, appuyez a nouveau sur
le bouton Select (Sélectionner).

Ecrans par défaut

Lorsque I'instrument est mis sous tension, un écran d’accueil s’affiche, suivi d'un écran de
démarrage, puis de I'écran d’échantillonnage par défaut (Figure 5).
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Interface utilisateur et navigation

Figure 5 Ecran d'échantillonnage

Stopped 00:00:00
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:16 PM

11-14-2011

Un processus d’échantillonnage peut étre lancé a partir de cet écran. Le processus utilise les valeurs
de paramétrage de I’échantillonnage stockées. Pour plus d’informations sur le paramétrage des
échantillons et d'un processus d’échantillonnage, reportez-vous aux sections Paramétrage de
I'échantillonnage et Démarrage d’un processus d’échantillonnage avec I'aftichage normal.

Icones de menu

10/26

Les icOnes du menu de navigation sont affichées horizontalement. L'icone située au centre de
I’écran est mise en surbrillance (c’est-a-dire qu’elle est plus grande et plus lumineuse). Les fleches
situées au-dessus et en dessous d’une icéne indiquent la présence de sous-menus (Figure 6).

Figure 6 Exemple d’'icone avec options de sous-menu

Stopped 000000 SAMPLE 3 of 6

Location 1 Counts/L

)
O - o

Sample Setup

O

12:26:37 PM

11-14-2011
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Interface utilisateur et navigation

Pour accéder au menu de navigation et sélectionner une option de menu :

—

Appuyez sur le bouton MENU.

2 Appuyez sur les fleches DROITE ou GAUCHE pour mettre une icone en surbrillance. Appuyez sur
les fleches HAUT ou BAS pour parcourir les options du sous-menu.

3 Appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner) pour accepter I'icone en surbrillance.

Le menu ou I'écran correspondant a I'option sélectionnée apparait.

4 Consultez les données ou modifiez et configurez les champs si nécessaire.

Les champs et les commandes disponibles dans un écran peuvent inclure des boutons de
sélection, des champs de texte et des champs numériques, des cases a cocher et des menus
déroulants. Un clavier s’affiche a I'écran lorsque le curseur se trouve dans un champ de texte.
Utilisez le clavier pour saisir des données dans le champ.

Fonctions des icones

Le tableau Tableau 2 montre les icénes de 'instrument regroupées par fonction. Reportez-vous aux
sections correspondantes du manuel pour plus d’informations.

Tableau 2 Icones et fonctions

Fonctions systeme

Diagnostic de I'instrument

Paramétrage de la communication

Paramétrage du systeme

Connexion

=N -

Fonctions courantes

Affichage des données de tendance

Ecran d'échantillonnage

Nii | %
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Fonctionnement

Tableau 2 Icones et fonctions

@-‘D Affichage des données mises en mémoire tampon

Fonctions de paramétrage

Paramétrage des emplacements
k%,

Paramétrage de I'échantillonnage

Paramétrage des alarmes

Paramétrage de I'affichage

il | 53| B

Fonctionnement

/\ AVERTISSEMENT

Risques d’incendie et d’explosion. L’appareil ne doit pas étre utilisé ni
rangé a la lumiere directe du soleil, pres d’une source de chaleur ou dans des
environnements a haute température tels qu’un véhicule fermé exposé a la
lumiere directe du soleil. Le non-respect de cette précaution peut entrainer une
surchauffe de la batterie et provoquer un incendie ou une explosion.

REMARQUE Dommages potentiels a I'instrument. N'utilisez pas I'instrument dans des endroits présentant
des niveaux élevés d'électricité statique ou des champs magnétiques élevés. L'utilisation de I'instrument
dans de tels endroits peut causer des dommages invisibles a ses dispositifs de sécurité.

A propos des niveaux d’accés

L'instrument fonctionne avec deux niveaux d’accés, Opérateur (par défaut) et Administrateur. Le
niveau d’accés est commandé par la case a cocher Security (Sécurité) dans le menu General Setup
(Paramétrage général). Pour plus d’'informations sur le paramétre Security (Sécurité), reportez-
vous a I'écran d’aide du menu General Setup (Paramétrage général) et a la section Paramétrage de
base de I'instrument.

Mise en marche

Appuyez sur le bouton de mise sous/hors tension pour allumer ou éteindre I'instrument.
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MANUEL D’UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Fonctionnement

Paramétrage de base de I'instrument

Assurez-vous que la batterie est suffisamment chargée avant utilisation. Pour charger la batterie,
reportez-vous a la section Chargement de la batterie.

Reportez-vous a I'écran d’aide pour plus d’informations.

Pour mettre 2 jour ou modifier le paramétrage de base de I'instrument :

1 Appuyez sur le bouton MENU.
2 Accédez 3 Communication Setup (Paramétrage de la communication).

3 Appuyez sur la fleche HAUT ou BAS et accédez a General Setup (Paramétrage général), puis
appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner).

4 Metteza jour ou modifiez les options. Les valeurs par défaut apparaissent entre parenthéses.
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Fonctionnement

Option

Description

Backlight Timeout (Délai
d’expiration du rétroéclairage)

5 a 300 secondes (30). 0 désactive la fonctionnalité.

Backlight Contrast (Contraste
du rétroéclairage)

(High) (Elevé), Medium (Moyen), Low (Faible)

Language (Langue)

Anglais, japonais

Security (Sécurité)

Cette fonctionnalité est commandée par une case a cocher. Toute
modification de ce parameétre devient active lorsque I'utilisateur quitte
I'écran General Setup (Paramétrage général).

Si la fonctionnalité Security (Sécurité) est activée (la case est cochée),
I'utilisateur doit sélectionner I'icone Sign On (Connexion) et saisir le mot
de passe administrateur actuel pour obtenir un accés au niveau
Administrateur. Si la fonctionnalité est activée mais qu’aucun mot de
passe n'est saisi, I'utilisateur a uniquement acces au niveau Opérateur.

Si la fonctionnalité Security (Sécurité) est désactivée (la case n’est pas
cochée), I'utilisateur a accés aux niveaux Opérateur et Administrateur.

Change Password (Modifier le
mot de passe)

Le mot de passe par défaut est 123456. Si I'utilisateur oublie le mot de
passe, le support technique peut lui fournir un mot de passe
temporaire. L'utilisateur doit indiquer le numéro de série de
I'instrument et la date systeme pour qu’un mot de passe temporaire
soit généré.

Feedback Volume (Volume de
retour)

(Intermediate) (Intermédiaire). Ce réglage peut étre augmenté ou
diminué.

System Date (Date systeme)

mm/jj/aaaa, ji/mm/aaaa, aaaa/mm/jj

System Time (Heure systeme)

Format 12 ou 24 heures

A

Parameétrage de I'affichage des données

L'écran Data Display Setup (Paramétrage de I'affichage des données) permet de modifier les
paramétres d’affichage et de stockage des données de I'instrument. Les réglages et les paramétres
de l'instrument peuvent varier en fonction du modéle. Voir Tableau 1.

Pour mettre a jour ou modifier un réglage :

1 Dans les menus de I'instrument, accédez a Sample Setup (Paramétrage de I'échantillonnage).

2 Utilisez les fleches HAUT ou BAS pour accéder 2 I'écran Data Display Setup (Paramétrage de
I'affichage des données), puis appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner).

L'écran Data Display Setup (Paramétrage de 'affichage des données) s’affiche.
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3 Configurez les réglages. L'écran Data Display Setup (Paramétrage de I'affichage des données)

contient des cases a cocher, des boutons de sélection et des menus déroulants. Reportez-vous a
I'écran d’aide pour plus d’informations.

L’écran Sample (Echantillon) change en fonction du paramétrage de I'affichage. Certaines
caractéristiques telles que la taille de police peuvent varier en fonction de le paramétrage.

Controle du fonctionnement de I'instrument

Le bruit électrique, une fuite d'un capteur ou d’autres interférences peuvent amener I'instrument
a donner des données incorrectes.

Pour vous assurer que I'instrument fonctionne correctement :

1

Fixez le filtre de comptage a zéro.

Dans I'écran Data Display Setup (Paramétrage de I'affichage des données), sélectionnez le canal
de 0,3 um et réglez le mode Concentration sur COUNTS (Décomptes).

Dans |'écran Sample Setup (Paramétrage de I'échantillonnage), réglez la durée de

I'échantillonnage sur 5 minutes, le temps de pause sur 00:00:00, le temps de temporisation sur
00:00:03, le MODE sur Automatic (Automatique) et le nombre de CYCLES sur 2.

Démarrez I'échantillonnage du produit et laissez-le traiter les échantillons pendant
2 x 5 minutes.

Examinez les décomptes de particules dans le dernier échantillon. Les décomptes doivent étre

conformes a ces spécifications pour que le fonctionnement de I'instrument soit vérifié : pas plus
de 1 particule > 0,3 um en 5 minutes.

Purge de I'instrument

Eliminez les matiéres indésirables de I'instrument avant son utilisation dans une salle blanche ou
un environnement de fabrication propre. Suivez également cette procédure aprés chaque
décompte élevé d’échantillons pour maintenir le capteur interne propre.

1

Installez le filtre de comptage a zéro.

DOC026.97.80271, Edition 9 15726



MANUEL D'UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+

Fonctionnement

2 Réglez I'instrument de sorte qu'il effectue I'échantillonnage en continu. Réglez le mode Count
(Décompte) sur Rate (Fréquence).

3 Démarrezle processus de comptage. Continuez le processus de comptage jusqu’a ce qu’il n’y ait

plus aucune nouvelle particule.

4  Retirez le filtre de comptage 2 zéro pour reprendre un fonctionnement normal.

Paramétrage de I’échantillonnage

Reportez-vous a I'’écran d’aide pour plus d’informations.

L’écran Sample Setup (Paramétrage de I'’échantillonnage) permet de modifier les réglages du
processus d’échantillonnage effectué par I'instrument. Les sous-menus incluent des options pour le
paramétrage des emplacements, des alarmes et de I'affichage des données. Pour mettre a jour ou
modifier les réglages dans I'écran Sample Setup (Paramétrage de I'échantillonnage) :

1 Appuyez sur le bouton MENU.

2 Accédez alicone Sample Setup (Paramétrage de I’échantillonnage), puis appuyez sur le bouton
SELECT (Sélectionner).

3 Modifiez les réglages des options. Les valeurs par défaut sont indiquées entre parenthéses.

Option

Description

Method (Méthode)

(Time) (Durée) : L'instrument préléve un échantillon pendant la durée définie dans le
champ Time (Durée).

Volume : L'instrument préleve un échantillon égal a la valeur définie dans le champ
Volume.

Time (Durée)

L'instrument préleve un échantillon pendant la durée définie dans ce champ. Plage :
de 00:00:01 a 23:59:59 (00:01:00). Dans la méthode d’échantillonnage basée sur la
durée, cette valeur plus le temps de pause est égale a un cycle.

Volume

L'instrument préléve un échantillon égal au volume saisi dans ce champ. Dans la
méthode d'échantillonnage basée sur le volume, cette valeur plus le temps de pause
est égale a un cycle, et la durée d'échantillonnage restante est une valeur estimée.

Hold (Pause)

Temps écoulé entre les échantillons. Plage : de (00:00:00) a 23:59:59.

Delay
(Temporisation)

Temps écoulé entre I'actionnement du bouton Start (Démarrer) et le début du
premier échantillonnage.

Plage : de (00:00:03) & 23:59:59.

16/26
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Option

Description

Cycles

Nombre total d'intervalles d’échantillonnage et de pause. Plage : de (0) a 999. En
mode automatique, l'instrument s’arréte une fois le dernier cycle terminé. Avec la
valeur 0, I'appareil fonctionne en continu jusqu'a ce que I'utilisateur appuie sur le
bouton SELECT (Sélectionner).

Mode

Automatic (Automatique) : L'instrument préléve des échantillons en fonction des
parameétres enregistrés.

Manual (Manuel) : L'instrument préléve un échantillon et s'arréte.

Beep (Bip) : L'instrument utilise les réglages du mode automatique, mais ignore les
réglages d’alarme de comptage. L'appareil émet un bip sonore pour chaque particule
comptée.

4 Configurez les options Location (Emplacement), Data display (Affichage des données),

Communications, Data export (Exportation des données) et Alarm Setup (Paramétrage des
alarmes) si nécessaire.

Démarrage d’un processus d’échantillonnage avec I'affichage normal

Retirez le capuchon de protection de I'entrée et fixez la sonde appropriée (si nécessaire) avant de
commencer un processus d’échantillonnage.

1 Accédezal'icone Sample (Echantillon).

2 Appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner) pour démarrer le processus d’échantillonnage.

L'instrument lance le processus d’échantillonnage avec les valeurs définies par défaut ou
enregistrées dans I'écran Sample Setup (Paramétrage de I'’échantillonnage). Pendant que
I'instrument préléve des échantillons, I'écran affiche I'état de I'échantillon, le numéro de
I’échantillon actuel et la durée d’échantillonnage restante (Ecran d’échantillonnage).

REMARQUE Si le mode Sample (Echantillonnage) est réglé sur Volume, la durée d’échantillonnage

restante est une valeur estimée basée sur le volume dans I'écran Sample Setup (Paramétrage de
I'échantillonnage).

Laissez I'instrument terminer le processus d’échantillonnage. Pour annuler le processus
d’échantillonnage, appuyez a nouveau sur le bouton SELECT (Sélectionner).

L'instrument enregistre les données dans la mémoire tampon. Un champ d’état affiche les
erreurs (le cas échéant) qui se sont produites pendant le processus d’échantillonnage.

REMARQUE Si I'échantillonnage est interrompu manuellement avant d'étre terminé, les données ne
seront pas enregistrées.
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Figure 7 Ecran d'échantillonnage

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Démarrage d’un processus d’échantillonnage avec un graphique de tendance

Dans un graphique de tendance, les données sont représentées par dimensions et décomptes au fil
du temps. Le graphique se met a jour automatiquement lorsque de nouvelles données sont
disponibles. Les données d’historique peuvent également étre représentées par emplacement.

Pour représenter les données relatives aux dimensions des particules en temps réel :

1 Appuyez sur le bouton MENU et accédez 3 Trend Data (Données de tendance), puis appuyez sur
le bouton SELECT (Sélectionner).

L'écran du graphique de tendance apparait.

2 Appuyez sur le bouton SELECT.

L’écran Graph Setup (Paramétrage du graphique) s’affiche avec I'icéne Sampling Control
(Commande d’échantillonnage) activée par défaut.

3 Effectuez 'une des tiches suivantes :

* Appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner) pour démarrer le processus
d’échantillonnage avec le paramétrage actuel OU

* Modifiez d’abord les réglages de 'écran Graph Setup (Paramétrage du graphique), puis
mettez en surbrillance 'icdne Sampling Control (Commande d’échantillonnage) et
appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner). Reportez-vous a I'écran d’aide pour plus
d’informations sur le paramétrage du graphique.
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4 Le coté droit du graphique de tendance est fixé a I'échantillon le plus récent. Appuyez sur la

fleche GAUCHE pour ajuster le nombre de points d’échantillonnage affichés dans le graphique
de tendance. Le nombre maximum d’échantillons affichés est de 255.

REMARQUE Si les données d’historique d’emplacement sont sélectionnées pour examen dans I'écran
de paramétrage des tendances, I'axe des x ne sera linéaire que si les durées d’échantillonnage de
chacun des enregistrements de données sont identiques. Les fleches HAUT et BAS commandent
I'axe y par incréments de 5 unités.

Mémoire et exportation de données

L'instrument conserve les données recueillies sur la mémoire flash. Les données sont conservées
lorsque I'instrument est éteint. Les données peuvent étre visualisées a I'écran, envoyées vers un
ordinateur de bureau ou un ordinateur portable via un cible USB, enregistrées sur une clé USB ou
transmises via une connexion Ethernet.

Affichage des données mises en mémoire tampon

1 Accédez al'icone de I'écran Buffered Data (Données mises en mémoire tampon), puis appuyez
sur le bouton SELECT (Sélectionner).

L'écran Buffered Data Review (Examen des données mises en mémoire tampon) apparait.

2 Appuyez sur la fleche HAUT ou BAS pour parcourir les données.

Les données défilent dans I'ordre a partir de I'enregistrement actuel.

Les données comprennent la date et 'heure de la collecte, le numéro d’enregistrement
actuellement affiché, les canaux et les décomptes, ainsi que les données environnementales
associées a ’échantillon.

Suppression des données mises en mémoire tampon

REMARQUE SiI'option de sécurité par mot de passe est activée, un mot de passe administrateur est
nécessaire pour supprimer les données de la mémoire tampon.

1 Accédeza I'horloge avec une icne X rouge située au bas de I’écran, puis appuyez sur le bouton
SELECT (Sélectionner).

Un avertissement de confirmation s’affiche.
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2 Effectuez I'une des opérations suivantes :

a. Appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner) pour annuler 'opération et conserver les
données OU

b. Accédez ala coche, puis appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner) pour supprimer les
données de la mémoire tampon.

Définition du mode d’exportation des données

Les données peuvent étre exportées dans deux formats de fichier. L'utilisateur sélectionne le format
dans 'écran Communication Setup (Paramétrage de la communication).

Si un mot de passe administrateur est défini dans I'écran de sécurité, le mode d’exportation des
données ne peut pas étre sélectionné par les utilisateurs de niveau inférieur. Cela permet de
s'assurer que le mode sécurisé du fichier .xls est utilisé lorsque cela est nécessaire.

1 Accédez au menu Communication Setup (Paramétrage de la communication).

2 cliquez sur le bouton de sélection correspondant a I'un des modes d’exportation de données.

Tableau 3

Option Description

tsv Ce format permet de créer un fichier .tsv (a valeurs séparées par une tabulation)
compatible avec Excel. Le fichier n'est pas verrouillé afin de pouvoir étre modifié et n'est
pas conforme a la norme de sécurité CFR 21 Partie 11. Ce format prend en charge au
maximum 10 000 enregistrements de données.

Xxls Ce format permet de créer une feuille de calcul Excel (.xIs). Le fichier est verrouillé et ne
peut pas étre modifié ; il est aussi conforme a la norme de sécurité CFR 21 Partie 11. Ce
format prend en charge au maximum 5 000 enregistrements de données.

A

Transfert des données sur une clé USB

1 Connectez la clé USB au port USB situé sur le dessous de I'instrument.

2 Accédez a I'icone des données mises en mémoire tampon et appuyez sur le bouton SELECT
(Sélectionner).

20/26 DOC026.97.80271, Edition 9



MANUEL D’UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Fonctionnement

3 Dans’écran Buffered Data (Données mises en mémoire tampon), appuyez sur la FLECHE

GAUCHE jusqu’a ce que I'icne représentant la clé USB et une fleche verte soit mise en
surbrillance. Appuyez sur le bouton SELECT.

L'exportation des données démarre automatiquement. Un message indiquant que I'exportation
a réussi s’affiche a 'écran a la fin de 'opération. Ne retirez pas la clé USB tant que le message
ne s'est pas affiché. Si la mémoire tampon contient beaucoup de données, I'exportation peut
prendre plusieurs secondes.

4  Appuyez sur le bouton SELECT (Sélectionner) pour faire disparaitre le message.
5 Retirez la clé USB de I'instrument et connectez-la au port USB de I'ordinateur.
6 Dans I'Explorateur Windows, accédez au disque dur de I'ordinateur pour ouvrir la clé USB.

1  Effectuez un clic droit sur le fichier DATA.tsv (ou le fichier .xls sécurisé si cette option est

activée dans I'écran Communication Setup (Paramétrage de lacommunication)) et sélectionnez
Open with > Excel (Ouvrir avec > Excel). Lorsque le fichier est ouvert, transférez les données sur
'ordinateur.

REMARQUE Chaque fois que des données sont enregistrées sur la clé USB, le fichier DATA présent sur
la clé USB est écrasé.

Enregistrement de données avec une connexion Ethernet

REMARQUE Cette option n'est disponible que lorsque I'instrument est utilisé avec un socle de chargement.
Le socle est disponible en option pour certains modéles d'instruments (Modeles HHPC).

1 Connectez le cable Ethernet et le cable d’alimentation 2 la base de I'instrument.

2 Accédez au menu Communication Setup (Paramétrage de la communication) et appuyez sur le
bouton SELECT (Sélectionner).

3 Dans’écran Communication Setup (Paramétrage de la communication), définissez I'adresse IP,

le masque de sous-réseau et I'adresse de passerelle. Pour ce faire, procédez de I'une des
manieres suivantes :

a. Saisissez I'adresse IP, 'adresse du masque de sous-réseau et I'adresse de la passerelle dans
les champs appropriés OU

b. Cochez la case DHCP.
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Si la case DHCP est cochée, I'adresse IP, le masque de sous-réseau et I'adresse de la
passerelle sont configurés automatiquement lorsque l'instrument est connecté au réseau.

L'instrument demandera une adresse IP si :
* Tinstrument est placé dans un socle connecté via Ethernet ;
* linstrument est installé dans un socle et il est éteint, puis rallumé ;

¢ [utilisateur quitte I'écran de communication aprés que des modifications ont été
effectuées, mais la case DHCP était toujours cochée.

4 Posez I'instrument dans le socle.

5 ouvrezle navigateur Internet. Dans la barre d’adresse, saisissez 'un des éléments suivants :

a. L'adresse IP de I'écran Communication Setup (Paramétrage de la communication)

Les lettres « hpc » suivies du numéro de série de I'instrument. Le numéro de série est
indiqué dans 'écran de diagnostic de I'instrument.

Par exemple : hpc123456789

La page HPC Data Web Server (Serveur Web de données HPC) s’affiche.

REMARQUE Pour cette option, I'ordinateur et I'instrument HHPC+ doivent étre connectés au
méme réseau local. lls ne doivent pas étre séparés par un routeur et le réseau doit étre

configuré pour permettre la diffusion de paquets. En cas de difficultés, contactez votre
administrateur réseau.

¢. Appuyez sur le bouton de reconstitution dans la page du navigateur pour créer le fichier.

6 oOuvrez le fichier DATA.tsv ou, s'il est activé, le fichier DATA.XLS sécurisé.
A

Transfert des données sur un dispositif de stockage de masse

1 Connectez le cable mini-USB au port mini-USB de I'instrument et au port USB de I'ordinateur.

2 Dans I'Explorateur Windows sur I'ordinateur, accédez au lecteur USB HPC et ouvrez le fichier
DATA.TSV.

3 Débranchez le cable USB ou éteignez, puis rallumez I'instrument. Les nouvelles données sont
ajoutées au fichier DATA.
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Entretien
/\ AVERTISSEMENT
Dangers multiples. Ne démontez pas I'instrument pour I'entretien. Si les
composants internes doivent étre nettoyés ou réparés, contactez le fabricant.
/\ ATTENTION

Dangers multiples. Seul un personnel qualifié doit effectuer les taches décrites
dans cette section du document.

Chargement de la batterie

L'instrument fonctionne sur une alimentation CC fournie par une batterie interne rechargeable ou
un adaptateur mural CA. La batterie n’est pas remplacable par I'utilisateur. Si une nouvelle batterie
est nécessaire, contactez le fabricant.

Une icOne de batterie sur 'écran de I'instrument indique le niveau de charge de la batterie. L'icéne
clignote lorsque le niveau de la batterie est inférieur ou égal a 25 % et pendant que la batterie se
charge.

Pour charger la batterie de I'instrument :

1 Branchez I'adaptateur mural CA 3 une prise d’alimentation.

2 Effectuez 'une des tiches suivantes :

* Raccordez la fiche de I'adaptateur CA au connecteur de I'adaptateur CA du socle en option,
puis posez I'instrument sur le socle OU

* Branchez la fiche de I'adaptateur CA sur le connecteur de I'adaptateur CA situé en dessous
de l'instrument.

Un voyant orange sur le devant du socle de I'instrument indique que le socle est alimenté.
Le voyant devient vert lorsque l'instrument est correctement connecté au socle. Si le
cordon de 'adaptateur CA est connecté a I'instrument, un voyant vert apparait au-dessus
du connecteur de I'adaptateur CA de I'instrument.

Si l'instrument est alimenté, I'icone de batterie affichée a I’écran clignote pendant que la
batterie est en charge. L’icone cesse de clignoter lorsque la batterie est complétement
chargée. Une batterie déchargée se charge complétement en 3,5 heures environ.
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Remplacement de la batterie

/\ AVERTISSEMENT

Dangers multiples. Ne démontez pas I'instrument pour I'entretien ou des
réparations. Si les composants internes doivent étre nettoyés ou réparés,
contactez le fabricant.

La batterie ne peut pas étre remplacée par I'utilisateur. Contactez le fabricant pour remplacer la
batterie.

Nettoyage I'instrument
REMARQUE N'utilisez pas de solvants pour nettoyer I'instrument.

L'instrument ne nécessite aucun entretien. Un nettoyage régulier n’est pas nécessaire pour un
fonctionnement normal. Si I'extérieur de I'instrument devient sale, essuyez les surfaces de
I'instrument avec un chiffon propre et humide.

Dépannage

Ecran de diagnostic

L'icone Diagnostics se trouve dans les sous-menus Communication Setup (Paramétrage de la
communication).

L'écran Diagnostics fournit des informations utiles pour I'analyse des pannes de I'instrument.

Les informations affichées incluent des détails sur le calibrage de I'instrument, le courant du laser,
la version du micrologiciel, la tension de la batterie et I'état de charge de la batterie.

Description des erreurs
Le Tableau 4 décrit les types d’erreurs qui peuvent se produire.

Tableau 4 Erreurs

Type d’erreur Description

Stop (Arrét) Une erreur d'arrét entraine I'arrét de toutes les opérations jusqu'a ce qu'elle soit
corrigée. L'échantillonnage en cours est interrompu.

Flow (Débit) Une erreur de débit force le compteur a arréter I'échantillonnage et un message
d’erreur s'affiche a I'écran.

Hardware failure Les défaillances matérielles sont signalées par un message d’erreur a I'écran. Notez

(Défaillance tous les codes d’erreur qui s'affichent.

matérielle)
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Un avertissement se produit lorsqu’un sous-systéme ne fonctionne pas correctement. Quand un
avertissement s’affiche, I'instrument continue a fonctionner et un indicateur de niveau
d’avertissement apparait. Lorsque la condition qui a donné lieu a I'avertissement disparait,
I'indicateur disparait également.

Le Tableau 5 décrit les types d’avertissements qui peuvent s’afficher.

Tableau 5 Avertissements

Avertissement

Description

Laser current
(Courant du laser)

S'affiche lorsque le courant du laser dépasse 30 % du niveau nominal.

Buffer full (Mémoire
tampon pleine)

L'instrument est sous tension et la mémoire tampon est pleine. Les anciennes
données seront écrasées.

Flow system Un avertissement d'alarme de débit se produit lorsque le micrologiciel est
(Systéme de débit) incapable de maintenir un état stable.

Overconcentration Apparait lorsque les limites de concentration du capteur sont détectées.
(Concentration L'avertissement disparait lorsque les valeurs de concentration reviennent a la
excessive) normale.

Calibration failure
(Echec du calibrage)

Apparait lorsque le signal de calibrage enregistre une erreur due un changement
de sensibilité de +10 % des dimensions dans le premier canal.

Pieces de rechange et accessoires

REMARQUE Les références produit et article peuvent varier selon les régions de commercialisation.
Contactez le distributeur approprié ou consultez le site Web de I'entreprise pour obtenir les coordonnées.

Pieces de rechange

Description Réf. article
Adaptateur pour filtre de comptage a zéro 2089398
Socle de charge 2089380-01

Alimentation électrique
Cable USB

Filtre de comptage a zéro

Sacoche de transport

230-300-1000
460-400-0002
VP212808
2089328-01
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Nous contacter

Pour toute question, contactez le service clientéle :
* Pour obtenir nos coordonnées partout dans le monde, consultez notre site a I'adresse
www.beckman.com/support/technical.
* Aux Ftats-Unis et au Canada, contactez-nous au 1-800-369-0333.
* En Autriche, contactez-nous au 0810 300484.
* En Allemagne, contactez-nous au 02151 333999.
* En Suéde, contactez-nous au +46 (0)8 564 859 14.
* Aux Pays-Bas, contactez-nous au +31 348 799 815.
* En France, contactez-nous au 08258383066.
* AuRoyaume-Uni, contactez-nous au +44 845 600 1345.
* Enlrlande, contactez-nous au +353 (01) 4073082.
* EnlItalie, contactez-nous au +39 0295392 456.
* Dans les autres pays, contactez votre représentant Beckman Coulter local.

Beckman Coulter, Inc.

250 S. Kraemer Blvd.

Brea, CA 92821 U.S.A.
U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

Oakley Court
cCA 4

Kingsmead Business Park, London Road

High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181

|EC|REP|

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Révision 9 Juin 2023
Peut étre couvert par un ou plusieurs brevets. Voir www.beckman.com/patents

Traduction de la notice originale

Un glossaire des symboles est disponible sur beckman.com/techdocs (Réf. C24689).
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Specifiche

Specifiche
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Le specifiche sono soggette a modifica senza preavviso.

Specifiche

Dettagli

Gamma dimensioni

canali da 0,3 um - 10 um secondo lo standard industriale I1SO 14644-1
(FS 209E); HHPC 3+ (0,5 um) e HHPC 2+: 0,5 pm-5 pm

Numero di canali

HHPC 6+: Canale 1 fisso a 0,3 um e fino a cinque canali aggiuntivi con
dimensioni selezionabili tra 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 0 10,0 um.

HHPC 3+ (0,3 um): Canale 1 fisso a 0,3 um e fino a due canali aggiuntivi con
dimensioni selezionabili tra 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 0 10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): Canale 1 fisso a 0,5 um e fino a due canali aggiuntivi con
dimensioni selezionabili tra 1,0, 2,0 0 5,0 pm.

HHPC 2+: Canale 1fisso a 0,5 um e fino a un canale aggiuntivo con dimensioni
selezionabili tra 1,0, 2,0 0 5,0 um.

Peso

0,7 kg (1,5 libbre)

Portata di flusso

2,83 Lpm. Campioni da 0,3 um conformi alla classe 5 ISO 14644-1 in un
minuto.

Supporto USB

Semplice esportazione dei dati su memory stick o collegamento diretto al PC
tramite cavo USB.
Nessun software richiesto.

Supporto Ethernet

Accesso ai dati delle particelle sulla rete con un browser Internet come
Windows Explorer, Safari e Firefox

Display

3,5" ad alta risoluzione 320 x 240 colori

Configurazione display

Canali di dimensioni selezionabili dall'utente

Modalita di visualizzazione
dati

Conteggi delle particelle tabulari tradizionali o grafico delle tendenze

Cappa

Policarbonato ABS ad alto impatto

Classificazioni della cappa

Classificazione ambientale IP40. Protetto da oggetti di diametro pari o
superiore a 1 mm. Non protetto dall'acqua.

Dimensioni (Lx L x P)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1 pollici)

Durata della batteria

Piu di 10 ore con il modello di utilizzo tipico. Campionamento continuo minimo
di 5,5 ore.

Ricarica della batteria

3,5 ore

Archivio dati

10.000 record (5.000 record per file protetti .xIs CFR 21 Parte 11)

Efficienza di conteggio

50% a 0,3 um; 100% per particelle > 0,45 um (secondo ISO 21501)

Livello di conteggio zero

1 conteggio ogni 5 minuti (secondo JIS B9921)

Limiti di concentrazione

10% a 4.000.000 per piede cubo (secondo I1SO 21501)

Modalita di conteggio

Conteggi grezzi, N/CF, N/CM, N/L in modalita cumulativa o differenziale

Sicurezza

Controllo con password dell'amministratore (facoltativo)

Lingue dell'interfaccia
utente

Inglese e giapponese

Allarmi

Limiti e canali delle particelle selezionati dall'utente
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ MANUALE UTENTE
Informazioni generali

Specifiche

Dettagli

Ambiente operativo

Da 10 °C a 40 °C (da 50 °F a 104 °F) / < 95% senza condensa.
Grado di inquinamento: 2 o superiore.

Altitudine

2000 m

Ambiente di stoccaggio

Da-10°Ca 50 °C (da 14 °F a 122 °F) / Fino al 98% senza condensa

Requisiti di alimentazione

Interno: batteria ricaricabile Li-lon 7.4V 2600 mAh, non riparabile dall'utente

(interni) Esterno: adattatore di alimentazione esterno di classe Il: 100-240 Vca (£10%),
50-60 Hz, ingresso 1,0A; uscita 12 Vcc 2,5A (Codice articolo 230-300-1000)
Certificazione Dopo Cristo

Categoria di installazione

Ingresso AC: Il

Ingresso DC: |

Informazioni generali

In nessun caso il produttore sara responsabile per danni diretti, indiretti, speciali, incidentali o
consequenziali derivanti da qualsiasi difetto o omissione in questo manuale. Il produttore si riserva
il diritto di apportare modifiche a questo manuale e ai prodotti descritti in qualsiasi momento,
senza preavviso o obbligo. Le edizioni riviste si trovano sul sito Web del produttore.

Informazioni sulla sicurezza

NOTA |l produttore non & responsabile per eventuali danni dovuti a errata applicazione o uso improprio di
questo prodotto, inclusi, a titolo esemplificativo, danni diretti, incidentali e consequenziali, e declina la
responsabilita per tali danni nella misura massima consentita dalla legge applicabile. L'utente € I'unico
responsabile dell'identificazione dei rischi critici dell'applicazione e dell'installazione di meccanismi
appropriati per proteggere i processi durante un possibile malfunzionamento delle apparecchiature.

Si prega di leggere l'intero manuale prima di disimballare, configurare o utilizzare questa
apparecchiatura. Prestare attenzione a tutte le dichiarazioni di pericolo e attenzione. In caso
contrario, si potrebbe incorrere in lesioni gravi per l'operatore o danneggiare l'apparecchiatura.

Assicurarsi che la protezione fornita da questa apparecchiatura non sia compromessa. Non
utilizzare o installare questa apparecchiatura in modo diverso da quello specificato in questo

manuale.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ MANUALE UTENTE
Informazioni generali

Utilizzo delle informazioni relative ai rischi

A\ PERICOLO

Indica una situazione di pericolo imminente potenziale o imminente che, se non
evitata, provochera la morte o lesioni gravi.

/\ AVVERTENZA

Indica una situazione di pericolo imminente potenziale o imminente che, se non
evitata, potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

/\ ATTENZIONE

Indica una situazione potenzialmente pericolosa che puo causare lesioni lievi o
moderate.

NOTA Indica una situazione che, se non evitata, pud causare danni allo strumento. Informazioni che
richiedono particolare attenzione.

Etichette precauzionali

Leggere tutte le etichette presenti sullo strumento.In caso contrario, si potrebbe incorrere in lesioni
personali o danneggiare lo strumento.Un simbolo, se apposto sullo strumento, sara incluso con una
dichiarazione di pericolo o attenzione nel manuale.

Questo simbolo, se apposto sullo strumento, indica di fare riferimento al manuale di istruzioni
per informazioni sulla sicurezza e/o sul funzionamento.

Questo simbolo indica che nell'apparecchiatura viene utilizzato un dispositivo laser.

Le apparecchiature elettriche contrassegnate con questo simbolo non possono essere smaltite
negli impianti pubblici europei di smaltimento dopo il 12 agosto 2005. In conformita con le
normative locali e nazionali europee (Direttiva UE 2002/96/CE), gli utenti europei di
apparecchiature elettriche devono ora restituire le apparecchiature vecchie o al termine della
vita utile al produttore per lo smaltimento senza alcun costo per l'utente.

Questa apparecchiatura contiene una batteria agli ioni di litio. Riciclare o smaltire correttamente
la batteria.

£y =4 BB
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ MANUALE UTENTE
Informazioni generali

Un marchio "UKCA" indica che un prodotto & stato valutato prima di essere immesso sul mercato
del Regno Unito ed ¢ risultato soddisfare i requisiti di sicurezza, salute e / o protezione
ambientale del Regno Unito.

Questa etichetta indica che il prodotto informatico elettronico contiene alcune sostanze tossiche
o pericolose. Il numero centrale & il Periodo di utilizzo senza danni per I'ambiente (EFUP) e indica
il numero di anni in cui il prodotto puo essere in uso. Alla scadenza del periodo EFUP, il prodotto
deve essere immediatamente riciclato. Le frecce a cerchio indicano che il prodotto € riciclabile.
Il codice della data sull'etichetta o sul prodotto indica la data di produzione.

Compatibilita elettromagnetica (EMC)

Questo dispositivo & conforme ai requisiti di emissione e immunita specificati nella serie EN/IEC
61326 delle norme della famiglia di prodotti per un "ambiente elettromagnetico di base". Tali
apparecchiature sono alimentate direttamente dalle reti pubbliche a bassa tensione. Questa
apparecchiatura non é destinata all'uso residenziale.

/\ ATTENZIONE

Questo dispositivo genera, usa e puo irradiare energia in radiofrequenza (RF) non
intenzionale. Se il dispositivo non viene installato e usato in modo corretto,
questa energia in RF puo causare interferenze con altre apparecchiature. E
responsabilita dell'utente finale assicurarsi che sia possibile mantenere un
ambiente elettromagnetico compatibile per il dispositivo in modo che il
dispositivo funzioni come previsto.

Questa apparecchiatura & progettata per 1'uso nel’AMBIENTE DI UNA STRUTTURA
PROFESSIONALE. E probabile che funzioni in modo errato se utilizzata in un AMBIENTE
DOMESTICO. Se si sospetta che le prestazioni siano influenzate da interferenze elettromagnetiche,
il corretto funzionamento pud essere ripristinato aumentando la distanza tra I'apparecchiatura e la
fonte dell'interferenza.

Inoltre, altre apparecchiature possono irradiare energia in RF a cui il presente dispositivo &
sensibile. Se si sospettano interferenze tra questo dispositivo e altre apparecchiature,
Beckman Coulter consiglia di intraprendere le seguenti azioni per risolvere I'interferenza:

1 Valutare I'ambiente elettromagnetico prima dell'installazione e dell'utilizzo di questo
dispositivo.

2 Non utilizzare questo dispositivo vicino a fonti di forti radiazioni elettromagnetiche (ad

esempio: sorgenti RF intenzionali non schermate), in quanto possono interferire con il corretto
funzionamento. Esempi di radiatori intenzionali non schermati sono trasmettitori radio
portatili, telefoni cordless e telefoni cellulari.

3 Non posizionare questo dispositivo vicino ad apparecchiature elettromedicali che possono
essere soggette a malfunzionamenti causati dalla vicinanza a campi elettromagnetici.
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Informazioni generali

4 Questo dispositivo & stato progettato e testato secondo i limiti di emissione CISPR 11, Classe A.

In un ambiente domestico, questo dispositivo pud causare interferenze radio, nel qual caso,
potrebbe essere necessario adottare misure per mitigare l'interferenza.

Prodotto laser di classe 1

Questo strumento & classificato come prodotto laser di Classe 1. Questo prodotto & conforme a
IEC/EN 60825-1:2014 e 21 CFR 1040.10 salvo deviazioni ai sensi dell'avviso sui laser n. 56, datato 8
maggio 2019

Numero US FDA Laser Accession 9922627-004. Questo prodotto contiene un laser 760-850nm 50 mwW
classe 3B non riparabile dall'utente.

Figura 1 Etichetta laser sul coperchio posteriore

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Panoramica del prodotto
NOTA Lo strumento & progettato solo per uso interno. Non posizionare lo strumento alla luce diretta del sole.

1l contatore di particelle portatile & uno strumento portatile che viene utilizzato per monitorare la
qualita dell'aria in:

* Camere bianche
* Processi produttivi

* Produzione farmaceutica

Sono disponibili tre modelli dello strumento. Le principali differenze sono indicate in Tabella 1.
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Informazioni generali

La base mantiene lo strumento in posizione verticale mentre lo strumento & in uso o in stoccaggio
e mentre la batteria si carica. La base ha anche connessioni dati e di alimentazione. Vedere Figura 3.

Tabella 1 Modelli HHPC

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 um) | HHPC 2+
Accessorio base Standard Opzionale Opzionale Opzionale
Sensibilita 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Numero di canali 6 3 3 2

Componenti del prodotto

Assicurarsi che tutti i componenti siano stati ricevuti. Vedere Figura 2. Se alcuni componenti sono
mancanti o danneggiati, contattare immediatamente il produttore o un rappresentante di vendita.

Figura 2 Componenti HRLD

1. Filtro di conteggio zero 5. Strumento portatile

2. Adattatore filtro 6. Cavo USB

3. Tappo protettivo dell’ingresso 7. Accessorio base (opzionale)
del campione

4. Adattatore CA

Connessioni dati e di alimentazione

Figura 3 mostra le posizioni dei dati e delle connessioni di alimentazione. La porta Ethernet &
disponibile solo sulla base.
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Interfaccia utente e navigazione

Per ulteriori informazioni su come utilizzare le connessioni dati e di alimentazione, fare riferimento
a Esportazione dei dati e memoria e Caricare la batteria.

Figura 3 Connessioni dati e di alimentazione

ST

@

Lo

1. Connettore adattatore CA 6. Connettore dalla base al portatile
2. Porta mini-USB (da PC) 7. Connettore adattatore CA
3. Base del portatile 8. Porta USB
4, Porta USB (unita flash o dispositivo di 9. Porta Ethernet
memoria)

5. Supporto filettato per treppiede

Interfaccia utente e navigazione

Interfaccia utente

Lo schermo LCD e la tastiera a 7 pulsanti sulla parte anteriore dello strumento fungono da
interfaccia utente (Figura 4). Utilizzare i pulsanti freccia per navigare nelle schermate del menu e
del sottomenu e scorrere verso 1'alto o verso il basso. Utilizzare il pulsante Select (Seleziona) per
accedere al menu evidenziato e accettare i dati.
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Interfaccia utente e navigazione

Figura 4 Tastiera e display

1. Schermo LCD 5. Pulsante freccia DESTRA

2. Pulsante Menu 6. Pulsante freccia GIU

3. Pulsante freccia SU 7. Pulsante Select (anche Start/Stop

4. Pulsante di alimentazione sample, Avvia/Interrompi campione)

8. Pulsante freccia SINISTRA

Schermate di guida

Per alcuni menu sono disponibili schermate di guida. Le informazioni nelle schermate di guida
aiutano l'utente a configurare e utilizzare lo strumento. Per visualizzare le informazioni in una
schermata di guida, evidenziare ? nell'angolo inferiore destro del display, quindi premere il
pulsante Select. Per uscire dalla schermata di guida, premere nuovamente il pulsante Select.

Schermate predefinite

Quando 'alimentazione dello strumento viene attivata, il display mostra una schermata iniziale,
quindi la schermata campione predefinita (Figura 5).
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Interfaccia utente e navigazione

Figura 5 Schermata del campione

f 0000700 SAMPL
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

Da questa schermata & possibile avviare un’elaborazione del campione. L’elaborazione utilizza i
valori di installazione del campione memorizzati. Per ulteriori informazioni su come impostare
campioni e un’elaborazione campione, fare riferimento a Configurazione campione e Avviare un
processo di campionamento con visualizzazione normale,

lcone menu

Le icone nel menu di navigazione vengono visualizzate orizzontalmente. L'icona al centro dello
schermo viene mostrata evidenziata (cioé piti grande e luminosa). Le frecce sopra e sotto un'icona
indicano che esistono sottomenu (Figura 6).

Figura 6 Esempio di un'icona con opzioni di sottomenu

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &
Location 1 Counts/L
o 1
Sample Setup

12:26:37 PM

11-14-2011
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Interfaccia utente e navigazione

Per accedere al menu di navigazione e selezionare un'opzione di menu:

1 Premere il pulsante MENU.

2 Premere i pulsanti freccia DESTRA o SINISTRA per evidenziare un'icona. Premere i pulsanti
freccia SU o freccia GIU per spostarsi tra le opzioni del sottomenu.

3 Premere il pulsante SELECT per accettare l'icona evidenziata.

Viene visualizzato il menu o la schermata dell'opzione selezionata.

4 visualizzare i dati o modificare e configurare i campi in base alle esigenze.

I campi e i comandi in una schermata possono includere pulsanti di opzione, campi di testo e
numerici, caselle di controllo e menu a discesa. Una tastiera su schermo viene visualizzata
quando il cursore si trova in un campo di testo. Utilizzare la tastiera per inserire i dati nel
campo.

Funzioni icone

Tabella 2 mostra le icone degli strumenti raggruppate per funzione. Fare riferimento alle sezioni
specifiche del manuale per ulteriori informazioni.

Tabella 2 Icone e funzioni

Funzioni di sistema

Diagnostica degli strumenti

Configurazione delle comunicazioni

Configurazione del sistema

Accesso

=N -

Funzioni comuni

Visualizzazione dei dati di tendenza

Schermata del campione

Nii | %
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Funzionamento

Tabella 2 Icone e funzioni

@-‘D Visualizzazione dei dati bufferizzati

Funzioni di configurazione

Configurazione della posizione
k%,

Configurazione campione

Configurazione allarmi

Configurazione del display

il | 53| B

Funzionamento

/\ AVVERTENZA

Rischi di incendio ed esplosione. Non utilizzare o conservare |'unita alla
luce diretta del sole, vicino a una fonte di calore o in ambienti ad alta temperatura
come un veicolo chiuso esposto alla luce diretta del sole. Il mancato rispetto di

questa precauzione puo causare il surriscaldamento della batteria e causare un
incendio o un'esplosione.

NOTA Potenziali danni allo strumento. Non utilizzare lo strumento in luoghi con elevata elettricita statica o
campi magnetici. L'uso dello strumento in queste aree pud causare danni invisibili ai dispositivi di

sicurezza dello strumento.
Informazioni sui livelli di accesso

Lo strumento funziona con due livelli di accesso, Operatore (impostazione predefinita) e
Amministratore. Il livello di accesso & controllato dalla casella di controllo Protezione nel menu
Configurazione generale. Per ulteriori informazioni sull'impostazione Protezione, fare riferimento
alla schermata della Guida nel menu Configurazione generale e a Strumento base.

Avvio

Premere il pulsante POWER (ALIMENTAZIONE) per accendere o spegnere lo strumento.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ MANUALE UTENTE
Funzionamento

Assicurarsi che la batteria sia sufficientemente carica prima dell'uso. Per caricare la batteria, fare
riferimento a Caricare la batteria.

Fare riferimento alla schermata di guida per ulteriori informazioni.

Per aggiornare o modificare la configurazione di base dello strumento:

1 Premere il pulsante MENU.

2 Passarealla configurazione delle comunicazioni.

3 Premere la freccia SU o GIU e accedere a General Setup (Configurazione generale), quindi

premere il pulsante SELECT.

4 aggiornare o modificare le opzioni. I valori predefiniti vengono visualizzati tra parentesi.

Opzione

Descrizione

Timeout retroilluminazione

5 -300 secondi (30). 0 disabilita la funzionalita.

Contrasto retroilluminazione

(Alto), Medio, Basso

Lingua

Inglese, Giapponese

Sicurezza

Questa funzione & controllata da una casella di controllo. Una modifica
a questa impostazione diventa attiva quando |'utente esce dalla
schermata di configurazione generale.

Se la funzione Security (Sicurezza) & attivata (la casella & selezionata),
un utente deve selezionare I'icona Sign On (Accesso) e inserire la
password amministratore corrente per ottenere I'accesso a livello di
amministratore. Se la funzione € attiva ma non viene inserita alcuna
password, |'utente ha accesso solo al livello di operatore.

Se la funzione Sicurezza & disattivata (la casella non & selezionata), un
utente dispone sia dell'accesso a livello di operatore che di
amministratore.

Cambia password

La password predefinita & 123456. Se un utente dimentica la password,
il supporto tecnico puo fornire una password temporanea. L'utente
deve fornire il numero di serie dello strumento e la data del sistema per
generare una password temporanea.

Feedback Volume

(Intermedio). Questa impostazione puo essere regolata verso l'alto o
verso il basso.

Data sistema

mm/gg/a, gg/mm/aa, aaaa/mm/gg

Ora sistema

Formato 12 0 24 ore
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Funzionamento

Configurazione della visualizzazione dei dati

Modifica le impostazioni relative al modo in cui lo strumento mostra e memorizza i dati nella
schermata Configurazione della visualizzazione dei dati. Diversi modelli dello strumento possono
avere impostazioni e parametri diversi. Vedere Tabella 1.

Per aggiornare o modificare un'impostazione:

1 Nei menu degli strumenti, accedere a Setup campione.

2 Utilizzare i tasti freccia SU o GIU per accedere a Data Display Setup (Configurazione
visualizzazione dati), quindi premere il pulsante SELECT.

1l display mostra la schermata Configurazione visualizzazione dati.

3 Configurare le impostazioni. La schermata Configurazione visualizzazione dati include caselle
di controllo, pulsanti di opzione e campi del menu a discesa. Fare riferimento alla schermata di
guida per ulteriori informazioni.

La schermata campione cambia per adattarsi alla configurazione dello schermo. Caratteristiche
come la dimensione del carattere possono essere diverse per le diverse configurazioni.

Verificare il funzionamento dello strumento

14 /26

Rumore elettrico, perdite del sensore o altre interferenze possono causare la trasmissione di dati
errati da parte dello strumento.

Per assicurarsi che lo strumento funzioni correttamente:

1 Collegare il filtro conteggio zero.

2 Nella schermata Configurazione visualizzazione dati, selezionare il canale da 0,3 ume
impostare la modalita di concentrazione su COUNTS.

3 Nella schermata Sample Setup (Configurazione campione), impostare il tempo di

campionamento su 5 minuti, il tempo di attesa su 00:00:00, il tempo di ritardo su 00:00:03, MODE
su Automatic e il numero di CICLI su 2.

4  Avviare il campionamento del prodotto e lasciare che completi i campioni di 2 x 5 minuti.

D0C026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ MANUALE UTENTE
Funzionamento

5 Esaminare i conteggi delle particelle nell'ultimo campione. I conteggi devono essere allineati a

queste specifiche per il funzionamento dello strumento da verificare: non pitt di 1 particella >
0,3 um in 5 minuti.

Spurgo dello strumento

Rimuovere i materiali indesiderati dallo strumento prima che venga utilizzato in una camera bianca
0 in un ambiente di produzione pulito. Eseguire questa procedura anche dopo ogni elevato
conteggio di campionamento per mantenere pulito il sensore interno.

1 Installare il filtro di conteggio zero.

2 Impostare lo strumento per il campionamento continuo. Impostare la modalita di conteggio su
Rate (Frequenza).

3 Awviareil processo di conteggio. Continuare il processo di conteggio fino a quando non sono piit
presenti nuove particelle.

4 Rimuovere il filtro di conteggio zero per il normale funzionamento.

Configurazione campione
Fare riferimento alla schermata di guida per ulteriori informazioni.

Modificare le impostazioni relative al modo in cui lo strumento esegue un processo di
campionamento nel menu Impostazioni campione. I sottomenu includono opzioni per le
impostazioni di visualizzazione della posizione, degli allarmi e dei dati. Per aggiornare o modificare
le impostazioni di Impostazioni campione:

1 Premere il pulsante MENU.
2 Passare all'icona di configurazione campione, quindi premere il pulsante SELECT.

3 Modificare le impostazioni per le opzioni. I valori predefiniti sono indicati tra parentesi.
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Opzione Designazione delle merci

Metodo (Time): lo strumento preleva un campione per la quantita di tempo indicata nel
campo Time (Tempo).
Volume: lo strumento preleva un campione pari al valore nel campo Volume.

Time (Tempo) Lo strumento preleva un campione per la quantita di tempo che viene indicata in
guesto campo. Intervallo: dalle 00:00:01 alle 23:59:59 (00:01:00). Nel metodo di
campionamento basato sul tempo, questo valore piu il tempo di attesa equivale a un
ciclo.

Volume Lo strumento preleva un campione pari al volume immesso in questo campo. Nel
metodo di campionamento basato sul volume, questo valore piu il tempo di attesa &
uguale a un ciclo e il tempo di campionamento rimanente & un valore stimato.

Attesa La quantita di tempo tra i campioni. Intervallo: (dalle 00:00:00) alle 23:59:59.
Ritardo Periodo di tempo prima dell'avvio del primo campione dopo aver premuto il tasto
Start.
Intervallo: (dalle 00:00:03) alle 23:59:59.
Cicli Numero totale di intervalli di campionamento e di attesa. Intervallo: (da 0) a 999. In

modalita automatica, lo strumento si arresta al termine dell'ultimo ciclo. Il valore 0 fa
funzionare I'unita continuamente finché I'utente non preme il pulsante SELECT.

Modalita Automatico: lo strumento preleva campioni in base ai parametri memorizzati.
Manuale: lo strumento preleva un campione e si arresta.

Bip: lo strumento utilizza le impostazioni della modalita automatica ma ignora le
impostazioni di allarme conteggio. L'unita emette un segnale acustico per ogni
particella contata.

4 Configurare le opzioni per Posizione, Visualizzazione dati, Comunicazioni, Esportazione dati e

Impostazione allarmi in base alle esigenze.
A

Avviare un processo di campionamento con visualizzazione normale

Rimuovere il cappuccio protettivo dall'ingresso e collegare la sonda corretta (se necessario) prima
di iniziare un processo di campionamento.

1 Passare all'icona della schermata Campione.

2 Premereil pulsante SELECT per avviare il processo di campionamento.

Lo strumento inizia il processo di campionamento con i valori di impostazione del campione
predefiniti o memorizzati. Mentre lo strumento preleva campioni, il display mostra lo stato del
campione, il numero del campione corrente e il tempo di campionamento rimanente
(Schermata del campione).

NOTA Se la modalita Campione € impostata su Volume, il valore per il tempo di campionamento
rimanente & un valore stimato basato sul volume in Configurazione campione.
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3 Lasciare che lo strumento completi il processo di campionamento. Per annullare il processo di
campionamento, premere nuovamente il pulsante SELECT.

Lo strumento registra i dati nel buffer dati. Un campo di stato mostra gli eventuali errori che si
sono verificati nel processo di campionamento.

NOTA Se il campione viene terminato manualmente prima del completamento, i dati non verranno
salvati.

Figura 7 Schermata Campione

_ 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Avviare un processo di campionamento nella visualizzazione Trend graph (Grafico
tendenze)

In un grafico delle tendenze, i dati vengono tracciati in termini di valori di conteggio e dimensioni
nel tempo. 1l grafico si aggiorna automaticamente man mano che sono disponibili nuovi dati. I dati
storici possono anche essere tracciati per posizione.

Per tracciare i dati relativi alle dimensioni delle particelle in tempo reale:

1 Premereil pulsante MENU e accedere a Trend Data (Dati di tendenza), quindi premere il
pulsante SELECT.

Viene visualizzata la schermata del grafico di tendenza.

2  Premere il pulsante SELECT.

Viene visualizzata la schermata Graph Setup (Impostazione grafico) con l'icona
Campionamento attiva per impostazione predefinita.
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3 Eseguire una delle attivita seguenti:

* Premere il pulsante SELECT per avviare il processo di campionamento con la
configurazione corrente OPPURE

* Modificare prima le impostazioni nella schermata Graph Setup, quindi evidenziare I'icona
Sampling Control (Controllo campionamento) e premere il pulsante SELECT. Fare
riferimento alla schermata di guida per ulteriori informazioni su Graph Setup.

4 1llato destro del grafico delle tendenze é fissato in corrispondenza del campione pii recente.

Premere il pulsante freccia SINISTRA per regolare il numero di punti campione visualizzati nel
grafico di tendenza. Il numero massimo di campioni visualizzati & 255.

NOTA Se i dati cronologici sulla posizione vengono selezionati per la revisione nella schermata Trend
setup, l'asse x sara lineare solo se i tempi di campionamento di ciascuno dei record di dati sono gl
stessi. Le frecce SU e GIU controllano I'asse y in passi di mezze decadi.

Esportazione dei dati e memoria

Lo strumento mantiene i dati raccolti nella memoria flash. I dati vengono conservati quando lo
strumento viene spento. I dati possono essere visualizzati sul display, spostati su un PC o laptop con
un cavo USB, inseriti su una chiavetta USB o trasmessi tramite una connessione Ethernet.

Visualizzare i dati memorizzati nel buffer

1 Passare all'icona della schermata Buffered Data (Dati memorizzati nel buffer) e premere il
pulsante SELECT.

Viene visualizzata la schermata Buffered Data Review (Revisione dati nel buffer).

2 Premere il pulsante freccia SU o GIU per scorrere i dati.

[ dati scorrono in sequenza a partire dal record corrente.

I dati includono la data e 'ora della raccolta, il numero di record attualmente in vista, i canali e
i conteggi e i dati ambientali associati al campione.

Cancellare il buffer dati

NOTA Se l'opzione di protezione della password ¢ attivata, &€ necessaria una password di livello
amministratore per rimuovere i dati dal buffer.

1 Passare all'orologio con un'icona X rossa nella parte inferiore dello schermo, quindi premere il
pulsante SELECT.
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Viene visualizzato un avviso di conferma.

2 Eseguire uno dei passaggi seguenti:

a. Premere il pulsante SELECT per annullare I'operazione e mantenere i dati OPPURE

b. Passare al segno di spunta, quindi premere il pulsante SELECT per rimuovere i dati dal
buffer.

Impostare la modalita di esportazione dei dati

Esistono due formati di file per I'esportazione dei dati. L'utente seleziona il formato nella schermata
Communication Setup (Configurazione delle comunicazioni).

Se nella schermata di protezione & impostata una password di livello amministratore, la modalita di
esportazione dei dati non pud essere selezionata dagli utenti di livello inferiore. In questo modo &
possibile assicurarsi che la modalita .xIs protetta venga utilizzata quando necessario.

1 Andare al menu Communication Setup.

2 Fare clic sul pulsante di opzione per selezionare una delle modalita di esportazione dei dati.

Tabella 3
Opzione Descrizione
tsv Questo formato fornisce un file di variabili con delimitazione da tabulazione (.tsv)
compatibile con Excel. Il file non & bloccato per la modifica e non & sicuro come definito da
CFR 21 Parte 11. Questo formato supporta un massimo di 10.000 record di dati.
xls Questo formato fornisce un file di foglio di calcolo Excel (.xIs). Il file € bloccato per la
modifica ed & protetto in base a CFR 21 Parte 11. Questo formato supporta un massimo di
5.000 record di dati.
[

Spostare i dati su una chiavetta USB

1 Collegare la chiavetta alla porta USB nella parte inferiore dello strumento.
2 Passare all'icona Buffered Data (Dati memorizzati nel buffer) e premere il pulsante SELECT.

3 Nella schermata Buffered Data, premere la freccia SINISTRA fino a evidenziare I'icona che
mostra la chiavetta USB e una freccia verde. Premere il pulsante SELECT.
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L'esportazione dei dati inizia automaticamente. Il display mostra un messaggio di esportazione
riuscito al termine dell'esportazione. Non rimuovere la chiavetta prima che venga visualizzato
questo messaggio. Per i buffer con una grande quantita di dati, l'esportazione potrebbe
richiedere alcuni secondi.

Premere il pulsante SELECT per rimuovere il messaggio.

Rimuovere la chiavetta USB dallo strumento e collegarla alla porta USB del computer.

In Esplora risorse, accedere all'unita del computer per la chiavetta USB.

Fare clic con il pulsante destro del mouse sul file DATA.tsv (o sul file .xIs protetto se abilitato

nella schermata Communications Setup) e selezionare Apri con > Excel. Quando il file & aperto,
spostare i dati nel computer.

NOTA Ogni volta che i dati vengono salvati sulla chiavetta USB, il file DATA sulla chiavetta viene
sovrascritto.

Salvare i dati con una connessione Ethernet

NOTA Questa opzione & disponibile solo quando lo strumento viene utilizzato con una base di ricarica. La

1

20/26

base & un elemento opzionale per alcuni modelli di strumenti (Modelli HHPC).

Collegare il cavo Ethernet e il cavo di alimentazione alla base dello strumento.

Accedere al menu Communication Setup e premere il pulsante SELECT.

Nella schermata Communication Setup, impostare l'indirizzo IP, la subnet mask e I'indirizzo del
gateway. A tale scopo, eseguire una delle operazioni seguenti:

a. Inserire l'indirizzo IP, la sottorete e i dati del gateway nei campi appropriati OPPURE
b. Selezionare la casella di controllo DHCP.

Se la casella DHCP & selezionata, I'indirizzo IP, la subnet mask e il gateway vengono
impostati automaticamente quando lo strumento & connesso alla rete.

Lo strumento chiedera un indirizzo IP se:
¢ lo strumento & inserito in una base collegata a Ethernet.
* lo strumento & in una base e viene eseguito un ciclo di alimentazione.

» l'utente esce dalla schermata di comunicazione dopo aver apportato le modifiche, ma
la casella DHCP & ancora selezionata.
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4 1nstallare lo strumento nella base.

5 Aprire il browser Internet. Nella barra degli indirizzi, inserire uno degli elementi seguenti:

a. L'indirizzo IP della schermata Communication Setup

b. hpc+ Il numero di serie dello strumento. Il numero di serie si trova nella schermata di
diagnostica dello strumento.

Esempio: hpc123456789

Verra visualizzata la pagina HPC Data Web Server.

NOTA Per questa opzione, il PC e lo strumento HHPC+ devono essere collegati alla stessa rete
locale. Il PC e lo strumento HHPC+ non devono essere separati da un router e la rete deve

essere configurata per consentire la trasmissione di pacchetti. In caso di difficolta, contattare
I'amministratore di rete.

c. Premere il "rebuild button” ("pulsante ricostruisci") nella pagina del browser per creare il

file.

6 Aprire il file DATA.tsv o, se attivato, il file DATA .XLS protetto.
A

Spostare i dati su un dispositivo di archiviazione di massa

1 Collegare il cavo mini-USB alla porta mini-USB dello strumento e alla porta USB del PC.
2 InEsplora risorse sul PC, accedere all'unita USB HPC e aprire il file DATA. TSV,

3 Scollegare il cavo USB o eseguire un ciclo di accensione dello strumento. Nuovi dati vengono

aggiunti al file DATA.
A
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Manutenzione

/\ AVVERTENZA

Pericoli multipli. Non smontare lo strumento per manutenzione. Se i componenti
interni devono essere puliti o riparati, contattare il produttore.

/\ ATTENZIONE

Pericoli multipli. Solo il personale qualificato deve svolgere i compiti descritti in
questa sezione del documento.

Caricare la batteria

Lo strumento funziona con alimentazione CC fornita da una batteria ricaricabile interna o da un
adattatore a parete CA. La batteria non & sostituibile dall'utente. Se & necessaria una nuova batteria,
contattare il produttore.

Un'icona della batteria nel display dello strumento mostra il livello di carica della batteria. L'icona
lampeggia quando la carica della batteria & pari o inferiore al 25% e mentre la batteria & in carica.

Per caricare la batteria dello strumento:

1 Collegare I'adattatore a parete CA a una presa di corrente.

2  Eseguire una delle attivita seguenti:

* Collegare la spina dell'adattatore CA al connettore dell'adattatore CA della base opzionale,
quindi collegare lo strumento alla base OPPURE

* Collegare la spina dell'adattatore CA al connettore dell'adattatore CA nella parte inferiore
dello strumento.

Una luce ambra sulla parte anteriore della base dello strumento indica che la base riceve
alimentazione. La spia diventa verde quando lo strumento & collegato correttamente alla
base. Se il cavo dell'adattatore CA & collegato allo strumento, viene visualizzata una luce
verde sopra il connettore dell'adattatore CA dello strumento.

Se lo strumento & alimentato, l'icona della batteria sul display lampeggia mentre la batteria
si carica. L'icona diventa fissa (non lampeggia) quando la batteria & completamente carica.
Una batteria scarica si carica completamente in circa 3,5 ore.
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Sostituire la batteria

/\ AVVERTENZA

Pericoli multipli. Non smontare lo strumento per manutenzione o riparazione. Se i
componenti interni devono essere puliti o riparati, contattare il produttore.

La batteria non pud essere sostituita dall'utente. Contattare il produttore per la sostituzione della
batteria.

Pulire lo strumento
NOTA Non utilizzare solventi per pulire lo strumento.

Lo strumento & esente da manutenzione. La pulizia regolare non & necessaria per il normale
funzionamento. Se I'esterno dello strumento si sporca, pulire le superfici dello strumento con un
panno pulito e umido.

Risoluzione dei problemi

Schermata di diagnostica
L'icona Diagnostics si trova nei sottomenu Communications Setup.

La schermata Diagnostics mostra informazioni che possono essere utili nell'analisi dei guasti dello
strumento.

Le informazioni mostrate includono dettagli sulla calibrazione dello strumento, la corrente del
laser, la versione del firmware, la tensione della batteria e lo stato di carica della batteria.

Descrizioni degli errori

Tabella 4 descrive i tipi di errori che possono verificarsi.

Tabella 4 Errori

Tipo di errore Descrizione

Arresto Un errore di arresto causa l'interruzione di tutte le operazioni fino a quando I'errore
non viene corretto. Il campionamento corrente viene interrotto.

Flusso Un errore di flusso causa l'interruzione del campionamento del contatore e un
messaggio di errore viene visualizzato sul display.

Errore hardware Gli errori hardware sono indicati da un messaggio di errore sul display. Registrare
eventuali codici di errore visualizzati.
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Avvertenze

Un’avvertenza viene visualizzata quando un sottosistema non funziona correttamente. Quando si
verifica un’avvertenza, lo strumento continua a funzionare e un indicatore del livello di avvertenza
viene visualizzato sul display. Quando la condizione di avvertenza cessa, l'indicatore scompare dalla
visualizzazione.

Tabella 5 descrive i tipi di avvertenze che possono verificarsi.

Tabella 5 Avvertenze

Avvertenza Descrizione

Corrente laser Si verifica quando la corrente del laser supera il £30% del livello nominale.

Buffer pieno Lo strumento & acceso e il buffer & pieno. | vecchi dati verranno sovrascritti.

Sistema di flusso Un’avvertenza di allarme di flusso viene visualizzata quando il firmware non & in
grado di mantenere uno stato stazionario.

Sovra- Si verifica quando vengono rilevati i limiti di concentrazione del sensore.

concentrazione L'avvertenza si cancella quando i valori di concentrazione tornano alla normalita.

Errore di calibrazione | Si verifica quando il segnale di calibrazione registra una variazione di sensibilita di
+ 10% dell’errore di dimensione nel primo canale.

Parti di ricambio e accessori

NOTA | numeri di prodotto e componente possono variare per alcune regioni di vendita. Contattare il
distributore appropriato o fare riferimento al sito Web dell'azienda per informazioni di contatto.

Ricambi
Descrizione N. art.
Adattatore per filtro di conteggio zero 2089398
Base di ricarica 2089380-01
Alimentazione 230-300-1000
Cavo USB 460-400-0002
Filtro di conteggio zero VP212808
Custodia 2089328-01
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Contatti

In caso di domande, contattare il nostro Centro assistenza clienti:
* In tutto il mondo, trovateci tramite il nostro sito Web all'indirizzo
www.beckman.com/support/technical.
* Negli Stati Uniti d'America e in Canada, chiamare il numero 1-800-369-0333.
* In Austria, chiamare il numero 0810 300484.
¢ In Germania, chiamare il numero 02151 333999.
* In Svezia, chiamare il numero +46 (0)8 564 859 14.
* Nei Paesi Bassi, chiamare il numero +31 348 799 815.
* InFrancia, chiamare il numero 0825838306 6.
* Nel Regno Unito, chiamare il numero +44 845 600 1345.
¢ Inlrlanda, chiamare il numero +353 (01) 4073082.
¢ InItalia, chiamare il numero +39 0295392 456.
* Inaltre aree geografiche, contattare il rappresentante Beckman Coulter di zona.

Beckman Coulter, Inc.
M 250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.
U K Beckman Coulter (UK) Ltd.
C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe

United Kingdom HP11 1JU
01494 441181

|EC [REP]

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Revisione 09, giugno 2023
Puo essere coperto da uno o piu brevetti, vedere www.beckman.com/patents

Traduzione delle istruzioni originali

Il Glossario di simboli & disponibile sul sito beckman.com/techdocs (codice articolo C24689).
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Spezifikationen
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Spezifikationen kénnen jederzeit ohne Vorankiindigung gedndert werden.

Spezifikation

Parameter-

GroRenbereich

0,3 um bis 10 um Kanale gemaR ISO 14644-1 (FS 209E) Industriestandard;
HHPC 3+ (0,5 um) und HHPC 2+: 0,5 pm bis 5 um

Anzahl der Kanale

HHPC 6+: Kanal 1 fest auf 0,3 um und bis zu finf zusatzliche Kanale mit
wahlbaren Gréken von 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 oder 10,0 pm.

HHPC 3+ (0,3 um): Kanal 1 fest auf 0,3 um und bis zu zwei zusatzliche Kanale
mit wahlbaren GréBen von 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 oder 10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): Kanal 1 fest auf 0,5 um und bis zu zwei zusatzliche Kanale
mit wahlbaren GréBen von 1,0, 2,0 oder 5,0 um.

HHPC 2+: Kanal 1 fest auf 0,5 um und bis zu ein zusatzlicher Kanal mit
wahlbaren Gréken von 1,0, 2,0 oder 5,0 um.

Gewicht

0,7 kg (1,5 Ibs)

Durchflussrate

2,83 Ipm. ISO 14644-1 Klasse 5 konforme 0,3 um Proben in einer Minute.

USB-Unterstultzung

Einfacher Datenexport auf Memory Stick oder direkter Anschluss an den PC
Uber USB-Kabel.
Keine Software erforderlich.

Ethernet-Unterstiitzung

Zugriff auf Partikeldaten Uber das Netzwerk mit einem Internetbrowser wie
Windows Explorer, Safari und Firefox

Anzeige

3,5 Zoll Hohe Auflésung 320 x 240 Farben

Konfiguration der Anzeige

Vom Benutzer wahlbare GroRe der Kanale

Datenmodi anzeigen

Herkdmmliche tabellarische Partikelzahlungen oder Trenddiagramme

Gehause

Hochschlagfestes Polycarbonat-ABS

Einstufung des Gehauses

Schutzart IP40. Geschlitzt vor Gegenstanden mit einem Durchmesser von
1 mm oder mehr. Nicht vor Wasser geschiitzt.

Abmessungen (Lx B x T)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1 Zoll)

Akkulaufzeit

Mehr als 10 Stunden mit typischem Nutzungsmodell. Mindestens 5,5 Stunden
ununterbrochene Probenahme.

Aufladen des Akkus

3.5 Stunden

Datenspeicherung

10.000 Datensatze (5.000 Datensatze flir .xIs CFR 21 Part 11 sichere Dateien)

Effizienz der Zahlung

50 % bei 0,3 pm; 100 % flr Partikel > 0,45 pm (nach ISO 21501)

Nullzahlstufe

1 Zahlung alle 5 Minuten (gemaR JIS B9921)

Konzentrationsgrenzen 10 % bei 4.000.000 pro Kubikful® (gemaR I1SO 21501)

Zahl-Modi Rohzéhlungen, N/CF, N/CM, N/L im kumulativen oder differentiellen Modus
Sicherheit Administratorkennwort gesteuert (optional)

Ul-Sprachen Englisch und Japanisch

Alarme Vom Benutzer ausgewahlte Partikelkanale und Grenzwerte
Betriebsumgebung 10 °C bis 40 °C (50 °F bis 104 °F)/< 95 % nicht kondensierend.

Verschmutzungsgrad: 2 oder besser.
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Spezifikation Parameter-

Hohe 2000 m

Speicherumgebung -10 °C bis 50 °C (14 °F bis 122 °CF)/Bis zu 98 % nicht kondensierend

Leistungsbedarf (intern) Intern: Wiederaufladbarer Li-lon-Akku mit 7,4 V und 2600 mAh, nicht vom
Benutzer gewartet

Extern: Externes Netzteil der Klasse II: 100-240 V AC (£10%), 50-60 Hz, 1,0A
Eingang; 12 V DC 2,5 A Ausgang (Artikelnummer 230-300-1000)

Zertifizierung Unserer Zeitrechnung
Installationskategorie AC-Eingang: Il
DC-Eingang: |

Allgemeine Informationen

Der Hersteller ist in keiner Weise haftbar fiir direkte, indirekte, spezielle, zufillige oder
Folgeschiden, die durch Fehler oder Auslassung in diesem Handbuch entstehen. Der Hersteller
behilt sich das Recht vor, an diesem Handbuch oder den darin beschriebenen Produkten zu jeder
Zeit ohne Vorankiindigung oder unverbindlich Anderungen vorzunehmen. Uberarbeitete
Versionen sind auf der Webseite des Herstellers verfiigbar.

Sicherheitsinformationen

HINWEIS Der Hersteller ist nicht verantwortlich flir irgendwelche Schaden aufgrund falscher Anwendung
oder Missbrauch dieses Produkts, insbesondere fir direkte, zufallige und Folgeschaden und ist, soweit
gesetzlich zuldssig, fur solche Schaden nicht haftbar. Es obliegt der alleinigen Verantwortung des
Benutzers, kritische Anwendungsrisiken zu identifizieren und geeignete Mechanismen fir den Schutz der
jeweiligen Verfahren wahrend mdglicher Fehlfunktion des Gerats zu installieren.

Bitte lesen Sie das gesamte Handbuch, bevor Sie dieses Gert auspacken, einrichten oder damit
arbeiten. Beachten Sie simtliche Gefahren- und Vorsichtshinweise. Anderenfalls kénnte es zu
schweren Verletzungen des Bedieners oder zu Schiden am Gerdt kommen.

Stellen Sie sicher, dass die Schutzvorrichtungen dieses Gerits nicht beeintrachtigt werden.
Verwenden oder installieren Sie dieses Gerit nur wie in diesem Handbuch angegeben.
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Anwendung der Gefahrenhinweise

A GEFAHR

Weist auf eine potenzielle oder unmittelbare Gefahrensituation hin, die bei
Nichtbeachtung der SicherheitsmaBnahmen schwere Verletzungen oder sogar
den Tod zur Folge hat.

/\ WARNUNG

Weist auf eine potenzielle oder unmittelbare Gefahrensituation hin, die bei
Nichtbeachtung der SicherheitsmaBnahmen schwere Verletzungen oder sogar
den Tod zur Folge haben konnte.

/\ VORSICHT

Weist auf eine potenziell gefahrliche Situation hin, die zu kleineren oder
mittelschweren Verletzungen fiihren kann.

HINWEIS Weist auf eine Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu Beschadigungen am Gerat
fihren kénnte. Informationen, auf die besonders hingewiesen werden muss.

Gefahrenkennzeichnungen

Lesen Sie simtliche am Gerit angebrachten Etiketten und Schilder. Bei Nichtbeachtung konnen
Personenschiden oder Beschddigungen am Gerit auftreten.Ein Symbol, das auf dem Gerit
vermerkt ist, wird zusammen mit einem Gefahren- oder Warnhinweis in das Handbuch
aufgenommen.

Dieses gegebenenfalls am Gerat angebrachte Symbol bezieht sich auf die Betriebsanleitung
und/oder auf Sicherheitsinformationen.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass ein Laser im Gerat verwendet wird.

Mit diesem Symbol gekennzeichnete elektrische Gerate dlrfen seit dem 12. August 2005 in
Europa nicht in &ffentlichen Entsorgungseinrichtungen entsorgt werden. GemaR europaischen
ortlichen und nationalen Bestimmungen (EU-Richtlinie 2002/96/EG) missen in Europa alte oder
nicht mehr funktionsfahige elektrische Gerate an den Hersteller zuriickgeschickt werden. Dem
Benutzer entstehen dabei keine Kosten.

Dieses Gerat enthalt einen Lithium-lonen-Akku. Recyceln oder entsorgen Sie den Akku
ordnungsgemaR.

e 1=/

4/28 DOC026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ BENUTZERHANDBUCH
Allgemeine Informationen

Ein ,UKCA"“-Zeichen zeigt an, dass ein Produkt bewertet wurde, bevor es auf den britischen
Markt gebracht wurde, und dass es die britischen Sicherheits-, Gesundheits- und/oder
Umweltschutzanforderungen erfillt.

Dieses Warnschild zeigt an, dass das elektronische Informationsprodukt bestimmte toxische
oder Gefahrstoffe enthalt. Die Zahl in der Mitte stellt den umweltfreundlichen Nutzungszeitraum
(Environmentally Friendly Use Period, EFUP) dar und gibt die Anzahl der Jahre an, die das Produkt
verwendet werden kann. Nach Ablauf der EFUP-Angabe muss das Produkt unmittelbar recycelt
werden. Die in Kreisform angeordneten Pfeile geben an, dass das Produkt recycelbar ist. Der
Datumscode auf dem Schild oder dem Produkt entspricht dem Herstellungsdatum.

Elektromagnetische Vertraglichkeit (EMV)

Dieses Gerit erfiillt die Anforderungen an Emissionen und Stdrfestigkeit, die in der Reihe EN/IEC
61326 der Produktfamiliennormen fiir eine ,,grundlegende elektromagnetische Umgebung*
festgelegt sind. Derartige Gerdte werden direkt iiber die 6ffentliche Stromversorgung mit
Niederspannung versorgt. Dieses Gerit ist nicht fiir den privaten Gebrauch bestimmt.

/\ VORSICHT

Dieses Gerat erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie (HF) und kann diese
unbeabsichtigt ausstrahlen. Wenn dieses Gerat nicht korrekt installiert und
bedient wird, kann diese HF-Energie Interferenzen mit anderen Geraten
verursachen. Es liegt in der Verantwortung des Endbenutzers, sicherzustellen,
dass eine kompatible elektromagnetische Umgebung fiir das Gerat
aufrechterhalten werden kann, damit das Gerat wie vorgesehen funktioniert.

Dieses Gerdt ist fiir den Einsatz in einer PROFESSIONELLEN EINRICHTUNGSUMGEBUNG konzipiert.
Es ist wahrscheinlich, dass es nicht richtig funktioniert, wenn es in einer HAUSLICHEN UMGEBUNG
verwendet wird. Wenn der Verdacht besteht, dass die Leistung durch elektromagnetische
Storungen beeintrichtigt wird, kann der ordnungsgemile Betrieb wiederhergestellt werden,
indem der Abstand zwischen dem Gerét und der Quelle der Stérung vergréRert wird.

Dariiber hinaus kénnen andere Gerite HF-Energie abstrahlen, auf die dieses Gerit empfindlich
reagiert. Wenn man eine Interferenz zwischen diesem Gerdt und anderen Gerdten vermutet,
empfiehlt Beckman Coulter die folgenden MaRnahmen, um die Interferenz zu beheben:

1 Uberpriifen Sie vor Installation und Inbetriebnahme dieses Gerits die elektromagnetische
Umgebung.

2 Betreiben Sie dieses Gerdt nicht in der Nihe starker elektromagnetischer Strahlungsquellen

(wie zum Beispiel nicht abgeschirmte HF-Sender), da diese die ordnungsgemiRe Funktion
storen konnen. Beispiele fiir ungeschirmte absichtliche Strahler sind Handfunksender,
schnurlose Telefone und Mobiltelefone.
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3 stellen Sie dieses Gerit nicht in der Nihe von medizinischen elektrischen Geriten auf, die

anfillig fiir Fehlfunktionen sein kénnen, die durch die Ndhe zu elektromagnetischen Feldern
verursacht werden.

4 Dieses Gerit wurde gemif CISPR 11, Emissionsgrenzwerte der Klasse A, entwickelt und
getestet. In einer hduslichen Umgebung kann dieses Gerit Funkstérungen verursachen, in
diesem Fall miissen Sie méglicherweise MaBnahmen ergreifen, um die Interferenzen zu
mindern.

Laserprodukt der Klasse 1

Dieses Gerit ist als Laserprodukt der Klasse 1 klassifiziert. Dieses Produkt entspricht IEC/EN
60825-1:2014 und 21 CFR 1040.10 mit Ausnahme von Abweichungen gemaR Laser Notice Nr. 56 vom
8. Mai 2019

US-amerikanische FDA-Laser-Zugangsnummer 9922627-004. Dieses Produkt enthilt einen nicht
vom Benutzer zu wartenden 760 bis 850 nm 50 mW Laser der Klasse 3B.

Abbildung 1 Laserbeschriftung auf der Rickseite

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Produktuberblick

6/28

HINWEIS Das Gerat ist nur fiir den Innenbereich bestimmt. Stellen Sie das Gerat nicht in direktes
Sonnenlicht.
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Der tragbare Partikelzihler ist ein tragbares Gerit, das zur Uberwachung der Luftqualitét in
folgenden Bereichen verwendet wird:

* Reinrdume

* Fertigungsprozesse

* Pharmazeutische Produktion

Das Gerit ist in drei Modellen erhiltlich. Die Hauptunterschiede sind in folgenden Bereichen
angegeben: Tabelle 1.

Die Halterung hilt das Gerit in einer aufrechten Position, wihrend das Gerit verwendet oder
gelagert wird und wihrend der Akku aufgeladen wird. Die Dockingstation verfiigt auSerdem tiber
Daten- und Stromanschliisse. Siehe Abbildung 3.

Tabelle 1 HHPC-Modelle

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 pm) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Cradle-Zubehor Norm Wabhlfrei Wabhlfrei Wabhlfrei
Empfindlichkeit 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5um
Anzahl der Kanale |6 3 3 2

Produktkomponenten

Stellen Sie sicher, dass Sie alle Komponenten erhalten haben. Siehe Abbildung 2. Falls Zubehor fehlt
oder beschddigt ist, kontaktieren Sie bitte sofort den Hersteller oder den Vertriebsvertreter.
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Abbildung 2 HRLD-Komponenten

1. Null-Zahl-Filter 5. Handgerat

2. Filter-Adapter 6. USB-Kabel

3. Schutzkappe flr Probeneinlass 7. Halterungszubehdr (optional)
4, Netzteil

Daten- und Stromanschlusse

Abbildung 3 Zeigt die Standorte der Daten- und Stromanschliisse an. Der Ethernet-Anschluss ist nur
an der Dockingstation verfiigbar.

Weitere Informationen zur Verwendung der Daten- und Stromanschliisse finden Sie unter
Speicher- und Datenexport und Laden Sie den Akku auf.
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Abbildung 3 Daten- und Stromanschliisse

1. Netzteil-Anschluss 6. Cradle-to-Handheld-Steckverbinder
2. Mini-USB-Anschluss (vom PC) 7. Netzteil-Anschluss
3. Cradle-to-Handheld-Steckverbinder 8. USB-Anschluss
4, USB-Anschluss (Flash-Laufwerk oder 9. Ethernetanschluss
Speichergerat)
5. Stativhalterung mit Gewinde

Benutzeroberflache und Navigation

Benutzeroberflache

Der LCD-Bildschirm und die 7-Tasten-Tastatur an der Vorderseite des Gerits fungieren als
Benutzeroberfliche (Abbildung 4). Verwenden Sie die Pfeiltasten, um in den Menii- und
Untermentibildschirmen zu navigieren und nach oben oder unten zu scrollen. Verwenden Sie die
Select-Taste, um zum markierten Menii zu gelangen und Daten zu akzeptieren.
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Abbildung 4 Tastatur und Display

1. LCD-Bildschirm 5. Pfeiltaste RECHTS
2. Schaltflache Meni 6. Pfeiltaste NACH UNTEN
3. Pfeiltaste NACH OBEN 7. Select-Taste (auch Probe
4. Ein/Aus-Schaltflache starten/stoppen)
8. Pfeiltaste LINKS
Hilfe-Bildschirme

Fiir einige Meniis stehen Hilfebildschirme zur Verfiigung. Die Informationen auf den
Hilfebildschirmen helfen dem Benutzer bei der Einrichtung und Verwendung des Gerits. Um die
Informationen auf einem Hilfebildschirm anzuzeigen, markieren Sie das Symbol ? in der unteren
rechten Ecke des Displays und driicken Sie dann die Select-Taste. Um den Hilfebildschirm zu
verlassen, driicken Sie erneut die Select-Taste.

Standard-Bildschirme

Wenn das Ger4t mit Strom versorgt wird, zeigt das Display einen Begriifungsbildschirm und dann
den Standard-Probenbildschirm (Abbildung 5).
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Abbildung 5 Probenbildschirm

f 0000700 SAMPL
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

Von diesem Bildschirm aus kann ein Probenprozess gestartet werden. Der Prozess verwendet die

gespeicherten Proben-Setup-Werte. Weitere Informationen zum Einrichten von Proben und eines
Probenprozesses finden Sie unter Proben-Setup und Starten eines Probenprozesses mit normaler
Ansicht,

Menu-Symbole

Symbole im Navigationsmenii werden horizontal angezeigt. Das Symbol in der Mitte des
Bildschirms wird hervorgehoben (d. h. gréRer und heller) angezeigt. Pfeile tiber und unter einem
Symbol zeigen an, dass Untermeniis vorhanden sind (Abbildung 6).

Abbildung 6 Beispiel flr ein Symbol mit Untermentoptionen

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &
Location 1 Counts/L
o 1
Sample Setup

12:26:37 PM

11-14-2011
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So gehen Sie zum Navigationsmenti und wihlen eine Mentioption aus:

1 Driicken Sie die MENU-Taste.

2 Driicken Sie die Pfeiltaste RECHTS oder LINKS, um ein Symbol zu markieren. Driicken Sie die
Pfeiltaste NACH OBEN oder NACH UNTEN, um durch die Untermentioptionen zu navigieren.

3 Driicken Sie die SELECT-Taste, um das markierte Symbol zu tibernehmen.

Das Menii oder der Bildschirm fiir die ausgewahlte Option wird angezeigt.

4 Zeigen Sie Daten an oder bearbeiten und konfigurieren Sie Felder nach Bedarf.

Felder und Steuerelemente in einem Bildschirm kénnen Optionsfelder, Text- und numerische
Felder, Kontrollkdstchen und Dropdown-Meniis enthalten. Eine Bildschirmtastatur wird
angezeigt, wenn sich der Cursor in einem Textfeld befindet. Verwenden Sie die Tastatur, um
Daten in das Feld einzugeben.

Symbol-Funktionen

Tabelle 2 Zeigt Gerdtensymbole gruppiert nach Funktion an. Weitere Informationen finden Sie in
bestimmten Abschnitten des Handbuchs.

Tabelle 2 Symbole und Funktionen

Systemfunktionen

Gerate-Diagnostik

Einrichten der Kommunikation

System-Setup

Sich anmelden

=N -

Allgemeine Funktionen
Ansicht der Trenddaten

Probenbildschirm

HES
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Tabelle 2 Symbole und Funktionen

@-‘D Gepufferte Datenansicht

Setup-Funktionen

Standort-Setup
Eﬂ'
Q

@ Proben-Setup
Q

F Alarm-Setup

Q

= Display-Setup

=0
Bedienung

/\ WARNUNG

Brand- und Explosionsgefahr. Verwenden oder lagern Sie das Gerat nicht
in direktem Sonnenlicht, in der Nahe einer Warmequelle oder in Umgebungen mit
hohen Temperaturen, wie z. B. einem geschlossenen Fahrzeug bei direkter
Sonneneinstrahlung. Die Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmafnahme kann zu
einer Uberhitzung des Akkus und zu einem Brand oder einer Explosion fiihren.

HINWEIS Mdgliche Beschadigung des Gerats. Verwenden Sie das Gerat nicht an Orten mit hoher statischer

Elektrizitat oder Magnetfeldern. Die Verwendung des Gerats in diesen Bereichen kann zu unsichtbaren
Schaden an den Sicherheitsvorrichtungen des Gerats flihren.

Informationen zu Zugriffsebenen

Das Gerit arbeitet mit zwei Zugriffsebenen: Operator (Standard) und Administrator. Die
Zugriffsebene wird durch das Kontrollkéstchen ,,Sicherheit im Menti ,,Allgemeine Einstellungen*
gesteuert. Weitere Informationen tiber die Sicherheitseinstellung finden Sie im Hilfebildschirm im
Mentii ,,Allgemeine Einstellungen® und unter Grundgerit.

Starten

Driicken Sie die POWER-Taste, um das Gerit ein- oder auszuschalten.
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Grundgerat

Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass der Akku ausreichend geladen ist. Informationen zum
Aufladen des Akkus finden Sie unter Laden Sie den Akku auf.

Weitere Informationen finden Sie auf dem Hilfebildschirm.

So aktualisieren oder dndern Sie die grundlegende Geritekonfiguration:

1 Driicken Sie die MENU-Taste.
2 Navigieren Sie zum Kommunikations-Setup.

3 Driicken Sie die Pfeiltaste NACH OBEN oder NACH UNTEN, navigieren Sie zu , Allgemeines
Setup* und driicken Sie dann die SELECT-Taste.

4 Aktualisieren oder dndern Sie die Optionen. Standardwerte werden in Klammern angezeigt.
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Option Beschreibung
Zeituberschreitung der 5-300 Sekunden (30). 0 deaktiviert die Funktion.
Hintergrundbeleuchtung
Kontrast der (Hoch), Mittel, Niedrig
Hintergrundbeleuchtung
Sprache Englisch, Japanisch
Sicherheit Diese Funktion wird durch das Kontrollkdstchen gesteuert. Eine

Anderung dieser Einstellung wird aktiv, wenn der Benutzer den
Bildschirm ,, Allgemeine Einstellungen” verlasst.

Wenn die Sicherheitsfunktion aktiviert ist (das Kontrollkéstchen ist
aktiviert), muss ein Benutzer das Symbol Anmelden auswahlen und das
aktuelle Administratorkennwort eingeben, um Zugriff auf
Administratorebene zu erhalten. Wenn die Funktion aktiviert ist, aber
kein Kennwort eingegeben wird, hat der Benutzer nur Zugriff auf die
Operator-Ebene.

Wenn die Sicherheitsfunktion deaktiviert ist (das Kontrollkastchen ist
nicht aktiviert), hat ein Benutzer sowohl Zugriff auf Operator- als auch
auf Administratorebene.

Passwort andern Das Standardkennwort ist 123456. Wenn ein Benutzer das Passwort
vergisst, kann der technische Support ein temporares Passwort
bereitstellen. Der Benutzer muss die Seriennummer und das
Systemdatum des Gerats angeben, damit ein temporares Passwort
generiert werden kann.

Feedback-Volumen (Mittelstufe). Diese Einstellung kann nach oben oder unten angepasst
werden.
Systemdatum MM/TT/)))), TT/MM/))), JJ)/MM/TT
Systemzeit 12- oder 24-Stunden-Format
A

Einrichten der Datenanzeige

Andern Sie die Einstellungen fiir die Anzeige und Speicherung von Daten auf dem Bildschirm
»Datenanzeige einrichten®. Verschiedene Modelle des Gerits kénnen unterschiedliche
Einstellungen und Parameter haben. Siehe Tabelle 1.

So aktualisieren oder dndern Sie eine Einstellung:

1 Navigieren Sie in den Gerdtenmeniis zu Proben-Setup (Sample Setup).

2 Navigieren Sie mit den Pfeiltasten NACH OBEN oder NACH UNTEN zu Data Display Setup und
driicken Sie dann die SELECT-Taste.

Auf dem Display wird der Bildschirm , Datenanzeige einrichten* angezeigt.
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3 Konfigurieren Sie die Einstellungen. Der Bildschirm , Datenanzeige einrichten® enthalt
Kontrollkéstchen, Optionsfelder und Dropdown-Meniifelder. Weitere Informationen finden Sie
auf dem Hilfebildschirm.

Der Bildschirm ,,Sample* dndert sich, um mit der Anzeigeeinrichtung tibereinzustimmen.
Merkmale wie die SchriftgroRe kénnen fiir verschiedene Konfigurationen unterschiedlich sein.

Uberprifen Sie den Betrieb des Gerats

Elektrisches Rauschen, Sensorleckagen oder andere Stérungen kénnen dazu fithren, dass das Gerat
falsche Daten liefert.

So stellen Sie sicher, dass das Gerit ordnungsgemaf funktioniert:

1 Hingen Sie den Zero-Count-Filter an.

2 Wihlen Sie im Bildschirm ,Datenanzeige einrichten den 0,3-um-Kanal aus und stellen Sie den
Konzentrationsmodus auf ,,COUNTS* ein.

3 stellen Sie im Bildschirm Sample Setup die Probe-Zeit auf 5 Minuten, die Haltezeit auf 00:00:00,
die Verzdgerungszeit auf 00:00:03, MODE auf Automatic und die Anzahl der CYCLES auf 2 ein.

4 starten Sie die Produktprobenahme und lassen Sie sie die 2 x 5-miniitigen Proben abschlieRen.

5 Untersuchen Sie die Partikelanzahl in der letzten Probe. Die Z&hlungen miissen mit den

folgenden Spezifikationen iibereinstimmen, damit der Gerdtebetrieb iiberpriift werden kann:
Nicht mehr als 1 Partikel > 0,3 um in 5 Minuten.

Reinigen Sie das Gerat

Entfernen Sie unerwiinschte Materialien aus dem Gerit, bevor es in einem Reinraum oder einer
sauberen Produktionsumgebung verwendet wird. Fithren Sie diesen Vorgang auch nach jeder
hohen Probenmenge durch, um den internen Sensor sauber zu halten.

1 Installieren Sie den Zero-Count-Filter.

2 stellen Sie das Gerit so ein, dass es kontinuierlich Proben entnimmt. Legen Sie den Zdhlmodus
auf Rate fest.
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3 Starten Sie den Zahlvorgang,. Setzen Sie den Zahlvorgang fort, bis keine neuen Zghlungen mehr

vorhanden sind.

4 Entfernen Sie den Zero-Count-Filter fiir den normalen Betrieb.

A

Proben-Setup

Weitere Informationen finden Sie auf dem Hilfebildschirm.

Andern Sie die Einstellungen fiir die Art und Weise, wie das Gerit einen Probenprozess ausfiihrt, im
Menii Sample Setup. Untermeniis enthalten Optionen fiir Standort-, Alarm- und Datenanzeige-
Setups. So aktualisieren oder dndern Sie die Einstellungen fiir das Proben-Setup:

1 Driicken Sie die MENU-Taste.

2 Navigieren Sie zum Symbol Sample Setup und driicken Sie dann die SELECT-Taste.

3 Andern Sie die Einstellungen fiir die Optionen. Standardwerte werden in Klammern angezeigt.

Option Beschreibung

Methode (Zeit): Das Gerat ruft eine Stichprobe fur die Zeitspanne im Feld Zeit ab.
Volumen: Das Gerat erhalt ein Probe, das dem Wert im Feld ,,Volume" entspricht.

Zeit Das Gerat erhalt eine Probe flir die Zeitspanne, die in dieses Feld eingegeben wird.
Bereich: 00:00:01 bis 23:59:59 (00:01:00). Bei der zeitbasierten
Probenentnahmemethode entspricht dieser Wert plus die Haltezeit einem Zyklus.

Lautstarke Das Gerat erhalt ein Probe, das dem Volumen entspricht, das in dieses Feld
eingegeben wird. Bei der volumenbasierten Probenentnahmemethode entspricht
dieser Wert zuzliglich der Haltezeit einem Zyklus, und die verbleibende Abtastzeit ist
ein geschatzter Wert.

Halten Die Zeitspanne zwischen den Proben. Bereich: (00:00:00) bis 23:59:59.

Verzogerung Die Zeitspanne, bevor die erste Probe nach dem Drilicken der Starttaste beginnt.

Bereich: (00:00:03) bis 23:59:59.

Anzahl der Zyklen

Die Gesamtzahl der Abtast- und Halteintervalle. Bereich: (0) bis 999. Im
Automatikmodus stoppt das Gerat, nachdem der letzte Zyklus abgeschlossen ist. Bei
einem Wert von 0 lauft das Gerat kontinuierlich, bis der Benutzer die SELECT-Taste
drickt.

Modus

Automatisch: Das Gerat erhalt Proben entsprechend den gespeicherten Parametern.
Manuell: Das Gerat erhalt ein Probe und stoppt.

Piepsen: Das Gerat verwendet die Einstellungen flir den Automatikmodus, ignoriert

jedoch die Einstellungen fiir den Zahlalarm. Das Gerat gibt fiir jedes gezahlte Partikel
einen akustischen Piepton aus.
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4 Konfigurieren Sie die Optionen fiir Standort, Datenanzeige, Kommunikation, Datenexport und

Alarmeinrichtung nach Bedarf.
A

Starten eines Probenprozesses mit normaler Ansicht

Entfernen Sie die Schutzkappe vom Einlass und bringen Sie die richtige Sonde (falls erforderlich)
an, bevor Sie einen Probenprozess starten.

1 Navigieren Sie zum Symbol fiir den Bildschirm ,, Sample®,

2 Driicken Sie die SELECT-T aste, um den Probenprozess zu starten.

Das Gerit beginnt den Probe-Prozess mit den standardmiRigen oder gespeicherten Probe-
Setup-Werten. Wahrend das Gerit Proben entnimmt, zeigt das Display den Probenstatus, die
aktuelle Probennummer und die verbleibende Probenzeit (Probenbildschirm).

HINWEIS Wenn der Probe-Modus auf ,Volume" eingestellt ist, ist der Wert fiir die verbleibende Probe-
Zeit ein geschatzter Wert, der auf dem Volume im Probe-Setup basiert.

3 Lassen Sie das Ger4t den Probenprozess abschlieRen. Um den Probenprozess abzubrechen,
driicken Sie erneut die SELECT-Taste.

Das Gerit protokolliert Daten im Datenpulffer. Ein Statusfeld zeigt Fehler (falls vorhanden) an,
die im Probenprozess aufgetreten sind.

HINWEIS Wenn die Probe vor der Fertigstellung manuell beendet wird, werden die Daten nicht
gespeichert.
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Abbildung 7 Probenbildschirm

_ 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Starten eines Probenprozesses in der Trenddiagrammansicht

In einem Trenddiagramm werden die Daten in Gr6e und Anzahl der Werte im Zeitverlauf
dargestellt. Das Diagramm wird automatisch aktualisiert, wenn neue Daten verfiigbar sind.
Historische Daten kénnen auch nach Standort dargestellt werden.

So stellen Sie PartikelgréRendaten in Echtzeit dar:

1 Driicken Sie die MENU-Taste, navigieren Sie zu Trenddaten und driicken Sie dann die SELECT-
Taste.

Der Bildschirm mit dem Trenddiagramm wird angezeigt.

2 Driicken Sie die SELECT-Taste.

Der Bildschirm ,,Diagramm einrichten* wird angezeigt, wobei das Symbol ,,Sampling Control*
standardmiRig aktiv ist.

3 Fithren Sie eine der folgenden Aufgaben aus:

¢ Driicken Sie die SELECT-Taste, um den Probenprozess mit dem aktuellen Setup zu starten
ODER

* indern Sie zuerst die Einstellungen im Bildschirm ,,Graph Setup*, markieren Sie dann das
Symbol Sampling Control und driicken Sie die SELECT-Taste. Weitere Informationen zum
Einrichten von Diagrammen finden Sie auf dem Hilfebildschirm.
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4  Die rechte Seite des Trenddiagramms ist auf die neueste Stichprobe fixiert. Driicken Sie die

LINKS-Pfeiltaste, um die Anzahl der im Trenddiagramm angezeigten Abtastpunkte anzupassen.
Die maximale Anzahl der angezeigten Proben betrigt 255.

HINWEIS Wenn historische Positionsdaten zur Uberpriifung auf dem Trend-Setup-Bildschirm
ausgewahlt sind, ist die x-Achse nur dann linear, wenn die Probenentnahmezeiten der einzelnen
Datensatze gleich sind. Mit den Pfeiltasten NACH OBEN und NACH UNTEN wird die y-Achse in
Schritten von einer halben Dekade gesteuert.

Speicher- und Datenexport

Das Gerit speichert die gesammelten Daten im Flash-Speicher. Die Daten bleiben erhalten, wenn
das Gerit heruntergefahren wird. Die Daten kénnen auf dem Display angezeigt, mit einem USB-
Kabel auf einen PC oder Laptop iibertragen, auf einen USB-Speicherstick gelegt oder iiber eine
Ethernet-Verbindung iibertragen werden.

Gepufferte Daten anzeigen

1 Navigieren Sie zum Bildschirmsymbol fiir gepufferte Daten und driicken Sie die SELECT-Taste.
Sie gelangen auf das Bild Uberpriifung gepufferter Daten.

2 Driicken Sie die Pfeiltasten NACH OBEN oder NACH UNTEN, um durch die Daten zu scrollen.
Die Daten werden nacheinander vom aktuellen Datensatz gescrollt.

Zu den Daten gehéren das Datum und die Uhrzeit der Entnahme, die aktuell angezeigte
Datensatznummer, Kanile und Zdhlungen sowie Umweltdaten, die mit der Probe verkniipft
sind.

Loschen Sie den Datenpuffer

HINWEIS Wenn die Option fiir die Kennwortsicherheit aktiviert ist, ist ein Administratorkennwort
erforderlich, um Daten aus dem Puffer zu entfernen.

1 Navigieren Sie zur Uhr mit einem roten X-Symbol am unteren Bildschirmrand und driicken Sie
dann die SELECT-Taste.

Eine Bestitigungswarnung wird angezeigt.

2 Fiihren Sie einen der folgenden Schritte aus:

a. Driicken Sie die SELECT-Taste, um den Vorgang abzubrechen und die Daten beizubehalten
ODER
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b. navigieren Sie zum Hikchen und driicken Sie dann die SELECT-Taste, um Daten aus dem
Puffer zu entfernen.

Festlegen des Datenexportmodus

Fiir den Datenexport gibt es zwei Dateiformate. Der Benutzer wihlt das Format auf dem Bildschirm
Kommunikationseinrichtung aus.

Wenn im Sicherheitsbildschirm ein Administratorkennwort festgelegt ist, kann der
Datenexportmodus von Benutzern auf niedrigerer Ebene nicht ausgew#hlt werden. Auf diese Weise
kann sichergestellt werden, dass der sichere .xls Modus bei Bedarf verwendet wird.

1 Rufen Sie das Menii Kommunikationseinrichtung auf.

2 Klicken Sie auf das Optionsfeld fiir einen der Datenexportmodi.

Tabelle 3
Option Beschreibung
tsv Dieses Format bietet eine Excel-kompatible Datei mit tabulatorgetrennten Variablen (.tsv).
Die Datei ist nicht fiir die Bearbeitung gesperrt und nicht CFR 21 Part 11 sicher. Dieses
Format unterstltzt maximal 10.000 Datensatze.
xls Dieses Format ergibt eine Excel-Tabellenkalkulation (.xls). Die Datei ist fur die Bearbeitung
gesperrt und nach CFR 21 Part 11 sicher. Dieses Format unterstitzt maximal 5.000
Datensatze.
A

Verschieben von Daten auf einen USB-Speicherstick

1 schlieRen Sie den Memory Stick an den USB-Anschluss an der Unterseite des Gerits an,
2 Navigieren Sie zum Symbol fiir gepufferte Daten und driicken Sie die SELECT-Taste.

3 Driicken Sie im Bildschirm Buffered Data die LINKS-Pfeiltaste, bis das Symbol, das den USB-Stick
und einen griinen Pfeil anzeigt, hervorgehoben ist. Driicken Sie die SELECT-Taste.

Der Datenexport startet automatisch. Auf dem Display wird eine Meldung tiber den
erfolgreichen Export angezeigt, wenn der Export abgeschlossen ist. Entfernen Sie den Memory
Stick nicht, bevor diese Meldung angezeigt wird. Bei Puffern mit einer groen Datenmenge
kann der Export einige Sekunden dauern.

4 Driicken Sie die SELECT-Taste, um die Meldung zu entfernen.
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5 Entfernen Sie den USB-Stick vom Gerit und schlieRen Sie den Stick an den USB-Anschluss des
Computers an.

6 Navigieren Sie im Windows Explorer zum Computerlaufwerk fiir den USB-Speicherstick.

7 Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die Datei DATA.tsv (oder die sichere .xls-Datei, wenn
sie auf dem Bildschirm ,,Kommunikationseinrichtung* aktiviert ist), und wahlen Sie Mit > Excel
offnen aus. Wenn die Datei gedftnet ist, verschieben Sie die Daten auf den Computer.

HINWEIS Jedes Mal, wenn Daten auf dem USB-Stick gespeichert werden, wird die DATA-Datei auf dem
Memory Stick Uberschrieben.

Speichern von Daten mit einer Ethernet-Verbindung

HINWEIS Diese Option ist nur verfligbar, wenn das Gerat mit einer Ladestation verwendet wird. Die
Halterung ist ein optionales Zubehdr fiir einige Geratenmodelle (HHPC-Modelle).

1 schlieRen Sie das Ethernet-Kabel und das Netzkabel an die Geratebasis an.
2 Navigieren Sie zum Menii Communication Setup und driicken Sie die SELECT-Taste.

3 Legen Sie auf dem Bildschirm Communication Setup die IP-Adresse, die Subnetzmaske und die
Gateway-Adresse fest. Fithren Sie dazu einen der folgenden Schritte aus:

a. Geben Sie die IP-Adresse, das Subnetz und die Gateway-Daten in die entsprechenden ODER-
Felder ein

b. Aktivieren Sie das Kontrollkdstchen DHCP.

Wenn das DHCP-Kistchen aktiviert ist, werden die IP-Adresse, die Subnetzmaske und das
Gateway automatisch festgelegt, wenn das Gerdt mit dem Netzwerk verbunden wird.

Das Gerit fragt nach einer IP-Adresse, wenn:
¢ das Gerit in eine Ethernet-Halterung gelegt wird.
¢ Das Gerit befindet sich in einer Halterung und wird aus- und wieder eingeschaltet.

¢ Der Benutzer verldsst den Kommunikationsbildschirm, nachdem Anderungen
vorgenommen wurden, aber das DHCP-Kontrollkédstchen noch aktiviert war.

4 setzen sie das Gerit in die Halterung ein.

5 Offnen Sie den Internetbrowser. Geben Sie in der Adressleiste eines der folgenden Elemente
ein:
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a. Die IP-Adresse aus dem Bildschirm ,,Kommunikationseinrichtung*

b. HPC+ die Seriennummer des Gerits. Die Seriennummer befindet sich im
Diagnosebildschirm des Gerits.

Beispiel: HPC123456789

Die Seite HPC-Datenwebserver wird gesftnet.

HINWEIS Fir diese Option miissen der PC und das HHPC+-Gerat mit demselben lokalen Netzwerk
verbunden sein. Der PC und das HHPC+-Gerat dirfen nicht durch einen Router getrennt sein,

und das Netzwerk muss so konfiguriert sein, dass es Paketlbertragung zuldsst. Wenden Sie sich
bei Schwierigkeiten an Ihren Netzwerkadministrator.

¢. Klicken Sie auf die Schaltfliche , Neu erstellen auf der Browserseite, um die Datei zu
erstellen.

6 Offnen Sie die Datei DATA.tsv oder, falls aktiviert, die sichere Datei DATA .XLS.
A

Verschieben von Daten auf ein Massenspeichergerat

1 Verbinden Sie das Mini-USB-Kabel mit dem Mini-USB-Anschluss des Gerits und dem USB-
Anschluss des PCs.

2 Navigieren Sie im Windows Explorer auf dem PC zum HPC-USB-Laufwerk und 8ffnen Sie die
Datei DATA. TSV-Datei.

3 Trennen Sie das USB-Kabel oder schalten Sie das Gerit aus und wieder ein. Der DATA-Datei
werden neue Daten hinzugeftigt.
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Wartung

/\ WARNUNG

Mehrere Gefahrenquellen.Das Gerat fur die Wartung nicht demontieren.Falls
interne Komponenten gereinigt oder repariert werden miissen, kontaktieren Sie
den Hersteller.

/\ VORSICHT

Mehrere Gefahrenquellen.AusschlieBlich qualifiziertes Personal darf die in diesem
Abschnitt des Dokuments beschriebenen Arbeiten durchfihren.

Laden Sie den Akku auf

Das Gerit wird mit Gleichstrom betrieben, der von einer internen wiederaufladbaren Batterie oder
einem Netzteil versorgt wird. Der Akku kann nicht vom Benutzer ausgetauscht werden. Wenn eine
neue Batterie erforderlich ist, wenden Sie sich an den Hersteller.

Ein Batteriesymbol im Gerdtendisplay zeigt den Ladezustand der Batterie an. Das Symbol blinkt,
wenn die Akkuleistung 25 % oder weniger betrigt und der Akku aufgeladen wird.

So laden Sie den Akku des Gerits auf;

1 schlieRen Sie das Netzteil an eine Steckdose an.

2 Fiihren Sie eine der folgenden Aufgaben aus:

* Verbinden Sie den Netzadapterstecker mit dem Netzteilanschluss der optionalen
Dockingstation und schlieRen Sie das Gerdt dann an die Dockingstation an ODER

* verbinden Sie den Netzadapterstecker mit dem Netzteilanschluss an der Unterseite des
Gerits.

Ein gelbes Licht an der Vorderseite der Geritenhalterung zeigt an, dass die Halterung mit
Strom versorgt wird. Das Licht leuchtet griin, wenn das Gerit korrekt an die Halterung
angeschlossen ist. Wenn das Netzteilkabel an das Gerit angeschlossen ist, leuchtet ein
griines Licht iiber dem Netzteilanschluss des Gerits.

Wenn das Gerdt mit Strom versorgt wird, blinkt das Batteriesymbol im Display, wihrend
der Akku aufgeladen wird. Das Symbol leuchtet durchgehend (blinkt nicht), wenn der Akku
vollstdndig aufgeladen ist. Ein entladener Akku ist in ca. 3,5 Stunden vollstindig
aufgeladen.
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Tauschen Sie die Batterie aus

/\ WARNUNG

Mehrere Gefahrenquellen.Zerlegen Sie das Gerat nicht zu Wartungs- oder
Servicezwecken. Falls interne Komponenten gereinigt oder repariert werden
mussen, kontaktieren Sie den Hersteller.

Der Akku kann vom Benutzer nicht ausgetauscht werden. Wenden Sie sich an den Hersteller, um
die Batterie auszutauschen.

Gerat reinigen

HINWEIS Verwenden Sie keine Lésungsmittel, um das Gerat zu reinigen.

Das Gerit ist wartungsfrei. Eine regelmaRige Reinigung ist fiir den normalen Betrieb nicht
erforderlich. Wenn das AuRere des Gerits verschmutzt ist, wischen Sie die Geritenoberflichen mit
einem sauberen, feuchten Tuch ab.

Fehlersuche und -behebung

Bildschirm ,,Diagnose*

Das Symbol , Diagnose* befindet sich in den Untermentis ,, Kommunikationseinrichtung*.

Auf dem Bildschirm ,,Diagnose* werden Informationen angezeigt, die bei der Analyse von
Geriteausfillen hilfreich sein kénnen.

Zu den angezeigten Informationen gehdren Details zur Gerdtekalibrierung, zum Laserstrom, zur
Firmware-Version, zur Batteriespannung und zum Batterieladezustand.

Fehlerbeschreibungen

Tabelle 4 Beschreibt die Arten von Fehlern, die auftreten kénnen.

Tabelle 4 Fehler

Fehlerart

Beschreibung

Stop (Anhalten)

Ein Stoppfehler fiihrt dazu, dass alle Vorgange angehalten werden, bis der Fehler
behoben ist. Die aktuelle Probe wird abgebrochen.

Fluss

Ein Durchflussfehler flihrt dazu, dass der Zahler die Probenentnahme stoppt und
eine Fehlermeldung im Display angezeigt wird.

Hardwarefehler

Hardwarefehler werden durch eine Fehlermeldung im Display angezeigt. Notieren
Sie alle Fehlercodes, die angezeigt werden.
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Warnungen

Eine Warnung wird angezeigt, wenn ein Subsystem nicht ordnungsgemiR funktioniert. Wenn eine
Warnung auftritt, arbeitet das Gerédt weiter und im Display wird eine Warnstufenanzeige angezeigt.
Wenn die Warnbedingung gelscht wird, verschwindet der Indikator.

Tabelle 5 Beschreibt die Arten von Warnungen, die auftreten konnen.

Tabelle 5 Warnungen

Warnung Beschreibung

Laserstrom Tritt auf, wenn der Laserstrom +30 % des Nennpegels liberschreitet.

Puffer voll Das Gerat ist eingeschaltet und der Puffer ist voll. Alte Daten werden
Uberschrieben.

Stromungssystem Eine Flow-Alarm-Warnung wird angezeigt, wenn die Firmware nicht in der Lage ist,

einen stabilen Zustand aufrechtzuerhalten.

Uberkonzentration Tritt auf, wenn Konzentrationsgrenzen des Sensors erkannt werden. Die Warnung
wird geléscht, wenn sich die Konzentrationswerte wieder normalisieren.

Fehler bei der Tritt auf, wenn das Kalibrierungssignal eine Empfindlichkeitsanderung von = 10 %
Kalibrierung GroBenfehler im ersten Kanal registriert.

Ersatzteile und Zubehor

HINWEIS Produkt- und Artikelnummern kénnen in manchen Verkaufsregionen unterschiedlich sein. Setzen
Sie sich mit dem entsprechenden Handler in Verbindung oder entnehmen Sie die Kontaktinformationen
der Beckman Coulter Webseite.

Ersatzteile
Beschreibung Artikelnummer
Adapter fiir Zero-Count-Filter 2089398
Ladestation 2089380-01
Stromversorgung 230-300-1000
USB-Kabel 460-400-0002
Zero-Count-Filter VP212808
Tragetasche 2089328-01
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Kontakt

Wenden Sie sich bei Fragen an den technischen Kundendienst:

¢ Sie finden uns weltweit auf unserer Website unter www.beckman.com/support/technical.
* Inden USA und Kanada wihlen Sie die Nummer 1-800-369-0333.

¢ In Osterreich wihlen Sie die Nummer 0810 300484,

* In Deutschland wihlen Sie die Nummer 02151 333999.

¢ In Schweden wihlen Sie die Nummer +46 (0)8 564 859 14.

* Inden Niederlanden wihlen Sie die Nummer +31 348 799 815.

* InFrankreich wihlen Sie die Nummer 0825838306 6.

* Im Vereinigten K6nigreich wihlen Sie die Nummer +44 845 600 1345.

¢ InlIrland wihlen Sie die Nummer +353 (01) 4073082.

* InItalien wihlen Sie die Nummer +39 0295392 456.

* In anderen Regionen wenden Sie sich bitte an Thre lokale Beckman Coulter-Vertretung.

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road

High Wycombe
United Kingdom HP11 1)U
01494 441181

|EC|REP|

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Revision 09, Juni 2023
Kann durch ein oder mehrere Patente abgedeckt werden. Siehe www.beckman.com/patents

Ubersetzung der Originalanweisungen

Ein Glossar der Symbole finden Sie unter beckman.com/techdocs (Bestell-Nr. C24689).
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Especificaciones

2/26

Las especificaciones estdn sujetas a modificaciones sin previo aviso.

Especificacion

Informacion

Intervalo de tamario

Canales de 0,3 pm a 10 um seguln la norma ISO 14644-1 (FS 209E) aplicable
en el sector; HHPC 3+ (0,5 ym) y HHPC 2+: de 0,5 um a 5 um

NUmero de canales

HHPC 6+: canal 1fijoa 0,3 um, y hasta cinco canales adicionales con tamafios
seleccionables entre 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 0 10,0 um.

HHPC 3+ (0,3 um): canal 1 fijo a 0,3 um, y hasta dos canales adicionales con
tamanos seleccionables entre 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 0 10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): canal 1 fijo a 0,5 um, y hasta dos canales adicionales con
tamafos seleccionables entre 1,0, 2,0 0 5,0 um.

HHPC 2+: canal 1 fijo a 0,5 um, y hasta un canal adicional con tamafios
seleccionables entre 1,0, 2,0 0 5,0 um.

Peso

0,7 kg (1,5 Ib)

Velocidad de flujo

2,83 I/m. Muestras de 0,3 um en un minuto compatibles con I1SO 14644-1
clase 5.

Compatibilidad con USB

Exportacién simple de datos a la tarjeta de memoria o conexién directa al PC
mediante un cable USB.
No se requiere software.

Compatibilidad con
Ethernet

Acceda a datos de particulas a través de la red con un navegador de Internet
como Windows Explorer, Safari y Firefox.

Pantalla

3,5", alta resolucién, 320 x 240, color

Configuracion de la
pantalla

Canales con tamarios seleccionables por el usuario puede seleccionar el
tamano

Modos de datos en pantalla

Recuentos de particulas tabulares tradicionales o grafico de tendencias

Carcasa

ABS de policarbonato de alto impacto

Clasificacion de la carcasa

Clasificacion ambiental IP40 Proteccién contra objetos de 1 mm de didmetro
0 mas. No hay proteccién contra el agua.

Dimensiones (Al. x An. x
Pr.)

272 mm x 99 mm x 54 mm (10,7 inx 3,9 in x 2,1 in)

Duracién de la bateria

Mas de 10 horas en un modelo de uso tipico. Muestreo continuo de 5,5 horas
como minimo.

Tiempo de carga de la
bateria

3,5 horas

Almacenamiento de datos

10 000 registros (5000 registros para archivos seguros .xls CFR 21 Parte 11)

Eficiencia de recuento

50 % a 0,3 um; 100 % para particulas >0,45 um (segun ISO 21501)

Nivel de recuento cero

1 recuento cada 5 minutos (segun JIS B9921)

Limites de concentracién

10 % a 4 000 000 por pie clbico (segin ISO 21501)

Modos de recuento

Recuentos brutos, N/CF, N/CM, N/L en modo acumulativo o diferencial

Seguridad

Control con contrasefia de administrador (opcional)
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Especificacion

Informacion

Idiomas de la interfaz de
usuario

Inglés y japonés

Alarmas

Limites y canales de particulas que el usuario selecciona

Entorno operativo

De 10 °C a 40 °C (de 50 °F a 104 °F) / <95 % sin condensacién.
Grado de contaminacién: 2 o mejor.

Altitud

2000 m

Entorno de
almacenamiento

De -10 °C a 50 °C (de 14 °F a 122 °F) / Hasta un 98 % sin condensacién

Requisitos de alimentacion
(interna)

Interna: bateria recargable de iones de litio, 7,4 V, 2600 mAh, el usuario no
debe manipularla.

Externa: adaptador de corriente externo de clase Il, de 100 VCA a 240 VCA
(£10 %), de 50 Hz a 60 Hz, entrada de 1,0 A, salidade 12 VCCy 2,5 A (nimero
de articulo 230-300-1000).

Certificacion CE
Categoria de instalacion Entrada de CA: Il
Entrada de CC: |

Informacion general

En ningin caso el fabricante serd responsable de los dafos directos, indirectos, especiales,
incidentales o consecuentes que resulten de cualquier defecto u omisién en este manual. El
fabricante se reserva el derecho de realizar cambios en este manual y en los productos que en él se
describen en cualquier momento, sin previo aviso ni obligacién. Las ediciones revisadas se
encuentran en el sitio web del fabricante.

Informacion de seguridad

NOTA El fabricante no se responsabiliza de ninguin dafio debido a la aplicacién incorrecta o al mal uso de
este producto, incluidos, entre otros, los dafios directos, incidentales y consecuentes, y renuncia a dichos
dafios en la medida que la legislacién vigente lo permita. El usuario es el Unico responsable de identificar
los riesgos criticos de la aplicacién y de instalar los mecanismos adecuados para proteger los procesos
durante un posible mal funcionamiento del equipo.

Lea todo este manual antes de desembalar, configurar u operar este equipo. Preste atencién a todas
las advertencias de peligro y precaucién. De no hacerlo, el operador podria sufrir lesiones
corporales graves o dafiar el equipo.

Asegtrese de que no se vea afectada la proteccién que este equipo proporciona. No utilice ni instale
este equipo de ninguna otra manera que no sea la especificada en este manual.
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Uso de la informacidn sobre peligros

A\ PELIGRO

Indica una situacion potencialmente o inminentemente peligrosa que, de no
evitarse, ocasionaria la muerte o lesiones graves.

/\ ADVERTENCIA

Indica una situacion potencialmente o inminentemente peligrosa que, de no
evitarse, podria ocasionar la muerte o lesiones graves.

/\ ATENCION

Indica una situacion potencialmente peligrosa que puede resultar en lesiones
leves o0 moderadas.

NOTA Indica una situacién que, de no evitarse, puede ocasionar dafios al instrumento. Informacién que
requiere un énfasis especial.

Etiquetas de precaucion

Lea todas las etiquetas y marcas adheridas al instrumento.Se pueden producir lesiones fisicas o
dafios en el instrumento si no se respetan.Los simbolos, si se encuentran en el instrumento, se
incluirdn con una advertencia de peligro o precaucién en el manual.

Este simbolo, si se encuentra en el instrumento, indica que se debe consultar el manual de
instrucciones para ver informacién sobre el funcionamiento o la seguridad.

Este simbolo indica que se utiliza un dispositivo laser en el equipo.

Los equipos eléctricos que tienen este simbolo no pueden desecharse en sistemas publicos de
eliminacion de residuos europeos desde el 12 agosto de 2005. De conformidad con las
normativas locales y nacionales de Europa (directiva de la UE 2002/96/CE), los usuarios de
equipos eléctricos europeos ahora deben devolver los equipos antiguos o que han llegado al
final de su vida (til al Fabricante para su eliminacién sin cargo para el usuario.

Este equipo contiene una bateria de iones de litio. Recicle o deseche la bateria correctamente.

& =/
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Una marca «UKCA» indica que un producto se ha evaluado antes de comercializarse en el Reino
Unido y que cumple con los requisitos de proteccién medioambiental, de seguridad o salud del
Reino Unido.

Esta etiqueta indica que el producto de informacion electrénico contiene algunas sustancias
tdxicas o peligrosas. El nimero central es la fecha del periodo de uso sin perjuicio para el medio
ambiente (EFUP, por sus siglas en inglés); indica el nimero de afos durante los que el producto
puede estar en uso. Después del vencimiento del EFUP, el producto debe reciclarse de
inmediato. Las flechas alrededor indican que el producto es reciclable. El cédigo de fecha de la
etiqueta o del producto indica la fecha de fabricacion.

Compatibilidad electromagnética (CEM)

Este dispositivo cumple con los requisitos de emisiones e inmunidad especificados en la serie de
normas de la familia de productos EN/IEC 61326 para un «entorno electromagnético basico». Estos
equipos se alimentan directamente a baja tensién desde la red publica. Este equipo no esta
destinado a un uso residencial.

/\ ATENCION

Este dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia (RF).
Si este dispositivo no se instala y se utiliza adecuadamente, esta energia de RF
puede provocar interferencias con otros equipos. Es responsabilidad del usuario
final asegurarse de que se pueda mantener un entorno electromagnético
compatible con el dispositivo para que este funcione del modo previsto.

Este equipo estd disefiado para su uso en un CENTRO PROFESIONAL. Es probable que funcione de
forma incorrecta si se utiliza en un ENTORNO EN EL HOGAR. Si se sospecha de que el rendimiento
puede verse afectado por interferencias electromagnéticas, se puede restaurar el funcionamiento
correcto aumentando la distancia entre el equipo y la fuente de las interferencias.

Ademds, otros equipos pueden irradiar energia de RF a la que este dispositivo sea sensible. Si se
sospecha que existen interferencias entre este dispositivo y otro equipo, Beckman Coulter sugiere
las siguientes acciones para corregir este hecho:

1 Evalde el entorno electromagnético antes de instalar y poner en funcionamiento este
dispositivo.

2 No utilice este dispositivo cerca de fuentes de radiacion electromagnética fuerte (por ejemplo,
fuentes de RF intencionales sin blindaje), ya que pueden interferir en el funcionamiento
adecuado. Algunos ejemplos de fuentes de radiacién intencionales no blindadas son los
transmisores de radio de mano, los teléfonos sin cables y los teléfonos mdviles.

3 No coloque este dispositivo cerca de equipos electromédicos que puedan ser susceptibles de
sufrir averias por la proximidad de campos electromagnéticos.
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4 Este dispositivo se ha disefiado y probado segiin los limites de emisién CISPR 11, clase A. En un

entorno doméstico, puede provocar interferencias de radiofrecuencia, en cuyo caso es posible
que necesite tomar medidas para reducir las interferencias.

Producto laser de clase 1

Este instrumento se ha clasificado como un producto laser de clase 1. Este producto cumple las
normas IEC/EN 60825-1:2014 y 21 CFR 1040.10 excepto por las desviaciones conformes al Aviso sobre
productos laser n.° 56, de fecha 8 de mayo de 2019

Nimero de acceso laser de la FDA de EE. UU. 9922627-004. Este producto contiene un
laser de 760 nm a 850 nm, 50 mW, clase 3B que el usuario no debe manipular.

Figura 1 Etiqueta laser en la cubierta trasera

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Descripcion general del producto

NOTA Este instrumento esta disefiado para uso en interiores solamente. No coloque el instrumento a la luz
solar directa.

El contador de particulas portdtil es un instrumento portatil que se utiliza para monitorizar la
calidad del aire en:

* Habitaciones limpias
* Procesos de fabricacién

* Produccién farmacéutica
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Hay disponibles tres modelos del instrumento. Las diferencias principales se dan en la Tabla 1.

La base mantiene el instrumento en posicién vertical mientras el instrumento esta en uso o
almacenamiento y mientras se carga la baterfa. La base también tiene conexiones de datos y

alimentacién. Consulte Figura 3.

Tabla 1 Modelos HHPC

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Accesorio de base | Estandar Opcional Opcional Opcional
Sensibilidad 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Numero de canales | 6 3 3 2

Componentes del producto

Asegirese de haber recibido todos los componentes. Consulte Figura 2. Si algtin articulo falta o esta
dafiado, péngase en contacto con el fabricante o un representante de ventas inmediatamente.

Figura 2 Componentes HRLD

1. Filtro de recuento cero
2. Adaptador de filtro

3. Tapdn protector de entrada de

muestras

4. Adaptador de CA

D0C026.97.80271, Edition 9

5. Instrumento portatil

6. Cable USB

7. Accesorio de base (opcional)

7126



MANUAL DE USUARIO DE HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Interfaz de usuario y navegacion

Conexiones de alimentacion y datos

En Figura 3 se muestran las ubicaciones de las conexiones de alimentacién y datos. El puerto

Ethernet solo estd disponible en la base.

Para obtener més informacion sobre cémo utilizar las conexiones de alimentacién y datos, consulte
Memoria y exportacién de datos y Cargar la baterfa.

Figura 3 Conexiones de alimentacién y datos

1. Conector del adaptador de CA 6.
2. Puerto miniUSB (desde PC)

3. Conector de la base al dispositivo portatil 7
4

. Puerto USB (unidad flash o dispositivo de ~ 8.
memoria) 9.

Soporte para tripode roscado

o

Interfaz de usuario y navegacion

Conector de la base al dispositivo
portatil

Conector del adaptador de CA
Puerto USB

Puerto Ethernet

Interfaz de usuario

8/26

La pantalla LCD y el teclado de 7 botones de la parte frontal del instrumento funcionan como
interfaz de usuario (Figura 4). Utilice los botones de flecha para navegar por las pantallas de mends
principales y secundarios, y para desplazarse hacia arriba o hacia abajo. Utilice el bot6n Seleccionar

para ir al ment resaltado y aceptar los datos.
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Figura 4 Teclado y pantalla

1. Pantalla LCD 5. Botodn Flecha DERECHA

2. Botdn Menu 6. Boton Flecha ABAJO

3. Botdn Flecha ARRIBA 7. Botdn Seleccionar (también
4. Botdn Encendido Iniciar/Detener muestra)

8. Botdn Flecha IZQUIERDA

Pantallas de ayuda

Algunos menis cuentan con pantallas de ayuda. El usuario puede aprovechar la informacién de las
pantallas de ayuda para configurar y utilizar el instrumento. Para mostrar la informacién en una

pantalla de ayuda, resalte el icono ? en el extremo inferior derecho de la pantalla y, a continuacién,
pulse el boton Seleccionar. Para salir de la pantalla de ayuda, pulse de nuevo el botén Seleccionar.

Pantallas predeterminadas

Al encender el instrumento, en la pantalla se muestran una pantalla de presentacién y, a
continuacién, la pantalla de muestra predeterminada (Figura 5).
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Figura 5 Pantalla de muestra

f 000000
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

Se puede iniciar un proceso de muestreo desde esta pantalla. En el proceso se utilizan los valores de
configuracién de muestras almacenados. Para obtener mas informacién sobre cémo configurar las
muestras y un proceso de muestreo, consulte Configuracién de muestras y Iniciar un proceso de
muestreo con visualizaciéon normal.

Iconos de mentu

Los iconos del ment de navegacién se muestran horizontalmente. El icono del centro de la pantalla
se muestra resaltado (es decir, mas grande y brillante). Las flechas encima y debajo de un icono
indican que existen mends secundarios (Figura 6).

Figura 6 Ejemplo de un icono con opciones de menu secundario

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &

Location 1 Counts/L

0 a

Sample Setup

O

12:26:37 PM

11-14-2011
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Para ir al mend de navegacién y seleccionar una opcién de mend:

1 Ppulse el botén MENG.

2  Pulse los botones FLECHA DERECHA o FLECHA IZQUIERDA para resaltar un icono. Pulse los

botones FLECHA ARRIBA o FLECHA ABAJO para desplazarse por las opciones del meni
secundario.

3 Pulse el botén SELECCIONAR para aceptar el icono resaltado.

Se mostraran el men o la pantalla de la opcién seleccionada.

4 Consulte los datos o edite y configure los campos segin sea necesario.

Los campos y los controles de una pantalla pueden incluir botones de radio, campos de texto y
numéricos, casillas de verificacién y mends desplegables. Cuando el cursor estd en un campo de
texto se muestra un teclado en pantalla. Introduzca datos en el campo con el teclado.

Funciones de los iconos

Tabla 2 muestra iconos de instrumentos agrupados por funcién. Consulte secciones especificas del
manual para obtener mds informacién.

Tabla 2 Iconos y funciones

Funciones del sistema

Diagnéstico de instrumentos

Configuracién de comunicaciones

Configuracion del sistema

Registrarse

=N -

Funciones comunes

Visualizacién de datos de tendencias

Pantalla de muestra

Nii | %
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Tabla 2 Iconos y funciones

@-‘D Visualizacion de datos en memoria temporal

Funciones de configuracion

Configuracion de la ubicacion
k%,

Configuracién de muestras

Configuracion de la alarma

Configuracion de la pantalla

il | 53| B

Funcionamiento

/\ ADVERTENCIA

Riesgos de incendio y explosion. No use ni almacene la unidad a la luz solar
directa, cerca de una fuente de calor o en ambientes de alta temperatura, como
un vehiculo cerrado bajo la luz solar directa. De lo contrario, es posible que la
bateria se sobrecaliente y ocasione un incendio o una explosion.

NOTA Posibles dafos del instrumento. No utilice el instrumento en lugares con alta electricidad estatica o
campos magnéticos. Utilizar el instrumento en estas areas puede ocasionar dafios invisibles a los
dispositivos de seguridad del instrumento.

Acerca de los niveles de acceso

El instrumento funciona con dos niveles de acceso: operador (predeterminado) y administrador. El
nivel de acceso se controla mediante la casilla de verificacion de seguridad del ment Configuracién
general. Para obtener mds informaci6n sobre la configuracién de la seguridad, consulte la pantalla
de ayuda en el men Configuracién general y Instrumento bisico.

Inicio

Pulse el botén ALIMENTACION para encender o apagar el instrumento.
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Asegtrese de que la bateria esté suficientemente cargada antes de usarla. Para cargar la bateria,

consulte Cargar la baterfa.

Consulte la pantalla de ayuda para obtener mas informacién.

Para actualizar o cambiar la configuracién del instrumento bésico:

1 Pulse el botén MENG.

2 Vaya a Configuracién de comunicaciones.

3 Pulse FLECHA ARRIBA o FLECHA ABAJO, vaya a Configuracién general y, luego, pulse el botén

SELECCIONAR.

4 Actualice o cambie las opciones. Los valores predeterminados se muestran entre paréntesis.

Opcion

Descripcion

Tiempo de espera del sistema
de retroiluminacion

De 5 s a 300 s (30). El valor 0 desactiva la funcion.

Contraste del sistema de
retroiluminacion

(Alto), medio, bajo

Idioma

Inglés y japonés

Seguridad

Esta funcién se controla con una casilla de verificacién. Los cambios en
esta configuracién se activan cuando el usuario sale de la pantalla
Configuracion general.

Si la funcién Seguridad estd activada (la casilla estd marcada), el
usuario debe seleccionar el icono para registrarse e introducir la
contrasefia de administrador actual para obtener acceso como
administrador. Si la funcién estd activada pero no se introduce ninguna
contrasefia, el usuario solo tendrd acceso como operador.

Si la funcién Seguridad esta desactivada (la casilla no esta marcada), el
usuario tendra acceso como operador y administrador.

Cambiar la contrasena

La contrasefa predeterminada es 123456. Si un usuario olvida la
contrasefia, el equipo de asistencia técnica puede proporcionar una
contrasefia temporal. El usuario debe indicar el nimero de serie del
instrumento y la fecha del sistema para que se genere una contrasefia
temporal.

Cantidad de retroalimentacion

(Intermedio). Este valor se puede aumentar o disminuir.

Fecha del sistema

mm/dd/aaaa, dd/mm/aaaa, aaaa/mm/dd

Hora del sistema

Formato de 12 horas o 24 horas

D0C026.97.80271, Edition 9
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Configuracion de visualizacion de datos

Puede cambiar la configuracién de la manera en la que el instrumento muestra y almacena los datos
en la pantalla Configuracién de visualizacién de datos. Los distintos modelos del instrumento
pueden tener ajustes y pardmetros diferentes. Consulte Tabla 1.

Para actualizar o cambiar una configuracién:

1 Enlos mens del instrumento, vaya a Configuracién de muestras.

2 Utilice las teclas FLECHA ARRIBA o FLECHA ABAJO para ir a Configuracién de visualizacién de
datos y, a continuacidn, pulse el botén SELECCIONAR.

En la pantalla se muestra la pantalla Configuracién de visualizacién de datos.

3 Configure los ajustes. La pantalla Configuracién de visualizacién de datos incluye casillas de
verificacidn, botones de radio y campos de ment desplegable. Consulte la pantalla de ayuda
para obtener mds informacién.

La pantalla de muestra cambia para que coincida con la configuracién de la pantalla. Las
caracteristicas como el tamafo de fuente pueden ser diferentes para distintas configuraciones.

Verificar el funcionamiento del instrumento

14 /26

El ruido eléctrico, la fuga en el sensor u otras interferencias pueden hacer que el instrumento
proporcione datos incorrectos.

Para asegurarse de que el instrumento funciona correctamente:

1 Conecte el filtro de recuento cero.

2  Enla pantalla Configuracién de visualizacién de datos, seleccione el canal de 0,3 um y
establezca el modo de concentracién en RECUENTOS.

3 Enla pantalla Configuracién de muestra, establezca el tiempo de muestra en 5 minutos, el

tiempo de espera en 00:00:00, el tiempo de retardo en 00:00:03, el MODO en Automatico y el
nimero de CICLOS en 2.

4 Inicie el muestreo del producto y deje que complete las 2 muestras de 5 minutos.
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5 Examine los recuentos de particulas en la tltima muestra. Los recuentos deben concordar con

estas especificaciones para que se verifique el funcionamiento del instrumento: no més de
1 particula >0,3 um en 5 minutos.

Purgar el instrumento

Retire los materiales no deseados del instrumento antes de utilizarlo en una sala limpia o en un
entorno de fabricacién limpio. También realice este procedimiento después de cada recuento de
muestreo alto para ayudar a mantener limpio el sensor interno.

1 Instale el filtro de recuento cero.

2  Ajuste el instrumento para muestrear de manera continua. Establezca el modo de recuento en
velocidad.

3 Inicie el proceso de recuento. Continde el proceso de recuento hasta que no haya recuentos
nuevos.

4 Retire el filtro de recuento cero para un funcionamiento normal.

Configuracion de muestras
Consulte la pantalla de ayuda para obtener mas informacién.

Puede cambiar la configuracion de la manera en la que el instrumento ejecuta un proceso de
muestreo en el mend Configuracién de muestras. Los menis secundarios incluyen opciones para las
configuraciones de Ubicacidn, Alarmas y Visualizacién de datos. Para actualizar o cambiar los
ajustes de Configuracién de muestras:

1 Ppulse el botén MENG.

2 Desplacese hasta el icono Configuracién de muestras y, a continuacién, pulse el botén
SELECCIONAR.

3 Cambiela configuracién de las opciones. Los valores predeterminados se muestran entre
paréntesis.
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Opcion

Descripcion

Método

(Tiempo): el instrumento obtiene una muestra para la cantidad de tiempo indicada
en el campo Tiempo.
Volumen: el instrumento obtiene una muestra igual al valor del campo Volumen.

Tiempo

El instrumento obtiene una muestra para la cantidad de tiempo introducida en este
campo. Intervalo: de 00:00:01 a 23:59:59 (00:01:00). En el método de muestreo
basado en el contenido del campo Tiempo, un ciclo es igual a este valor mas el tiempo
de espera.

Volumen

El instrumento obtiene una muestra igual al volumen introducido en este campo. En
el método de muestreo basado en el contenido del campo Volumen, un ciclo es igual
a este valor mas el tiempo de espera, y el tiempo de muestreo restante es un valor
estimado.

En espera

La cantidad de tiempo entre muestras. Intervalo: de (00:00:00) a 23:59:59.

Retraso

El periodo de tiempo que transcurre antes de que comience la primera muestra
después de presionar la tecla Inicio.

Intervalo: de (00:00:03) a 23:59:59.

Ciclos

El nimero total de intervalos de muestras y espera. Intervalo: de (0) a 999. Cuando
estd en modo Automatico, el instrumento se detiene después de completar el Ultimo
ciclo. Un valor de 0 hace que la unidad funcione continuamente hasta que el usuario
presiona el boton SELECCIONAR .

Modo

Automatico: el instrumento obtiene muestras de acuerdo con los pardmetros
almacenados.

Manual: el instrumento recibe una muestra y se detiene.

Pitido: el instrumento utiliza la configuracién del modo Automatico, pero ignora la
configuracién de la alarma de recuento. La unidad emite un pitido audible por cada
particula contada.

4 Configure las opciones de Ubicacidn, Visualizacién de datos, Comunicaciones, Exportacién de
datos y Configuraci6n de alarma segiin sea necesario.

A

Iniciar un proceso de muestreo con visualizacion normal

Retire la tapa protectora de la entrada y conecte la sonda correcta (si es necesario) antes de iniciar
un proceso de muestreo.

1 Desplacese hasta el icono Pantalla de muestra.

2 Pulse el botén SELECCIONAR para iniciar el proceso de muestreo.

16/26
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El instrumento comienza el proceso de muestreo con los valores predeterminados o guardados
de Configuracién de muestras. Mientras el instrumento toma muestras, en la pantalla se
muestran el estado de la muestra, el nimero de muestra actual y el tiempo de muestra restante
(Pantalla de muestra).

NOTA Si el modo Muestra se establece en Volumen, el valor del tiempo de muestra que queda es un
valor estimado basado en el volumen en la configuracién de muestras.

3 Deje que el instrumento complete el proceso de muestreo. Para cancelar el proceso de
muestreo, vuelva a pulsar el botén SELECCIONAR .

El instrumento registra los datos en la memoria temporal de datos. En el campo de estado se
muestran los errores (si los hubiera) que se produjeron durante el proceso de muestreo.

NOTA Sila muestra se termina manualmente antes de completarla, los datos no se guardaran.

Figura 7 Pantalla de muestra

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Iniciar un proceso de muestreo en la visualizacion Grafico de tendencias

En un gréfico de tendencias, los datos se trazan en valores de tamafio y recuento a lo largo del
tiempo. El grafico se actualiza automdticamente a medida que hay nuevos datos disponibles. Los
datos histdricos también se pueden trazar por ubicacién.

Para trazar datos de tamafio de particula en tiempo real:

1 Pulse el botén MENU desplacese hasta Datos de tendencias y, a continuacién, pulse el botén
SELECCIONAR .

Se mostrard la pantalla del grifico de tendencias.
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2 Pulse el botén SELECCIONAR.

Se mostrard la pantalla Configuracion del grafico con el icono Control de muestreo activado de
forma predeterminada.

3 Realice una de las acciones siguientes:

* Presione el botén SELECCIONAR para iniciar el proceso de muestreo con la configuracion
actual O

* Cambie primero la configuracién en la pantalla Configuracién del grafico, luego resalte el
icono Control de muestreo y pulse el botén SELECCIONAR. Consulte la pantalla de ayuda
para obtener mas informacién sobre la configuracién del gréfico.

4 Ellado derecho del grafico de tendencias se fija en la muestra mas reciente. Pulse el botén

FLECHA IZQUIERDA para ajustar el niimero de puntos de muestra que se muestran en el gréafico
de tendencias. Se pueden mostrar 255 muestras como maximo.

NOTA Si se seleccionan datos de ubicacién histéricos para revisarlos en la pantalla de configuracién de
tendencias, el eje X solo serd lineal si los tiempos de muestreo de cada uno de los registros de datos
son los mismos. Los botones FLECHA ARRIBA y FLECHA ABAJO controlan el eje Y en pasos de medio
decenio.

Memoria y exportacion de datos

El instrumento mantiene los datos recolectados en la memoria flash. Al apagar el instrumento, los
datos se conservan. Los datos se pueden visualizar en la pantalla, mover a un PC o un ordenador
portétil con un cable USB, guardar en una memoria USB o transmitir a través de una conexién
Ethernet.

Mostrar los datos de la memoria temporal

1 Desplacese hasta el icono de la pantalla Datos almacenados en la memoria temporal y pulse el
botén SELECCIONAR.

Se mostrard la pantalla Revisién de datos en la memoria temporal.

2 Pulse los botones FLECHA ARRIBA o FLECHA ABAJO para desplazarse por los datos.

Los datos se desplazan en secuencia desde el registro actual.

Los datos incluyen la fecha y la hora de recoleccidn, el ndimero de registro actualmente a la
vista, canales y recuentos, y datos ambientales asociados a la muestra.
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Borrar los datos de la memoria temporal

NOTA Sila opcion de seguridad con contrasefa estd activada, es necesaria una contrasefia de
administrador para eliminar los datos de la memoria temporal.

1 Desplacese hasta el reloj con un icono X rojo en la parte inferior de la pantalla y pulse el botén
SELECCIONAR.

Se mostrara una advertencia de confirmacién.

2 Realice una de las acciones siguientes:

a. Pulse el bot6n SELECCIONAR para cancelar la operacién y conservar los datos O

b. Desplacese hasta la marca de verificacién y, a continuacién, pulse el botén SELECCIONAR
para eliminar los datos de la memoria temporal.

Establecer el modo de exportacion de datos

Hay dos formatos de archivo para exportar datos. El usuario selecciona el formato en la pantalla
Configuracién de comunicaciones.

Si se establece una contrasefia de administrador en la pantalla de seguridad, los usuarios de nivel
inferior no pueden seleccionar el modo de exportacién de datos. Es una manera de asegurar que el
modo .xls seguro se utilice cuando sea necesario.

1 Vaya al meni Configuracién de comunicaciones.

2 Haga clic en el botén de radio para seleccionar uno de los modos de exportacién de datos.

Tabla 3
Opcion Descripcion
tsv Este formato proporciona un archivo de variable separada por tabulaciones (.tsv)
compatible con Excel. Al no estar bloqueado, el archivo puede editarse, sin estar protegido
segln CFR 21 Parte 11. Este formato admite 10 000 registros de datos como méximo.
xls Este formato proporciona un archivo de hoja de célculo de Excel (.xIs). Al estar blogueado,
el archivo no puede editarse y esta protegido segiin CFR 21 Parte 11. Este formato admite
5000 registros de datos como maximo.
A

Mover datos a una memoria USB

1 Conecte la tarjeta de memoria al puerto USB en la parte inferior del instrumento.
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Desplacese hasta el icono Datos almacenados en la memoria temporal y pulse el botén
SELECCIONAR.

En la pantalla Datos almacenados en la memoria temporal, pulse la FLECHA IZQUIERDA hasta que
se resalte el icono que muestra la memoria USB y una flecha verde. Pulse el botén SELECCIONAR.
La exportacién de datos se inicia automdticamente. En la pantalla se muestra un mensaje de
exportacion correcta una vez completada la exportacién. No extraiga la tarjeta de memoria

antes de que se muestre este mensaje. En el caso de memorias temporales con una gran
cantidad de datos, la exportacién puede tardar unos segundos.

Pulse el boton SELECCIONAR para eliminar el mensaje.

Extraiga la memoria USB del instrumento y conéctela al puerto USB del ordenador.

En el Explorador de Windows, vaya a la unidad del ordenador correspondiente a la memoria
USB.

Haga clic con el botén derecho en el archivo DATA.tsv (o en el archivo xIs seguro si estd

habilitado en la pantalla Configuracién de comunicaciones) y seleccione Abrir con > Excel.
Cuando el archivo esté abierto, mueva los datos al ordenador.

NOTA Cada vez que se guardan datos en la memoria USB, se sobrescribe el archivo DATA de la tarjeta
de memoria.

Ahorrar datos con una conexion Ethernet

NOTA Esta opcién solo esta disponible cuando el instrumento se utiliza con una base de carga. La base es

un elemento opcional para algunos modelos de instrumentos (Modelos HHPC).

20/26

Conecte el cable Ethernet y el de alimentacién a la base del instrumento.

Vaya al meni Configuracién de comunicaciones y pulse el botén SELECCIONAR.

En la pantalla Configuracién de comunicaciones, establezca la direccién IP, la mascara de
subred y la direccién de la puerta de enlace. Para ello, realice uno de estos procedimientos:

a. Introduzca los datos de la direccién IP, la subred y la puerta de enlace en los campos
apropiados O

b. Seleccione la casilla de verificacién DHCP.

D0C026.97.80271, Edition 9
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Funcionamiento

Si se selecciona la casilla DHCP, la direccién IP, la mascara de subred y la puerta de enlace
se configuran automdticamente cuando el instrumento se conecta a la red.

El instrumento solicitard una direccién IP si:
* elinstrumento se coloca en una base conectada a Ethernet.
* elinstrumento estd en una base y se realiza un ciclo de encendido.

¢ el usuario sale de la pantalla de comunicaciones después de realizar cambios, pero la
casilla DHCP sigue marcada.

4 1nstale el instrumento en la base.

5 Abrael navegador de Internet. En la barra de direcciones, coloque uno de los elementos
siguientes:

a. Ladireccién IP de la pantalla Configuracion de comunicaciones

b. HPC+: el nlimero de serie del instrumento. El nimero de serie se encuentra en la pantalla
de diagndstico del instrumento.

Ejemplo: hpc123456789

Se abre la pagina Servidor web de datos HPC.

NOTA Para esta opcidn, el PC y el instrumento HHPC+ deben estar conectados a la misma red de
area local. El PC y el instrumento HHPC+ no deben estar separados por un enrutador, y la red

debe configurarse para permitir la difusion de paquetes. En caso de dificultad, pdngase en
contacto con el administrador de red.

c. Presione el «botén de reconstruccién» en la pagina del navegador para compilar el archivo.

6 Abra el archivo DATA.tsv o, si estd habilitado, el archivo seguro DATA xls.
A

Mover datos a un dispositivo de almacenamiento masivo

1 Conecte el cable miniUSB al puerto miniUSB del instrumento y al puerto USB del PC.
2  Enel Explorador de Windows en el PC, vaya a la unidad USB HPC y abra DATA.tsv.

3 Desconecte el cable USB o haga un ciclo de encendido del instrumento. Los datos nuevos se
afaden al archivo DATA.
A
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Mantenimiento

/\ ADVERTENCIA

Diversos peligros. No desmonte el instrumento para realizar tareas de
mantenimiento. Si los componentes internos deben limpiarse o repararse,
poéngase en contacto con el fabricante.

/\ ATENCION

Diversos peligros. Solo el personal cualificado debe realizar las tareas descritas en
esta seccion del documento.

Cargar la bateria

El instrumento funciona con alimentacién de CC que suministra una bateria recargable interna o un
adaptador de pared de CA. El usuario no puede sustituir la baterfa. Si es necesaria una bateria nueva,
pdngase en contacto con el fabricante.

En el icono de baterfa de la pantalla del instrumento se muestra el nivel de carga de la baterfa. El
icono parpadea cuando la carga de la baterfa es del 25 % 0 menos y mientras la bateria se carga.

Para cargar la baterfa del instrumento:

1 Conecte el adaptador de pared de CA a un enchufe.

2 Realice una de las acciones siguientes:

* Conecte el enchufe del adaptador de CA al conector del adaptador de CA de la base opcional
y, a continuacion, conecte el instrumento a la base O

* Conecte el enchufe del adaptador de CA al conector del adaptador de CA de la parte inferior
del instrumento.

Una luz dmbar en la parte frontal de la base del instrumento indica que la base recibe
alimentacidn eléctrica. La luz se vuelve verde cuando el instrumento estd conectado
correctamente a la base. Si el cable del adaptador de CA estd conectado al instrumento, se
muestra una luz verde sobre el conector del adaptador de CA del instrumento.

Si el instrumento tiene alimentacién, el icono de la bateria de la pantalla parpadea mientras
la baterfa se carga. El icono se vuelve fijo (no parpadea) cuando la bateria esta
completamente cargada. Una bateria descargada se carga por completo aproximadamente
en 3,5 horas.
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MANUAL DE USUARIO DE HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Solucién de problemas

/\ ADVERTENCIA

Diversos peligros. No desmonte el instrumento para realizar tareas de

mantenimiento

o reparacion. Si los componentes internos deben limpiarse o

repararse, pongase en contacto con el fabricante.

El usuario no puede sustituir la baterfa. Para sustituirla, péngase en contacto con el fabricante.

Limpiar el instrumento

NOTA No utilice disolventes para limpiar el instrumento.

El instrumento no requiere mantenimiento. No es necesario realizar una limpieza regular para un
funcionamiento normal. Si el exterior del instrumento se ensucia, limpie las superficies del
instrumento con un pafio limpio y htiimedo.

Solucion de problemas

Pantalla de diagndsticos

El icono Diagndstico se encuentra en los mends secundarios de Configuracién de comunicaciones.

En la pantalla Diagnéstico se muestra informacién que puede ser ttil para analizar los fallos del

instrumento.

La informacién mostrada incluye datos sobre la calibracion del instrumento, la corriente de laser,
la versi6n del firmware, el voltaje de la baterfa y el estado de carga de la bateria.

Descripciones de errores

En Tabla 4 se describen los tipos de errores que pueden producirse.

Tabla 4 Errores

Tipo de error

Descripcion

Detener Un error de detencién hace que todas las operaciones se detengan hasta que se
corrija el error. Se anula la muestra actual.
Flujo Un error de flujo hace que el contador detenga el muestreo y se muestra un

mensaje de error en la pantalla.

Fallo de hardware

Los fallos de hardware se indican mediante un mensaje de error en la pantalla.
Registre los cédigos de error que se muestran.
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Piezas de recambio y accesorios

Advertencias

Se produce una advertencia cuando un sistema secundario no funciona correctamente. Cuando se
produce una advertencia, el instrumento continta funcionando y se muestra un indicador de nivel
de advertencia en la pantalla. Cuando se borra la condicién de advertencia, el indicador deja de

mostrarse.

En Tabla 5 se describen los tipos de advertencias que pueden producirse.

Tabla 5 Advertencias

Advertencia

Descripcion

Corriente de laser

Se produce cuando la corriente del laser excede el £30 % del nivel nominal.

Memoria temporal
llena

El instrumento estd encendido y la memoria temporal estd llena. Los datos
antiguos se sobrescribiran.

Sistema de flujo

Se produce una advertencia de alarma de flujo cuando el firmware no puede
mantener un estado estable.

Sobreconcentracion

Se produce cuando se detectan los limites de concentracién del sensor. La
advertencia se borra cuando los valores de concentracién vuelven a la
normalidad.

Error de calibracion

Se produce cuando la sefal de calibracion registra un cambio de sensibilidad de
+10 % de error de tamafio en el primer canal.

Piezas de recambio y accesorios

NOTA Los nimeros de producto y articulo pueden variar en algunas regiones de venta. Péngase en contacto
con el distribuidor correspondiente o consulte el sitio web de la empresa para obtener informacion de

contacto.

Piezas de recambio

Descripcion

N.2 de articulo

Adaptador para filtro de recuento cero 2089398

Base de carga

Fuente de alimentacién
Cable USB

Filtro de recuento cero

Maletin de transporte

2089380-01
230-300-1000
460-400-0002
VP212808
2089328-01
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Péngase en contacto con nosotros

Si tiene alguna pregunta, péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente:

* Fntodo el mundo, encuéntrenos a través de nuestro sitio web en

www.beckman.com/support/technical.
* EnEE. UU. o Canada, llame al ndmero 1-800-369-0333.
* FEn Austria, lldmenos al 0810 300484
* Desde Alemania, llame al nimero 02151 333999
* En Suecia, lldmenos al +46 (0)8 564 859 14
* En los Pafses Bajos, llamenos al +31 348 799 815
* En Francia, lldmenos al 0825838306 6
* Fn el Reino Unido, lldmenos al +44 845 600 1345
* Enlrlanda, lldmenos al +353 (01) 4073082
¢ EnlItalia, lldmenos al +39 0295392 456

* Enlos demis paises, pdngase en contacto con su representante local de Beckman Coulter.

Beckman Coulter, Inc.

250 S. Kraemer Blvd.

Brea, CA 92821 U.S.A.
U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU

01494 441181

|EC [REP]

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Revision 09, junio de 2023
Pueden estar cubiertas por una o mas patentes, consulte www.beckman.com/patents

Traduccién de las instrucciones originales

Puede consultar el glosario de simbolos en beckman.com/techdocs (Ref. C24689).
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Specifikationer
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Specifikationerne kan &ndres uden varsel.

Specifikation

Detaljer

Starrelsesinterval

0,3 um - 10 um kanaler i henhold til ISO 14644-1 (FS 209E) industristandard;
HHPC 3+ (0,5 um) og HHPC 2+: 0,5 pm-5 um

Antal kanaler

HHPC 6+: Kanal 1 fast til 0,3 um og op til fem yderligere kanaler med
stagrrelser, der kan veelges fra 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 eller 10,0 um.

HHPC 3+ (0,3 um): Kanal 1 er fastsat til 0,3 um og op til to yderligere kanaler
med stgrrelser, der kan veelges fra 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 eller 10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): Kanal 1 fastsat til 0,5 um og op til to yderligere kanaler
med stgrrelser, der kan veelges fra 1,0, 2,0 eller 5,0 um.

HHPC 2+: Kanal 1 fastsat til 0,5 um og op til en ekstra kanal med starrelser,
der kan veelges fra 1,0, 2,0 eller 5,0 um.

Veegt

0,7 kg (1,5 Ibs)

Flowhastighed

2,83 Ipm. ISO 14644-1 klasse 5-kompatible 0,3 um praver pa et minut.

USB-understgttelse

Enkel dataeksport til hukommelsesstik eller direkte forbindelse til PC via USB-
kabel.
Der krzeves ingen software.

Ethernet-understattelse

Fa adgang til partikeldata via netvaerk med en internetbrowser som Windows
Explorer, Safari og Firefox

Visning

3,5" 320 x 240 farver med hgj oplgsning

Visningskonfiguration

Brugervalgbare starrelseskanaler

Vis datatilstande

Traditionel tabel med partikelopteellinger eller graf over tendenser

Kapsling

Slagfast polykarbonat og ABS

Kapslingsklasse

IP40 Miljgklassificering. Beskyttet mod genstande med en diameter pa 1 mm
eller derover. Ikke beskyttet mod vand.

Dimensioner (L x B x D)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1")

Batteriets varighed

Mere end 10 timer med typisk brugsmodel. Mindst 5,5 timers kontinuerlig
preveudtagning.

Batteriopladning

3,5 timer

Datalagring

10.000 poster (5000 poster for sikre CFR 21 Part 11.xIs-filer)

Teellevirkningsgrad

50 % ved 0,3 um; 100 % for partikler > 0,45 um (i henhold til ISO 21501)

Nulteellingsniveau

1 teelling hvert 5. minut (pr. JIS B9921)

Koncentrationsgraenser

10 % ved 4.000.000 pr. kubikfod (pr. I1SO 21501)

Teelletilstande

Rateellinger, N/CF, N/CM, N/L i kumulativ eller differentiel tilstand

Sikkerhed Kontrolleret med administratoradgangskode (valgfrit)
Ul-sprog Engelsk og japansk

Alarmer Brugervalgte partikelkanaler og graenser

Driftsmiljg 10 °C til 40 °C (50 °F til 104 °F) / < 95 % ikke-kondenseret.

Forureningsgrad: 2 eller bedre.
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Generelle oplysninger

Specifikation Detaljer

Hgjde 2000 m

Lagermiljg -10 °C til 50 °C (14 °F til 122 °CF) / Op til 98 % ikke-kondenseret

Strgmkrav (internt) Internt: Genopladeligt Li-lon 7,4 V 2600 mAh batteri, ikke brugerservicerbart.

Eksternt: Ekstern klasse Il-stremadapter: 100-240 V AC (10 %), 50-60 Hz,
1,0 Aindgang; 12 V DC 2,5 A udgang (varenummer 230-300-1000)

Certificering CE
Installationskategori AC-indgang: Il
DC-indgang: |

Generelle oplysninger

Producenten er under ingen omstendigheder ansvarlig for direkte, indirekte, seerlige, tilfeldige
eller folgeskader som folge af defekter eller udeladelser i denne vejledning. Producenten
forbeholder sig retten til at foretage sendringer i denne vejledning og de produkter, den beskriver,
til enhver tid uden varsel eller forpligtelse. Reviderede udgaver findes pa producentens
hjemmeside.

Sikkerhedsoplysninger

BEMZRK Producenten er ikke ansvarlig for skader pa grund af forkert anvendelse eller misbrug af dette
produkt, herunder, uden begraensning, direkte, tilfseldige og falgeskader, og fraskriver sig sddanne
skader i det fulde omfang, det er tilladt i henhold til geeldende lov. Brugeren er eneansvarlig for at
identificere kritiske anvendelsesrisici og indfgre passende mekanismer til beskyttelse af processer under
en mulig udstyrsfejl.

Lzes hele denne vejledning inden udpakning, opsatning eller betjening af dette udstyr. Ver
opmerksom pa alle fare- og forsigtighedserklaringer. I modsat fald kan operateren komme
alvorligt til skade eller beskadige udstyret.

Serg for, at beskyttelsen fra dette udstyr ikke forringes. Brug eller installer ikke dette udstyr pa
nogen anden made end den, der er angivet i denne vejledning.
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Anvendelse af fareoplysninger

A\ FARE

Angiver en potentielt eller overhaengende farlig situation, som vil resultere i dad
eller alvorlig personskade, hvis den ikke undgas.

/\ ADVARSEL

Angiver en potentielt eller overhaengende farlig situation, som kan resultere i dod
eller alvorlig personskade, hvis den ikke undgas.

/\ FORSIGTIG

Angiver en potentielt farlig situation, der kan resultere i mindre eller moderat
personskade.

BEMZ/ERK Angiver en situation, som kan forarsage skade pa instrumentet, hvis den ikke undgas.
Oplysninger, der kraever szerlig opmaerksomhed.

Sikkerhedsetiketter

Lees alle etiketter og tags, der er fastgjort til instrumentet. Personskade eller beskadigelse af
instrumentet kan forekomme, hvis de ikke felges. Et symbol, hvis det er noteret pa instrumentet,
vil veere inkluderet med en fare- eller forsigtighedserkleering i manualen.

Hvis dette symbol er angivet pa instrumentet, henviser det til brugsanvisningen med betjenings-
og/eller sikkerhedsoplysninger.

Dette symbol angiver, at der bruges en laserenhed i udstyret.

Elektrisk udstyr meerket med dette symbol ma ikke bortskaffes i europeeiske offentlige
bortskaffelsessystemer efter den 12. august 2005. | overensstemmelse med europaeiske lokale
0g nationale bestemmelser (EU-direktiv 2002/96/EF) skal europaeiske brugere af elektrisk udstyr
nu returnere gammelt eller udtjent udstyr til producenten til bortskaffelse uden beregning for
brugeren.

Dette udstyr indeholder et lithium-ion-batteri. Genbrug eller bortskaf batteriet korrekt.

& =/
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Et "UKCA"-mzerke angiver, at et produkt er blevet vurderet, for det markedsfares i
Storbritannien, og at det er konstateret, at det opfylder de britiske sikkerheds-, sundheds-
og/eller miljgbeskyttelseskrav.

Denne etikette indikerer, at det elektroniske informationsprodukt indeholder visse giftige eller
sundhedsfarlige stoffer. Det midterste tal er datoen for den miljgvenlige anvendelsesperiode og
angiver antallet af kalender ar, produktet kan betjenes. Efter udlgbet af den miljgvenlige

anvendelsesperiode skal produktet gjeblikkeligt bortskaffes behgrigt. De buede pile indikerer, at
produktet kan genbruges. Datokoden pa etiketten eller produktet indikerer fremstillingsdatoen.

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)

Denne enhed overholder emissions- og immunitetskravene som specificeret i EN/IEC 61326-serien
af produktfamiliestandarder for et "grundlaeggende elektromagnetisk miljg". Sadant udstyr
forsynes direkte ved lav spaending over det offentlige net. Dette udstyr er ikke beregnet til privat
brug.

/\ FORSIGTIG

Denne enhed genererer, bruger og kan udstrale utilsigtet radiofrekvent (RF)
energi. Hvis denne enhed ikke installeres og betjenes korrekt, kan denne RF-
energi forarsage interferens med andet udstyr. Det er slutbrugerens ansvar at
sikre, at et kompatibelt elektromagnetisk milja til enheden kan opretholdes, sa
enheden fungerer efter hensigten.

Dette udstyr er designet til brug i et MILJ@ MED PROFESSIONELLE FACILITETER. Det vil
sandsynligvis fungere forkert, hvis det bruges i et HJEMMEMILJ@. Hvis der er mistanke om, at
ydeevnen pavirkes af elektromagnetisk interferens, kan korrekt drift genoprettes ved at age
afstanden mellem udstyret og kilden til interferensen.

Derudover kan andet udstyr udstrale RF-energi, som denne enhed er fglsom overfor. Hvis man har
mistanke om interferens mellem denne enhed og andet udstyr, anbefaler Beckman Coulter
felgende handlinger for at rette interferensen:

1 Evaluer det elektromagnetiske miljg inden installation og betjening af denne enhed.

2 Brugikke denne enhed taet pa kilder til stzerk elektromagnetisk straling (f.eks. ikke-

afskeermede forsaetlige RF-kilder), da disse kan forstyrre korrekt drift. Eksempler pa ikke-
afskeermede forsaetlige stralingskilder kan f.eks. veere hdandholdte radiosendere, tradlgse
telefoner og mobiltelefoner.

3 Anbringikke denne enhed i naerheden af medicinsk elektrisk udstyr, der kan vaere modtageligt
for funktionsfejl fordrsaget af nzerhed til elektromagnetiske felter.
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4 Denne enhed er designet og testet i overensstemmelse med emissionsgraenserne i CISPR 11,

Klasse A.I et almindeligt hjemmemilje kan denne enhed fordrsage radiointerferens, og i sa fald
skal du treffe foranstaltninger for at afbede interferensen.

| Klasse 1-laserprodukt

Dette instrument er klassificeret som et klasse 1-laserprodukt. Dette produkt overholder IEC/EN
60825-1:2014 og 21 CFR 1040.10 undtagen afvigelser i henhold til lasermeddelelse nr. 56 af 8. maj
2019

US FDA Laser Accession-nummer 9922627-004. Dette produkt indeholder en ikke-brugerservicerbar
760-850 nm 50 mW klasse 3B laser.

Figur 1 Laseretiket pa bagdaekslet

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Produktoversigt
BEMARK Instrumentet er kun beregnet til indendgrs brug. Anbring ikke instrumentet i direkte sollys.

Den héndholdte partikelteller er et baerbart instrument, der bruges til at overvage luftkvaliteten i:

* Rene veerelser
* Fremstillingsprocesser

* Farmaceutisk produktion

Tre modeller af instrumentet er tilgeengelige. De vigtigste forskelle er angivet i Tabel 1.
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Holderen holder instrumentet i opretstadende position, mens instrumentet er i brug eller opbevares,
og mens batteriet oplades. Holderen har ogsa data- og stremforbindelser. Der henvises til Figur 3.

Tabel 1 HHPC-modeller

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 pm) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Tilbehgr til Standard (Valgfri) (Valgfri) (Valgfri)
holderen
Falsomhed 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Antal kanaler 6 3 3 2
Produktkomponenter

Serg for, at alle komponenter er modtaget. Der henvises til Figur 2. Hvis nogen dele mangler eller
er beskadiget, skal du straks kontakte producenten eller en salgsrepraesentant.

Figur 2 HRLD-komponenter

1. Nulteellingsfilter 5. Handholdt instrument

2. Filteradapter 6. USB-kabel

3. Proveindlgbsbeskyttelseshaette 7. Tilbehgr til holderen (ekstraudstyr)
4. Vekselstrgmsadapter

Data- og stromforbindelser

Figur 3 viser placeringen af data- og stremforbindelserne. Ethernet-porten er kun tilgeengelig pa
holderen.
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Brugergraenseflade og navigation

For flere oplysninger om, hvordan du bruger data- og stremtilslutningerne, henvises til
Hukommelse og dataeksport og Oplad batteriet.

Figur 3 Data- og stramforbindelser

ST

@

Lo

1. Stik til vekselstrgmsadapter 6. Holder til handholdt stik

2. Mini-USB-port (fra PC) 7. Stik til vekselstrgmsadapter
3. Holder til handholdt stik 8. USB-port
9

4, USB-port (flashdrev eller . Ethernet-port
hukommelsesenhed)

5. Stativ med tre ben og gevind

Brugergraenseflade og navigation

Brugergraenseflade

LCD-skeermen og tastaturet med 7 knapper pa forsiden af instrumentet fungerer som
brugergraenseflade (Figur 4). Brug pileknapperne til at navigere i menu- og undermenuskeaermene,
og rul op eller ned. Brug knappen Velg til at g til den fremhaevede menu og acceptere data.
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Brugergraenseflade og navigation

Figur 4 Tastatur og skeerm

1. LCD-skeerm 5. H@JRE pileknap

2. Knappen Menu 6. Pil NED-knap

3. Pil OP-knap 7. Velg-knap (ogsa Start/Stop prave)

4. Teend/sluk-knap 8. VENSTRE pileknap
Hjeelpeskaerme

Hjeelpeskaerme er tilgaengelige for nogle menuer. Oplysninger pa hjelpeskeermene hjeelper
brugeren med at konfigurere og bruge instrumentet. Hvis du vil have vist oplysningerne pa en
hjaelpeskaerm, skal du markere ? i nederste hgjre hjorne af skaermen, og derefter trykke pa knappen
Veelg. For at afslutte hjelpeskaermen skal du trykke pa knappen Velg igen.

Standardskaermbilleder

Nér instrumentets strom er aktiveret, viser skaermen et velkomstbillede og derefter
standardpreveskeermen (Figur 5).
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Brugergraenseflade og navigation

Figur 5 Prgveskaerm

2 000000 SAMPL
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

En proveproces kan startes fra dette skaermbillede. Processen bruger de gemte veerdier for
proveopsetning, Du kan finde flere oplysninger om, hvordan du konfigurerer prever og en
preveproces under Proveopsetning og Start en preveproces med normal visning.

Menuikoner

Ikoner i navigationsmenuen vises vandret. Ikonet midt pé skaermen vises fremhaevet (dvs. sterre og
lysere). Pile over og under et ikon angiver, at der findes undermenuer (Figur 6).

Figur 6 Eksempel pa et ikon med undermenuindstillinger

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &

Sample Setup

O

12:26:37 PM

11-14-2011
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Brugergraenseflade og navigation

Sadan gar du til navigationsmenuen og vaelger en menuindstilling:

1 Tryk pa knappen MENU.

2 Tryk pé knapperne HAJRE eller VENSTRE PIL for at fremheeve et ikon. Tryk pa knapperne PIL
OP eller NED for at flytte gennem undermenuindstillingerne.

3 Tryk pa knappen VELG for at acceptere det fremhzvede ikon.

Menuen eller skeermen for den valgte indstilling vises.

4  F4vist data, eller rediger og konfigurer felter efter behov.

Felter og kontrolelementer pa en skeerm kan indeholde alternativknapper, tekst og numeriske
felter, afkrydsningsfelter og rullemenuer. Der vises et skeermtastatur, nar markeren er i et
tekstfelt. Brug tastaturet til at indseette data i feltet.

Ikonfunktioner

Tabel 2 viser instrumentikoner grupperet efter funktion. Se specifikke afsnit i manualen for at fa
yderligere oplysninger.

Tabel 2 Ikoner og funktioner

Systemfunktioner

Instrumentdiagnostik

Opsaetning af kommunikation

Systemopsaetning

Log pa

nktioner

Visning af tendensdata

Prgveskaerm

fiii| % 2 B A

DOC026.97.80271, Edition 9 11/26



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ BRUGERVEJLEDNING

Drift
Tabel 2 Ikoner og funktioner
@-‘D Visning af bufferdata
Opsaetningsfunktioner
Opseetning af placering
i,
@ Prgveopsaetning
F Opsaetning af alarm
= Opseetning af skeerm
5_=@
Drift

/\ ADVARSEL

Brand- og eksplosionsfarer. Brug eller opbevar ikke enheden i direkte
sollys, i nzerheden af en varmekilde eller i omgivelser med hgj temperatur, sasom
et lukket karetg;j i direkte sollys. Manglende overholdelse af denne anvisning kan
medfgre, at batteriet overophedes og forarsager brand eller eksplosion.

BEMZAERK Potentiel skade pa instrumentet. Brug ikke instrumentet pa steder med hgj statisk elektricitet eller
magnetfelter. Brug af instrumentet i disse omrader kan forarsage usynlig skade pd instrumentets
sikkerhedsanordninger.

Om adgangsniveauer

Instrumentet fungerer med to adgangsniveauer, Operater (standard) og Administrator.
Adgangsniveauet styres af sikkerhedsafkrydsningsfeltet i menuen Generel opsetning. Du kan finde

flere oplysninger om sikkerhedsindstillingen pa hjelpeskeermen i menuen Generel opsatning og
Grundlaggende instrument.

Opstart

Tryk pa knappen TZAND/SLUK for at teende eller slukke for instrumentet.
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Grundlzaeggende instrument

HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ BRUGERVEJLEDNING
Drift

Serg for, at batteriet er tilstraekkeligt opladet fer brug. For at oplade batteriet henvises til Oplad

batteriet.

Se hjelpeskaermen for at fa flere oplysninger.

Sadan opdaterer eller redigerer du den grundlaeggende instrumentopsztning;

1 Tryk p4 knappen MENU.

2 Naviger til kommunikationsopsztningen.

3 Tryk pa knappen PIL OP eller PIL NED, og naviger til Generel opsatning, og tryk derefter pa

knappen VELG.

4 opdater eller rediger indstillingerne. Standardverdier vises i parentes.

Indstilling

Beskrivelse

Timeout for
baggrundsbelysning

5-300 sekunder (30). 0 deaktiverer funktionen.

Kontrast til
baggrundsbelysning

(Hgj), Mellem, Lav

Sprog

Engelsk, Japansk

Sikkerhed

Denne funktion er kontrolleret af afkrydsningsfelt. En sendring af denne
indstilling bliver aktiv, nar brugeren afslutter skaermbilledet Generel
opseetning.

Hvis funktionen Sikkerhed er slaet til (feltet er markeret), skal en bruger
veelge ikonet Log pa og angive den aktuelle administratoradgangskode
for at fa adgang pa administratorniveau. Hvis funktionen er slaet til,
men der ikke er angivet nogen adgangskode, har brugeren kun adgang
pa operatgrniveau.

Hvis sikkerhedsfunktionen er slaet fra (feltet er ikke markeret), har en
bruger adgang pa bade operatar- og administratorniveau.

Skift adgangskode

Standardadgangskoden er 123456. Hvis en bruger glemmer
adgangskoden, kan teknisk support levere en midlertidig adgangskode.
Brugeren skal angive instrumentets serienummer og systemdato, far
der kan genereres en midlertidig adgangskode.

Feedbackvolumen

(Mellemliggende). Denne indstilling kan justeres op eller ned.

0000

Systemdato mm/dd/a3aa, dd/mm/aa, 343dad/mmj/dd
Systemtid 12 eller 24 timers format
A
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Drift

Opseetning af datavisning

Rediger indstillingerne for, hvordan instrumentet viser og gemmer data pa skeermbilledet
Opsetning af datavisning. Forskellige modeller af instrumentet kan have forskellige indstillinger og
parametre. Der henvises til Tabel 1.

Sadan opdaterer eller redigerer du en indstilling:

1 Iinstrumentmenuerne skal du navigere til Proveopsztning,

2 BrugPIL OP eller PIL NED til at navigere til Opsatning af datavisning, og tryk derefter pa
knappen VELG.

Displayet viser skeermbilledet Opsetning af datavisning.

3 Konfigurer indstillingerne. Skzermbilledet Opsatning af datavisning indeholder
afkrydsningsfelter, alternativknapper og rullemenufelter. Se hjaelpeskarmen for at fa flere
oplysninger.

Proveskeermen endres, sa det stemmer overens med skeermopsetningen. Egenskaber som
skriftsterrelse kan vere forskellige for forskellige konfigurationer.

Kontroller instrumentets funktion

Elektrisk stgj, sensorlaekage eller anden interferens kan medfere, at instrumentet giver forkerte
data.

Sadan sikrer du, at instrumentet fungerer korrekt:

1 Fastgor nultallingsfilteret.

2  Paskermbilledet Opstning af datavisning skal du valge 0,3 um-kanalen og indstille
koncentrationstilstanden til OPTALLINGER.

3 P4 skermbilledet Proveopsztning skal du indstille provetiden til 5 minutter, ventetiden til
00:00:00, forsinkelsestiden til 00:00:03, TILSTAND til Automatisk og antallet af CYKLUSSER til 2.

4 start produktprevetagningen, og lad den frdiggere proverne pa 2 x 5 minutter.
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Drift

5 Underseg partikeloptzllingerne i den sidste prove. Optzllingerne skal vare i

overensstemmelse med disse specifikationer, for at instrumentets funktion kan bekreaftes: Ikke
mere end 1 partikel > 0,3 um pd 5 minutter.

Rens instrumentet

Fjern ugnskede materialer fra instrumentet, for det bruges i et rent rum eller et rent
produktionsmiljg. Udfer ogsa denne procedure efter hvert hgjt antal preveudtagninger for at
hjaelpe med at holde den interne sensor ren.

1 Installer nultellingsfilteret.
2 Indstil instrumentet il kontinuerligt at tage prover. Indstil optallingstilstanden til Bedom.

3 Sstart opteellingsprocessen. Fortseet opteellingsprocessen, indtil der ikke er nogen nye
opteellinger.

4  Fjern nultallingsfilteret for normal drift.

Preveopsaetning
Se hjaelpeskaermen for at fa flere oplysninger.

Rediger indstillingerne for, hvordan instrumentet kerer en preveudtagningsproces i menuen
Preveopsztning. Undermenuer indeholder indstillinger for placering, alarmer og
datavisningsopsetninger. Sddan opdaterer eller redigerer du indstillingerne for preveopseatning:

1 Tryk p4 knappen MENU.
2 Gatil ikonet Prgveopsetning, og tryk derefter pa knappen VZELG.

3 Rediger indstillingerne. Standardverdier vises i parentes.
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Indstilling Beskrivelse

Metode (Tid): Instrumentet far en prave for den tid, der er angivet i feltet Tid.
Volumen: Instrumentet far en prave svarende til veerdien i feltet Volumen.

Tid Instrumentet far en prave for den tid, der er sat ind i dette felt. Interval: 00:00:01 til
23:59:59 (00:01:00). I den tidsbaserede praveudtagningsmetode er denne vaerdi plus
ventetiden lig med en cyklus.

Volumen Instrumentet far en prave svarende til den volumen, der er sat ind i dette felt. | den
maengdebaserede praveudtagningsmetode er denne veerdi plus holdetiden lig med
en cyklus, og den resterende prevetid er en estimeret veerdi.

Hold Hvor lang tid der gar mellem prgver. Interval: (00:00:00) til 23:59:59.

Forsinkelse Tidsrummet fgr den farste prave starter, efter at der er trykket pa Start-tasten.
Interval: (00:00:03) til 23:59:59.

Cyklusser Det samlede antal prave- og holdeintervaller. Interval: (0) til 999. Nar det er i

automatisk tilstand, stopper instrumentet, nar den sidste cyklus er afsluttet. En veerdi
pa 0 far enheden til at kare kontinuerligt, indtil brugeren trykker pa knappen VZLG.

Tilstand Automatisk: Instrumentet far praver i henhold til de gemte parametre.

Manuel: Instrumentet far en prave og stopper.

Bip: Instrumentet bruger indstillinger for automatisk tilstand, men ignorerer
indstillingerne for tzaellealarm. Enheden giver et hgrbart bip for hver partikel, der
teelles.

4  Konfigurer indstillingerne for placering, datavisning, kommunikation, dataeksport og

alarmopseetning efter behov.
A

Start en proveproces med normal vishing

Fjern beskyttelseshetten fra indlebet, og fastger den korrekte probe (om nedvendigt), inden du
starter en preveproces.

1 Naviger til ikonet Preveskaerm.

2 Tryk pa knappen VALG for at starte prgveprocessen.

Instrumentet starter preveprocessen med standardverdierne eller de gemte veerdier for
proveopsetning, Mens instrumentet udtager prever, viser displayet prevestatus, det aktuelle
prevenummer og den resterende provetid (Proveskerm).

BEMAERK Hvis Prgvetilstanden er indstillet til Volumen, er vaerdien for den resterende prgvetid en
estimeret veerdi baseret pa Volumen i praveopsaetning.

3 Lad instrumentet fuldfore proveprocessen. Hvis du vil annullere preveprocessen, skal du
trykke pa knappen VLG igen.
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Instrumentet logger data til databufferen. Et statusfelt viser eventuelle fejl i preveprocessen.
BEMAERK Hvis praven afsluttes manuelt inden faerdiggaerelse, gemmes dataene ikke.

Figur 7 Prgveskaerm

_ 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Start en proveproces i visningen med tendensgrafer

I en tendensgraf afbildes data i storrelses- og teellevaerdier over tid. Grafen opdateres automatisk,
nar nye data er tilgangelige. Historiske data kan ogsa plottes efter placering.

Sadan plottes partikelsterrelsesdata i realtid:

T Tryk pa knappen MENU, naviger til Tendensdata, og tryk derefter pa knappen VALG.

Skeermbilledet med tendensgraf vises.

2 Tryk péa knappen VALG.

Skeermbilledet Grafopsztning vises som standard med ikonet Preveudtagningskontrol aktivt.

3 Udfer en af folgende opgaver:

* Tryk pd knappen VLG for at starte proveprocessen med den aktuelle opsaetning ELLER

o Skift forst indstillingerne pa skeermbilledet Grafopsaetning, fremheev derefter ikonet
Preveudtagningskontrol, og tryk pa knappen VALG. Se hjalpeskeermen for at fa flere
oplysninger om grafopsaetning.
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4  Hojre side af tendensgrafen er fastgjort ved den seneste preve. Tryk pa knappen VENSTRE PIL

for at justere antallet af prevepunkter, der vises i tendensgrafen. Det maksimale antal viste
prover er 255.

BEMZAERK Huvis historiske placeringsdata er valgt til gennemsyn pa skaermbilledet Tendensopsaetning,
vil x-aksen kun veere lineaer, hvis prgvetiderne for hver af dataposterne er de samme. Knapperne
PIL OP og PIL NED styrer y-aksen i trin pa et halvt arti.

Hukommelse og dataeksport

18/26

Instrumentet opbevarer indsamlede data i flashhukommelsen. Dataene opbevares, nar
instrumentet lukkes ned. Data kan ses pa skeermen, flyttes til en PC eller beerbar computer med et
USB-kabel, settes pa et USB-hukommelsesstik eller overferes via en Ethernet-forbindelse.

Fa vist bufferdata

1 Naviger til skeermikonet Bufferdata, og tryk pa knappen V/LG.

Skeermbilledet Gennemgang af bufferdata vises.

Tryk pa PIL OP eller PIL NED for at rulle gennem dataene.

Dataene ruller i reekkefolge fra den aktuelle post.

Dataene omfatter dato og klokkeslet for indsamlingen, det aktuelle registreringsnummer,
kanaler og opteellinger samt miljgdata, der er knyttet til preven.

Ryd databufferen

BEMAERK Hvis adgangskodesikkerhedsindstillingen er slaet til, er en administratoradgangskode ngdvendig

for at fjerne data fra bufferen.

Naviger til uret med et redt X-ikon nederst pa skeermen, og tryk derefter pa knappen VALG.

Der vises en bekraftelsesadvarsel.

Benyt en af folgende fremgangsmader:

a. Tryk pd knappen VALG for at annullere handlingen og beholde dataene ELLER
b. Naviger til afkrydsningen, og tryk derefter pa knappen VLG for at fjerne data fra bufferen.
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Indstil dataeksporttilstand

Der er to filformater til dataeksport. Brugeren veelger formatet pé skeermbilledet
Kommunikationsopsetning.

Hvis der er angivet en administratoradgangskode pa sikkerhedsskaermen, kan
dataeksporttilstanden ikke vaelges af brugere pa lavere niveau. Dette giver mulighed for at sikre, at
den sikre xls-tilstand bruges, nar det er ngdvendigt.

1 G4 til menuen Kommunikationsopsztning.

2  Klik p4 alternativknappen for en af datacksporttilstandene.
Tabel 3

Indstilling Beskrivelse

tsv Dette format giver en Excel-kompatibel tabulatorsepareret variabelfil (.tsv). Filen er ikke
|ast til redigering og er ikke CFR 21 Part 11-sikker. Dette format understgtter maksimalt
10.000 dataposter.

xls Dette format giver en Excel (.xIs) regnearksfil. Filen er I3st til redigering og er CFR 21 Part

11-sikker. Dette format understgtter maksimalt 5.000 dataposter.

Flyt data til et USB-hukommelsesstik

1 Tilslut hukommelsesstikket til USB-porten i bunden af instrumentet.
2 Naviger til ikonet Bufferdata, og tryk pa knappen VELG.

3 P4 skermen Bufferdata skal du trykke pa VENSTRE PIL, indtil ikonet, der viser USB-naglen og
en gren pil, fremheves. Tryk pa knappen VALG.

Dataeksporten starter automatisk. Displayet viser en vellykket eksportmeddelelse, nar
eksporten er fuldfert. Fjern ikke hukommelsesstikket, for denne meddelelse vises. For buffere
med en stor meengde data kan eksporten tage et par sekunder.

4 Tryk pa knappen VLG for at fierne meddelelsen.
5 Fjern USB-stikket fra instrumentet, og tilslut det til USB-porten pa computeren.

6 1 Windows Stifinder skal du navigere til computerdrevet til USB-hukommelsesstikket.
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1 Hgjreklik pé filen DATA.tsv (eller filen med sikker .xls, hvis den er aktiveret pa skeermbilledet

Kommunikationsopsetning), og vaelg Abn med > Excel. Nér filen er aben, skal du flytte dataene
til computeren.

BEMAERK Hver gang data gemmes p& USB-stikket, overskrives DATA-filen pa det.

Gem data med en Ethernet-forbindelse

BEMAERK Denne indstilling er kun tilgaengelig, ndr instrumentet bruges med en opladningsholder. Holderen
er ekstraudstyr til nogle instrumentmodeller (HHPC-modeller).

1 Tilslut Ethernet-kablet og stremkablet til instrumentbasen.
2  Gatil menuen Kommunikationsopsetning, og tryk pa knappen VELG.

3 P4 skermbilledet Kommunikationsopsatning skal du angive IP-adressen, undernetmasken og
gatewayadressen. Det kan du gere ved at benytte en af folgende fremgangsmader:

a. Indsat [P-adresse-, undernet- og gatewaydataene i de relevante felter ELLER
b. Markér afkrydsningsfeltet DHCP.

Hvis feltet DHCP er markeret, indstilles IP-adressen, undernetmasken og gatewayen
automatisk, nér instrumentet er tilsluttet netveerket.

Instrumentet beder om en IP-adresse, hvis:
* instrumentet sattes i en Ethernet-tilsluttet holder.
* instrumentet er i en holder, og en stremcyklus er feerdig.

* brugeren afslutter kommunikationsskaermen, efter at &ndringerne er foretaget, men
DHCP-feltet stadig er markeret.

4 szt instrumentet i holderen.

5 Abn internetbrowseren. I adresselinjen skal du indsaette et af folgende elementer:

a. [P-adressen fra skeermbilledet Kommunikationsopsetning

b. HPC+instrumentets serienummer. Serienummeret findes pa skermbilledet
Instrumentdiagnostik.

Eksempel: HPC123456789

20/26 DOC026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ BRUGERVEJLEDNING
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Siden HPC-datawebserver &bnes.

BEMARK For denne mulighed skal PC'en og HHPC+-instrumentet veere tilsluttet det samme
lokalnetvaerk. PC'en og HHPC+-instrumentet ma ikke adskilles af en router, og netvaerket skal
vaere konfigureret til at tillade pakkeudsendelse. Hvis du har problemer, skal du kontakte
netvaerksadministratoren.

c. Tryk pd knappen "genopbyg" pa browsersiden for at oprette filen.

6 Abn filen DATA tsv eller, hvis aktiveret, den sikre DATA .XLS fil.
N

Flyt data til en lagerenhed

1 Tilslut mini-USB-kablet til mini-USB-porten p4 instrumentet og USB-porten pé PC'en.
2 1 Windows Stifinder p4 PC'en skal du navigere til HPC USB-drevet og 4bne DATA.TSV-filen.

3 TagUSB-kablet ud, eller udfor en stramcyklus for instrumentet. Nye data fgjes til DATA-filen.
N

Vedligeholdelse

/\ ADVARSEL

Flere farer. Skil ikke instrumentet ad ved vedligeholdelse. Hvis de interne
komponenter skal renggares eller repareres, skal du kontakte producenten.

/\ FORSIGTIG

Flere farer. Kun kvalificeret personale skal udfgre de opgaver, der er beskrevet i
dette afsnit af dokumentet.

Oplad batteriet

Instrumentet fungerer pa jeevnstrem, der leveres af et internt genopladeligt batteri eller en
vekselstromsadapter. Batteriet kan ikke udskiftes af brugeren. Hvis et nyt batteri er ngdvendigt,
skal du kontakte producenten.

Et batteriikon i instrumentdisplayet viser batteriniveauet. Ikonet blinker, ndr batteristremmen er
pa 25 % eller mindre, og mens batteriet oplades.
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Sadan oplades instrumentbatteriet:

1 Tilslut vekselstromsadapteren til en stikkontakt.

2 Udfor en af folgende opgaver:

¢ Tilslut vekselstremsadapterstikket til vekselsstremasdapterkonnektoren pa den valgfri
holder, og fastger derefter instrumentet til holderen ELLER

¢ Tilslut vekselstremsadapterstikket til vekselstremsadapterkonnektoren i bunden af
instrumentet.

Et gult lys pa forsiden af instrumentholderen viser, at holderen har strem. Lyset bliver
grent, ndr instrumentet er korrekt tilsluttet holderen. Hvis vekselstremsadapterledningen
er tilsluttet instrumentet, vises der et grent lys over instrumentets
vekselstramsadapterkonnektor.

Hvis instrumentet har strem, blinker batteriikonet i displayet, mens batteriet oplades.
Tkonet lyser konstant (blinker ikke), nér batteriet er helt opladet. Et afladet batteri bliver
helt opladet pé cirka 3,5 timer.

Udskift batteriet

/\ ADVARSEL

Flere farer. Instrumentet ma ikke skilles ad i forbindelse med vedligeholdelse eller
service. Hvis de interne komponenter skal renggres eller repareres, skal du
kontakte producenten.

Batteriet kan ikke udskiftes af brugeren. Kontakt producenten for udskiftning af batteriet.

Renggr instrumentet
BEMARK Brug ikke oplgsningsmidler til at renggre instrumentet.

Instrumentet er vedligeholdelsesfrit. Regelmaessig rengering er ikke nedvendig for normal drift.
Hvis instrumentets yderside bliver snavset, skal du terre instrumentets overflader af med en ren,
fugtig klud.

Fejlfinding

Diagnostikskaerm

Tkonet Diagnostik findes i undermenuerne af Kommunikationsopsetning,
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Reservedele og tilbehgr

Diagnostikskeermen viser oplysninger, der kan vere nyttige i analysen af instrumentfejl.

De viste oplysninger omfatter oplysninger om instrumentkalibrering, laserstrem, firmwareversion,
batterispseending og batteriopladningsstatus.

Fejlbeskrivelser

Tabel 4 beskriver de typer fejl, der kan opsta.

Tabel 4 Fejl
Fejltype Beskrivelse
Stop En stopfejl far al drift til at stoppe, indtil fejlen er rettet. Den aktuelle prave afbrydes.
Flow En flowfejl far taelleren til at stoppe preveudtagningen, og der vises en
fejlmeddelelse i displayet.
Hardwarefejl Hardwarefejl er angivet med en fejimeddelelse i displayet. Registrer eventuelle
fejlkoder, der vises.

Advarsler

Der opstar en advarsel, ndr et delsystem ikke fungerer korrekt. Nar der opstér en advarsel,
fortseetter instrumentet med at fungere, og der vises en advarselsniveauindikator i displayet. Nar
advarselstilstanden er ryddet, forsvinder indikatoren.

Tabel 5 beskriver de typer advarsler, der kan forekomme.

Tabel 5 Advarsler

Advarsel Beskrivelse

Laserstrom Opstar, nar laserstrammen overstiger 30 % af det nominelle niveau.

Buffer fuld Instrumentet er teendt, og bufferen er fuld. Gamle data overskrives.

Flowsystem Der vises en advarsel om flowalarm, nar firmwaren ikke kan opretholde en stabil
tilstand.

Overkoncentration Opstar, nar sensorens koncentrationsgraenser registreres. Advarslen forsvinder,
nar koncentrationsvaerdierne vender tilbage til det normale.

Kalibreringsfejl Opstar, nar kalibreringssignalet registrerer en falsomhedsaendring med en
stgrrelsesfejl pa 10 % i den farste kanal.

Reservedele og tilbehor

BEMAERK Produkt- og varenumre kan variere for nogle salgsomrader. Kontakt den relevante distributar eller
henvis til virksomhedens hjemmeside for kontaktoplysninger.
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Kontakt os

Reservedele
Beskrivelse Varenr.
Adapter til nultzellingsfilter 2089398
Opladerholder 2089380-01
Stremforsyning 230-300-1000
USB-kabel 460-400-0002
Filter til nulteelling VP212808
Baeretaske 2089328-01

Kontakt os

Hvis du har spergsmal, kan du kontakte vores kundesupportcenter:
* Paverdensplan kan du finde os via vores hjemmeside pa
www.beckman.com/support/technical.
* Ring til os p& 1-800-369-0333 i USA og Canada.
* [ @strig kan du ringe til os pa 0810 300484
* [ Tyskland kan du ringe til os pa 02151 333999
* [ Sverige kan du ringe til os pa +46 (0)8 564 859 14
* [Nederlandene kan du ringe til os pa +31 348 799 815
* [ Frankrig kan du ringe til os pa 0825838306 6
* [ UK kan du ringe til os pa +44 845 600 1345
¢ IIrland kan du ringe til os pa +353 (01) 4073082
¢ [Iltalien kan du ringe til os pa +39 0295392 456
* Iandre omrader kan du kontakte den lokale Beckman Coulter-repraesentant.

Beckman Coulter, Inc.

250 S. Kraemer Blvd.

Brea, CA 92821 U.S.A.
U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU

01494 441181
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Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Revision 09, juni 2023
Kan veere daekket af ét eller flere patenter. Se www.beckman.com/patents

Overseettelse af de originale instruktioner

En ordliste for symboler findes pa beckman.com/techdocs (Delnr. C24689).
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BRUKSANVISNING FOR HHPC 2+, HHPC 3+, HHPC 6+
Specifikationer

Specifikationer

2/26

Specifikationerna kan dndras utan féregdende meddelande.

Specifikation

Information

Storleksintervall

Kanaler pa 0,3 um-10 um enligt branschstandarden ISO 14644-1 (FS 209E),
HHPC 3+ (0,5 um) och HHPC 2+: 0,5 um-5 pm

Antal kanaler

HHPC 6+: Kanal 1 fixerad p& 0,3 um och upp till ytterligare fem kanaler med
valbara storlekar pa 0,5 pm, 1,0 ym, 2,0 um, 5,0 um respektive 10,0 um.
HHPC 3+ (0,3 um): Kanal 1 fixerad pa 0,3 um och upp till ytterligare tva
kanaler med valbara storlekar pd 0,5 um, 1,0 um, 2,0 um, 5,0 um respektive
10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): Kanal 1 fixerad pa 0,5 um och upp till ytterligare tva
kanaler med valbara storlekar pa 1,0 um, 2,0 um respektive 5,0 um.

HHPC 2+: Kanal 1 fixerad till 0,5 um och upp till ytterligare en kanal med
valbar storlek pa 1,0 um, 2,0 um respektive 5,0 um.

Vikt 0,7 kg (1,5 Ibs)
Flddesvolym 2,83 I/min ISO 14644-1-klass 5-kompatibla 0,3 um-prover pa en minut.
USB-stod Enkel dataexport till USB-minne eller direktanslutning till PC via USB-kabel.

Ingen programvara kravs.

Ethernet-stod

Atkomst till partikeldata via natverk med en webblésare som Windows
Explorer, Safari eller Firefox

Skarm

3,5-tums hdguppldst 320 x 240 bildpunkters fargskarm

Bildskarmskonfiguration

Kanaler med storlek valbar av anvandaren

Visning av datalagen

Partikelantal i traditionell tabellform eller som trenddiagram

Kapsling

Polykarbonat ABS med hdg slagtalighet

Kapslingsklass

IP40-miljoklassning. Skyddad mot partiklar 1 mm i diameter eller stérre.
Skyddar ej mot vatten.

Matt (Ix b x d)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1 in)

Batteritid

Mer an 10 h fér modell for typisk anvandning. Minst 5,5 h kontinuerlig
provtagning.

Batteriladdning

35h

Datalagring

10 000 poster (5 000 poster for CFR 21 Part 11-sakra xls-filer)

Rakneeffektivitet

50 % vid 0,3 um, 100 % for partiklar > 0,45 um (enligt ISO 21501)

Nollrakningsniva

1 rakning var femte minut (per JIS B9921)

Koncentrationsgranser 10 % vid 4 000 000 per kubikfot (enligt ISO 21501)

Rakneldgen Antal i radata, N/CF, N/CM, N/L i lage Cumulative (Kumulativt) eller Differential
(Differentiellt)

Sakerhet Skyddat med administratérsldosenord (valfritt)

Sprak for Engelska och japanska

anvandargranssnitt

Larm

Anvandarvalda partikelkanaler och gransvarden
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BRUKSANVISNING FOR HHPC 2+, HHPC 3+, HHPC 6+
Allman information

Specifikation Information

Driftsmiljo 10 °C till 40 °C (50 °F till 104 °F)/< 95 % luftfuktighet, icke-kondenserande.
Fororeningsgrad: 2 eller battre.

Hojd dver havet 2000 m

Forvaringsmiljo -10 °C till 50 °C (14 °F till 122 °F)/upp till 98 % luftfuktighet, icke-
kondenserande

Matningskrav (internt) Internt: Uppladdningsbart 7,4 V-, 2 600 mAh-litium-jonbatteri, service kan

inte utféras av anvandaren
Externt: Extern klass ll-natadapter: inspanning 100-240 VAC (£10 %), 50-
60 Hz, 1,0 A; utspanning 12 VDC 2,5 A (art.nr: 230-300-1000)

Certifiering CE
Installationskategori AC-ingéng: Il
DC-ingang: |

Allman information

Tillverkaren dr under inga omstindigheter ansvarig for direkta, indirekta, sérskilda eller tillfilliga
skador eller fgljdskador till f6ljd av fel eller utelimnanden i denna handbok. Tillverkaren
forbehéller sig ritten att géra dndringar i denna bruksanvisning och de produkter som beskrivs nér
som helst, utan féregdende meddelande eller skyldighet. Reviderade utgavor finns p tillverkarens
webbplats.

Sakerhetsinformation

OBS! Tillverkaren ansvarar inte for skador som beror pa felaktig tillampning eller felaktig anvandning av
denna produkt, inklusive (utan begransning) direkta och tillfalliga skador och féljdskador, och friskriver
sig fran sadana skador i den utstrackning det tillats enligt tillamplig lag. Anvandaren ar ensam ansvarig
for att identifiera kritiska risker vid anvandning och installera lampliga mekanismer for att skydda
processer under ett eventuellt fel pa utrustningen.

Lis hela denna bruksanvisning innan du packar upp, installerar eller anvinder denna utrustning.
Var uppmirksam pa alla meddelanden med indikerade med signalorden "Faral!” och
"Forsiktighet!”. Underlatenhet att gora detta kan leda till allvarliga skador pa operatéren eller
skada pd utrustningen.

Se till att skyddet fran denna utrustning inte férsimras. Anvind eller installera inte denna
utrustning pa nagot annat sitt dn det som anges i denna handbok.
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Allman information

Anvandning av information indikerad med signalord

A FARA

Indikerar en potentiellt eller 6verhangande farlig situation som, om den inte
undviks, kommer att leda till dodsfall eller allvarlig skada.

/\ VARNING

Indikerar en potentiellt eller overhangande farlig situation som, om den inte
undviks, kan leda till dodsfall eller allvarlig skada.

/\ FORSIKTIGHET

Indikerar en potentiellt farlig situation som kan leda till mindre eller mattlig
skada.

OBS! Indikerar en situation som, om den inte undviks, kan orsaka skada pa instrumentet. Annan information
som kraver sarskild uppmarksamhet.

Symboler som innebar att forsiktighet maste iakttas

Lis alla dekaler och andra mirkningar sitter fdsta pa instrumentet. Personskada eller skada pa
instrumentet kan uppstd om de ldmnas utan avseende. Symboler som sitter pa instrumentet
forklaras i handboken med tillhgrande meddelande om fara eller lampliga forsiktighetsatgérder.

Om denna symbol sitter pa instrumentet ar det en hanvisning till bruksanvisningen och/eller
sakerhetsinformationen.

Denna symbol indikerar att en laseranordning anvands i utrustningen.

Elektrisk utrustning mérkt med denna symbol far sedan den 12 augusti 2005 inte kasseras som
kommunalt avfall i Europa. | enlighet med lokala och nationella bestdmmelser i Europa (EU-
direktiv 2002/96/EG) maste europeiska anvandare av elektrisk utrustning nu returnera gammal
eller uttjant utrustning till tillverkaren for omhandertagande och bortskaffande utan kostnad for
anvandaren.

Denna utrustning innehaller ett litium-jonbatteri. Atervinn eller kassera batteriet pa vederbérligt
satt.

& =/
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Allman information

Ett UKCA-marke visar att en produkt har bedémts innan den slappts pa den brittiska marknaden
och att den uppfyller de brittiska kraven pa sakerhet, halsa och/eller miljéskydd.

Denna dekal indikerar att den elektroniska IT-produkten innehaller vissa giftiga eller farliga
amnen. Mittennumret anger datumet for den miljévanliga anvandarperioden (Environmentally
Friendly Use Period, EFUP) och anger antalet kalenderar som produkten kan anvandas. Nar den
miljévanliga anvandarperioden I6per ut maste produkten omedelbart atervinnas. Cirkeln med
pilar indikerar att produkten gar att atervinna. Datumkoden pa dekalen eller produkten anger
tillverkningsdatumet.

Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)

Enheten uppfyller de emissions- och immunitetskrav som anges i EN/IEC 61326:s serie av
produktfamiljstandarder for en "grundldggande elektromagnetisk miljé”. Sddan utrustning
forsorjs direkt med lagspanning fran det allménna elndtet. Denna utrustning dr inte avsedd f6r
anvindning i privatbostader.

/\ FORSIKTIGHET

Denna enhet alstrar, anvander och kan utstrala oavsiktlig radiofrekvensenergi
(RF-energi). Om enheten inte installeras och anvands pa ratt satt kan denna RF-
energi orsaka stérningar pa annan utrustning. Det ar slutanvandarens ansvar att
se till att en kompatibel elektromagnetisk miljo for enheten kan uppratthallas sa
att enheten fungerar som avsett.

Denna utrustning 4r avsedd fér anvindning i en YRKESINSTITUTIONSMILJO. Det &r troligt att den
fungerar felaktigt om den anvinds i en HEMMILJO. Om det finns anledning att missténk att
prestanda paverkas av elektromagnetiska storningar kan korrekt funktion aterstillas genom att
avstandet mellan utrustningen och stérningskéllan utskas.

Dessutom kan annan utrustning utstrala RF-energi som denna enhet 4r kinslig f6r. Om du
misstinker att den hir enheten och annan utrustning stér varandra rekommenderar
Beckman Coulter att du vidtar fsljande tgirder for att dtgdrda problemet:

1 Utvirdera den elektromagnetiska miljén innan du installerar och anvénder enheten.

2 Anvind inte denna enhet nara killor till stark elektromagnetisk stralning (till exempel

oskdrmade avsiktliga RF-killor), eftersom dessa kan stdra korrekt drift. Exempel p& oskdrmade
avsiktliga stralningskallor dr handhéllna radiosindare, tradldsa telefoner och mobiltelefoner.

3 Placera inte den hir enheten nira medicinsk elektrisk utrustning som kan vara kanslig fér
funktionsfel orsakade av nirhet till elektromagnetiska falt.
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Allman information

4 Denna enhet har konstruerats och testats enligt utslippsgrénserna i CISPR 11, klass A. T en

hemmamiljo kan den hir enheten orsaka radiostérningar, i vilket fall du kan behéva vidta
atgirder for att ddmpa storningen.

Klass 1-laserprodukt

Detta instrument klassificeras som en klass 1-laserprodukt. Denna produkt dverensstimmer med
IEC/EN 60825-1: 2014 och 21 CFR 1040.10 med undantag fr avvikelser enligt lasermeddelande nr 56,
daterat den 8 maj 2019

Amerikanska livs- och likemedelsverkets laser-id-nummer (US FDA Laser Accession-nummer)
9922627-004. Denna produkt innehaller en 760-850 nm-, 50 mW-, klass 3B-laser som inte kan
repareras av anvindaren,

Figur 1 Laserdekal pa bakstycket

—
ANTERRRANNY

CLASS 1
LASER PRODUCT

Produktoversikt

OBS! Instrumentet ar endast avsett for inomhusbruk. Placera inte instrumentet i direkt solljus.

Den handhéllna partikelrdknaren &r ett barbart instrument som anvinds fér att 6vervaka
luftkvaliteten i:

* Renrum
¢ Tillverkningsprocesser

* Likemedelsproduktion
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Allman information

Tre modeller av instrumentet finns tillgingliga. De viktigaste skillnaderna ges i Tabell 1.

Dockningsstationen haller instrumentet i uppratt lige medan instrumentet anvinds eller férvaras
och medan batteriet laddas. Dockningsstationen har ocksa data- och strémanslutningar. Se Figur 3.

Tabell 1 HHPC-modeller

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Tillbehér till Standard Tillval Tillval Tillval
dockningsstation
Kanslighet 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Antal kanaler 6 3 3 2

Produktens komponenter

Kontrollera att alla komponenter har tagits emot. Se Figur 2. Om nagra artiklar saknas eller dr

skadade, kontakta tillverkaren eller en forsiljningsrepresentant omedelbart.

Figur 2 HRLD-komponenter

PwnN=

Nollfilter

Filteradapter

Skyddshatt for provinlopp
Natadapter
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Anvandargranssnitt och navigering

Data- och stromanslutningar

Figur 3 visar var data- och stromanslutningarna sitter. Endast dockningsstationen har Ethernet-
port.

For mer information om hur du anvinder data- och strémanslutningar, se Dataexport och minne
och Ladda batteriet.

Figur 3 Data- och stromanslutningar

1. Kontakt for natadapter 6. Dockningsstationens kontakt for den
2. Mini-USB-port (frén PC) handhalina enheten
3. Kontakt for placering av den handhdlina 7. Kontakt for natadapter
enheten i dockningsstationen 8. USB-port
4. USB-port (fér USB-minne eller USB- 9. Ethernet-port

anslutet minne)
5. Gangat stativfaste

Anvandargranssnitt och navigering

Anvandargranssnitt

LCD-skdrmen och sjuknappssatsen pé instrumentets framsida fungerar som anvindargranssnitt
(Figur 4). Anvind pilknapparna f6r att navigera i meny- och undermenyskirmarna samt bladdra
uppit eller nedét. Anvind viljarknappen for att ga till den markerade menyn och acceptera data.
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Anvandargranssnitt och navigering

Figur 4 Knappsats och display

1. LCD-skdrm 5. Pilknapp HOGER
2. Menyknapp 6. Pilknapp NED
3. Pilknapp UPP 7. Valjarknapp (aven starta/stoppa
4. Strombrytare provtagning)
8. Pilknapp VANSTER
Hjalpskarmar

Hjdlpskdrmar 4r tillgingliga for vissa menyer. Information pa hjélpskdrmarna hjilper anvindaren
att stdlla in och anvénda instrumentet. Om du vill visa informationen pa en hjilpskdrm markerar
du ?-ikonen i nedre hdgra hornet av skdrmen och trycker pa véljarknappen. For att limna
hjdlpskdrmen, tryck pa viljarknappen igen.

Standardskarmar

Nér instrumentstrémmen 4r paslagen visar displayen en vilkomstskdrm och sedan
standardprovtagningskdrmen (Figur 5).
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Anvandargranssnitt och navigering

Figur 5 Skarmen "Sample” (Provtagning)

A P R
UL OO0

Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

En provtagningsprocess kan startas fran den hér skdrmen. Processen anvinder de konfigurerade
vdrdena for provtagning. Fér mer information om hur du konfigurerar provtagning och en
provtagningsprocess, se Provtagningsinstillningar och Starta en provtagningsprocess med normal

Vvy.

Menyikoner

Ikonerna i navigeringsmenyn visas horisontellt. Ikonen i mitten av skirmen visas markerad (dvs.
stérre och ljusare). Pilar ovanfsr och under en ikon anger att det finns undermenyer (Figur 6).

Figur 6 Exempel pa en ikon med undermenyns alternativ

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &

Sample Setup

O

12:26:37 PM

11-14-2011
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Anvandargranssnitt och navigering

S hir gar du till navigeringsmenyn och viljer ett menyalternativ:

1 Tryck pi MENY-knappen.

2  Tryck pa HOGER- eller VANSTERPILEN fér att markera en ikon. Tryck pa UPP- eller
NEDPILARNA f6r att gd igenom alternativen i undermenyn.

3 Tryck p& VALJARKNAPPEN for att acceptera den markerade ikonen.

Menyn eller skdrmen fér det valda alternativet visas.

4 visa data eller redigera och konfigurera filt efter behov.

Filt och kontroller pa en skdrm kan innehélla alternativknappar, text- och sifferfilt, kryssrutor
och rullgardinsmenyer. Ett tangentbord pa skdrmen visas ndr markdren 4r i ett textfilt.
Anvind tangentbordet for att placera data i filtet.

Ikonbaserade funktioner

Tabell 2 visar instrumentikoner grupperade efter funktion. Se specifika avsnitt i handboken f6r mer
information.

Tabell 2 Ikoner och funktioner

Systemfunktioner

Instrumentdiagnostik

Kommunikationsinstallningar

Systemkonfigurtaion

4 AN

Inloggning

o

Vanliga funktioner

Trenddatavyn

Skarmen "Sample” (Provtagning)

Wi} | %
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Anvandning

Tabell 2 Ikoner och funktioner

@-‘D Vyn for buffrade data

Funktioner for konfiguration

Platsinstallningar
k%,

Provtagningsinstallningar

Larminstallningar

Skarminstallningar

il | 53| B

Anvandning

/\ VARNING

Brand- och explosionsrisker. Anvand eller forvara inte enheten i direkt
solljus, nara en varmekalla eller i miljoer med hoga temperaturer (som fordon i
direkt solljus med dorrar och rutor stangda). Underlatenhet att folja denna

forsiktighetsatgard kan leda till att batteriet overhettas och orsaka brand eller
explosion.

OBS! Potentiell instrumentskada. Anvand inte instrumentet pa platser med hdg statisk elektricitet eller
starka magnetfalt. Anvandning av instrumentet pa sadana stallen kan orsaka osynliga skador pa

instrumentets sakerhetsfunktioner.
Om atkomstnivaer

Instrumentet fungerar med tva dtkomstnivéer, "Operator” (Operatdr, standard) och
”Administrator” (Administrator). Atkomstnivan styrs av kryssrutan ” Security” (Sakerhet) pa
menyn "General Setup” (Allménna instéllningar). Fér mer information om

sikerhetsinstillningarna, se hjdlpskdrmen i menyn "General Settings” (Allménna instéllningar)
och avsnittet Grundliggande instrumentatgirder.

Systemstart

Tryck pd POWER-knappen for att sla pa eller stdnga av instrumentet.
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Anvandning

Grundlaggande instrumentatgarder
Se till att batteriet dr tillrickligt laddat fore anvandning. For att ladda batteriet, se Ladda batteriet.
Se hjdlpskidrmen fér mer information.

Sa hdr uppdaterar eller dndrar du de grundldggande instrumentinstéllningarna:

1 Tryck ps MENY-knappen.
2 Navigera till "Communication Setup” (Kommunikationsinstéllningar).

3 Tryck pa UPP- eller NEDPILEN, navigera till "General Setup” (Allm#nna instillningar) och tryck
sedan pd VALJARKNAPPEN.

4 Uppdatera eller 4ndra alternativen. Standardvirden visas inom parentes.
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Anvandning

Alternativ

Beskrivning

Backlight Timeout (Tidsgrans for
bakgrundsbelysning)

5-300 sekunder (30). 0 inaktiverar funktionen.

Backlight Contrast
(Bakgrundsbelysningens

(H6g), medelhdg, 13g

kontrast)
Language (Sprak) Engelska, japanska
Security (Sékerhet) Den har funktionen aktiveras/inaktiveras via en kryssruta. En andring

av den har installningen aktiveras nar anvandaren stanger skarmen
"General Setup” (Allmanna installningar).

Om funktionen "Security” (Sakerhet) ar aktiverad (rutan ar markerad)
maste en anvandare valja inloggningsikonen och ange det aktuella
administratdrslésenordet for att fa dtkomst pa administratérsniva. Om
funktionen ar aktiverad men inget ldsenord har angetts har anvandaren
endast atkomst pa operatérsniva.

Om funktionen "Security” (Sakerhet) ar inaktiverad (rutan ar inte
markerad) har en anvéndare atkomst pa bade operatérs- och
administratdrsniva.

Change Password (Byt I6senord)

Standardlésenordet ar 123456. Om en anvandare glommer I6senordet
kan teknisk support tillhandahalla ett tillfalligt I6senord. Anvandaren
maste ange instrumentets serienummer och systemdatum for att ett
tillfalligt l6senord ska genereras.

Feedback Volume
(Feedbackvolym)

(Medelhdg). Denna installning kan justeras upp eller ner.

System Date (Systemdatum)

0000

mm/dd/adaa, dd/mm/aaaa, 33&4&/mmj/dd

System Time (Systemtid)

12- eller 24-timmarsformat

A

Konfiguration av datavisning

14 /26

Andra instéllningarna fér hur instrumentet visar och lagrar data pé skirmen "Data Display Setup”
(Konfiguration av datavisning). Olika modeller av instrumentet kan ha olika instéllningar och

parametrar. Se Tabell 1.

S& hir uppdaterar eller dndrar du en instéllning:

11 instrumentmenyerna navigerar du till "Sample Setup” (Provtagningsinstillningar).

2 Anvind UPP- eller NEDPILARNA fér att navigera till "Data Display Setup” (Konfiguration av
provtagning) och tryck sedan pd VALJARKNAPPEN,

Displayen visar skidrmen "Data Display Setup” (Konfiguration av provtagning).

D0C026.97.80271, Edition 9




BRUKSANVISNING FOR HHPC 2+, HHPC 3+, HHPC 6+
Anvandning

3 Konfigurera instillningarna. Skirmen "Data Display Setup” (Konfiguration av datavisning)

innehaller kryssrutor, alternativknappar och rullgardinsmenyer. Se hjilpskdrmen f6r mer
information.

Skdrmen "Sample” (Provtagning) dndras sa att den dverensstimmer med
bildskdrmsinstéllningarna. Egenskaper som teckenstorlek kan vara olika for olika
konfigurationer.

Verifiera instrumentets funktion
Elektriskt brus, sensorldckage eller andra storningar kan orsaka att instrumentet ger felaktiga data.

Gor foljande for att se till att instrumentet fungerar korrekt:

1 Fist nollfiltret.

2 P4 skdrmen "Data Display Setup” (Konfiguration av datavisning) viljer du kanalen f6r 0,3 ym
och stiller in koncentrationsliget p4 COUNTS (Antal).

3 P4 skdrmen "sample Setup” (Provtagningsinstillningar) stiller du in provtagningstiden pa 5
minuter, hélltiden pa 00:00:00, férdrdjningen pa 00:00:03, MODE (L#4ge) pa ”Automatic”
(Automatisk) och antalet CYKLER p4 2.

4  starta produktprovtagningen och lat den slutfra de tva provtagningarna 5 minuter vardera.

5 Underssk partikelantalet i det sista provet. Antalet méste verensstimma med dessa

specifikationer for att instrumentets funktion ska kunna verifieras: Hogst 1 partikel > 0,3 um pa
5 minuter.

Rensa instrumentet

Ta bort o6nskade material fran instrumentet innan det anvinds i ett renrum eller ren
tillverkningsmiljo. Genomfér den hir proceduren ocksa efter varje provtagning med hogt
partikelantal for att hilla den interna sensorn ren,

1 Installera nollfiltret.
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o

2 still in instrumentet pa kontinuerlig provtagning. Still in liget "Count” (R4kning) p4 "Rate”

(Frekvens).

3 Starta rikningsprocessen. Fortsitt rikningsprocessen tills det inte finns nigra nya

riknevirden.

4  Tabort nollfiltret for normal drift.

Provtagningsinstallningar

16/26

Se hjdlpskidrmen fér mer information.

Andra instéllningarna fér hur instrumentet kdr provtagningsprocessen i menyn ”Sample Setup”
(Provtagningsinstillningar). Undermenyer innehéller alternativ for konfiguration av "Locations”
(Platser), ”Alarms” (Larm) och "Data display” (Datavisning). S& hir uppdaterar eller dndrar du
instéllningarna for "Sample Setup” (Provtagningsinstillningar):

1 Tryck pi MENY-knappen.

2 Navigera till ikonen fér konfiguration av provtagning och tryck sedan pa VALJARKNAPPEN.

3 Andra instillningarna for alternativen. Standardvirden visas inom parentes.

Alternativ

Beskrivning

Method (Metod)

(Tid): Instrumentet tar prov under den tidsrymd som anges i faltet "Time" (Tid).
Volym: Instrumentet tar prov motsvarande vardet i faltet Volume (Volym).

Time (Tid)

Instrumentet tar prov under den tidsrymd som anges i det har faltet. Intervall:
00:00:01 till 23:59:59 (00:01:00). | den tidsbaserade provtagningsmetoden ar detta
varde plus halltiden lika med en cykel.

Volume (Volym)

Instrumentet utfér en provtagning enligt den angivna volymen i det har faltet. | den
volymbaserade provtagningsmetoden ar detta varde plus halltiden lika med en cykel
och den aterstdende provtagningstiden ett uppskattat varde.

Hold (Hall)

Tidsrymden mellan provtagningarna. Intervall: (00:00:00) till 23:59:59.

Delay (Fordrdjning)

Tidsperioden innan den frsta provtagningen sker efter att man tryckt pa "Start”.
Intervall: (00:00:03) till 23:59:59.
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Alternativ Beskrivning

Cycles (Cykler) Det totala antalet provtagnings- och hallintervall. Intervall: (0) till 999. | l1age
"Automatic” (Automatiskt) stannar instrumentet efter att den sista cykeln har
slutforts. Ett varde pa 0 gr att enheten kérs kontinuerligt tills anvandaren trycker pa
VALJARKNAPPEN.

Mode (Lage) Automatiskt: Instrumentet utfor provtagning enligt de lagrade parametrarna.
Manuellt: Instrumentet utfér en provtagning och slutar.

Pip: Instrumentet anvander instéllningarna for Iage "Automatic” (Automatiskt), men
ignorerar installningarna for raknelarm. Ett pip ljuder for varje partikel som raknas.

4 Konfigurera alternativen fér "Location” (Plats), "Data display” (Datavisning),

"Communications” (Kommunikation), "Data export” (Dataexport) och ”"Alarm Setup”
(Larminstillning) efter behov.

Starta en provtagningsprocess med normal vy

Ta bort skyddshatten frén inloppet och anslut ritt sond (om nédvindigt) innan du startar en
provtagningsprocess.

1 Navigera till ikonen for provtagningsskirmen.

2 Tryck pa VALJARKNAPPEN for att starta provtagningsprocessen.

Instrumentet startar provtagningsprocessen med standardvirdena eller de sparade
provtagningsinstéllningarna. Medan instrumentet tar prover visar displayen provstatus,
aktuellt provtagningsnummer och den provtagningstid som aterstar (Skdrmen ”Sample”
(Provtagning)).

OBS! Om lage "Sample” (Provtagning”) ar installt pa "Volume” (Volym) &r vérdet for den aterstdende
provtagningstiden ett uppskattat varde baserat pa volymen i “Sample Setup”
(Provtagningsinstallningar).

3 Lt instrumentet slutfora provtagningsprocessen. Om du vill avbryta provtagningsprocessen
trycker du p& VALJARKNAPPEN igen.

Instrumentet loggar data i databufferten. Ett statusfilt visar eventuella fel som uppstod under
provtagningsprocessen.

OBS! Om provtagningen avslutas manuellt innan den ar klar sparas inte dessa provdata.
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Figur 7 Skarmen "Sample” (Provtagning)

_ 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Starta en provtagningsprocess i diagramvyn "Trend” (Trend)

I trenddiagram plottas data efter storlek och riknevirden 6ver tid. Diagrammet uppdateras
automatiskt nir nya data blir tillgdngliga. Historiska data kan ocksa plottas efter plats.

Sé hir plottar du partikelstorleksdata i realtid:

1 Tryck p4 MENY-knappen, navigera till "Trend Data” (Trenddata) och tryck sedan pé
VALJARKNAPPEN.

Skidrmen for trenddiagram visas.

2 Tryck p4 VALJARKNAPPEN,

Skdrmen "Graph Setup” (Diagraminstillningar) visas med ikonen fér provtagningskontroll
aktiverad som standard.

3 Gor nagot av f6ljande f6ljande:

* Tryck pa VALJARKNAPPEN for att starta provtagningsprocessen med den aktuella
konfigurationen ELLER

¢ Andra instillningarna pa skidrmen "Graph Setup” (Diagraminstllningar) férst, markera
sedan ikonen fér provtagningskontroll och tryck pd VALJARKNAPPEN. Se hjilpskdrmen for
mer information om ”Graph Setup” (Diagraminstéllningar).
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4  Den hégra sidan av trenddiagrammet 4r fixerad pa den senaste provtagningen. Tryck pa
VANSTERPILEN for att justera antalet provtagningspunkter som visas i trenddiagrammet. Det
maximala antalet prover som visas 4r 255.

OBS! Om historiska platsdata valjs for granskning pa skarmen "Trend setup” (Trendinstaliningar) blir x-
axeln endast linjar om provtagningstiderna for var och en av dataposterna ar desamma. UPP- och
NEDPILARNA styr y-axeln i steg om ett halvt decennium.

Dataexport och minne

Instrumentet héller insamlade data i flashminnet. Uppgifterna sparas nir instrumentet stings av.
Data kan visas pa skdrmen, dverforas till en dator eller biarbar dator via en USB-kabel, sparas pé ett
USB-minne eller 6verforas via en Ethernet-anslutning.

Visa buffrade data

1 Navigera till ikonen for skirmen "Buffered Data” (Buffrade data) och tryck pa VALJARKNAPPEN.

Skdrmen "Buffered Data Review” (Granskning av buffrade data) visas.

2 Tryck pa UPP- eller NEDPILEN fér att bliddra igenom data.

Data rullas i foljd frén den aktuella posten.

Dessa data inkluderar datum och tid fér insamlingen, numret p4 den post som f6r ndrvarande
visas, kanaler och raknevirden samt miljédata som 4r associerade med provet.

Rensa databufferten

OBS! Om alternativet "Password Security” (Losenordssékerhet) ar aktiverat kravs ett
administratorslésenord for att ta bort data fran bufferten.

1 Navigera till klockan med en réd X-ikon lingst ner p skirmen och tryck sedan pa
VALJARKNAPPEN.

En bekriftelsevarning visas.

2 Gornagot av f6ljande steg:
a. Tryck pa VALJARKNAPPEN for att avbryta dtgdrden och behalla data ELLER

b. Navigera till bockmirket och tryck sedan pa VALJARKNAPPEN for att ta bort data fran
bufferten.
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Stall in laget "Data Export” (Dataexport)

Det finns tva filformat for dataexport. Anvindaren viljer format pa skdrmen "Communication
Setup” (Kommunikationsinstillningar).

Om ett administratérslosenord har stillts in pd skidrmen "Security” (Sikerhet) kan liget "Data
Export” (Dataexport) inte viljas av anvindare pa ldgre nivd. Detta ger ett sitt att se till att ldget for
sdker xls anvinds vid behov.

1 G4 till menyn "Communication Setup” (Kommunikationsinstillningar).

2 Klicka p4 alternativknappen for ett av ldgena for dataexport.

Tabell 3

Alternativ Beskrivning

tsv Det har formatet ger en Excel-kompatibel tabbseparerad variabelfil (i tsv-format). Filen ar
inte 13st for redigering och &r inte CFR 21 Part 11-séker. Det har formatet stéder hdgst
10 000 dataposter.

xls Det har formatet ger en Excel-kalkylbladsfil (xIs-format). Filen &r |ast for redigering och ar

CFR 21 Part 11-sdker. Det har formatet stéder hdgst 5 000 dataposter.

Overfor data till ett USB-minne

1 Anslut USB-minnet till USB-porten p4 instrumentets undersida.
2 Navigera till ikonen for buffrade data och tryck pa VALJARKNAPPEN.

3 P4skirmen "Buffered Data” (Buffrade data) trycker du pa VANSTERPILEN tills ikonen som visar
USB-minnet och en grén pil markeras. Tryck p& VALJARKNAPPEN.

Dataexporten startar automatiskt. Pa displayen visas ett meddelande nir exporten har
slutforts. Ta inte bort USB-minnet innan det hir meddelandet visas. For buffertar med stora
mingder data kan exporten ta ndgra sekunder.

4 Tryck pa VALJARKNAPPEN for att ta bort meddelandet.
5 Tabort USB-minnet fran instrumentet och anslut minnet till USB-porten pé datorn.

6 1Utforskaren navigerar du till enheten fér USB-minnet pa datorn.
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1 Hogerklicka pa filen DATA.tsv (eller den sikra xls-filen om den #r aktiverad p4 skiirmen

"Communications Settings” [Kommunikationsinstéllningar]) och vilj Oppna med > Excel. Nir
filen 4r 6ppen Gverfor dessa data till datorn.

OBS! Varje gang data sparas pa USB-minnet skrivs DATA-filen pd USB-minnet dver.

Spara data via en Ethernet-anslutning

OBS! Det har alternativet ar endast tillgangligt nar instrumentet anvands med en laddningsdocka.
Dockningsstationen ar ett tillval for vissa instrumentmodeller (HHPC-modeller).

1 Anslut Ethernet-kabeln och nitkabeln till instrumentbasen.

2 Navigera till menyn "Communication Setup” (Kommunikationsinstéllningar) och tryck pa
VALJARKNAPPEN.

3 P4 skdrmen "Communication Setup” (Kommunikationsinstillningar) anger du IP-adress,
nitmask och gatewayadress. Gor nagot av féljande:

a. Ange IP-adress, ndtmask och gateway i tillimpliga falt ELLER
b. Markera kryssrutan "DHCP”.

Om rutan "DHCP” dr markerad stills IP-adress, ndtmask och gateway in automatiskt nér
instrumentet ansluts till nitverket.

Instrumentet kommer att be om en IP-adress om
* instrumentet sitts i en Ethernet-ansluten dockningsstation.
¢ instrumentet sitter i en dockningsstation och en omstart har genomfdrts

¢ anvindaren ldmnar skirmen "Communications” (Kommunikation) efter att dndringar
har gjorts, men rutan "DHCP” fortfarande var markerad.

4 sitt instrumentet i dockningsstationen.

5 Oppna webblisaren. I adressfiltet anger du nagot av fljande:

a. [P-adressen fran skirmen "Communication Setup” (Kommunikationsinstéllningar).
b. HPC+-instrumentets serienummer. Serienumret stir pa instrumentets diagnostikskirm.
Exempel: hpc123456789
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Underhall
Sidan "HPC Data Web Server” (Webbserver f6r HPC-data) ppnas.
OBS! For det har alternativet maste datorn och HHPC+-instrumentet vara anslutna till samma
lokala natverk. Datorn och HHPC+-instrumentet far inte separeras av en router och natverket
maste vara konfigurerat sa att paketsandning tillats. Kontakta natverksadministratéren vid
problem.
c. Tryck pa "Rebuild” pa webblésarsidan for att skapa filen.

6 Oppna filen DATA.tsv eller, om den 4r aktiverad, den sikra DATA xls-filen.

A

Overfor data till en masslagringsenhet

1 Anslut mini-UsB-kabeln till mini-USB-porten p4 instrumentet och USB-porten pé datorn.

2 1 Utforskaren pa datorn navigerar du till HPC USB-enheten och 6ppnar DATA.tsv-filen.

3 Koppla bort USB-kabeln eller starta om instrumentet. Nya data l4ggs till i DATA-filen.

A

[o]
Underhall
/\ VARNING
Flera faror. Demontera inte instrumentet for att utfora underhall. Om de
invandiga komponenterna maste rengéras eller repareras, kontakta tillverkaren.
/\ FORSIKTIGHET

Flera faror. Endast kvalificerad personal far utfora de uppgifter som beskrivs i
detta avsnitt av dokumentet.

Ladda batteriet

Instrumentet drivs med likstrém fréan ett internt uppladdningsbart batteri eller en nitadapter.
Batteriet kan inte bytas ut av anvindaren. Om ett nytt batteri 4r nédvindigt, kontakta tillverkaren.

En batteriikon pé instrumentdisplayen visar batterinivan. Ikonen blinkar nér batteriets laddning dr
25 % eller mindre och medan batteriet laddas.

S& hir laddar du instrumentbatteriet:
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1 Anslut nitadaptern till ett vigguttag.

2 Gor nagot av f6ljande f6ljande:

* Anslut nitadapterkontakten till nitadapteruttaget pd dockningsstationen (tillval) och sétt
sedan instrumentet i dockningsstationen ELLER

* Anslut nitadapterkontakten till ndtadapteruttaget pa instrumentets undersida.

En gul lampa pa framsidan av instrumentets dockningsstation visar att strémmen ar
paslagen. Lampan lyser gron nir instrumentet dr korrekt anslutet till dockningsstationen.
Om nitadapterkabeln &r ansluten till instrumentet lyser en grén lampa ovanfor
instrumentets nitadapterkontakt.

Om instrumentet 4r strémforsorjt blinkar batteriikonen pa displayen medan batteriet
laddas. Tkonen lyser med fast sken (alltsa blinkar inte) nir batteriet 4r fulladdat. Det tar
cirka 3,5 timmar att helt ladda upp ett urladdat batteri.

Byt ut batteriet

/\ VARNING

Flera faror. Demontera inte instrumentet for att utfora underhall eller service. Om
de invandiga komponenterna maste rengoras eller repareras, kontakta
tillverkaren.

Batteriet kan inte bytas ut av anvidndaren. Kontakta tillverkaren for batteribyte.

Rengor instrumentet
OBS! Anvand inte I6sningsmedel for att rengdra instrumentet.

Instrumentet dr underhallsfritt. Regelbunden rengdring dr inte nédvindig for normal drift. Om
instrumentet blir smutsigt utvindigt, torka av instrumentytorna med en ren, fuktig trasa.

Felsokning

Skarmen "Diagnostics” (Diagnostik)

Diagnostikikonen finns pa undermenyerna fér "Communications Settings”
(Kommunikationsinst4llningar).

Skdrmen "Diagnostics” (Diagnostik) visar information som kan vara till nytta vid analys av
instrumentfel.
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Informationen som visas inkluderar uppgifter om instrumentkalibrering, laserstrom,
firmwareversion, batterispidnning och batteriladdningsstatus.

Felbeskrivningar

I Tabell 4 beskrivs de typer av fel som kan uppsta.

Tabell 4 Fel
Feltyp Beskrivning
Stop (Stopp) Ett stoppfel avbryter alla drift tills felet har korrigerats. Den aktuella provtagningen
avbryts.
Flow (Fldde) Ett flodesfel gor att rdknaren avbryter provtagningen och ett felmeddelande visas

pa displayen.

Hardware failure
(Maskinvarufel)

Maskinvarufel indikeras av ett felmeddelande pa displayen. Registrera eventuella
felkoder som visas.

Varningar

En varning visas nir ett delsystem inte fungerar korrekt. Nr en varning intraffar fortsitter
instrumentet att fungera och en varningsnivéindikator visas pé displayen. Nér varningstillstandet
rensas f6rsvinner indikatorn.

[ Tabell 5 beskrivs de typer av varningar som kan férekomma.

Tabell 5 Varningar

Varning! Beskrivning
Laser Current Visas nar laserstrdmmen overstiger 30 % av den nominella nivan.
(Laserstrom)

Buffer full (Buffert
full)

Instrumentet ar paslaget och bufferten &r full. Gamla data skrivs dver.

Flow system
(Flodessystem)

En flédeslarm utléses nar firmwaren inte kan uppratthalla ett stabilt tillstand.

Overconcentration
(Overkoncentration)

Visas nar sensorns koncentrationsgranser detekteras. Varningen foérsvinner nar
koncentrationsvardena atergar till det normala.

Calibration failure
(Kalibreringsfel)

Intraffar nar kalibreringssignalen registrerar en kanslighetsandring pa £10 % for
storleksfel i den férsta kanalen.

Reservdelar och tillbehor

OBS! Produkt- och artikelnummer kan variera for vissa forsaljningsregioner. Kontakta tillamplig distributor
eller se foretagets webbplats for kontaktinformation.
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Reservdelar
Beskrivning Artikel-nr
Adapter for nollfilter 2089398
Laddningsdocka 2089380-01
Natadapter 230-300-1000
USB-kabel 460-400-0002
Nollfilter VP212808
Barvaska 2089328-01

Kontakta oss

Kontakta oss

Om du har négra fragor, kontakta véart kundsupportcenter:

o Over hela virlden, hitta oss via var hemsida pd www.beckman.com/support/technical.

* 1 USA och Kanada ringer du oss pé +1-800-369-0333.
¢ 1Osterrike ringer du oss pa 0810 300484

¢ [ Tyskland ringer du oss pa 02151 333999

* [ Sverige ringer du oss pé +46 (0)8 564 859 14

* [Nederlidnderna ringer du oss pa +31 348 799 815

* [Frankrike ringer du oss pa 0825838306 6

* [ Storbritannien ringer du oss pa +44 845 600 1345

¢ Ilrland ringer du oss pé +353 (01) 4073082

¢ [Italien ringer du oss pa +39 0295392 456

* Padgvriga platser kan du kontakta din lokala Beckman Coulter-representant.

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181
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Kontakta oss

[Ec[REP)
Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Reviderad version 09, juni 2023
Kan omfattas av ett eller flera patent, se www.beckman.com/patents

Oversattning av originalinstruktionerna

Glossary of Symbols (Ordlista 6ver symboler) finns pa beckman.com/techdocs (art. nr C24689).
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Teknik Ozellikler

Teknik Ozellikler
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Teknik dzellikler 6nceden haber verilmeksizin degistirilebilir.

Teknik Ozellik Ayrintilar

Boyut araligi ISO 14644-1 (FS 209E) endUstri standardina gére 0,3 um - 10 um kanal;
HHPC 3+ (0,5 um) ve HHPC 2+: 0,5 um -5 um

Kanal sayisi HHPC 6+: 0,3 um'de sabitlenen Kanal 1 ve boyutlari 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 veya
10,0 um arasinda secilebilen bes adede kadar ek kanal.
HHPC 3+ (0,3 um): 0,3 um'de sabitlenen Kanal 1 ve boyutlarn 0,5, 1,0, 2,0, 5,0
veya 10,0 um arasinda secilebilen iki adede kadar ek kanal.
HHPC 3+ (0,5 um): 0,5 um'de sabitlenen Kanal 1 ve boyutlari 1,0, 2,0 veya 5,0
um arasinda secilebilen iki adede kadar ek kanal.
HHPC 2+: 0,5 um'de sabitlenen Kanal 1 ve boyutlan 1,0, 2,0 veya 5,0 um
arasinda segilebilen bir adede kadar ek kanal.

Agirhik 0,7 kg (1,5 Ibs)

Akis hizi 2,83 Ipm. Bir dakikada I1SO 14644-1 sinif 5 uyumlu 0,3 um 6rnekler.

USB destegi Tasinabilir bellege basit veri aktarimi veya USB kablosuyla masauisti
bilgisayara dogrudan baglanti.
Yazilim gerekmez.

Ethernet destegi Windows Explorer, Safari ve Firefox gibi bir internet tarayicisiyla ag tizerinden
partikil verilerine erisim

Ekran 3,5" Ylksek ¢6zUnurltkli 320 x 240 renkli

Ekran yapilandirmasi

Kullanici tarafindan segilebilir boyut kanallari

Ekran verileri modlari

Geleneksel tablo halinde partikiil sayilari veya egilim grafigi

Muhafaza

Yuksek direncli polikarbonat ABS

Muhafaza sinifi

IP40 Cevresel koruma sinifi. 1 mm ¢apinda veya daha blyik nesnelerden
korunur. Su korumasi yoktur.

Boyutlar (U x G x D)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1in¢)

Pil stresi

Tipik kullanim modeli ile 10 saatten fazla. Minimum 5,5 saat surekli
ornekleme.

Pilin sarj edilmesi

3,5 saat

Veri depolama

10.000 kayit (.xIs CFR 21 Bélim 11 glivenli dosyalari igin 5.000 kayit)

Sayim verimliligi

0,3 um'de %50; >0,45 um partikiller icin %100 (ISO 21501'e gbre)

Sifir sayim seviyesi

Her 5 dakikada bir 1 sayim (JIS B9921'e gore)

Konsantrasyon sinirlari

Fut kiip basina 4.000.000'da %10 (ISO 21501'e gbre)

Sayim modlari

Kamaulatif veya Diferansiyel modda ham sayimlar, N/CF, N/CM, N/L

Guvenlik

Yonetici parolasi kontrollii (istege baglh)

Kullanici Aray(z Dilleri

ingilizce ve Japonca

Alarmlar

Kullanici tarafindan secilen partikdl kanallari ve sinirlari

Calistirma ortami

10 °Ciila 40 °C (50 °F ila 104 °F)/< %95 yogusmasiz. Kirlilik derecesi: 2 veya
daha iyi.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Genel bilgi

Teknik Ozellik Ayrintilar
Rakim 2000 m
Depolama ortami -10 °Ciila 50 °C (14 °F ila 122 °F)/%98'e kadar yogusmasiz

Guic gereksinimleri (dahili) | Dahili: Sarj edilebilir Li-iyon 7,4 V 2600 mAh pil, kullanici tarafindan servis
islemi uygulanamaz.

Harici: Harici Sinif Il Gli¢ AdaptorQ: 100-240 Vac (+%10), 50-60 Hz, 1,0 A giris;
12 Vdc 2,5 A cikis (Uriin numarasi 230-300-1000)

Sertifikasyon CE
Kurulum Kategorisi AC Girisi: Il
DC Girisi: |

Genel bilgi

Uretici, bu kilavuzdaki herhangi bir kusur veya ihmalden kaynaklanan dogrudan, dolayls, 6zel, arizi
veya sonug olarak ortaya ¢ikan zararlardan hicbir durumda sorumlu tutulamaz. Uretici, bu
kilavuzda ve agikladig: tirtinlerde herhangi bir zamanda, bildirimde bulunmaksizin veya
yiikiimliiliik altina girmeksizin degisiklik yapma hakkini sakli tutar. Gézden gegirilmis siiriimler
tireticinin web sitesinde bulunmaktadur.

Guvenlik bilgileri

NOT Uretici; dogrudan, arizi ve sonug olarak ortaya ¢ikan zararlar dahil ancak bunlarla sinirli olmamak iizere,
bu Grlinin yanhs uygulanmasindan veya yanlis kullanilmasindan kaynaklanan herhangi bir zarardan
sorumlu degildir ve bu tlr zararlan yururlikteki yasalarin izin verdigi 6lclide reddeder. Kullanici, kritik
uygulama risklerini tanimlamaktan ve olasi bir ekipman arizasi sirasinda stregleri korumak icin uygun
mekanizmalari kurmaktan tek basina sorumludur.

Liitfen bu ekipmani ambalajindan ¢ikarmadan, kurmadan veya calistirmadan énce bu kilavuzun
tamamini okuyun. Tiim tehlike ve uyar: ifadelerine dikkat edin. Bunun yapilmamasi, operatriin
ciddi sekilde yaralanmasina veya ekipmanin hasar gérmesine neden olabilir.

Bu ekipman tarafindan saglanan korumanin bozulmadigindan emin olun. Bu ekipmani, bu
kilavuzda belirtilen sekiller disinda higbir sekilde kullanmayin veya kurmayin.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Genel bilgi

Tehlike bilgilerinin kullanimi

A\ TEHLIKE

Kacinilmadigi takdirde 6lum veya ciddi yaralanma ile sonuclanacak potansiyel
veya yakin tehlikeli bir durumu belirtir.

/\ UYARI

Kacinilmadigi takdirde olum veya ciddi yaralanmalarla sonuclanabilecek
potansiyel veya yakin tehlikeli bir durumu belirtir.

/\ DIKKAT

Kiicuk veya orta derecede yaralanmaya neden olabilecek potansiyel olarak
tehlikeli bir durumu belirtir.

NOT Kaciniimadi§i takdirde cihaza zarar verebilecek bir durumu belirtir. Ozel 5nem gerektiren bilgiler.

Onlem etiketleri

Cihaza ilistirilmis tiim etiketleri ve imleri okuyun. Gozlenmedigi takdirde kisisel yaralanma veya
cihazda hasar meydana gelebilir. Cihazda belirtilmisse bir sembol, kilavuzda bir tehlike veya uyar:
ifadesine eklenecektir.

Bu sembol, cihazda belirtiimisse, kullanim ve/veya glvenlik bilgileri i¢in kullanim kilavuzuna
atifta bulunur.

Bu sembol, ekipmanda bir lazer cihazinin kullanildigini gésterir.

Bu sembolle isaretlenmis elektrikli ekipmanlar, 12 A§ustos 2005 tarihinden sonra Avrupa kamu
bertaraf sistemlerinde imha edilemez. Avrupa yerel ve ulusal ydnetmeliklerine (AB Direktifi
2002/96/EC) uygun olarak, Avrupa'daki elektrikli ekipman kullanicilan, artik eski veya dmrani
tamamlamis ekipmani, masraflar kullaniciya ait olmayacak sekilde imha edilmek Uzere
Ureticiye iade etmelidir.

Bu ekipman bir lityum iyon pil igerir. Pili uygun sekilde geri déndsturin veya atin.

"UKCA" isareti, bir Griintn Birlesik Krallik (BK) pazarina sunulmadan énce degerlendirildigini ve
BK glivenlik, saglik ve/veya cevre koruma gereksinimlerini karsiladiginin tespit edildigini belirtir.

Bu etiket, elektronik bilisim Griiniintn belirli toksik ya da tehlikeli maddeleri icerdigini ifade eder.
H1 Ortadaki rakam, Cevre Dostu Kullanim Siresi (EFUP) tarihidir ve Grtiniin calistirilabilecegi takvim
yili sayisini ifade eder. EFUP siiresi doldugunda, Griiniin derhal geri donisiime tabi tutulmasi
gerekir. Daire seklindeki oklar Griintin geri dénistirilebilir oldugunu ifade eder. Etiketin veya
Uriinuin Gzerindeki tarih kodu Uretim tarihini ifade eder.

© 55 D =Pk
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Genel bilgi

| Elektromanyetik Uyumluluk (EMC)

Bu cihaz, "temel elektromanyetik ortam" i¢cin EN/IEC 61326 serisi Uriin Ailesi Standartlarinda
belirtilen emisyon ve bagisiklik gerekliliklerine uygundur. Bu tiir ekipmanlara giic, genel sebeke
agindan diisiik voltajla dogrudan saglanir. Bu ekipman konutta kullanim i¢gin tasarlanmamustir.

/\ DIKKAT

Bu cihaz, kasith olmayan radyo frekansi (RF) enerjisi olusturur, kullanir ve yayar.
Bu cihaz dogru sekilde yiiklenmedigi ve calistiriimadigi takdirde, bu RF enerjisi
diger ekipmanlarla enterferansa neden olabilir. Cihazin amaclandig gibi calismasi
icin uyumlu bir elektromanyetik ortamin saglanabileceginden emin olmak son
kullanicinin sorumlulugundadir.

Bu ekipman, PROFESYONEL TESIS ORTAMINDA kullanilmak iizere tasarlanmistir. Bir EV
ORTAMINDA kullanildiginda yanlis performans géstermesi muhtemeldir. Performansin
elektromanyetik enterferanstan etkilendiginden stipheleniliyorsa, ekipman ile enterferans kaynagi
arasindaki mesafe artirilarak dogru ¢alisma yeniden saglanabilir.

Ek olarak, diger ekipmanlar bu cihazin hassas oldugu RF enerjisini yayabilir. Bu cihaz ile diger
ekipmanlar arasinda enterferans olduguna dair siiphe varsa, Beckman Coulter, enterferansin
giderilmesi i¢in asagidaki islemlerin yapilmasini énerir:

1 Bucihaz kurup calistirmadan 8nce elektromanyetik ortami degerlendirin.

2 Bucihaz giiclii elektromanyetik radyasyon kaynaklarina yakin bir yerde calistirmayin

(6rnegin: korumasiz kasith RF kaynaklari), ¢iinkii bunlar diizgiin calismayi engelleyebilir.
Korumasiz kasitli yayicilarin bazi 8rnekleri el telsizleri, kablosuz telefonlar ve hiicresel
telefonlardir.

3 Bucihaz, elektromanyetik alanlara yakinliktan kaynaklanan arizalara duyarli olabilecek tibbi
elektrikli ekipmanlarin yakinina yerlestirmeyin.

4 Bucihaz, CISPR 11, Sif A emisyon sinirlarina gore tasarlanmis ve test edilmistir. Ev ortaminda,

bu cihaz radyo enterferansina neden olabilir, bu durumda enterferansi azaltmak igin 6nlemler
almarniz gerekebilir.

| Sinif 1 lazer urunu

Bu cihaz Sinif 1 lazer tirtinii olarak siniflandirilmistir. Bu tiriin, 8 Mayis 2019 tarihli Lazer Bildirimi
No. 56'ya uygun olan sapmalar disinda IEC/EN 60825-1:2014 ve 21 CFR 1040.10 ile uyumludur

ABD FDA Lazer Katilim numaras1 9922627-004. Bu {iriin, kullanici tarafindan servis islemi
uygulanamayan 760-850nm 50 mW sinif 3B lazer igerir.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Genel bilgi

Sekil 1 Arka Kapaktaki Lazer Etiketi

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Uriine genel bakis

NOT Cihaz sadece i¢ mekanlarda kullanim icin tasarlanmistir. Cihazi dogrudan glines isigina maruz
birakmayin.

El tipi partikiil sayaci, asagidaki bélgelerdeki hava kalitesini izlemek i¢in kullanilan tasinabilir bir
cihazdir:

* Temiz odalar
¢ Uretim siirecleri

o flag iiretimi
Cihazin ii¢ modeli mevcuttur. Temel farkliliklar Tablo 1 iginde verilmistir.

Taban, cihaz kullanimdayken veya depodayken ve pil sarj olurken cihazi dik konumda tutar. Taban
ayrica veri ve gii¢ baglantilarina sahiptir. Bkz. Sekil 3.

Tablo 1 HHPC modelleri

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 pm) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Taban aksesuari Standart istege bagh istege bagl istege bagl
Hassasiyet 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Kanal sayisi 6 3 3 2
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Genel bilgi

Uriin bilesenleri

Tiim bilesenlerin alindigindan emin olun. Bkz. Sekil 2. Herhangi bir {iriin eksik veya hasarliysa,
derhal tireticiyle veya bir satis temsilcisiyle iletisime gegin.

Sekil 2 HRLD bilesenleri

1. Sifir sayim filtresi 5. Eltipicihaz

2. Filtre adaptoru 6. USB kablosu

3. Ornek girisi koruyucu kapadi 7. Taban aksesuari (istege bagh)
4. AC adaptort

Veri ve guc baglantilan

Sekil 3 veri ve gli¢ baglantilarinin konumlarini gosterir. Ethernet baglanti noktasi yalnizca tabanda
bulunur.

Veri ve gii¢ baglantilarinin nasil kullanilacagi hakkinda daha fazla bilgi icin, bkz. Bellek ve veri disa
aktarma ve Pili sarj edin.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Kullanic arayiizi ve navigasyon

Sekil 3 Veri ve gli¢ baglantilari

1. AC adaptor konektoru . Taban-el tipi cihaz konektor
2. Mini-USB baglanti noktasl (masauisti . AC adaptor konektoru

6
7
bilgisayardan) 8. USB baglanti noktasi
3. Taban-el tipi cihaz konektdri 9. Ethernet baglanti noktasi

4. USB baglanti noktasi (Flash suriicii veya
bellek aygiti)

5. Disli tripod yuvasi

Kullanici arayuzu ve navigasyon

Kullanici arayuzu

LCD ekran ve cihazin 6niindeki 7 digmeli tus takimi, kullanic1 arayiizii olarak islev goriir (Sekil 4).
Menti ve alt menii ekranlarinda gezinmek ve yukari veya asagi kaydirmak icin ok diigmelerini
kullanin, Vurgulanan meniiye gitmek ve verileri kabul etmek icin Select (Se¢) diigmesini kullanin.
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Kullanicr arayiizii ve navigasyon

Sekil 4 Tus takimi ve ekran

1. LCD ekran 5. SAG ok diigmesi

2. Menu (Menii) diigmesi 6. ASAGI ok digmesi

3. YUKARI ok diigmesi 7. Select (Sec digmesi) (ayrica 6rnegi
4. Power (Giic) digmesi Baslatir/Durdurur)

8. SOL ok digmesi

Yardim ekranlari

Bazimeniiler igin yardim ekranlari kullanilabilir. Yardim ekranlarindaki bilgiler, kullanicinin cihazi
ayarlamasina ve kullanmasina yardimci olur. Bir yardim ekranindaki bilgileri ggstermek icin,
ekranin sag alt kosesindeki ? simgesini vurgulayin ve ardindan Select (Seg) diigmesine basin.
Yardim ekranindan ¢ikmak icin, Select (Seg) diigmesine tekrar basin.

Varsayilan ekranlar

Cihaza gii¢ diigmesine basildiginda, ekranda bir agilis ekrani ve ardindan varsayilan Sample Screen
(Ornek Ekrani) gériintiilenir (Sekil 5).
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Kullanicr araylzii ve navigasyon

Sekil 5 Ornek ekrani

Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

Bu ekrandan &rnek islemi baslatilabilir. islem, kayitli Sample Setup (Ornek Ayarlari) degerlerini
kullanir, Orneklerin ve 8rnek islemin nasil ayarlanacagi hakkinda daha fazla bilgi icin, bkz. Ornek

ayarlari ve Normal goriintimle 6rnek bir islem baslatin.

Menu (Menu) simgeleri

10/26

Navigation Menu’deki (Gezinme Meniisii) simgeler yatay olarak gosterilir. Ekranin ortasindaki
simge vurgulanmus olarak ggsterilir (yani, daha biiyiik ve daha parlak). Bir simgenin iistiindeki ve

altindaki oklar, alt meniilerin mevcut oldugunu belirtir (Sekil 6).
Sekil 6 Alt menl seceneklerine sahip bir simge 6rnegi

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &

Sample Setup

O

12:26:37 PM

11-14-2011
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Kullanicr arayiizii ve navigasyon

Navigation Menu'ye (Gezinme Meniisii) gidip bir menii segenegi belirlemek igin:

1 MENU (MENO) diigmesine basin.

2 Bir simgeyi vurgulamak icin SAG veya SOL OK diigmelerine basin. Alt menii secenekleri
arasinda gezinmek icin YUKARI veya ASAGI OK diigmelerine basin.

3 Vurgulanan simgeyi kabul etmek icin SELECT (SEG) diigmesine basin.

Secili secenegin mentisii veya ekrani goriintiilenir.

4 verileri goriintiileyin veya alanlar: gerektigi gibi diizenleyin ve yapilandirin.

Bir ekrandaki alanlar ve kontroller onay digmeleri, metin ve sayisal alanlar, onay kutular ve
agilir meniiler igerebilir. Ekran klavyesi, imleg bir metin alanindayken gériiniir. Alana veri
girmek i¢in klavyeyi kullanin.

Simge fonksiyonlari

Tablo 2 fonksiyona gore gruplandirilmis cihaz simgelerini gésterir. Daha fazla bilgi i¢in kilavuzun
belirli boliimlerine bakin.

Tablo 2 Simgeler ve fonksiyonlar

Sistem Fonksiyonlari

Cihaz diyagnostik

iletisim ayarlari

Sistem ayarlar

Oturum acma

nksiyonlar

Egilim verileri goriinimi

Ornek ekrani

il | % P A
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU

Calistirma
Tablo 2 Simgeler ve fonksiyonlar
@-“:’ Arabellege alinmis veri gérinimu
Ayar fonksiyonlari
Konum ayarlan
8
@ Ornek ayarlari
F Alarm ayarlari
= Ekran ayarlari
5_=@
Calistirma

/\ UYARI

Yangin ve patlama tehlikeleri. Uniteyi dogrudan giines 1siginda, bir isi

kaynaginin yakininda veya dogrudan giines 1sigi alan kapali bir arag gibi yuksek
sicakliktaki ortamlarda kullanmayin veya depolamayin. Bu 6nleme uyulmamasi,
pilin asiri Isinmasina ve yangina veya patlamaya neden olabilir.

NOT Potansiyel cihaz hasari. Cihazi yliksek statik elektrige veya manyetik alanlara sahip yerlerde
kullanmayin. Cihazin bu alanlarda kullanilmasi, cihazin givenlik elemanlarinda gériinmez hasara neden
olabilir.

Erisim duzeyleri hakkinda

Cihaz, Operator (Operatdr) (varsayilan) ve Administrator (Yonetici) olmak tizere iki erisim
diizeyiyle calisir. Erisim diizeyi, General Setup (Genel Ayarlar) meniisiindeki Security (Giivenlik)
onay kutusu ile kontrol edilir. Security (Giivenlik) ayarlar hakkinda daha fazla bilgi i¢in, General
Setup (Genel Ayarlar) meniisiindeki yardim ekranina ve Temel cihaz bsliimiine bagvurun.

Baslangic

Cihazi agmak veya kapatmak icin POWER (GUG) diigmesine basin.
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Temel cihaz

HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Calistirma

Kullanmadan 6nce pilin yeterince sarj edildiginden emin olun. Pili sarj etmek i¢in bkz. Pili sarj edin.

Daha fazla bilgi i¢in yardim ekranina bakin.

Temel cihaz ayarini giincellemek veya degistirmek icin:

1 MENU (MENO) diigmesine basin.

2 Communication Setup (fletisim Ayarlar1) sekmesine gidin.

3 YUKARI veya ASAGI OK diigmesine basin ve General Setup (Genel Ayarlar) meniisiine gidin,
ardindan SELECT (SEG) diigmesine basin.

4 secenekleri giincelleyin veya degistirin. Varsayilan degerler parantez icinde gériiniir.

Secenek

Aciklama

Arka Isik Zaman Asimi

5-300 saniye (30). 0, 6zelligi devre disi birakir.

Arka Isik Kontrasti

(Ylksek), Orta, Dusuk

Dil

ingilizce, Japonca

Giivenlik

Bu 6zellik onay kutusu ile kontrol edilir. Bu ayarda yapilan bir degisiklik,
kullanici General Setup (Genel Ayarlar) ekranindan ciktiginda etkin hale
gelir.

Glvenlik 6zelligi acik olarak ayarlanmissa (kutu isaretliyse), kullanicinin
Yonetici dizeyinde erisim elde etmek i¢in Oturum A¢ma simgesini
secmesi ve gecerli yénetici parolasini girmesi gerekir. Ozellik aciksa
ancak parola girilmemisse, kullanicinin yalnizca Operatér diizeyinde
erisimi vardir.

Glvenlik 6zelligi kapali olarak ayarlanmissa (kutu isaretli degilse),
kullanicinin hem Operatér hem de Yonetici dlizeyinde erisimi vardir.

Parola Degistirme

Varsayilan parola 123456'dir. Bir kullanici parolayi unutursa, teknik
destek gecici bir parola saglayabilir. Gegici bir parolanin olusturulmasi
icin kullanicinin cihaz seri numarasi ve sistem tarihini vermesi gerekir.

Geri Bildirim Hacmi

(Orta). Bu ayar daha fazla veya daha az olacak sekilde ayarlanabilir.

Sistem Tarihi aalgalyyyy, 9g/aalyyyy, yyyyl/aa/gg
Sistem Saati 12 veya 24 saat bigimi
A
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU

Calistirma

Veri goruntuleme ayarlari

Cihazin verileri nasil gosterdigine ve kaydettigine iliskin ayarlari Data Display Setup (Veri
Goriintiileme Ayarlari) ekraninda degistirin. Cihazin farkli modelleri farkli ayarlara ve
parametrelere sahip olabilir. Bkz. Tablo 1.

Bir ayar1 giincellemek veya degistirmek igin:

1 Cihaz meniilerinde, Sample Setup (Ornek Ayarlari) kismina gidin.

2 Data Display Setup (Veri Goriintiileme Ayarlar1) ekranina gitmek icin YUKARI veya ASAGI OK

tuslarini kullanin, ardindan SELECT (SEG) diigmesine basin.
Ekran, Data Display Setup (Veri Gériintiileme Ayarlari) ekranini gésterir.

Ayarlar1 yapilandirin. Data Display Setup (Veri Goriintiileme Ayarlari) ekraninda onay kutulars,
radyo diigmeleri ve agilir menti alanlari bulunur. Daha fazla bilgi igin yardim ekranina bakin.

Ornek ekran, goriintii ayarina uyacak sekilde degisir. Yazi tipi boyutu gibi 6zellikler farkli
yapilandirmalar igin farkl: olabilir.

Cihaz calismasinin dogrulanmasi

14 /26

Elektriksel giiriiltii, sensdr sizintisi veya diger enterferanslar cihazin yanlis veri vermesine neden
olabilir.

Cihazin dogru calistigindan emin olmak igin:

1

Sifir Sayim Filtresini takin.

Data Display Setup (Veri Gdriintiileme Ayarlar1) ekraninda, 0,3 um kanali se¢in ve
Concentration (Konsantrasyon) modunu COUNTS (SAYIMLAR) olarak ayarlayin.

Sample Setup (Ornek Ayarlari) ekraninda, 6rnekleme siiresini 5 dakika, bekleme siiresini

00:00:00, gecikme siiresini 00:00:03, MOD'u Automatic (Otomatik) ve CYCLES (DONGU) sayisin
2 olarak ayarlayin,

Uriin 6rneklemesini baslatin ve 2 x 5 dakikalik 8rnekleri tamamlamasina izin verin.
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Calistirma

5 son 8rnekteki partikiil sayimlarini inceleyin. Cihazin calismasimn dogrulanmasi igin

sayimlarin su teknik 6zelliklerle uyumlu olmasi gerekir: 5 dakikada en fazla 1 pargacik > 0,3 pm.
A

Cihazi bosaltin

istenmeyen malzemeleri, temiz odada veya temiz bir iiretim ortaminda kullanilmadan énce
cihazdan ¢ikarin. Ayrica, dahili sensoriin temiz tutulmasina yardimeci olmak icin her yiiksek
ornekleme sayimindan sonra bu prosediirii uygulayin.

1 sifir sayim filtresini takin.

2 Cihazisiirekli olarak rnekleme yapacak sekilde ayarlayin. Count (Sayim) Modu'nu Rate (Siklik)
olarak ayarlayin.

3 Sayim islemini baslatin. Yeni sayim kalmayana kadar sayim islemine devam edin.

4 Normal calisma icin sifir sayim filtresini cikarin.

Ornek ayarlar
Daha fazla bilgi i¢in yardim ekranina bakin.

Sample Setup (Ornek Ayarlari) meniisiinden cihazin bir drnekleme islemini nasil calistirdigina
iliskin ayarlar1 degistirin. Alt meniiler Location (Konum), Alarms (Alarmlar) ve Data display setup
(Veri gériintiileme ayarlari) i¢in secenekler igerir. Sample Setup (Ornek Ayarlari) ayarlarini
giincellemek veya degistirmek icin:

1 MENU (MENU) diigmesine basin.
2 sample Setup (6rnek Ayar1) simgesine gidin, ardindan SELECT (SEG)diigmesine basin.

3 Seceneklerin ayarlarini degistirin. Varsayilan degerler parantez icinde gdsterilir.
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Calistirma

Secenek Aciklama
Yontem (Sure): Cihaz, Time (Sure) alanindaki stire boyunca érnek alir.
Hacim: Cihaz, Volume (Hacim) alanindaki dedere esit miktarda 6rnek alir.
Time (SUre) Cihaz, bu alana girilen stire boyunca 6érnek alir. Aralik: 00:00:01 - 23:59:59 (00:01:00).

Zamana dayali 6rnekleme yonteminde, bu deger arti bekleme slresi bir dongiiye
esittir.

Volume (Hacim)

Cihaz, bu alana girilen hacme esit miktarda 6rnek alir. Hacim tabanli 6rnekleme
yonteminde, bu deger arti bekleme suresi bir dénglye esittir ve kalan drnekleme
suresi tahmini bir degerdir.

Hold (Bekleme)

Ornekler arasindaki siire. Aralik: (00:00:00) - 23:59:59.

Delay (Gecikme)

Start (Baslat) tusuna basildiktan sonra ilk 6rnegin baslamasindan dnceki sre.
Aralik: (00:00:03) - 23:59:59.

Cycles (Ddnguler)

Toplam drnek sayisi ve bekleme araliklari. Aralik: (0) ila 999. Automatic (Otomatik)
moddayken, son dongii tamamlandiktan sonra cihaz durur. 0 degeri, kullanici
SELECT (SEC) diigmesine basana kadar Gnitenin strekli calismasini saglar.

Mode (Mod)

Automatic (Otomatik): cihaz kayitli parametrelere gore 6rnek alir.

Manual (Manuel): Cihaz bir érnek alir ve durur.

Beep (Bip): Cihaz Automatic (Otomatik) mod ayarlarini kullanir ancak sayim alarmi
ayarlarini yok sayar. Unite, sayilan her parcacik icin bir bip sesi cikarir.

4 1ocation (Konum), Data display (Veri gériintiileme), Communications (fletisim), Data export
(Veri disa aktarma) ve Alarm Ayarlari seceneklerini gerektigi gibi yapilandirin,

A

Normal gorunumle ornek bir islem baslatin

Koruyucu kapag giristen ¢ikarin ve bir 6rnek islemine baglamadan énce dogru probu (gerekirse)

takin.

1 Ornek ekram simgesine gidin.

2 Ornek islemini baslatmak icin SELECT (SEC) dtigmesine basin.

Cihaz, 6rnek isleme varsayilan veya depolanan Sample Setup (Ornek Ayarlar1) degerleriyle
baslar. Cihaz drnek alirken, ekran 6rnek durumunu, mevcut 6rnek numarasini ve kalan érnek
siiresini gdsterir (Ornek ekrani).

NOT Sample (Ornek) Modu, Volume (Hacim) olarak ayarlanirsa, kalan érnekleme siiresinin degeri,
Sample Setup (Ornek Ayarlari) meniisiindeki Volume (Hacim) miktarini temel alan tahmini bir

degerdir.

3 Cihazin 8rnek islemini tamamlamasina izin verin. Ornek islemi iptal etmek igin SELECT (SEC)
diigmesine tekrar basin.

16/26
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Calistirma

Cihaz, verileri veri arabellegine kaydeder. Durum alani, 6rnek islemde olusan hatalar: (varsa)
gosterir.

NOT Ornek tamamlanmadan énce manuel olarak sonlandirilirsa, veriler kaydedilmez.

Sekil 7 Ornek ekrani

_ 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Trend (Egilim) grafigi gorunumunde ornek bir islem baslatma

Bir egilim grafiginde, veriler zaman i¢inde boyut ve sayim degerleri olarak gésterilir. Yeni veriler
kullanilabilir oldugunda grafik otomatik olarak giincellenir. Gegmis veriler konuma gére de
gosterilebilir.

Partikiil boyutu verilerini ger¢ek zamanl olarak gostermek igin:

1 MENU (MEND) diigmesine basin ve Trend Data (Egilim Verileri) sekmesine gidin, ardindan
SELECT (SEC) diigmesine basin.

Egilim grafigi ekrani goriintiilenir.

2 SELECT (SEC) diigmesine basin.

Graph Setup (Grafik Ayarlari) ekrani, Sampling Control (Ornekleme Kontrolii) simgesi
varsayilan olarak etkin halde goriintir.

3 Asagidaki gérevlerden birini yapin:
* Mevcut ayarla 6rnekleme islemini baslatmak i¢in SELECT (SEC) diigmesine basin VEYA
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Calistirma

¢ Once Graph Setup (Grafik Ayarlar1) ekranindaki ayarlar1 degistirin, ardindan Sampling
Control (Ornekleme Kontrolii) simgesini vurgulayin ve SELECT (SEC) diigmesine basin.
Graph Setup (Grafik Ayarlar1) hakkinda daha fazla bilgi i¢in yardim ekranina bakin.

4  Egilim grafiginin sag tarafi en son drnekte sabitlenir. Egilim grafiginde gériintiilenen 8rnek

noktalarimin sayisini ayarlamak igin SOL OK diigmesine basin. Goriintiilenen maksimum rnek
say1s1 255'tir.

NOT Trend setup (Egilim ayarlarn) ekraninda gdzden geciriimek lizere gecmis konum verileri secilirse, x
ekseni yalnizca veri kayitlarinin her birinin érnek siireleri ayniysa dogrusal olur. YUKARI ve ASAGI
OK dligmeleri, y eksenini yarim onluk (half decade) adimlarla kontrol eder.

Bellek ve veri disa aktarma

18/26

Cihaz toplanan verileri taginabilir bellekte tutar. Veriler, cihaz kapatildiginda saklanir. Veriler
ekranda gériintiilenebilir, USB kablosuyla bir masaiistii bilgisayar veya diziistii bilgisayara
tasinabilir, bir USB tasinabilir bellegine aktarilabilir veya Ethernet baglantisi tizerinden iletilebilir.

Arabellege alinmis verileri gortintuleme

Buffered Data (Arabellege Alinmis Veri) ekran simgesine gidin ve SELECT (SEC) diigmesine
basin.

Buffered Data Review (Arabellege Alinmis Veri inceleme) ekrani gériintiilenir.

Veriler arasinda gezinmek i¢in YUKARI veya ASAGI OK diigmesine basin.
Veriler, gegerli kayittan sirayla kaydirilir.

Veriler; toplama tarihi ve saatini, goriintiilenmekte olan kayit numarasini, kanallar: ve
sayimlari ve 6rnekle iliskili cevresel verileri igerir.

Veri arabellegini temizleme

NOT Parola glivenligi secenegi acik olarak ayarlanirsa, arabellekten verileri kaldirmak icin bir yénetici

parolasi gerekir.

Ekranin alt kisminda kirmizi bir X simgesi bulunan saate gidin, ardindan SELECT (SEC)
diigmesine basin.

Bir onay uyarisi goriintiilenir.

Asagidaki adimlardan birini uygulaymn:
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Calistirma

a. Islemi iptal etmek ve verileri tutmak i¢in SELECT (SEC) diigmesine basin VEYA

b. Onayisaretine gidin, ardindan verileri arabellekten kaldirmak i¢cin SELECT (SEC) diigmesine
basin.

Veri disa aktarma modunun ayarlanmasi

Veri disa aktarma icin iki dosya bigimi vardir. Kullanici, bigimi Communication Setup (iletisim
Ayarlari) ekraninda seger.

Giivenlik ekraninda bir yonetici parolasi ayarlanirsa, veri disa aktarma modu alt diizey kullanicilar
tarafindan secilemez. Bu, gerektiginde giivenli .xIs modunun kullanmildigindan emin olunmasin
saglar.

1 Communication Setup (iletisim Ayarlar1) meniisiine gidin.

2 Veri Disa Aktarma modlarindan birinin onay diigmesine tiklayn.

Tablo 3

Secenek Aciklama

Asv Bu bigim, Excel uyumlu sekmeyle ayriimis degisken (.tsv) dosyasi verir. Dosya dlzenleme
icin kilitli degildir ve CFR 21 B6lim 11 dlizeyinde giivenli degildir. Bu bicim en fazla 10.000
veri kaydini destekler.

Xxls Bu bicim bir Excel (.xIs) elektronik tablo dosyasi verir. Dosya diizenleme icin kilitlidir ve CFR
21 Bolim 11 duzeyinde guvenlidir. Bu bicim en fazla 5.000 veri kaydini destekler.

Verilerin USB tasinabilir bellegine aktariimasi

1 Taginabilir bellegi cihazin altindaki USB baglanti noktasina takin,
2 Buffered Data (Arabellege Alinmus Veriler) Simgesine gidin ve SELECT (SEC) diigmesine basin.

3 Buffered Data (Arabellege Alinmis Veriler) ekraninda, USB bellegini ve yesil oku gésteren simge
vurgulanana kadar SOL OK secenegine basin. SELECT (SEC) diigmesine basin.

Veri disa aktarma otomatik olarak baslar. Ekran, disa aktarma islemi tamamlandiginda basaril
bir disa aktarma mesaji gésterir. Bu mesaj gosterilmeden 6nce tasinabilir bellegi ¢cikarmayin.
Bilyiik miktarda veri iceren arabellekler icin, disa aktarma islemi birkag saniye stirebilir.

4  Mesaji kaldirmak icin SELECT (SEC) diigmesine basin.

DOC026.97.80271, Edition 9 19/26



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU

Calistirma

20/26

5 USB bellegini cihazdan cikarin ve bellegi bilgisayardaki USB baglant: noktasina takin.
6 Windows Explorer'da, bilgisayarin USB tagmnabilir bellegi siiriiciisiine gidin.

7 DATA.tsv dosyasina (veya (Communications Setup (iletisim Ayarlar1) ekraninda

etkinlestirilmisse giivenli .xIs dosyasina) sag tiklayin ve Open with > Excel (Birlikte a¢ > Excel)
secenegini secin. Dosya agikken, verileri bilgisayara tasiyin.

NOT USB tasinabilir bellegine her veri kaydedildiginde, veriler tasinabilir bellekteki DATA (VERILER)
dosyasinin Gzerine yazilir.

Verilerin Ethernet baglantisiyla kaydedilmesi

NOT Bu secenek yalnizca cihaz bir sarj tabani ile kullanildiginda mevcut olur. Taban, bazi cihaz modelleri icin
istege bagl bir 6gedir (HHPC modelleri).

1 Ethernet kablosunu ve giic kablosunu cihaz tabanina baglaym.
2 Communication Setup (iletisim Ayarlar1) meniisiine gidin ve SELECT (SEG) diigmesine basin.

3 Communication Setup (iletisim Ayarlar1) ekraninda IP adresini, Alt AZ Maskesi'ni ve Ag Gegidi
adresini ayarlayin. Bunun igin asagidakilerden birini yapin:

a. [P Adresi, Alt Ag ve Ag Gegidi verilerini uygun alanlara girin VEYA
b. DHCP onay kutusunu segin.

DHCP onay kutusu seciliyse, cihaz aga baglandiginda IP Adresi, Alt A§ Maskesi ve Ag Gegidi
otomatik olarak ayarlanir.

Cihaz asagidaki durumlarda bir IP adresi isteyecektir:
¢ (Cihaz Ethernet baglantili bir tabana yerlestirilmisse.
¢ Cihaz bir tabandaysa ve acilmigsa

¢ Degisiklikler yapildiktan sonra kullanici iletisim ekranindan ¢ikmis, ancak DHCP onay
kutusu hala isaretliyse.

4 Cihazi tabana takin.

5 internet tarayicisim acin. Adres cubuguna, asagidaki égelerden birini girin:
a. Communication Setup (iletisim Ayarlari) ekranindaki IP adresi

b. hpc+ cihazin seri numarasi. Seri numarasi cihazin Diagnostic (Diyagnostik) ekranindadir.
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Bakim

Ornek: hpc123456789

HPC Verileri Web Sunucusu sayfasi agilir.

NOT Bu secenek icin, PC ve HHPC+ cihazi ayni yerel aga bagli olmalidir. Bilgisayar ve HHPC+ cihazi
bir yonlendirici tarafindan ayriimamali ve ag paket yayinina izin verecek sekilde
yapilandiriimalidir. Sorun olmasi halinde, a§ yoneticinize basvurun.

c. Dosyay1 olusturmak icin tarayici sayfasindaki "rebuild (yeniden olustur) digmesine" basin.

6 DATA.tsv dosyasini veya etkinlestirilmisse giivenli DATA .XLS dosyasini agin.
N

Verilerin yigin depolama cihazina tasinmasi

1 Mini USB kablosunu cihazdaki mini-USB baglant1 noktasina ve masaiistii bilgisayardaki USB
baglant1 noktasina baglayin.

2 Bilgisayardaki Windows Explorer'da, HPC USB siiriiciisiine gidin ve DATA.TSV dosyasini acin.

3 UsB kablosunu cikarin veya cihazi yeniden baslatin (power cycle). Yeni veriler DATA (VERILER)
dosyasina eklenir.
A

Bakim

/\ UYARI

Coklu tehlikeler. Bakim icin cihazi sokmeyin. Dahili bilesenlerin temizlenmesi veya
onarilmasi gerekiyorsa ureticiye basvurun.

/\ DIKKAT

Coklu tehlikeler. Belgenin bu bolumiinde aciklanan gorevleri yalnizca kalifiye
personel yurutmelidir.

Pili sarj edin
Cihaz, dahili sarj edilebilir pil veya AC duvar adaptérii ile saglanan DC giicle ¢alisir. Pil, kullanict
tarafindan degistirilemez. Yeni bir pil gerekiyorsa tireticiye basvurun.

Cihaz gosterge ekranindaki pil simgesi, pil giicii diizeyini gosterir. Simge, pil giicii %25 veya daha az
oldugunda ve pil sarj olurken yanip séner.

DOC026.97.80271, Edition 9 21/26



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
Sorun Giderme

Cihaz pilini sarj etmek icin:
1 Ac duvar adaptériinii bir elektrik prizine baglayin.

2 Asagidaki gorevlerden birini yapin:

* AC adaptérii fisini istege bagli tabanin AC adaptérii konektériine baglayin, ardindan cihaz
tabana takin VEYA

* AC adaptdrii fisini cihazin altindaki AC adaptdrii konektdriine baglayin.

Cihaz tabaninin 6niindeki sar1 bir 151k, tabanda gii¢ oldugunu gésterir. Cihaz tabana dogru
sekilde baglandiginda 151k yesile doner. AC adaptdr kablosu cihaza bagliysa, cihazin AC
adaptor konektdriiniin tizerinde yesil bir 151k goriiniir.

Cihazda gii¢ varsa, pil sarj olurken ekrandaki pil simgesi yanip s6ner. Pil tamamen sarj
oldugunda simge sabit hale gelir (yanip sénmez). Bosalan bir pil yaklasik 3,5 saat icinde
tamamen sarj olur.

Pili degistirme

/\ UYARI

Coklu tehlikeler. Bakim veya servis icin cihazi sokmeyin. Dahili bilesenlerin
temizlenmesi veya onarilmasi gerekiyorsa tireticiye basvurun.

Pil, kullanici tarafindan degistirilemez. Pil degisimi icin iireticiye bagvurun.

Cihazi temizleyin
NOT Cihazi temizlemek icin solvent kullanmayin.

Cihaz bakim gerektirmez. Normal ¢alisma icin diizenli temizlik gerekli degildir. Cihazin dis kismi
kirlenirse cihazin yiizeylerini temiz, nemli bir bezle silin.

Sorun Giderme

Diagnostics (Diyagnostik) ekrani

Diagnostics (Diyagnostik) simgesi, Communications Setup (iletisim Ayarlar1) alt meniilerinde
bulunmaktadir.

Diagnostics (Diyagnostik) ekran, cihaz arizalarimin analizinde yararli olabilecek bilgileri gosterir.
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Yedek parcalar ve aksesuarlar

Gosterilen bilgiler arasinda cihaz kalibrasyonu, lazer akimi, donanim yazilim siirtimdi, pil voltaji ve
pil sarj durumu ile ilgili ayrintilar yer alir.

Hata aciklamalan

Uyarilar

Tablo 4 olusabilecek hata tiirlerini agiklar.

Tablo 4 Hatalar

mesajl gosterilir.

Hata Tipi Aciklama

Stop (Durdur) Durdur hatasl, hata dlzeltilene kadar tim islemlerin durmasina neden olur. Gegerli
6rnek iptal edilir.

Flow (Akis) Bir akis hatasl, sayacin 6rneklemeyi durdurmasina neden olur ve ekranda bir hata

Hardware (Donanim)
arizasl

Donanim arizalari ekranda bir hata mesajiyla gosterilir. Gosterilen tlim hata

kodlarini kaydedin.

Bir alt sistem diizgiin ¢alismadiginda bir uyari olusur. Bir uyari olustugunda, cihaz ¢alismaya devam
eder ve ekranda bir uyar: seviyesi gostergesi gosterilir. Uyar: durumu giderildiginde, gésterge

kalkar.

Tablo 5 olusabilecek uyart tiirlerini agiklar.

Tablo 5 Uyarilar

Uyari

Aciklama

Laser current (Lazer
akimi)

Lazer akimi, nominal seviyenin £%30'unu astiginda olusur.

Buffer full (Arabellek
dolu)

Cihaz aclk ve arabellek bellek dolu. Eski verilerin Gzerine yazilir.

Flow system (Akis
sistemi)

uyarisi olusur.

Urtin yaziimi sabit bir durumu koruyamadiginda bir Flow Alarm (Akis Alarmi)

Overconcentration
(Asin konsantrasyon)

Sensoriin konsantrasyon sinirlari algilandiginda olusur. Konsantrasyon degerleri
normale dondlglnde uyari kalkar.

Calibration failure
(Kalibrasyon hatasi)

kaydettiginde olusur.

Kalibrasyon sinyali, ilk kanalda +%10'luk boyut hatasi hassasiyet degisikligi

Yedek parcalar ve aksesuarlar

NOT Uriin ve Uriin numaralari bazi satis bolgeleri icin farklilik gdsterebilir. iletisim bilgileri icin uygun
distributor ile iletisime gecin veya sirketin web sitesine basvurun.
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Bize Ulasin

Yedek parcalar
Aciklama Uriin no.
Sifir sayim filtresi icin adaptor 2089398
Sarj tabani 2089380-01
Gli¢ kaynagi 230-300-1000
USB kablosu 460-400-0002
Sifir sayim filtresi VP212808
Tasima cantasi 2089328-01

Bize Ulasin

Herhangi bir sorunuz varsa Miisteri Destek Merkezimizle iletisime gegin:
* Diinya genelinde, bizi web sitemiz araciligiyla bulabilirsiniz:
www.beckman.com/support/technical.
* ABD veya Kanada’da 1-800-369-0333 numarali telefondan bizi arayabilirsiniz.
* Avusturya'da bizi 0810 300484 numarali telefondan arayabilirsiniz
* Almanya'da 02151 333999 numarali telefondan bizi arayabilirsiniz
o TIsvec'te +46 (0)8 564 859 14 numarali telefondan bizi arayabilirsiniz
* Hollanda'da +31 348 799 815 numarali telefondan bizi arayabilirsiniz
* Fransa'da bizi 0825838306 6 numarali telefondan arayabilirsiniz
* Birlesik Krallik'ta +44 845 600 1345 numarali telefondan bizi arayabilirsiniz
¢ irlanda'da +353 (01) 4073082 numaral telefondan bizi arayabilirsiniz
o ftalya'da bizi +39 0295392 456 numarali telefondan arayabilirsiniz
* Diger konumlarda yerel Beckman Coulter Temsilcinizle irtibat kurun.

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181
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| EC |REP|

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Revizyon 09 Haziran 2023
Bir veya daha fazla patent kapsaminda olabilir. Bkz. www.beckman.com/patents

Orijinal Talimatlarin Cevirisi

Semboller S6zItgu, beckman.com/techdocs adresinde bulunabilir (PN C24689).
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Specificaties

Specificaties
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Specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

Specificatie

Details

Maatbereik

Kanalen van 0,3 um - 10 um volgens industrienorm ISO 14644-1 (FS 209E);
HHPC 3+ (0,5 um) en HHPC 2+: 0,5 um - 5 um

Aantal kanalen

HHPC 6+: Kanaal 1 vast op 0,3 um en maximaal vijf extra kanalen met
formaten die kunnen worden geselecteerd uit 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 of 10,0 um.
HHPC 3+ (0,3 um): Kanaal 1 vast op 0,3 um en maximaal twee extra kanalen
met formaten die kunnen worden geselecteerd uit 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 of

10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): Kanaal 1 vast op 0,5 um en maximaal twee extra kanalen
met formaten die kunnen worden geselecteerd uit 1,0, 2,0 of 5,0 um.

HHPC 2+: Kanaal 1 vast op 0,5 um, en maximaal één extra kanaal met
formaten die kunnen worden geselecteerd uit 1,0, 2,0 of 5,0 um.

Gewicht

0,7 kg (1,5 Ibs)

Debiet

2,83 Ipm. Monsters van 0,3 um conform I1SO 14644-1 klasse 5 in één minuut.

USB-ondersteuning

Eenvoudige gegevensexport naar geheugenstick of directe verbinding met pc
via USB-kabel.
Geen software nodig.

Ethernet-ondersteuning

Toegang tot deeltjesgegevens via het netwerk met een internetbrowser zoals
Windows Explorer, Safari en Firefox

Beeldscherm

3.5" hoge resolutie 320 x 240 kleur

Beeldschermconfiguratie

Grootte kanalen door gebruiker te selecteren

Beeldscherm
gegevensmodi

Traditionele deeltjestellingen in tabelvorm of trendgrafiek

Behuizing

Krachtig polycarbonaat ABS

Classificatie behuizing

IP40 milieuclassificatie. Beschermd tegen objecten met een diameter van 1
mm of groter. Niet beschermd tegen water.

Afmetingen (Lx B x D)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1 inch)

Batterijduur

Meer dan 10 uur met typisch gebruiksmodel. Minimaal 5,5 uur continu
bemonsteren.

Batterij opladen

3,5 uur

Gegevensopslag

10.000 records (5.000 records voor .xIs CFR 21 deel 11 beveiligde bestanden)

Tel-efficiéntie

50% bij 0,3 um; 100% voor deeltjes > 0,45 um (volgens ISO 21501)

Nultellingsniveau

1 telling per 5 minuten (per JIS B9921)

Concentratielimieten

10% bij 4.000.000 per kubieke voet (volgens ISO 21501)

Telmodi Ruwe tellingen, N/CF, N/CM, N/L in cumulatieve of differentiéle modus
Veiligheid Beheerderswachtwoord gecontroleerd (optioneel)

Ul-talen Engels en Japans

Alarmen Deeltjeskanalen en limieten door gebruiker te selecteren
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Algemene informatie

Specificatie

Details

Werkomgeving

10 °C tot 40 °C (50 °F tot 104 °F) / < 95% niet-condenserend.
Vervuilingsgraad: 2 of beter.

Hoogte

2000 m

Opslagomgeving

-10 °C tot 50 °C (14 °F tot 122 °CF) / Tot 98% niet-condenserend

Vermogensvereisten Intern: Oplaadbare Li-lon 7,4V 2600 mAh batterij, niet door de gebruiker te
(intern) onderhouden
Extern: Externe klasse Il voedingsadapter: 100-240 Vac (£10%), 50-60 Hz,
1.0A input; 12 Vdc 2.5A output (artikelnummer 230-300-1000)
Certificering Na Christus

Installatiecategorie

AC-input: Il
DC-input: |

Algemene informatie

In geen geval is de fabrikant aansprakelijk voor directe, indirecte, speciale, incidentele of
gevolgschade als gevolg van een defect of weglating in deze handleiding. De fabrikant behoudt zich
het recht voor om op elk moment wijzigingen aan te brengen in deze handleiding en de producten
die het beschrijft, zonder kennisgeving of verplichting. Herziene edities zijn te vinden op de

website van de fabrikant.

Veiligheidsinformatie

OPMERKING De fabrikant is niet verantwoordelijk voor enige schade als gevolg van verkeerde toepassing
of verkeerd gebruik van dit product, inclusief, zonder beperking, directe, incidentele en gevolgschade, en
wijst dergelijke schade af voor zover toegestaan onder de toepasselijke wetgeving. De gebruiker is als
enige verantwoordelijk voor het identificeren van kritieke toepassingsrisico's en het installeren van
geschikte mechanismen om processen te beschermen tijdens een mogelijke storing van de apparatuur.

Lees deze volledige handleiding voordat u deze apparatuur uitpakt, instelt of bedient. Let op alle
gevaren- en waarschuwingsverklaringen. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot ernstig letsel voor de
gebruiker of schade aan de apparatuur.

Zorg ervoor dat de bescherming van deze apparatuur niet wordt aangetast. Gebruik of installeer
deze apparatuur niet op een andere manier dan aangegeven in deze handleiding.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Algemene informatie

Gebruik van gevareninformatie

A GEVAAR

Geeft een potentieel of dreigend gevaarlijke situatie aan die, indien niet
vermeden, zal leiden tot de dood of ernstig letsel.

/\ WAARSCHUWING

Geeft een potentieel of dreigend gevaarlijke situatie aan die, indien niet
vermeden, kan leiden tot de dood of ernstig letsel.

/\ VOORZICHTIG

Geeft een potentieel gevaarlijke situatie aan die kan leiden tot licht of matig
letsel.

OPMERKING Geeft een situatie aan die, indien niet vermeden, schade aan het instrument kan veroorzaken.
Informatie die speciale nadruk vereist.

Voorzorgslabels

Lees alle labels en tags die aan het instrument zijn bevestigd. Persoonlijk letsel of schade aan het
instrument kan optreden als het niet wordt waargenomen. Een symbool, indien genoteerd op het
instrument, zal worden opgenomen met een gevaar- of waarschuwingsverklaring in de
handleiding.

Dit symbool verwijst, indien vermeld op het instrument, naar de gebruiksaanwijzing voor
bedienings- en/of veiligheidsinformatie.

Dit symbool geeft aan dat er een laserapparaat wordt gebruikt in de apparatuur.

Elektrisch materiaal dat met dit symbool is gemarkeerd, mag na 12 augustus 2005 niet meerin
Europese openbare verwijderingssystemen worden weggegooid. In overeenstemming met de
Europese lokale en nationale regelgeving (EU-richtlijn 2002/96/EG) moeten Europese gebruikers
van elektrische apparatuur nu oude of afgedankte apparatuur aan de producent retourneren
voor verwijdering zonder kosten voor de gebruiker.

Deze apparatuur bevat een lithium-ion batterij. Recycle of gooi de batterij op de juiste manier
weg.

e 1=/
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Algemene informatie

Een ‘UKCA’-merk geeft aan dat een product is beoordeeld voordat het op de Britse markt wordt
gebracht en dat is vastgesteld dat het voldoet aan de Britse veiligheids-, gezondheids- en/of
milieubeschermingseisen.

Dit label geeft aan dat het elektronische informatieproduct bepaalde giftige of gevaarlijke
stoffen bevat. Het middelste nummer is de datum van de periode voor milieuvriendelijk gebruik
(Environmentally Friendly Use Period, EFUP) en geeft het aantal kalenderjaren aan dat het
product gebruikt kan worden. Als de EFUP is verstreken, moet het product onmiddellijk
gerecycled worden. De ronde pijltjes geven aan dat het product kan worden gerecycled. De
datumcode op het label of product geeft de productiedatum aan.

Elektromagnetische compatibiliteit (EMC)

Dit apparaat voldoet aan de vereisten voor emissie en immuniteit zoals gespecificeerd in de
productreeksnormen EN/IEC 61326 serie voor een ‘standaard elektromagnetische omgeving’. Deze
apparatuur wordt rechtstreeks vanaf het openbare lichtnet gevoed met laagspanning. Deze
apparatuur is niet bedoeld voor thuisgebruik.

/\ VOORZICHTIG

Dit apparaat genereert, gebruikt en kan onbedoeld radiofrequente (RF)-energie
uitstralen. Wanneer dit apparaat niet correct wordt geinstalleerd en gebruikt, kan
deze RF-energie interferentie met andere apparatuur veroorzaken. De
eindgebruiker moet ervoor zorgen dat een compatibele elektromagnetische
omgeving voor het apparaat kan worden gehandhaafd, zodat het apparaat
functioneert zoals bedoeld.

Deze apparatuur is ontworpen voor gebruik in een PROFESSIONELE FACILITAIRE OMGEVING. Het
zal waarschijnlijk onjuist presteren als het wordt gebruikt in een THUISOMGEVING. Als het
vermoeden bestaat dat de prestaties worden beinvloed door elektromagnetische interferentie, kan
de juiste werking worden hersteld door de afstand tussen de apparatuur en de bron van de
interferentie te vergroten.

Bovendien kan andere apparatuur RF-energie afgeven waarvoor dit apparaat gevoelig is. Als
iemand vermoedt dat er sprake is van interferentie tussen dit apparaat en andere apparatuur, raadt
Beckman Coulter de volgende stappen aan om de interferentie op te heffen:

1 Beoordeel de elektromagnetische omgeving voordat u het apparaat installeert en gebruikt.

2 Bedien dit apparaat niet in de nabijheid van bronnen met sterke elektromagnetische straling

(bijvoorbeeld onbeschermde, gerichte RF-bronnen) aangezien deze de juiste werking nadelig
kunnen beinvloeden. Voorbeelden van onbeschermde, gerichte RF-bronnen zijn draagbare
radiozenders, draadloze telefoons en mobiele telefoons.

3 Plaats dit apparaat niet in de buurt van medische elektrische apparatuur die gevoelig kan zijn
voor storingen veroorzaakt door de nabijheid van elektromagnetische velden.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Algemene informatie

4 pit apparaat is ontworpen en getest in overeenstemming met CISPR 11, Klasse A

emissiegrenswaarden. In een huishoudelijke omgeving kan dit apparaat radiostoring
veroorzaken, in welk geval u mogelijk maatregelen moet nemen om de storing te beperken.

Klasse 1 laserproduct

Dit instrument is geclassificeerd als een klasse 1 laserproduct. Dit product voldoet aan IEC/EN
60825-1:2014 en 21 CFR 1040.10 met uitzondering van afwijkingen overeenkomstig
laserkennisgeving nr. 56, gedateerd 8 mei 2019

US FDA-lasertoetredingsnummer 9922627-004. Dit product bevat een niet door de gebruiker te
onderhouden 760-850nm 50 mW klasse 3B laser.

Afbeelding 1 Laserlabel op de achterklep

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Productoverzicht

OPMERKING Het instrument is alleen ontworpen voor gebruik binnenshuis. Plaats het instrument niet in
direct zonlicht.

De draagbare deeltjesteller is een draagbaar instrument dat wordt gebruikt om de luchtkwaliteit te
bewaken in:

* Schone kamers
* Productieprocessen

* Farmaceutische productie
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+

Algemene informatie

Er zijn drie modellen van het instrument beschikbaar. De belangrijkste verschillen worden

weergegeven in Tabel 1.

De houder houdt het instrument rechtop terwijl het instrument in gebruik of in opslag is en terwijl
de batterij wordt opgeladen. De houder heeft ook data- en stroomverbindingen. Raadpleeg

Afbeelding 3.

Tabel 1 HHPC-modellen

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Houderaccessoire | Standaard Optioneel Optioneel Optioneel
Gevoeligheid 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Aantal kanalen 6 3 3 2
Productcomponenten

Zorg ervoor dat alle componenten zijn ontvangen. Raadpleeg Afbeelding 2. Als er items ontbreken

of beschadigd zijn, neem dan onmiddellijk contact op met de fabrikant of een

verkoopvertegenwoordiger.

Afbeelding 2 HRLD-componenten

1. Nultellingsfilter
2. Filteradapter

3. Beschermdop voor de
inlaatopening van het monster

4. Wisselstroomadapter

D0C026.97.80271, Edition 9
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruikersinterface en navigatie

Data- en stroomverbindingen

Afbeelding 3 toont de locaties van de data- en stroomverbindingen. De ethernetpoort is alleen
beschikbaar op de houder.

Voor meer informatie over het gebruik van de data- en stroomverbindingen raadpleegt u Geheugen
en gegevensexport en Batterij opladen.

Afbeelding 3 Data- en stroomverbindingen

é 5 I %‘mﬂ* \

Aansluiting voor wisselstroomadapter 6

Mini-USB-poort (vanaf pc) 7. Aansluiting voor wisselstroomadapter
8
9

. Houder-naar-handheld-connector

Houder-naar-handheld-connector

USB-poort (USB-stick of
geheugenapparaat)

5. Statiefbevestiging met schroefdraad

. USB-poort
. Ethernetpoort

1.
2.
3.
4,

Gebruikersinterface en navigatie

Gebruikersinterface

8/26

Het lcd-scherm en het 7-knops toetsenbord aan de voorzijde van het instrument fungeren als
gebruikersinterface (Afbeelding 4). Gebruik de pijlknoppen om te navigeren in de menu- en
submenuschermen en scrol omhoog of omlaag. Gebruik de selectieknop om naar het uitgelichte
menu te gaan en gegevens te accepteren.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruikersinterface en navigatie

Afbeelding 4 Toetsenbord en beeldscherm

1. Lcd-scherm 5. Knop pijl rechts
2. Menuknop 6. Knop pijl omlaag
3. Knop pijl omhoog 7. Selectieknop (ook Monster
4. Aan/uit-knop starten/stoppen)
8. Knop pijl links
Helpschermen

Voor sommige menu's zijn helpschermen beschikbaar. Informatie op de helpschermen helpt de
gebruiker bij het instellen en gebruiken van het instrument. Als u de informatie op een helpscherm
wilt weergeven, gaat u naar het pictogram ? in de rechterbenedenhoek van het scherm en drukt u
vervolgens op de selectieknop. Als u het helpscherm wilt afsluiten, drukt u nogmaals op de
selectieknop.

Standaardschermen

Wanneer het instrument wordt ingeschakeld, toont het beeldscherm een welkomstscherm en
vervolgens het standaard monsterscherm (Afbeelding 5).
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruikersinterface en navigatie

Afbeelding 5 Monsterscherm

Stopped 00:00:00
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:16 PM

11-14-2011

Vanuit dit scherm kan een monsterproces worden gestart. Het proces maakt gebruik van de
opgeslagen monsterinstellingen. Voor meer informatie over het instellen van monsters en een
monsterproces raadpleegt u Monster instellen en Een bemonsteringsproces starten met een
normale weergave.

Menupictogrammen

Pictogrammen in het navigatiemenu worden horizontaal weergegeven. Het pictogram in het
midden van het scherm wordt uitgelicht weergegeven (d.w.z. groter en helderder). Pijlen boven en
onder een pictogram geven aan dat er submenu's bestaan (Afbeelding 6).

Afbeelding 6 Voorbeeld van een pictogram met submenu-opties

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &
Location 1 Counts/L
Sample Setup

12:26:37 PM

11-14-2011
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruikersinterface en navigatie

Ga als volgt naar het navigatiemenu en selecteer een menuoptie:

1 Druk op de MENUKNOP.

2 Druk op de knoppen PIJL RECHTS of PIJL LINKS om een pictogram uit te lichten. Druk op de
pijlknoppen PIJL OMHOOG of PIJL OMLAAG om door de submenuopties te gaan.

3 Druk op de SELECTIEKNOP om het uitgelichte pictogram te accepteren.

Het menu of scherm voor de geselecteerde optie wordt weergegeven.

4 Bekijk gegevens of bewerk en configureer velden indien nodig,

Velden en besturingselementen in een scherm kunnen keuzerondjes, tekst- en numerieke
velden, selectievakjes en vervolgkeuzemenu's bevatten. Er wordt een schermtoetsenbord
weergegeven wanneer de cursor zich in een tekstveld bevindt. Gebruik het toetsenbord om
gegevens in het veld te plaatsen.

Pictogramfuncties

Tabel 2 toont instrumentpictogrammen gegroepeerd op functie. Raadpleeg de specifieke secties
van de handleiding voor meer informatie.

Tabel 2 Pictogrammen en functies

Systeemfuncties

Instrumentdiagnostiek

Communicatie instellen

Systeem instellen

Aanmelden

=N -

Gebruikelijke functies

Weergave trendgegevens

Monsterscherm

Nii | %
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+

Gebruik
Tabel 2 Pictogrammen en functies
@-‘D Weergave gebufferde gegeven
Functies instellen
Locatie instellen

k%,

@ Monster instellen

F Alarm instellen

= Beeldscherm instellen
5_=@

Gebruik

/\ WAARSCHUWING

Brand- en ontploffingsgevaar. Gebruik of bewaar het apparaat niet in
direct zonlicht, in de buurt van een warmtebron of in omgevingen met hoge
temperaturen, zoals een gesloten voertuig in direct zonlicht. Het niet naleven van
deze voorzorgsmaatregel kan ertoe leiden dat de batterij oververhit raakt en
brand of een ontploffing veroorzaakt.

OPMERKING Potentiéle instrumentbeschadiging. Gebruik het instrument niet op locaties met hoge
statische elektriciteit of magnetische velden. Het gebruik van het instrument in deze gebieden kan
onzichtbare schade aan de veiligheidsvoorzieningen van het instrument veroorzaken.

Informatie over toegangsniveaus

Het instrument werkt met twee toegangsniveaus, Operator (standaard) en Beheerder. Het
toegangsniveau wordt geregeld door het selectievakje ‘Beveiliging’ in het menu ‘Algemene
instellingen’. Voor meer informatie over de beveiligingsinstelling raadpleegt u het helpscherm in
het menu ‘Algemene instellingen’ en gaat u naar Basisinstellingen instrument.

Opstarten

Druk op de AAN/UIT-knop om het instrument in of uit te schakelen.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruik

Basisinstellingen instrument

Zorg ervoor dat de batterij voldoende is opgeladen voor gebruik. Als u de batterij wilt opladen,
raadpleegt u Batterij opladen.

Raadpleeg het helpscherm voor meer informatie.

Ga als volgt te werk om de basisinstellingen van het instrument bij te werken of te wijzigen:

1 Druk op de MENUKNOP.
2 Navigeer naar ‘Communicatie instellen’.

3 Druk op de PIJL OMHOOG of PIJL. OMLAAG, navigeer naar ‘Algemene instellingen’ en druk
vervolgens op de SELECTIEKNOP.

4 Werk de opties bij of wijzig deze. Standaardwaarden worden tussen haakjes weergegeven.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+

Gebruik

Optie Beschrijving

Time-out voor 5-300 seconden (30). 0 schakelt de functie uit.
achtergrondverlichting

Contrast met (Hoog), Gemiddeld, Laag

achtergrondverlichting

Taal Engels, Japans

Beveiliging Deze functie wordt gereguleerd via het selectievakje. Een wijziging in

deze instelling wordt actief wanneer de gebruiker het scherm
‘Algemene instellingen’ verlaat.

Als de beveiligingsfunctie is ingeschakeld (het vakje is aangevinkt),
moet een gebruiker het pictogram ‘Aanmelden’ selecteren en het
huidige beheerderswachtwoord invoeren om toegang op
beheerdersniveau te krijgen. Als de functie is ingeschakeld maar er
geen wachtwoord is ingevoerd, heeft de gebruiker alleen toegang op
operatorniveau.

Als de beveiligingsfunctie is uitgeschakeld (het vakje is niet
aangevinkt), heeft een gebruiker toegang op zowel operator- als
beheerdersniveau.

Wachtwoord wijzigen Het standaardwachtwoord is 123456. Als een gebruiker het
wachtwoord vergeet, kan de technische ondersteuning een tijdelijk
wachtwoord verstrekken. De gebruiker moet het serienummer en de
systeemdatum van het instrument opgeven om een tijdelijk
wachtwoord te genereren.

Feedbackvolume (Gemiddeld). Deze instelling kan omhoog of omlaag worden aangepast.
Systeemdatum mm/dd/jjjj, dd/mm/jjjj, jjji/mm/dd
Systeemtijd 12- of 24-uursindeling

A

Gegevensweergave instellen

14 /26

Wijzig de instellingen voor de manier waarop het instrument gegevens weergeeft en opslaat in het
scherm ‘Gegevensweergave instellen’. Verschillende modellen van het instrument kunnen
verschillende instellingen en parameters hebben. Raadpleeg Tabel 1.

Een instelling bijwerken of wijzigen:

1 Navigeer in de instrumentmenu's naar ‘Monster instellen’.

2 Gebruik de PIJL OMHOOG of PIJL OMLAAG om te navigeren naar ‘Gegevensweergave-
instellingen’ en druk vervolgens op de SELECTIEKNOP.

Het beeldscherm toont het scherm ‘Gegevensweergave instellen’.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruik

3 Configureer de instellingen. Het scherm ‘Gegevensweergave instellen’ bevat selectievakjes,
keuzerondjes en vervolgkeuzemenuvelden. Raadpleeg het helpscherm voor meer informatie.

Het monsterscherm wordt gewijzigd om overeen te komen met de weergave-instellingen.
Kenmerken zoals lettergrootte kunnen verschillen voor verschillende configuraties.

De werking van het instrument controleren

Elektrische ruis, lekkage van de sensor of andere interferentie kunnen ervoor zorgen dat het
instrument onjuiste gegevens geeft.

Ga als volgt te werk om ervoor te zorgen dat het instrument correct werkt:

1 Bevestig het nultellingsfilter.

2 selecteer in het scherm ‘Gegevensweergave instellen’ het kanaal van 0,3 um en stel de
concentratiemodus in op TELLINGEN.

3 stelin het scherm ‘Monster instellen’ de monstertijd in op 5 minuten, de wachttijd op 00:00:00,
de vertragingstijd op 00:00:03, de MODUS op Automatisch en het aantal CYCLI op 2.

4 start de productbemonstering en laat deze de monsters van 2 x 5 minuten voltooien.

5 onderzoek de deeltjestellingen in het laatste monster. De tellingen moeten in

overeenstemming zijn met deze specificaties voor de werking van het instrument om te
worden gecontroleerd: Niet meer dan 1 deeltje > 0,3 um in 5 minuten.

Het instrument reinigen

Verwijder ongewenste materialen uit het instrument voordat het wordt gebruikt in een cleanroom
of schone productieomgeving. Voer deze procedure ook uit na elk groot aantal bemonsteringen om
de interne sensor schoon te houden.

1 Installeer het nultellingsfilter.

2 Stel het instrument in om continu te bemonsteren. Stel de telmodus in op ‘Beoordelen’.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Gebruik

3 Start het telproces. Ga door met het telproces totdat er geen nieuwe tellingen meer zijn.

4 verwijder het nultellingsfilter voor normaal gebruik.
A

Monster instellen
Raadpleeg het helpscherm voor meer informatie.

Wijzig de instellingen voor de manier waarop het instrument een bemonsteringsproces uitvoert in
het menu ‘Monster instellen’. Submenu's bevatten opties voor locatie-, alarm- en
gegevensweergave-instellingen. Ga als volgt te werk om de monsterinstellingen bij te werken of te
wijzigen:

1 Druk op de MENUKNOP.
2 Navigeer naar het pictogram ‘Monster instellen’ en druk op de SELECTIEKNOP.

3 wi zig de instellingen voor de opties. Standaardwaarden worden tussen haakjes weergegeven.

Optie Beschrijving

Methode (Tijd): Het instrument neemt een monster gedurende de hoeveelheid tijd in het veld
‘Tijd".
Volume: Het instrument neemt een monster dat gelijk is aan de waarde in het veld
‘Volume'.

Tijd Het instrument neemt een monster gedurende de hoeveelheid tijd die in dit veld

wordt ingevoerd. Bereik: 00:00:01 tot 23:59:59 (00:01:00). In de op tijd gebaseerde
bemonsteringsmethode is deze waarde plus de wachttijd gelijk aan één cyclus.

Volume Het instrument neemt een monster dat gelijk is aan het volume dat in dit veld wordt
ingevoerd. In de op volume gebaseerde bemonsteringsmethode is deze waarde plus
de wachttijd gelijk aan één cyclus en is de resterende bemonsteringstijd een
geschatte waarde.

Wacht De hoeveelheid tijd tussen monsters. Bereik: (00:00:00) tot 23:59:59.

Uitstel De periode voordat het eerste monster begint nadat op de starttoets is gedrukt.
Bereik: (00:00:03) tot 23:59:59.
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Gebruik

Optie Beschrijving

Cycli Het totale aantal monster- en wachtintervallen. Bereik: (0) tot en met 999. In de
automatische modus stopt het instrument nadat de laatste cyclus is voltooid. Een
waarde van 0 zorgt ervoor dat het apparaat continu werkt totdat de gebruiker op de
SELECTIEKNOP drukt.

Modus Automatisch: Het instrument neemt monsters volgens de opgeslagen parameters.
Handmatig: Het instrument neemt één monster en stopt.

Beep: Het instrument gebruikt de instellingen van de automatische modus, maar
negeert de instellingen voor het telalarm. Het apparaat geeft een hoorbare pieptoon
voor elk geteld deeltje.

4 configureer indien nodig de opties voor Locatie, Gegevensweergave, Communicatie,

Gegevensexport en Alarminstelling.
N

Een bemonsteringsproces starten met een nhormale weergave

Verwijder de beschermdop van de inlaat en bevestig de juiste sonde (indien nodig) voordat u een
bemonsteringsproces start.

1 Navigeer naar het pictogram ‘Monsterscherm’.

2 Druk op de SELECTIEKNOP om het bemonsteringsproces te starten.

Het instrument begint het bemonsteringproces met de standaard of opgeslagen waarden voor
monsterinstellingen. Terwijl het instrument monsters neemt, toont het beeldscherm de
monsterstatus, het huidige monsternummer en de resterende bemonsteringstijd
(Monsterscherm).

OPMERKING Als de monstermodus is ingesteld op Volume, is de waarde voor de resterende
bemonsteringstijd een geschatte waarde op basis van het volume in de monsterinstellingen.

3 Laat het instrument het bemonsteringproces voltooien. Als u het bemonsteringsproces wilt
annuleren, drukt u nogmaals op de SELECTIEKNOP.

Het instrument registreert gegevens in de databuffer. In een statusveld worden (eventuele)
fouten weergegeven die in het bemonsteringproces zijn opgetreden.

OPMERKING Als het monster handmatig wordt beéindigd voordat het is voltooid, worden de gegevens
niet opgeslagen.
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Gebruik

Afbeelding 7 Monsterscherm

00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Een bemonsteringsproces starten in de trendgrafiekweergave

18/26

In een trendgrafiek worden gegevens uitgezet in grootte en telwaarden in de tijd. De grafiek wordt
automatisch bijgewerkt als er nieuwe gegevens beschikbaar zijn. Historische gegevens kunnen ook
per locatie worden uitgezet.

Gegevens over deeltjesgrootte in realtime plotten:

1 Druk op de MENUKNOP, navigeer naar ‘Trendgegevens’ en druk vervolgens op de
SELECTIEKNOP.

Het trendgrafiekscherm verschijnt.

2 Druk op de SELECTIEKNOP.

Het scherm ‘Grafiek instellen’ wordt weergegeven met het pictogram ‘Bemonstering
controleren’ standaard actief.

3 Voer een van de volgende taken uit:

* Druk op de SELECTIEKNOP om het bemonsteringsproces te starten met de huidige
instellingen; OF

* Wijzig eerst de instellingen in het scherm ‘Grafiek instellen’, markeer vervolgens het
pictogram ‘Bemonstering controleren’ en druk op de SELECTIEKNOP. Raadpleeg het
helpscherm voor meer informatie over ‘Grafiek instellen’.
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4 Derechterkant van de trendgrafiek is gefixeerd op het meest recente monster. Druk op de knop

PIJL LINKS om het aantal monsterpunten aan te passen dat in de trendgrafiek wordt
weergegeven. Het maximum aantal weergegeven monsters is 255.

OPMERKING Als historische locatiegegevens zijn geselecteerd voor controle in het
trendinstellingenscherm, is de x-as alleen lineair als de bemonsteringstijden van elk van de
gegevensrecords hetzelfde zijn. De knoppen PIJL OMHOOG en PIJL OMLAAG bedienen de y-as in
stappen van een half decennium.

Geheugen en gegevensexport

Het instrument bewaart verzamelde gegevens in een flashgeheugen. De gegevens worden bewaard
wanneer het instrument wordt uitgeschakeld. Gegevens kunnen op het beeldscherm worden
bekeken, met een USB-kabel naar een pc of laptop worden verplaatst, op een USB-geheugenstick
worden geplaatst of via een ethernetverbinding worden verzonden.

Gebufferde gegevens weergeven

1 Navigeer naar het schermpictogram ‘Gebufferde gegevens’ en druk op de SELECTIEKNOP.

Het scherm ‘Gebufferde gegevens controleren’ wordt weergegeven.

2 Druk op de knop PIJL OMHOOG of PIJL OMLAAG om door de gegevens te bladeren.

De gegevens schuiven in volgorde van de huidige record.

De gegevens omvatten de datum en het tijdstip van verzameling, het nummer van de record die
momenteel wordt bekeken, kanalen en tellingen, en milieugegevens die aan het monster zijn
gekoppeld.

De gegevensbuffer wissen

OPMERKING Als de optie wachtwoordbeveiliging is ingeschakeld, is een beheerderswachtwoord nodig om
gegevens uit de buffer te verwijderen.

1 Navigeer naar de klok met een rood X-pictogram onderaan het scherm en druk vervolgens op
de SELECTEREN.

Er verschijnt een bevestigingswaarschuwing.

2 Voereenvande volgende stappen uit:

a. Druk op de SELECTIEKNOP om de bewerking te annuleren en de gegevens te behouden; OF
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Gebruik

20/26

b. Navigeer naar het vinkje en druk op de SELECTIEKNOP om gegevens uit de buffer te
verwijderen.

De gegevensexportmodus instellen

Er zijn twee bestandsindelingen voor gegevensexport. De gebruiker selecteert de indeling in het
scherm ‘Communicatie instellen’.

Als een beheerderswachtwoord is ingesteld in het beveiligingsscherm, kan de
gegevensexportmodus niet worden geselecteerd door gebruikers op een lager niveau. Dit geeft een
manier om ervoor te zorgen dat de veilige .xls-modus wordt gebruikt wanneer dat nodig is.

1 Ganaar het menu ‘Communicatie instellen’.

2 Klik op het keuzerondje voor een van de modi voor het exporteren van gegevens.

Tabel 3
Optie Beschrijving
tsv Deze indeling geeft een Excel-compatibel ‘tab separated variable’ (.tsv) bestand. Het
bestand is niet vergrendeld voor bewerking en is niet beveiligd conform CFR 21 Deel 11.
Deze indeling ondersteunt maximaal 10.000 gegevensrecords.
xls Deze indeling geeft een Excel-spreadsheetbestand (.xls). Het bestand is vergrendeld voor
bewerking en is beveiligd conform CFR 21 Deel 11. Deze indeling ondersteunt maximaal
5.000 gegevensrecords.
[N

Gegevens verplaatsen naar een USB-geheugenstick

1 Sluit de geheugenstick aan op de USB-poort aan de onderkant van het instrument.
2 Navigeer naar het pictogram ‘Gebufferde gegevens’ en druk op de SELECTIEKNOP.

3 Drukin het scherm ‘Gebufferde gegevens’ op de knop PIJL LINKS totdat het pictogram met de
USB-stick en een groene pijl wordt uitgelicht. Druk op de SELECTIEKNOP.

De gegevensexport wordt automatisch gestart. Het beeldscherm toont een succesvol
exportbericht wanneer het exporteren is voltooid. Verwijder de geheugenstick niet voordat dit
bericht wordt weergegeven. Bij buffers met een grote hoeveelheid gegevens kan het
exporteren enkele seconden duren.

4 Druk op de SELECTIEKNOP om het bericht te verwijderen.
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5 verwijder de USB-stick uit het instrument en sluit de stick aan op de USB-poort van de
computer.

6 Navigeer in Windows Verkenner naar het computerstation voor de USB-geheugenstick.

7  Klik met de rechtermuisknop op het bestand DATA.tsv (of het beveiligde .xls bestand indien

ingeschakeld in het scherm ‘Communicatie instellen’) en selecteer ‘Openen met > Excel’.
Wanneer het bestand is geopend, verplaatst u de gegevens naar de computer.

OPMERKING Telkens wanneer gegevens op de USB-geheugenstick worden opgeslagen, wordt het
DATA-bestand op de geheugenstick overschreven.

Gegevens opslaan met een ethernetverbinding

OPMERKING Deze optie is alleen beschikbaar wanneer het instrument wordt gebruikt met een
oplaadstation. Het oplaadstation is een optioneel item voor sommige instrumentmodellen (HHPC-
modellen).

1 Sluit de ethernetkabel en voedingskabel aan op de basis van het instrument.
2 Navigeer naar het menu ‘Communicatie instellen’ en druk op de SELECTIEKNOP.

3 stelin het scherm ‘Communicatie instellen’ het [P-adres, het subnetmasker en het
gatewayadres in. Voer hiervoor een van de volgende handelingen uit:

a. Plaats het IP-adres, subnet- en gatewaygegevens in de juiste velden OF
b. Selecteer het selectievakje ‘DHCP’.

Als het vakje ‘DHCP’ is geselecteerd, worden het IP-adres, het subnetmasker en de gateway
automatisch ingesteld wanneer het instrument is verbonden met het netwerk.

Het instrument vraagt om een IP-adres als:
¢ het instrument in een met ethernet verbonden oplaadstation is geplaatst;
* het instrument in een houder staat en er een opstartcyclus wordt uitgevoerd;

¢ de gebruiker het communicatiescherm verlaat nadat er wijzigingen zijn aangebracht,
maar het DHCP-vakje nog steeds is aangevinkt.

4 1nstalleer het instrument in de houder.

5 Open de internetbrowser. Plaats in de adresbalk een van de volgende items:

a. Het IP-adres uit het scherm ‘Communicatie instellen’.
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b. ‘hpc’ plus het serienummer van het instrument. Het serienummer bevindt zich in het
scherm ‘Diagnose’ van het instrument.

Voorbeeld: hpc123456789

De pagina ‘HPC Data Web Server’ wordt geopend.

OPMERKING Voor deze optie moeten de pc en het HHPC+-instrument op hetzelfde LAN zijn
aangesloten. De pc en het HHPC+-instrument mogen niet worden gescheiden door een router

en het netwerk moet zo zijn geconfigureerd dat pakketuitzending is toegestaan. Neem in geval
van problemen contact op met uw netwerkbeheerder.

c. Druk op de ‘rebuild’-knop (reconstructie) op de browserpagina om het bestand samen te
stellen.

6 Open het bestand DATA.tsv of, indien ingeschakeld, het beveiligde bestand DATA xls.
A

Gegevens verplaatsen naar een apparaat voor massaopslag

1 Sluit de mini-USB-kabel aan op de mini-USB-poort op het instrument en de USB-poort op de pc.

2 Navigeer in Windows Verkenner op de pc naar het HPC USB-station en open het DATA.tsv-
bestand.

3 Koppel de USB-kabel los of voer een stroomcyclus van het instrument uit. Nieuwe gegevens
worden toegevoegd aan het DATA-bestand.
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Onderhoud

/\ WAARSCHUWING

Meerdere gevaren. Demonteer het instrument niet voor onderhoud. Als de interne
componenten moeten worden gereinigd of gerepareerd, neemt u contact op met
de fabrikant.

/\ VOORZICHTIG

Meerdere gevaren. Alleen gekwalificeerd personeel mag de taken uitvoeren die in
dit deel van het document worden beschreven.

Batterij opladen

Het instrument werkt op gelijkstroom die wordt gevoed door een interne oplaadbare batterij of
lichtnetadapter. De batterij kan niet door de gebruiker worden vervangen. Als een nieuwe batterij
nodig is, moet u contact opnemen met de fabrikant.

Een batterijpictogram op het instrumentbeeldscherm geeft het batterijniveau aan. Het pictogram
knippert wanneer de batterij 25% of minder heeft en terwijl de batterij wordt opgeladen.

De batterij van het instrument opladen:

1 Sluit de lichtnetadapter aan op een stopcontact.

2 Voer een van de volgende taken uit:

D0C026.97.80271, Edition 9

Sluit de stekker van de wisselstroomadapter aan op de connector van de
wisselstroomadapter van de optionele houder en bevestig het instrument vervolgens op de
houder; OF

Sluit de stekker van de wisselstroomadapter aan op de connector van de
wisselstroomadapter aan de onderkant van het instrument.

Een oranje lampje aan de voorkant van de instrumentenhouder geeft aan dat de houder
stroom heeft. Het lampje wordt groen wanneer het instrument correct is aangesloten op de
houder. Als het snoer van de wisselstroomadapter op het instrument is aangesloten,
verschijnt er een groen lampje boven de connector van de wisselstroomadapter van het
instrument.

Als het instrument stroom heeft, knippert het batterijpictogram op het beeldscherm
terwijl de batterij wordt opgeladen. Het pictogram wordt solide (knippert niet) wanneer de
batterij volledig is opgeladen. Een ontladen batterij is in ongeveer 3,5 uur volledig
opgeladen.
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Probleemoplossing

De batterij vervangen

/\ WAARSCHUWING

Meerdere gevaren. Demonteer het instrument niet voor onderhoud of service. Als
de interne componenten moeten worden gereinigd of gerepareerd, neemt u
contact op met de fabrikant.

De batterij kan niet door de gebruiker worden vervangen. Neem contact op met de fabrikant voor
het vervangen van de batterij.

Het instrument reinigen

OPMERKING Gebruik geen oplosmiddelen om het instrument schoon te maken.

Het instrument is onderhoudsvrij. Regelmatige reiniging is niet nodig voor normaal gebruik. Als de
buitenkant van het instrument vuil wordt, veegt u de oppervlakken van het instrument af met een
schone, vochtige doek.

Probleemoplossing

Scherm ‘Diagnostiek’

Het pictogram ‘Diagnostiek’ bevindt zich in de submenu's van ‘Communicatie instellen’.

Het scherm ‘Diagnostiek’ toont informatie die nuttig kan zijn bij de analyse van

instrumentstoringen.

De getoonde informatie omvat details over instrumentkalibratie, laserstroom, firmwareversie,
batterijspanning en batterijlaadstatus.

Foutbeschrijvingen

In Tabel 4 worden de soorten fouten die kunnen optreden beschreven.

Tabel 4 Fouten

Type fout Beschrijving

Stop Een stopfout zorgt ervoor dat alle bewerkingen stoppen totdat de fout is
gecorrigeerd. Het huidige monster wordt afgebroken.

Stroom Een stroomfout zorgt ervoor dat de teller stopt met het nemen van monsters en er
wordt een foutbericht weergegeven op het beeldscherm.

Hardwarefout Hardwarefouten worden aangegeven door een foutbericht op het beeldscherm.
Noteer eventuele foutcodes die worden weergegeven.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
Vervangende onderdelen en accessoires

Er treedt een waarschuwing op wanneer een subsysteem niet correct functioneert. Wanneer een
waarschuwing optreedt, blijft het instrument werken en wordt er een waarschuwingsniveau-
indicator weergegeven op het beeldscherm. Wanneer de waarschuwingstoestand is gewist,
verdwijnt de indicator uit beeld.

In Tabel 5 worden de soorten waarschuwingen die kunnen optreden beschreven.

Tabel 5 Waarschuwingen

Waarschuwing

Beschrijving

Laserstroom Treedt op wanneer de laserstroom meer dan £30% van het nominale niveau
bedraagt.

Buffer vol Het instrument staat aan en de buffer is vol. Oude gegevens worden
overschreven.

Stroomsysteem Een stroomalarmwaarschuwing treedt op wanneer de firmware geen stationaire

toestand kan handhaven.

Overconcentratie

Treedt op wanneer concentratielimieten van de sensor worden gedetecteerd. De
waarschuwing wordt gewist wanneer de concentratiewaarden weer normaal zijn.

Kalibratiefout

Treedt op wanneer het kalibratiesignaal een gevoeligheidsverandering van
+10% groottefout in het eerste kanaal registreert.

Vervangende onderdelen en accessoires

OPMERKING Product- en artikelnummers kunnen variéren voor sommige verkoopregio's. Neem contact op
met de juiste distributeur of raadpleeg de bedrijfswebsite voor contactgegevens.

Vervangende onderdelen

Beschrijving Artikelnr.
Adapter voor nultellingsfilter 2089398
Oplaadstation 2089380-01

Voedingsbron
USB-kabel
Nultellingsfilter

Draagtas

230-300-1000
460-400-0002
VP212808
2089328-01
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Contact

Als u vragen heeft, neem dan contact op met onze klantenservice:

* Wereldwijd, vind ons via onze website op www.beckman.com/support/technical.
* Inde VS en Canada kunt u ons bellen op 1-800-369-0333.

* In Oostenrijk kunt u ons bellen op 0810 300484

¢ InDuitsland kunt u ons bellen op 02151 333999

* InZweden kunt u ons bellen op: +46 (0)8 564 859 14

* In Nederland kunt u ons bellen op +31 348 799 815

* In Frankrijk kunt u ons bellen op 0825838306 6

* In het VK kunt u ons bellen op +44 845 600 1345

¢ Inlerland kunt u ons bellen op +353 (01) 4073082

¢ InItalié kunt u ons bellen op +39 0295392 456

* Inandere landen kunt u contact opnemen met uw lokale vertegenwoordiger van Beckman
Coulter.

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181

|EC [REP]

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

Herziening 09, juni 2023
Kan worden gedekt door een of meer patenten., raadpleeg www.beckman.com/patents.

Vertaling van de oorspronkelijke instructies

Overzicht met verklaring van symbolen is beschikbaar via beckman.com/techdocs (PN C24689).
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Tekniset tiedot

Tekniset tiedot

2/24

Teknisid tietoja voidaan muuttaa ilman ilmoitusta.

Erittely

Tiedot

Kokoalue

0,3 um-10 um:n kanavat alan ISO 14644-1 (FS 209E) -standardin mukaisesti;
HHPC 3+ (0,5 um) ja HHPC 2+: 0,5 pm -5 um

Kanavien maara

HHPC 6+: Kiinted 0,3 um:n kanava 1 ja enintaan viisi lisakanavaa, joiden koot
ovat valittavissa seuraavista: 0,5; 1,0; 2,0; 5,0 tai 10,0 pm.

HHPC 3+ (0,3 um): Kiintea 0,3 um:n kanava 1 ja enintdan kaksi lisdkanavaa,
joiden koot ovat valittavissa seuraavista: 0,5; 1,0; 2,0; 5,0 tai 10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): Kiintea 0,5 um:n kanava 1 ja enintdan kaksi lisdkanavaa,
joiden koot ovat valittavissa seuraavista: 1,0; 2,0 tai 5,0 um.

HHPC 2+: Kiinted 0,5 pm:n kanava 1 ja enintdan yksi lisdkanava, jonka koko
on valittavissa seuraavista: 1,0; 2,0 tai 5,0 um.

Paino

0,7 kg (1,5 Ib)

Virtausnopeus

2,83 Ipm. ISO 14644-1:n luokan 5 mukaiset 0,3 um:n naytteet yhdessa
minuutissa.

USB-tuki Tiedot ovat vietdvissa helposti muistitikulle tai suoralla PC-yhteydella USB-
kaapelin kautta.
Ohjelmistoa ei tarvita.

Ethernet-tuki Paasy hiukkastietoihin verkon kautta Internet-selaimella, esim. Windows
Explorer, Safari ja Firefox.

Nayttd 3,5", korkea resoluutio, 320 x 240, varillinen

Nayttéasetukset Kanavien koot ovat kayttajan valittavissa.

Tietojen esittamistilat

Perinteiset taulukkomuotoiset hiukkasmaarat tai kehityssuuntakaavio

Kotelo

Iskunkestava polykarbonaatti-ABS

Kotelon luokitus

IP40-ymparist6luokitus Suojattu 1 mm:n tai sita suuremmilta objekteilta. Ei
vesisuojausta.

Mitat (Px L x S)

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1")

Akun kestoaika

Yli 10 tuntia tyypillisella kayttétavalla. Vahintaan 5,5 tuntia jatkuvalla
naytteenotolla.

Akun latausaika

3,5 tuntia

Tietojen tallennustila

10 000 tietuetta (5 000 tietuetta turvallisille CFR 21:n, osan 11 mukaisille .xls-
tiedostoille)

Laskutehokkuus

50 % 0,3 um:ssa; 100 % yli > 0,45 um:n hiukkasille (ISO 21501:n mukaan)

Nollalukemataso

1 lukema 5 minuutin valein (JIS B9921:n mukaan)

Pitoisuusrajat

10 % 4 000 000 kuutiojalkaa kohden (ISO 21501:n mukaan)

Laskutilat

Raakalukemat, N/CF, N/CM, N/L kumulatiivisessa tai differentiaalitilassa

Turvallisuus

Hallitaan jarjestelmanvalvojan salasanalla (vaihtoehtoinen)

Kayttoliittyman kielet

Englanti ja japani

Halytykset

Kayttajan valitsemat hiukkaskanavat ja rajoitukset
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Yleista tietoa

Erittely Tiedot
Kayttdymparistd 10 °C-40 °C (50 °F - 104 °F) / < 95 % tiivistymaton
Likaantumisaste: 2 tai parempi
Korkeus 2000m
Sailytysymparisto -10 °C-50 °C (14 °F - 122 °F) / Enintaan 98 % tiivistymaton
Sahkdvirtaa koskevat Sisainen: uudelleenladattava 7,4 V 2 600 mAh -litiumioniakku, ei kayttdjan
vaatimukset (sisainen) huollettavissa.

Ulkoinen: ulkoinen luokan Il virtasovitin: 100-240 Vac (10 %), 50-60 Hz, 1,0
A:n tulo; 12 Vdc 2,5 A:n laht6 (tuotenumero 230-300-1000)

Sertifiointi CE
Asennusluokka AC-tulo: Il
DC-tulo: |

Yleista tietoa

Valmistaja ei ole missddn tapauksessa vastuussa suorista, epdsuorista, erityisistd, satunnaisista tai
vilillisistd vahingoista, jotka aitheutuvat mistd4n tdméin kéyttGoppaan virheesti tai tiedon
puutteesta. Valmistaja piddttdd oikeuden tehdd muutoksia tahin kiyttdoppaaseen ja siind
kuvattuihin tuotteisiin koska tahansa ilman ilmoitusta tai velvoitetta. Tarkistetut painokset
18ytyvit valmistajan verkkosivulta.

Turvallisuutta koskevaa tietoa

HUOMAA Valmistaja ei ole vastuussa mistaan vahingoista, jotka aiheutuvat tdman tuotteen vaarinkaytosta,
mukaan lukien rajoituksetta suorat, satunnaiset tai valilliset vahingot, ja se sanoutuu irti tallaisia
vahinkoja koskevasta vastuusta sovellettavan lainsaadannon sallimassa laajuudessa. Kayttajalla on
yksinomainen vastuu kayttéa koskevien kriittisten riskien osalta seka koskien asianmukaisten
mekanismien asentamista prosessien suojaamiseksi mahdollisen laitteen toimintahairion aikana.

Lue koko kdyttdopas ennen tdmin laitteen pakkauksen avaamista ja sen asentamista tai kayttoa.
Kiinnitd huomiota kaikkiin vaara- ja huomiolausekkeisiin. Jos ndin ei tehd, kiyttsjélle voi aiheutua
vakava vamma tai laite voi vaurioitua.

Varmista, ettd timin laitteen tarjoama suoja ei héiriinny. Ald kdyt4 tai asenna tdt4 laitetta muulla
kuin tdssd kdyttdoppaassa esitetylld tavalla.
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Yleista tietoa

Vaaratietojen kaytto

A VAARA

Osoittaa mahdollisen tai valittoman vaaratilanteen, joka johtaa kuolemaan tai
vakavaan vammaan, jos sita ei valteta.

/\ VAROITUS

Osoittaa mahdollisen tai valittoman vaaratilanteen, joka voi johtaa kuolemaan tai
vakavaan vammaan, jos sita ei valteta.

/\ HUOMIO

Osoittaa mahdollisen vaaratilanteen, joka voi johtaa lievaan tai kohtalaiseen
vammaan.

HUOMAA Osoittaa tilanteen, joka voi johtaa laitteen vahingoittumiseen, jos sita ei valteta. Erityista
huomiota vaativa tieto.

Ennaltaehkaisevat tarrat

4124

Lue kaikki laitteeseen kiinnitetyt tarrat ja etiketit. Jos niit4 ei noudateta, voi tapahtua
henkil6vahinko tai laite voi vahingoittua. Jos laitteessa on symboli, sithen on liitetty vaara- tai
huomiolauseke kdyttdoppaassa.

Jos laitteessa on tama symboli, se viittaa kayttdoppaassa olevaan kayttda tai turvallisuutta
koskevaan tietoon.

Tama symboli osoittaa, ettd laitteessa kaytetaan laserlaitetta.

Talla symbolilla varustettua sahkdlaitetta ei saa havittad eurooppalaisissa julkisissa
jatehuoltojarjestelmissa 12.8.2005 jalkeen. Paikallisten ja kansallisten eurooppalaisten
asetusten (EU-direktiivi 2002/96/EC) noudattamiseksi eurooppalaisten sahkélaitteiden
kayttajien on nykyaan palautettava vanhat tai kayttéikansa lopussa olevat laitteet valmistajalle
havitettdviksi maksutta.

Tama laite sisaltaa litiumioniakun. Kierrata tai havita akku asianmukaisesti.

& =/
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Yleista tietoa

"UKCA"-merkintd osoittaa, ettd tuote on arvioitu ennen sen tuomista Yhdistyneen

jaftai ymparisténsuojeluvaatimusten mukaiseksi.

kuningaskunnan markkinoille ja todettu Yhdistyneen kuningaskunnan turvallisuus-, terveys-

Tarrassa tai tuotteessa oleva paivamaarakoodi osoittaa valmistuspaivamaaran.

Tama tarra ilmaisee, etta sahkdinen tietotuote sisaltaa tiettyja myrkyllisia tai haitallisia aineita.
Keskimmainen numero on ymparistoystavallinen kayttdaikamerkinta (EFUP), joka ilmaisee,
kuinka monta kalenterivuotta tuote voi olla kdytdssa. EFUP-paivayksen umpeuduttua tuote on
vietava kierratykseen valittdmasti. Kdantyvat nuolet iimaisevat, ettd tuote on kierratettava.

Sahkomagneettinen yhteensopivuus (EMC)

T4m4 laite noudattaa tuoteperhestandardien EN/IEC 61326 -sarjassa médritettyjd
"sdhkomagneettisen perusympériston” hdiridpddsts- ja hiirionsietovaatimuksia. Sellaiset laitteet
saavat virtaa suoraan julkisesta pienjdnniteverkosta. T4t4 laitetta ei ole tarkoitettu kédytettdviaksi

asuinrakennuksissa.

/\ HUOMIO

Tama laite tuottaa, kayttaa ja voi sateilla tahattomasti radiotaajuusenergiaa. Jos
tata laitetta ei asenneta ja kayteta oikein, tama radiotaajuusenergia voi aiheuttaa
hairioita muihin laitteisiin. On loppukayttajan vastuulla varmistaa, etta laitteelle
voidaan yllapitaa yhteensopivaa sahkomagneettista ymparistoa, jotta laite toimii
aiotunlaisesti.

T4md4 laite on suunniteltu kéytettdviksi AMMATTIMAISESSA LAITOSYMPARISTOSSA. Se toimii
todennikdisesti vdarin, jos sitd kdytetddn KOTIYMPARISTOSSA. Jos epéillaén, ettd
sdhkdmagneettinen hiirio haittaa laitteen suorituskyky4, laitteen oikea toiminta voidaan palauttaa
lisddmailli laitteen ja hiiri6lahteen vilistd etdisyytta.

Lisdksi muut laitteet voivat siteilld radiotaajuusenergiaa, jolle tdm4 laite on herkka. Jos epiillddn
tdmin laitteen ja muiden laitteiden vilistd hiiriotd, Beckman Coulter suosittelee seuraavia toimia
hiiriéiden korjaamiseen:

1

2

3

Arvioi sdhkdmagneettinen ympéristd ennen tdmén laitteen asentamista ja kdyttdmista.

Al4 kaytd tétd laitetta voimakkaan sdhkémagneettisen siteilyn lihteiden (kuten

suojaamattomien tarkoituksellisten radiotaajuuslihteiden) laheisyydessé, silld ne voivat

haitata sen asianmukaista toimintaa. Esimerkkejd suojaamattomista tarkoituksellisista
siteilyldhteistd ovat kddessd pidettdvit radioldhettimet, langattomat puhelimet ja
matkapuhelimet.

Al4 aseta tit4 laitetta lahelle ladkinnallisid séhkolaitteita, jotka voivat olla alttiita
sdhkdmagneettisten kenttien liheisyydestd johtuville toimintahirisille.
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Yleista tietoa

4  T4mi laite on suunniteltu ja testattu standardin CISPR 11 luokan A hiirispaastrajojen

mukaisesti. Kotitalousympdristdssd timd laite voi aiheuttaa radiotaajuushéirisitd, jolloin
saattaa olla tarpeen ryhtyi toimenpiteisiin héirididen lieventdmiseksi.

Luokan 1 lasertuote

T4m4 laite on luokiteltu luokan 1 lasertuotteeksi. Tdami tuote noudattaa IEC/EN
60825-1:2014- ja 21 CFR 1040.10 -standardeja, lukuun ottamatta 8.5.2019 piivityn laserilmoituksen
nro 56 mukaisia poikkeamia.

Yhdysvaltain FDA:n laserviitenumero 9922627-004. TAm4 tuote sisdltdd
760-850 nm:n ja 50 mW:n luokan 3B laserin, joka ei ole kdyttijin huollettavissa.

Kuva 1 Lasertarra takakannessa

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Tuotteen yleiskuvaus
HUOMAA Laite on suunniteltu vain sisdkayttdén. Ala aseta laitetta suoraan auringonvaloon.

Késikdyttoinen hiukkaslaskin on kannettava laite, jolla ilmanlaatua seurataan seuraavissa:

* puhdastilat
* tuotantoprosessit
¢ ladkkeiden valmistus.

Kéytettdvissd on kolme laitemallia. Tarkeimmat erot esitetddn kohdassa Taulukko 1.
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Yleista tietoa

Teline pit44 laitteen pystyasennossa sen ollessa kdytdssd tai varastoinnin sekd akun lataamisen
aikana. Telineessd on myds tiedonsiirto- ja virtaliitinnit. Katso Kuva 3.

Taulukko 1 HHPC-mallit

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
Telinelisdvaruste Vakio Vaihtoehtoinen Vaihtoehtoinen Vaihtoehtoinen
Herkkyys 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Kanavien maara 6 3 3 2

Tuotteen osat

Varmista, ettd kaikki osat on vastaanotettu. Katso Kuva 2. Jos osia puuttuu tai on vaurioitunut, ota
vilittdmaisti yhteyttd valmistajaan tai myyntiedustajaan.

Kuva 2 HRLD-osat

1. Nollalukemasuodatin 5. Kadessa pidettava laite

2. Suodatinsovitin 6. USB-kaapeli

3. Naytteen sisadnmenoaukon 7. Telinelisdvaruste (lisdvaruste)
suojakorkki

4, AC-sovitin

Tiedonsiirto- ja virtaliitannat

Kuva 3 ndyttdd tiedonsiirto- ja virtaliitdntdjen sijainnit. Ethernet-portti on kdytettivissd vain
telineess4.
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Kayttoliittyma ja navigointi

Jos haluat lisitietoja tiedonsiirto- ja virtaliitdnngistd, katso Muisti ja tietojen vienti ja Lataa akku.

Kuva 3 Tiedonsiirto- ja virtalitannat

1. AC-sovitinliitanta

2. Mini-USB-portti (PC:sta)

3. Telineen ja kadessa pidettavan laitteen
valinen liitin

4. USB-portti (flash-muisti tai muistilaite)

5. Kolmijalkainen kiinnityspiste kierteella

Kayttoliittyma ja navigointi

. Telineen ja kadessa pidettavan laitteen

valinen liitin

. AC-sovitinliitanta
. USB-portti
. Ethernet-portti

Kayttoliittyma

LCD-ndytt6ruutu ja 7 painikkeen ndppdimistd laitteen etupuolella toimivat kayttsliittyména
(Kuva 4). Navigoi valikon ja alivalikon nakymiss nuolindppdimilld ja rullaa nikyma4 yl5s tai alas.
Mene korostettuun valikkoon ja hyviksy tiedot valintapainikkeella.

8/24

D0C026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+-, HHPC 3+-, HHPC 2+ -KAYTTOOPAS
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Kuva 4 Nappaimisto ja naytté

2

@//HQ

1. LCD-nayttéruutu 5. Nuolipainike OIKEALLE
2. Valikkopainike 6. Nuolipainike ALAS
3. Nuolipainike YLOS 7. Valintapainike (my6s naytteen
4. Virtapainike aloitus/lopetus)
8. Nuolipainike VASEMMALLE
Ohjenakymat

Ohjendkymit ovat kdytettdvissi joissakin valikoissa. Ohjendkymien tieto auttaa kdyttdjaa
asentamaan laitteen ja kdyttdmian sitd. Katsellaksesi ohjendkymin tietoja korosta ? -kuvake
nidytdn oikeassa alakulmassa ja paina sitten valintapainiketta. Jos haluat poistua ohjendkymast,
paina valintapainiketta uudelleen.

Oletusnakymat

Kun laite kdynnistetddn, ndytossa nakyy kdynnistysnakyma ja sitten oletusarvoinen
néytteenottondkymi (Kuva 5).
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Kuva 5 Naytteenottonakyma

f 000000
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

Néytteenottoprosessi voidaan aloittaa tistd ndkyméstd. Prosessissa kdytetdan ndytteiden

tallennettuja asetusarvoja. Jos haluat lisitietoja ndytteiden asettamisesta ja

néytteenottoprosessista, katso Ndytteenottoasetukset ja Aloita ndytteenottoprosessi

normaalindkyméssa..

Valikkokuvakkeet

10/24

Navigointivalikon kuvakkeet niytetddn vaakasuuntaisesti. Ndkyman keskelld olevaa kuvake
korostetaan (ts. se on suurempi ja kirkkaampi). Kuvakkeen yl4- ja alapuolella olevat nuolet

osoittavat, ett4 alivalikkoja on olemassa (Kuva 6).

Kuva 6 Esimerkki kuvakkeesta alivalikkovaihtoehdoilla

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &
Location 1 Counts/L
o 1
Sample Setup

12:26:37 PM

11-14-2011
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Kayttoliittyma ja navigointi

Mene navigointivalikkoon, ja valitse valikkovaihtoehto:

1 Paina VALIKKOPAINIKETTA.

2 Paina OIKEAA tai VASENTA NUOLIPAINIKETTA korostaaksesi kuvakkeen. Paina nuolipainiketta
YLOS tai ALAS siirtydksesi alivalikoissa.

3 Paina VALINTAPAINIKETTA hyviksyiksesi korostetun kuvakkeen.

Esiin tulee valitun vaihtoehdon valikko tai ndkyma.

4  Katsele tietoja tai muokkaa ja konfiguroi kenttii tarpeen mukaan.

Nakymissi oleviin kenttiin ja ohjaimiin saattaa kuulua valintapainikkeita, teksti- ja
numerokenttii, valintaruutuja ja pudotusvalikkoja. Ndytt6n ilmestyy ndppaimistd, kun
kursori on tekstikentéssa. Syotd kenttddn tietoja ndppdimistolla.

Kuvakkeiden toiminnot

Taulukko 2 ndyttds laitekuvakkeet toiminnon mukaan ryhmiteltyini. Katso lisitietoja
kdyttdoppaan asiaankuuluvista osioista.

Taulukko 2 Kuvakkeet ja toiminnot

Jarjestelman toiminnot

Laitteen vianmaaritys

Tiedonsiirtoasetukset

Jarjestelman asetukset

Kirjaudu sisaan

iminnot

Kehityssuuntatietojen nakyma

Naytteenottondkyma

il % (A
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Toiminta
Taulukko 2 Kuvakkeet ja toiminnot
@-‘D Puskuroitujen tietojen nakyma
Asetustoiminnot
Sijaintiasetukset

k%,

@ Naytteenottoasetukset
F Halytysasetukset

= Nayttéasetukset

5_=@

Toiminta
/\ VAROITUS

Palo- ja rajahdysvaarat. Ala sailyta laitetta suorassa auringonvalossa,
lahella kuumuuden lahteita tai kuumissa ymparistoissa, esimerkiksi suoraan
auringonvaloon pysakoidyssa suljetussa ajoneuvossa. Jos tata varotoimenpidetta
ei noudateta, akku voi ylikuumentua ja aiheuttaa tulipalon tai rajahdyksen.

HUOMAA Mahdollinen laitevaurio. Al kayt3 laitetta paikoissa, joissa on runsaasti staattista sahkoa tai
voimakkaita magneettikenttid. Laitteen kayttd nailld alueilla voi aiheuttaa laitteen turvalaitteisiin
nakymattémia vaurioita.

Tietoa kayttooikeustasoista

Laitteessa on kaksi kdyttdoikeustasoa: kdyttiji (oletusarvo) ja jarjestelminvalvoja.
Kéyttooikeustasoa hallitaan yleisen asetusvalikon Turvallisuus-valintaruudusta. Lisdtietoa
turvallisuusasetuksesta saat yleisen asetusvalikon ohjendkymasta seki osiosta Peruslaite.

Kaynnistys

Paina VIRTAPAINIKETTA kiynnistdaksesi tai sammuttaaksesi laitteen.
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Peruslaite

Varmista ennen kiyttod, ettd akku on ladattu riittdvin tdyteen. Ladataksesi akun katso osio Lataa

akku.
Katso lisdtietoja ohjendkymasté.

Piivittddksesi tai muuttaaksesi laitteen perusasetuksia toimi seuraavasti:

1 Paina VALIKKOPAINIKETTA.
2 siirry tiedonsiirtoasetuksiin,

3 Paina nuolipainiketta YLOS tai ALAS, mene yleisiin asetuksiin ja paina sitten
VALINTAPAINIKETTA.

4  piivitd tai muuta asetuksia. Oletusarvot nikyvit sulkumerkkien sisall.

Asetus Kuvaus

Taustavalon aikakatkaisu 5-300 sekuntia (30). 0 poistaa ominaisuuden kaytosta.
Taustavalon kontrasti (Korkea), keskitasoinen, matala

Kieli Englanti, japani

Turvallisuus Tata toimintoa hallitaan valintaruudulla. Taman asetuksen muutos

tulee voimaan, kun kayttaja poistuu yleisesta asetusnakymasta.

Jos turvallisuusominaisuus on otettu kayttéon (ruutu on valittu),
kayttajan on valittava kirjautumiskuvake ja syotettava
jarjestelmanvalvojan tdmanhetkinen salasana saadakseen
jarjestelmanvalvojatason kayttdoikeudet. Jos ominaisuus on kaytdssa
mutta salasanaa ei sydteta, kayttajalla on vain kayttajatason
kayttéoikeudet.

Jos turvallisuusominaisuus on pois paalta (ruutua ei ole valittu),
kayttajalla on seka kayttaja- ettd jarjestelmanvalvojatason
kayttdoikeudet.

Vaihda salasana Oletussalasana on 123456. Jos kayttaja unohtaa salasanan, tekninen
tuki voi antaa valiaikaisen salasanan. Kayttajan on annettava laitteen
sarjanumero ja jarjestelman paivamaara valiaikaisen salasanan

luomiseksi.
Palautteen maara (Keskitaso). Tata asetusta voidaan nostaa tai laskea.
Jarjestelman paivamaara kk/pp/vvvy, pp/kkivvvy, vwvv/kk/pp
Jarjestelman aika 12 tai 24 tunnin kello

A
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Tietojen esittamisasetukset

Muuta tietojen esittdmisasetusten nakymasta sitd, kuinka laite ndyttds ja sdilyttdd tietoja.
Laitemallien asetuksissa ja parametreissa voi olla eroja. Katso Taulukko 1.

Piivittddksesi tai muuttaaksesi asetusta toimi seuraavasti:

1 Mene laitevalikoissa ndytteenottoasetuksiin.

2 Paina nuolipainiketta YLOS tai ALAS menniksesi tietojen esittdmisasetuksiin, ja paina sitten
VALINTAPAINIKETTA.

Néytdssd ndkyy tietojen esittimisasetusten nakyma.

3 Konfiguroi asetukset. Tietojen esittdmisasetusten ndkymaissi on valintaruutuja,
valintapainikkeita ja pudotusvalikkokenttid. Katso lisdtietoja ohjendkymasta.

Néytteenottondkymi muuttuu esittdmisasetuksen mukaan. Fonttikoon kaltaiset ominaisuudet
voivat erota eri konfiguraatioissa.

Varmenna laitteen toiminta

14 /24

Sahkaiset hidiriot, anturin vuoto tai muut hiiriét voivat saada laitteen tuottamaan virheellisid
tietoja.

Varmistaaksesi, ettd laite toimii oikein toimi seuraavasti:

1 Kiinniti nollalukemasuodatin.

2 Valitse tietojen esittimisasetusten nikyméssd 0,3 um:n kanava ja aseta pitoisuustilaksi
MAARAT.

3 Aseta niytteenottoasetusten ndkymaissi ndytteenottoajaksi 5 minuuttia, pitoajaksi 00:00:00,
viiveajaksi 00:00:03, TILAKSI automaattinen ja SYKLIEN madraksi 2.

4  Aloita tuoteen ndytteenotto, ja anna sen ottaa kaksi 5 minuutin niytetts.

5 Tutki viimeisimmén ndytteen hiukkasmarit. Laitteen toiminnan vahvistamiseksi mazrien on

oltava samansuuntaiset ndiden eritelmien kanssa: enint44n yksi > 0,3 um:n hiukkanen 5
minuutissa.
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Puhdista laite

Poista ei-toivotut materiaalit laitteesta ennen sen kéytt6d puhdastilassa tai puhtaassa
tuotantoympdristdssa. Suorita tdiméa toimenpide myds kunkin korkean niytteenottomairin jalkeen
pitddksesi sisdisen anturin puhtaana.

1 Asenna nollalukemasuodatin.
2 Ota laitteella kiytts6n jatkuva niytteenotto. Aseta laskutilaksi Esiintymistiheys.
3 Aloita laskuprosessi. Jatka laskuprosessia, kunnes uusia hiukkasia ei en44 havaita.

4 poista nollalukemasuodatin kiyttadksesi laitetta normaalitilassa.
A

Naytteenottoasetukset
Katso lisdtietoja ohjendkymasta.

Muuta laitteen ndytteenottoprosessin suorittamistapaa ndytteenottoasetusten valikossa.
Alivalikoiden valintoihin kuuluvat sijainti, hilytykset ja tietojen esittdmistavat. Pdivittddksesi tai
muuttaaksesi ndyteenottoasetuksia toimi seuraavasti:

1 Paina VALIKKOPAINIKETTA.
2 valitse niytteenottoasetusten kuvake, ja paina sitten VALINTAPAINIKETTA.

3 Muuta valintojen asetuksia. Oletusarvot nikyvit sulkumerkkien sisall4.

Valinta Kuvaus
Menetelma (Aika): Laitteen ndytteenottoaika vastaa aikakentan aikaa.
Maara: Laite saa naytteen, joka vastaa maarakentan arvoa.
Aika Laite saa naytteen tahan kenttdan asetetulta ajalta. Alue: 00:00:01-23:59:59

(00:01:00). Aikaperusteisessa naytteenottomenetelmassa tdma arvo yhdistettyna
pitoaikaan vastaa yhta syklia.

Maara Laite ottaa naytteen, joka vastaa tahan kenttaan asetettua maaraa.
Maaraperusteisessa naytteenottomenetelmassa tama arvo yhdistettyna pitoaikaan
vastaa yhta syklia ja jaljelle jadva naytteenottoaika on arvioitu arvo.

Pito Naytteiden valinen aika. Alue: (00:00:00)-23:59:59.

DOC026.97.80271, Edition 9 15/24



HHPC 6+-, HHPC 3+-, HHPC 2+ -KAYTTOOPAS
Toiminta

Valinta Kuvaus

Viive Aika ennen ensimmaisen naytteenoton alkamista aloituspainikkeen painamisen
jalkeen.
Alue: (00:00:03)-23:59:59.

Syklit Naytteenotto- ja pitovalien yhteismaara Alue: (0)-999. Automaattisessa tilassa laite

pysahtyy viimeisen syklin suorittamisen jalkeen. Arvo 0 saa laitteen toimimaan
jatkuvasti, kunnes kayttaja painaa VALINTAPAINIKETTA.

Tila Automaattinen: laite ottaa naytteita tallennettujen parametrien perusteella.
Manuaalinen: laite ottaa yhden naytteen ja pysahtyy.

Piippaus: Laite kayttad automaattisen tilan asetuksia mutta jattaa
lukemahalytysasetukset huomiotta. Laite piippaa kunkin lasketun hiukkasen
kohdalla.

4 Konfiguroi asetukset sijainnille, tietojen esittdmiselle, tiedonsiirrolle, tietojen viennille ja
hilytyksille tarpeen mukaan.
N

Aloita naytteenottoprosessi nhormaalinakymassa.

Poista suojakorkki sisddnmenoaukosta ja kiinnit4 oikea sondi (mikéli tarpeen) ennen
ndytteenottoprosessin aloittamista.

1 siirry niytteenottoniikymin kuvakkeeseen.

2 Paina VALINTAPAINIKETTA aloittaaksesi néytteenottoprosessin.

Laite aloittaa ndytteenottoprosessin oletusarvoilla tai tallennetuilla niytteenoton
asetusarvoilla. Laitteen nédytteenoton ollessa kdynnissd ndyt6ssd nikyy niytteen tila,
tdmanhetkisen ndytteen numero ja jiljelld oleva ndytteenottoaika (Ndytteenottondkyma).

HUOMAA Jos naytteenottotilaksi on asetettu Maara, jaljella oleva naytteenottoaika on arvioitu arvo,
joka perustuu naytteenottoasetuksissa valittuun maaraan.

3 Anna laitteen suorittaa ndyttenottoprosessi loppuun. Jos haluat peruuttaa
niytteenottoprosessin, paina VALINTAPAINIKETTA uudelleen.

Laite kirjaa tiedot tietopuskuriin. Tilakentdssd ndytetdan ndytteenottoprosessin aikana
tapahtuneet virheet (jos niit4 on).

HUOMAA |os naytteenotto on lopetettu manuaalisesti ennen sen valmistumista, tietoja ei tallenneta.
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Kuva 7 Naytteenottonakyma

_ 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

Aloita naytteenottoprosessi kehityssuuntakaavion nakymassa.

Kehityssuuntakaaviossa tiedot ndytet4in koko- ja médriarvoina tietyn ajanjakson kuluessa. Kaavio
pdivittyy automaattisesti uusien tietojen tullessa saataville. Historialliset tiedot voidaan ndytt44
my0s sijainnin mukaan.

Néyttidksesi hiukkaskokotiedot reaaliajassa toimi seuraavasti:

1 Paina VALIKKOPAINIKETTA, ja mene kehityssuuntatietoihin. Paina sitten VALINTAPAINIKETTA.

Nayttoon ilmestyy kehityssuuntakaavion nakyma.

2 Paina VALINTAPAINIKETTA.

Kaavioasetusten nikymai tulee nidkyviin, ja ndytteenottosditimen kuvake on oletuksena
aktiivinen.,

3 Tee yksi seuraavista tehtzvisti:

* Paina VALINTAPAINIKETTA aloittaaksesi ndytteenottoprosessin nykyisilld asetuksilla TAI

* Muuta ensin asetuksia kaavioasetusten nakymaissi, ja sitten korosta ndytteenottosditimen
kuvake ja paina VALINTAPAINIKETTA. Katso lisdtietoja kaavioasetuksista ohjendkymésta.
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Toiminta

4 Kehityssuuntakaavion oikea puoli on asetettu esittiméan viimeisin néyte. Paina

nuolipainiketta VASEMMALLE sditéddksesi kehityssuuntakaaviossa niytettyjen
ndyttenottokohtien madraa. Ndytettivien ndytteiden enimmaisméaird on 255.

HUOMAA Jos historiallisia sijaintitietoja valitaan tarkasteltavaksi kehityssuunta-asetusten ndkymassa,
x-akseli on lineaarinen ainoastaan silloin, kun kunkin tietueen naytteenottoajat ovat samat.
Nuolipainikkeilla YLOS ja ALAS hallitaan y-akselia puolen kymmenryhman askelein.

Muisti ja tietojen vienti

18/24

Laite sdilyttdd kerdtyt tiedot flash-muistissa. Tiedot siilytetddn, kun laite ssmmutetaan. Tietoja
voidaan katsella ndytdstd, siirtdd PC:lle tai kannettavalle tietokoneelle USB-kaapelilla, vied4d USB-
muistitikulle tai 14hett44 Ethernet-yhteydell4.

Katsele puskuroituja tietoja

Mene puskuroitujen tietojen ndkyméan kuvakkeeseen ja paina VALINTAPAINIKETTA.

Ndyttoon avautuu puskuroitujen tietojen tarkastelundkyma.

Paina nuolipainiketta YLOS tai ALAS selataksesi tietoja.
Tiedot vierivit perdkkiin timanhetkisestd kirjauksesta alkaen.

Tiedot sisiltdvit kerdyspdivin ja -ajan, tilld hetkelld katseltavan kirjauksen numeron, kanavat
ja madrit sekd néytteeseen liitetyt ympariststiedot.

Tyhjenna tietopuskuri

HUOMAA Jos salasanaturvallisuusasetus on otettu kayttoon, tietojen poistamiseen puskurista tarvitaan

jarjestelmanvalvojan salasana.

Valitse ndyton alalaidasta kello, jossa on punainen X-kuvake, ja paina sitten
VALINTAPAINIKETTA.

Nékyviin tulee vahvistusvaroitus.

Tee yksi seuraavista vaiheista:

a. Paina VALINTAPAINIKETTA peruuttaaksesi toiminnon ja sdilyttddksesi tiedot TAI

b. Mene valintaruudun kohdalle, ja paina sitten VALINTAPAINIKETTA poistaaksesi tiedot
puskurista.

D0C026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+-, HHPC 3+-, HHPC 2+ -KAYTTOOPAS
Toiminta

Aseta tietojen vientitila

Tietojen vientiin on olemassa kaksi tiedostomuotoa. Kéytt4ji valitsee tiedostomuodon
tiedonsiirtoasetusten nakymaista.

Jos turvallisuusndkymassd asetetaan jdrjestelmanvalvojan salasana, alemman tason kdyttéjat eivit
voi valita tietojen vientitilaa. Ndin varmistetaan, ett4 tarpeen tullen kiytet4én turvallista xIs-tilaa.

1 siirry tiedonsiirtoasetusten valikkoon.

2 Painajonkin tietojen vientitilan valintapainiketta.

Taulukko 3

Valinta Kuvaus

tsv Tama tiedostomuoto antaa Excelin kanssa yhteensopivan sarkainerotellun variaabelin
(.tsv) tiedoston. Tiedostoa ei ole lukittu muokkaamiselta, eika se ole CFR 21:n, osan 11
mukaisesti turvallinen. Tama tiedostomuoto tukee enintaan 10 000 tietuetta.

Xls Tama tiedostomuoto antaa Excel (.xls) -taulukkolaskentatiedoston. Tiedosto on lukittu
muokaamiselta, ja se on CFR 21:n, osan 11 mukaisesti turvallinen. Tama tiedostomuoto
tukee enintaan 5 000 tietuetta.

A

Tietojen siirto USB-muistitikulle

1 Liitd muistitikku laitteen pohjassa olevaan USB-porttiin.
2 Mene puskuroitujen tietojen kuvakkeeseen ja paina VALINTAPAINIKETTA.

3 Puskuroitujen tietojen ndkymissa paina nuolipainiketta VASEMMALLE, kunnes kuvake, jossa on
USB-muistitikku ja vihred nuoli, korostuu. Paina VALINTAPAINIKETTA.

Tietojen vienti alkaa automaattisesti. Kun vienti on valmis, ndytdssd ndkyy viennin
onnistumisen osoittava viesti. Ald poista muistitikkua ennen kuin tdm3 viesti nikyy. Kun
kyseessd ovat suurten tietomadrien puskurit, viennissi voi menni hetki.

4  Paina VALINTAPAINIKETTA poistaaksesi viestin.
5 Poista USB-muistitikku laitteesta, ja liitd se tietokoneen USB-porttiin.

6 Mene Windows Explorerissa USB-muistitikun levyasemaan.
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Toiminta

20/24

7 Paina DATA.tsv-tiedostoa hiiren oikealla painikkeella (tai turvallista .xls-tiedostoa, jos se on

otettu kdyttoon tiedonsiirtoasetusten ndkymésti) ja valitse Avaa kdyttdmalld > Excel. Kun
tiedosto on auki, siirrd tiedot tietokoneelle.

HUOMAA Aina kun tietoa tallennetaan USB-muistitikulle, muistitikun DATA-tiedoston paalle
kirjoitetaan.

Tallenna tiedot Ethernet-yhteydella

HUOMAA Tama valinta on kdytettavissa vain, kun laitetta kdytetaan lataustelineen kanssa. Teline on
joidenkin laitemallien lisdvaruste (HHPC-mallit).

1 Liitd Ethernet-kaapeli ja virtakaapeli laitteen pohjaan.
2 Mene tiedonsiirtoasetusten valikkoon, ja paina VALINTAPAINIKETTA.

3 Aseta IP-osoite, aliverkon peite ja yhdyskéytavin osoite tiedonsiirtoasetusten nikymass.
T4mi tehddidn tekemilld jokin seuraavista:

a. Syotd IP-osoitteen, akiverkon ja yhdyskéytivin tiedot asianmukaisiin kenttiin TAI
b. Valitse DHCP-valintaruutu.

Jos DHCP-ruutu valitaan, IP-osoite, aliverkon peite ja yhdyskiytdvi asetetaan
automaattisesti, kun laite on yhdistetty verkkoon.

Laite pyytédd IP-osoitetta, jos
¢ laite laitetaan telineeseen, jossa on Ethernet-yhteys.
* laite on telineess ja virtasykli suoritetaan.

o kayttdji poistuu tiedonsiirtondkyméastd muutoksien tekemisen jalkeen DHCP-laatikon
ollessa yhi valittuna.

4  Asenna laite telineeseen.

5 Avaa Internet-selain. Kirjoita osoitepalkkiin yksi seuraavista:
a. [P-osoite tiedonsiirtoasetusten nakymasti
b. hpc+-laitteen sarjanumero. Sarjanumero on laitteen vianméaaritysnakymassa.
Esimerkki: hpc123456789
HPC-tietoverkkopalvelimen sivu avautuu.
HUOMAA Tassa valinnassa PC ja HPPC+-laite on yhdistettava samaan paikalliseen alueverkkoon.

PC:ta ja HHPC+-laitetta ei saa erottaa reitittimelld, ja verkko on konfiguroitava niin, etta se sallii
pakettien lahetyksen. Jos ilmenee vaikeuksia, ota yhteytta verkon jarjestelmanvalvojaan.
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Yll3pito

¢. Luo tiedosto selainsivun "uudelleenluontipainikkeella".

6 Avaa DATA.tsv-tiedosto tai, jos sellainen on kidytdssd, turvallinen DATA.XLS -tiedosto.
A

Siirra tiedot massamuistilaitteelle

1 Liita mini-USB-kaapeli laitteen mini-USB-porttiin ja PC:n USB-porttiin.
2 Mene Windows Explorerissa PC:1l4 HPC USB -asemaan ja avaa DATA.TSV-tiedosto.

3 Irrota USB-kaapeli tai tee laitteella virtasykli. Uudet tiedot lisétésn DATA-tiedostoon.

[N
Yllapito
/\ VAROITUS
Useita vaaroja. Ala pura laitetta huoltotoita varten. Jos sisdiset osat taytyy
puhdistaa tai korjata, ota yhteytta valmistajaan.
/\ HUOMIO
Useita vaaroja. Vain pateva henkilosto saa suorittaa asiakirjan tassa osassa
kuvattuja tehtavia.
Lataa akku

Laite toimii tasavirralla, jota sy6ttdd sisdinen uudelleenladattava akku tai vaihtovirtapistoke.
Kéyttiji ei voi vaihtaa akkua. Jos uusi akku tarvitaan, ota yhteyttd valmistajaan.

Laitteen ndytdn akkukuvake ndyttdd akun varaustason. Kuvake vilkkyy akun lataamisen aikana
sekd silloin, kun akun varaustaso on 25 % tai vihemmin.

Laitteen akun lataaminen:

1 Liits vaihtovirtapistoke pistorasiaan.
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Vianmaaritys

2 Tee yksi seuraavista tehtavist4:

* Liit4 vaihtovirtapistoke lisdvarusteena toimitetun telineen vaihtovirtasliittimeen, ja liitd
sitten laite telineeseen TAI

¢ Liitd vaihtovirtapistoke laitteen pohjassa olevaan vaihtovirtaliittimeen.

Laitteen telineen etuosassa oleva oranssi valo osoittaa, etti telineessd on virta. Valo
muuttuu vihresksi, kun laite on liitetty telineeseen oikein. Jos vaihtovirtajohto on liitetty
laitteeseen, laitteen vaihtovirtaliittimen yldpuolelle ilmestyy vihred valo.

Jos laitteessa on virta, ndyton akkukuvake vilkkyy akun latautuessa. Kuvake muuttuu
pysyviksi (se ei vilky), kun akku on latautunut tiyteen. Tyhjentynyt akku latautuu tiyteen
noin 3,5 tunnissa.

Vaihda akku

/\ VAROITUS

Useita vaaroja. Ala pura laitetta huoltotoita varten. Jos sisdiset osat taytyy
puhdistaa tai korjata, ota yhteytta valmistajaan.

Kéyttiji ei voi vaihtaa akkua. Ota yhteyttd valmistajaan, kun akku tdytyy vaihtaa.

Puhdista laite
HUOMAA Al3 kayta laitteen puhdistamiseen liuottimia.

Laite on huoltovapaa. Sd4nnollistd puhdistusta ei vaadita tavanomaisessa kidytdssa. Jos laitteen
ulkopuoli likaantuu, pyyhi laitteen pinnat puhtaalla ja kostealla liinalla.

Vianmaaritys

Vianmaaritysnakyma
Vianmadrityskuvake sijaitsee tiedonsiirtoasetusten alivalikoissa.
Vianmidritysnidkymissd nikyy tietoa, josta voi olla hydty4 laitevikoja analysoitaessa.

Néytettyihin tietoihin lukeutuvat tiedot laitteen kalibroinnista, laservirrasta, laiteohjelman
versiosta, akun jannitteestd ja akun varaustasosta.

Virheiden kuvaukset

Taulukko 4 kuvaa virheet, joita voi tapahtua.
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Varaosat ja lisdvarusteet

Taulukko 4 Virheet

Virhetyyppi | Kuvaus

Pysaytys Pysaytysvirhe pysayttaa kaikki toiminnot, kunnes virhe on korjattu. Taménhetkinen nayte
keskeytetaan.

Virtaus Virtausvirhe saa laskimen lopettamaan naytteenoton, ja naytdssa nakyy virheviesti.

Laitevika Nayton vikaviesti osoittaa laiteviat. Kirjaa yl6s kaikki nakyvat vikakoodit.

Varoitukset

Varoitus annetaan, kun alijirjestelmi ei toimi oikein. Kun varoitus annetaan, laite jatkaa
toimintaansa ja ndytdssd ndkyy varoitustason merkki. Kun varoitustila poistetaan, merkki katoaa.

Taulukko 5 kuvaa varoitukset, joita voi esiintya.

Taulukko 5 Varoitukset

Varoitus Kuvaus

Laservirta Tapahtuu, kun laservirta ylittda +30 % nimellistasosta.

Puskuri taynna Laite on paalla ja puskuri on tdynna. Vanhojen tietojen paalle kirjoitetaan.

Virtausjarjestelma | Virtaushalytysvaroitus annetaan, kun laiteohjelma ei pysty sailyttamaan vakaata
tilaa.

Liikapitoisuus Tapahtuu, kun anturin pitoisuusrajat havaitaan. Varoitus poistuu, kun pitoisuusarvot

palaavat normaalialueelle.

Kalibrointivika Tapahtuu, kun kalibrointisignaali rekister6i = 10 %:n kokovirheen
herkkyysmuutoksen ensimmaisella kanavalla.

Varaosat ja lisavarusteet

HUOMAA Tuote- ja tavaranumerot voivat vaihdella joillakin myyntialueilla. Ota yhteyttd asianmukaiseen
jakelijaan, tai katso yhteystiedot yrityksen verkkosivulta.

Varaosat
Kuvaus Tuotenro
Nollalukemasuodattimen sovitin 2089398
Latausteline 2089380-01
Virtaldhde 230-300-1000
USB-kaapeli 460-400-0002
Nollalukemasuodatin VP212808
Kantokotelo 2089328-01
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Yhteystiedot

Jos sinulla on kysyttdvds, voit ottaa yhteyttd asiakastukikeskukseemme:

Olemme maailmanlaajuisesti tavoitettavissa osoitteessa
www.beckman.com/support/technical.

Yhdysvalloissa ja Kanadassa voit soittaa meille numeroon 1-800-369-0333.

Itdvallassa voit soittaa meille numeroon 0810 300484

Saksassa voit soittaa meille numeroon 02151 333999

Ruotsissa voit soittaa meille numeroon +46 (0)8 564 859 14
Alankomaissa voit soittaa meille numeroon +31 348 799 815
Ranskassa voit soittaa meille numeroon 0825838306 6
Isossa-Britanniassa voit soittaa meille numeroon +44 845 600 1345
Irlannissa voit soittaa meille numeroon +353 (01) 4073082

Italiassa voit soittaa meille numeroon +39 0295392 456

Muissa maissa ja muilla alueilla ota yhteytti paikalliseen Beckman Coulter -edustajaan.

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

Oakley
C n Kingsm

Court
ead Business Park, London Road

High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181

|EC [REP]

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044
CH - 1260 Nyon 1,

Switzerland

Tel: +41(0) 22 365 36 11

Versio 09, Kesakuu 2023
Saattaa olla yhden tai useamman patentin suojaama. Katso www.beckman.com/patents

Alkuperaisten ohjeiden kaannds

Symbolisanasto on saatavilla osoitteessa beckman.com/techdocs (PN C24689).
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PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Cneumdukarmm

Cneuucukar,mu

2/28

CrierpMKaIMUTe TIOMIIEKAT Ha MPOMSIHA Oe3 TIpeiypexxaeH e,

Cneuudmkauus

MoppodHu paHHU

[Jvana3oH Ha pa3mepa

0,3 um - 10 um KaHanu CbrnacHo NPoOMMULWIEH CTaHdapT
ISO 14644-1 (FS 209E); HHPC 3+ (0,5 pm) n HHPC 2+: 0,5 pm -5 pm

Bpon kaHanm

HHPC 6+: KaHan 1 coukcmpaH Ha 0,3 um 1 fo neT AONbAHUTENHN KaHana C
n3bupaemu pasmepu ot 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 nam 10,0 um.

HHPC 3+ (0,3 um): KaHan 1 domkcmpaH Ha 0,3 um v go ABa AOMbAHUTENHN

KaHana ¢ nsdbupaemu pasmepu ot 0,5, 1,0, 2,0, 5,0 vam 10,0 um.

HHPC 3+ (0,5 um): KaHan 1 domkcmpaH Ha 0,5 um v go aBa AONMbAHUTENHN

KaHana ¢ nsdupaemmn pasmepu ot 1,0, 2,0 mam 5,0 um.

HHPC 2+: KaHan 1 goykcupaH Ha 0,5 um, 1 4o eAvH JonbAHUTENEH KaHan C
n3dumpaemu pasmepm ot 1,0, 2,0 nam 5,0 um.

Terno

0,7 kg (1,5 Ibs)

[ebunt Ha noToka

2,83 Ipm. 0,3 um npodu 3a egHa MUHYTa B CboTBETCTBME C ISO 14644-1,
Knac 5.

USB nogapbxka

JNecHo ekcnopTrpaHe Ha AaHHK KbM diall MaMeT Un AMPEKTHO CBbP3BaHe
KbM KOMMNIOTBHP 4Ype3 USB kaben.
He e Heodxopum cothTyep.

Ethernet nogapbxka

JocTbn [0 faHHM 3a YaCTULM Ype3 MpeXa C MHTEPHET dpay3bp, KaTo
Hanpumep Windows Explorer, Safari n Firefox

Ancnnen

Bucoka pesontouma 3,5", upat 320 x 240

KoHurypauma Ha
avcnnen

N36mpaemu oT NoTpeduTens pa3Mepu Ha KaHasla

Pexnmu Ha gaHHW Ha
avcnneA

TpagmumoHeH TabM4HO NpeAcTaBeH dpor YacTuum nam rpaduka Ha
TeHAeHUMMUTE

Kopnyc

YcTon4me Ha ygapu nonvkapdoHaT ABS

3awmTa Ha Koprnyca

3awmTa cpely npoHukBaHe IP40. 3awuTeH oT npegMeTy ¢ guametsp 1 mm
unu no-roniemun. He e 3aluTeH oT BOAA.

Pasmepm (O x W x )

272 x99 x 54 mm (10,7 x 3,9 x 2,1in.)

N3ppbXAnBOCT Ha
daTepuaTta

Moseye o1 10 vaca npu odn4anHa ynoTtpeda. Hai-manko 5,5 Yaca npwu
HenpekbCHATO B3eMaHe Ha npodu.

3apexfaHe Ha daTepuATa

3,5 4aca

CbxpaHeHme Ha OaHHWU

10 000 3anuca (5000 3anwnca 3a .xls dannose, 3awuTeHn cernacHo CFR 21,
yact 11)

EcbekTnBHOCT Ha

50% npwu 0,3 um; 100% 3a Yactuum > 0,45 um (no 1SO 21501)

oTdposaBaHETO

HnBO Ha HyneBo 1 oTOpoABaHe Ha BCekn 5 MUHYTK (CbrnacHo JIS B9921)
otdpoasaHe

lpaHuum Ha 10% npwu 4 000 000 Ha KybudeH cyT (cbrnacHo ISO 21501)
KOHLeHTpauuAaTa
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PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Obuwa nHhopmauma

Cneuudukaums MopnpodHM paHHK

Pexunmun Ha oTOposBaHe lpydo oTbpossaHe, N/CF, N/CM, N/L B KymynaTueeH nnn gudepeHumaneH
pexum

CurypHocT YnpaBnsABaH C Naposia Ha agMUHUCTpaTop (no nsdop)

E3num Ha noTpedutenckma | AHFAMACKN K AMOHCKMN e31K

NHTepdenc

Anapmu N3bpaHu oT NnoTpedutena KaHaau 1 rpaHULM Ha YacTuunTe

PaboTHa cpefa 10°C o 40°C (50°F go 104°F) / < 95% 6e3 KoHAeH3aLuA.
CTeneH Ha 3aMbpcABaHe: 2 1an no-Lodpo.

HagmMopcka BUco4mHa 2000 m

Cpepfa 3a CbxpaHeHue -10°C po 50°C (14°F po 122°CF) / Lo 98% be3 kKoHAeH3auuA

M3uckBaHUA KbM BbTpeluHo: akyMynaTopHa nnTneBo-oHHa datepua 7,4V, 2600 mAh, koaTo

3axpaHBaHETO (BbTPeLLHO) | He ce 0bcnyxBa OT noTpeduTena
BbHLWHO: BbHwweH 3axpaHBaly agantep oT knac ll: 100-240 Vac (£10%), Bxog,
50-60 Hz, 1,0 A; n3xopg 12 Vdc 2,5 A (Homep Ha apTukyna 230-300-1000)

Ceptuduumpane CE

KaTeropua Ha nHcTanauma | AC exog: Il

DC exop; |

O6w,a nHchopmauus

[Tpon3BOAUTENAT B HUKAKBB CITydali He HOCH OTTOBOPHOCT 3a ITPeKH, KOCBeHH, CllellnaliHHy,
CTIyYaiiH! WV [OCTIeABALIY [ETH, IPOU3TUYAIIH OT HeeKT U MPOIYCK B HACTOALIOTO
PBKOBOACTBO. [IpOM3BONUTEIIAT CU 3alla3Ba IPaBOTO Aa IPaBU IPOMEHU B HACTOSAIIOTO
PBKOBOZICTBO U TPOAYKTHUTE, KOUTO Ca OTTMCAHU B HETO, 10 BCSAKO BpeMe, 6e3 IpeiyIperxaeHre Uu
samb/DkeHue. [[pepaboTeHNUTe U3aHUA Ce HAMUPAT Ha yel caiiTa Ha MPOU3BONUTETIA.

WHdopMaL,Ma OTHOCHO He3onacHocTTa

3ABEJIEXXKA [MMpon3BoguTensaT He HOCK OTFOBOPHOCT 3a KakBUTO 1 Aa € LETK, Ob/Xally Ce Ha
HENPaBW/IHOTO MpUAaraHe WK HenpaBuaHaTa ynoTpeda Ha TO3W NPOAYKT, BK/IOYUTENIHO, HO He caMo,
MPeKu, Cay4aiiHU 1 NOCNeABaLLM LETM, KaTo OTXBBbP/IA TAkMBA WETW 40 MbJIHATA CTEMNEH, pa3peLieHa
OT NPUIOXMMOTO 3aKOHOLATENCTBO. MOTPEdUTENAT € N3LAN0 OTrOBOPEH 3a Pa3no3HaBaHeTo Ha
KPUTWYHUTE PUCKOBE MPW NPUIArAHETO U MHCTAMPAHETO Ha NOAXOAALLM MEXaHWN3MN 33 3aliMTa Ha
npoLecuTe No BPEME Ha EBEHTYasIHa HEM3MPABHOCT Ha 060pyABaHETO.

[IpoyeTeTe IATOTO PHKOBOLCTBO, IPEIY [1a Pa3oakoBaTe, HACTPOUTE UK pabOTHTE C
obopynBaHeTo. O0BPHETE BHUMaHKE Ha BCUUKY ITPeNyNPeXXIeHUS 3a OTIaCHOCT U IIpenasHu
Mepky. HeM3IIb/THEHNETO Ha TOPHOTO MOXe M1a ZIoBefle O CepHO3HN HapaHABaHUA Ha OllepaTopa
VIV TIOBpeJia Ha 000pyIBaHeTO.

VBepere ce, Ue 3alIUTaTa, OCUTypeHa OT 000pYIBAHETO, He € HapylleHa. He U3Mon3BaiiTe U He
MHCTanpanTe ToBa 060pyaBaHe MO HAYKH, pa3/iiueH OT IIOCOUEHMs B HACTOSIIOTO PBKOBOLCTBO.

DOC026.97.80271, Edition 9 3/28



PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Odua nHgpopmaLma

WU3nos3BaHe Ha MH(hOpMaLLUATA 33 ONAaCHOCT

A\ ONACHOCT

Moka3Ba noTeHLMaNHa MAKM HENOCPeACTBEHA ONACHA CUTYaLLUA, KOATO, ako He Sbae
usderHara, uie AoBefe A0 CMBLPT UK CEPUO3HO HapaHABaHe.

/N NPEAYMPEX0EHVUE

Moka3Ba NoTeHLWaNHa MU HENOCPeACTBEHA ONacHa CUTYaLLUA, KOATO, aKo He obae
u3berHarta, Moxe jJa jJoBeje 00 CMBbPT WM CEPUO3HO HapaHABaHe.

/\ BHUMAHUE

Moka3Ba NoTeHLWaHa ONacHa CUTYaLLUA, KOATO MOXE A3 A0BeLe L0 JIEKU UK
CpeHN HapaHABAHUA.

3ABEJIEXXKA TMoka3ea cuTyalys, KOATO, ako He dbae M3berHaTa, € Bb3MOXHO Aa A0Beje A0 NoBpea Ha
ypena. NHgopmauma, 3a KoATO € HeoBX0AMMO CrneLnanHo BHUMaHKe.

MpepynpenuTeNnHun eTUKETH

[IpoyeTeTe BCMUKY €TUKETH U TabeK, TOCTaBeHH Ha ypena. Moxe [a Bb3HUKHE TeJleCHa
TIOBpe/Ia UM [IOBpe/ia Ha ypena, ako He ce ChOIIoIaBa. AKO IafieH CMBOJI € 0TOerIsA3aH Ha ypena,
TOM 111 6'b/le BK/TIOUEH B PBKOBOACTBOTO C IPeNyNpeXxaeHue 3a ONTaCHOCT UITU TIPeasInBOCT.

To3n cMMBOS, ako e 0TdeNA3aH Ha ypena, npenpalla KbM pbKOBOACTBOTO C MHCTPYKLWK 3a
paboTa n/unu nHdopmaLmaTa 3a de3onacHoCT.

To31 CMMBOJT MOKa3Ba, Y€ B 0G0PYABAHETO CE W3M0/I13Ba /Ia3€PHO YCTPOMCTBO.

EnekTpuyeckoTo odopyasaHe, 0603Ha4eHo C TO3M CUMBOJI, HE MOXe [a Ce U3XBbP/A B
€BpOnencknTe odLeCcTBEHN CUCTEMN 3a 0de3BpexdaHe cnef 12 aBryct 2005 r. B cboTBeTCTBME
C eBPOMNencKMTEe MECTHM U HaumoHanHu pasnopeaduv (QupekTrea 2002/96/EO Ha EC)
notpedutenuTte Ha enekTpn4ecko odopyasaHe B EBpona Beve TpAdBa fa BpbLLAT CTapoTo UK
n31A310T0 OT ynoTpeda odopyABaHe Ha Npon3BoaMTeNA 3a de3nnaTHo 3a noTpedutena
obe3BpexaHe.

=4 | B> B>

@ ToBa 0dopyABaHe CbAbPXa NMTUEBO-NOHHa daTepusa. PeuuknnpanTe nam n3xsbpaete

%8 daTepuATa NPaBUIIHO.
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PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Obuwa nHhopmauma

3HakbT ,UKCA" nokassa, Ye fafeH NpoayKT e nNpoBepeH, npeaun fa dbhe BbBefeH Ha nasapa
Ha ObeMHeHOTO KpasCTBO, M € YCTaHOBEHO, Ye O0TroBapsA Ha M3KNCKBaHWATa 3a desonacHocT,
ora3BaHe Ha 34paBeTo U/uin oKonHaTa cpefa Ha OdeMHEHOTO KpasCTBO.

To3n eTKeT NoKa3Ba, Ye eNIeKTPOHHUAT NHGOPMaLIMOHEH NPOAYKT CbAbpXa ornpeeneHu
TOKCUYHW WS ONacHM BelecTsa. Y1CN0TO B LieHTbpa € gaTaTa, 40 KOATO MoxXe fa Ce U3Moa3Ba
Mo ekosiorn4Ho desonaceH Ha4mH, KaTo Noco4sa dpoA Ha KaneHAapHUTe roguHK, B KOUTO
NPOAYKTLT MOXe da padoTu. Mpn n3Tn4aHe Ha JaTaTa, A0 KOATO MOXe Ja ce U3MoJi3Ba no
eKosiorn4Ho desonaceH Ha4mH, NPOAYKTHLT TPAGBa Aa dbAe He3adaBHO peLnKAnpaH.
CTtpenkuTe B Kpbr MOKa3BaT, Ye NpoayKTbT Moxe Aa dbae peunkanpaH. Kogbst Ha gaTaTa
BbPXY €TUKETa UK NPOAYKTa NOKa3Ba AaTaTa Ha NPOnU3BOACTBO.

| EnektpomarHutHa cbBMectumocT (EMC)

ToBa yCTpo¥CTBO OTroBapsA Ha M3MCKBAHUATA 38 EMUCUU U YCTOMYMBOCT, OIIMCAHU B CeprATa
npomyKToBY cranaapTu EN/IEC 61326 110 OTHOIIEHVE Ha ,,0CHOBHATA €JIEKTPOMArHUTHATA Cpena‘,
TakoBa 060pyIBaHe Ce 3aXpaHBa ANPEKTHO IPY HICKO HAMpeXKeHKe OT MyOnuyHaTa Mpesxa. Toa
obopyZBaHe He e IpeiHa3HAYeHO 3a YIoTpeda B XXUTHUIIHYU CTPaLIH.

/\ BHUMAHVE

ToBa yCTPONCTBO reHepupa, U3NoA3Ba U MOXe Ja U3Tb4Ba HenpegHaMepeHo
papuoyectoTHa (PY) eHeprud. AKo yCTPOMCTBOTO HE € MHCTAJIMPaHO U C Hero He ce
padoTu npaBunHo, Ta3u PYH eHeprua Moxe Ja NPUYMHN CMYLLEHUA B A PYTO
odopyaBaHe. OTroBOPHOCT Ha KpalHMA NoTpeduTen e pga noaabpxa CbBMeCTUMA
eJleKTPOMarHuTHa cpeja 3a yCTPOMCTBOTO, 3a Ja MOXe To Aa padoTu no
npeABuaeHNA HauuH.

ToBa o6opynBaHe e mpegHa3HaUEHO 3a u3nonssaHe B IPOOECMOHATTHA CPEJIA. BB3MOXHO e 1a
He QYHKIMOHMPA MPABUITHO, aKO ce u3ron3sa B JOMAIIHU YCTOBUS. Ako uMa CbMHEHWUS, Ue
eeKTUBHOCTTA € TIOBNTUSHA OT €JIEKTPOMArHUTHU CMYIIEHNS, MOXeTe [jd Bb3CTaHOBUTE
[paBUIHATA PaboTa, KaTo yBeIMUINTe QUCTAHLIUATA MEX/IY 000PYIBAHETO U M3TOYHMKA HA
CMYLIEHHUS.

OcBeH TOBa Ipyro o60pyABaHe MOXe [ja U37TbyBa PY eHeprist, KbM KOSTO YCTPONUCTBOTO €
YyBCTBUTEJTHO. AKO TTO/I03MPaTe CMYIIEHHs MeX/Iy TOBa yCTPOMCTBO U APYTo 000pyLIBaHe,
Beckman Coulter mpenopbuBa cieqHuUTe JENCTBYA 32 KOPUTHPAHE Ha CMYIEHHUATA:

1 AHansupaiiTe efIeKTPOMarHuTHaTa Cpefia pey MHCTaMpaHe U eKCIIoaTalus Ha TOBa
YCTPOMCTBO.

2 He pa6oTeTe ¢ TOBa yCTPOICTBO B 61IM30CT 10 M3TOUHMUIIY Ha CHITHO €JIeKTPOMArHITHO
usIbuBaHe (HampuMep: HeeKpaHUPaH! USTOYHUIIM Ha YMUIITIEHO PU U3TbUBaHeE), Thii KaTO
Te MO’Ke f1a HapyLiar npasuiHaTa padora. [IprMepy 3a HeeKpaHUpPaHU U3TOYHULIN Ha
YMMILJIEHO U3/TbYBAHE Ca PBUHMU PamyoIpeiaBaTeliu, 6e3KUuIHY TeNieOHY U KIIEThUHU
TenedoHu.
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PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Odua nHgpopmaLma

3 He OPBKTE YCTPOMCTBOTO B GIIM30CT [0 MENULIMHCKO IEKTPOO0GOpyABaHE, KOETO MOXKE M €

IIOOAaTIINBO HA H(EI/IBI'IpaBHOCTI/I7 l'[pI/I‘{I/IHeHI/I oT ETIEKTpOMaFHI/ITHO I10J1€ B HeHOCpenCTBeHa
61I130CT.

4 Tosa YCTPOVCTBO € MPOEKTUPAHO M TECTBAHO CBITIACHO OTPaHIUEHMATA 32 eMHICHH K/1ac A Ha

CISPR 11. B momaliiHa cpefia TOBa yCTPONCTBO MOXe [ja IPUUMHU PafAOCMYIIeHU, B KOWTO
CryJaii e HeoOXOAMMO [1a B3eMETe MEPKU 3a HaMaslsiBaHe Ha CMYyIIIeHUATA.

JlazepeH npogykT oT Knac 1

Tosu yper e KimacupuIrpaH KaTo asepeH MpofAyKT OT kriac 1. TO3U MPOIYKT € B ChOTBETCTBHE C
IEC/EN 60825-1:2014 1 21 CFR 1040.10, ¢ U3KITFOUeHMEe Ha OTKIIOHEHUS CBITIACHO JTasepHo usBecTUe
Ne 56 ot 8 mati 2019 T.

PerucrpanyoHeH HoOMep Ha J1asep Ha ATeHIIMATA 32 KOHTPOJI Ha XpaHUTe U yiekapcTBaTa Ha CAILL
(FDA) 9922627-004. To3u TIPOMYKT CHI'bP3Ka J1asep, KOUTO He ce 06CIyKBa OT TIOTpeCUTerIs,
760 — 850 nm, 50 mW, kmac 3B.

ourypa 1 Hagnuc 3a nasep Ha 3afHuA Kanak

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

Mpernepg Ha npoaykTa

3ABEJIEXXKA YpenbT e npefHa3HayeH camo 3a ynotpeda Ha 3akpuTo. He nocTaBAaiiTe ypeda Ha npaka
C/TbHYEBa CBET/IMHA.
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PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Obuwa nHhopmauma

PBYHMAT 6pOsTY Ha YAaCTHULM € TIPEHOCKM yperl, KOWTO Ce U3MOJI3Ba 38 HaGIoieHNe Ha KaueCTBOTO
Ha Bb3/Iyxa B/mpu:

*  YUCTU NIOMEIIEHUST;
* [IpoM3BOACTBEHH MPOLIECH;

*  OdapmManeBTUYHO IPOU3BOICTBO.
[Ipepnarar ce Tpy Mofiena Ha ypezia. OCHOBHUTE pas/ivKy ca nafeHu B Tabruia 1.

[locTaBKaTa IbP>KU ypela B USIIPaBEeHO IOJI0KEHKE, JOKATO TOM Ce M3II0JI3Ba UM ChXPaHABa U
[I0KaTo 6aTepusTa ce 3apexaa. OCBeH TOBa B IOCTaBKaTa MMa [IaHHU 1 BPb3KH 3a 3aXpaHBaHe.
Brxre durypa 3.

Tadnauua 1 Mogenu HHPC

HHPC 6+ HHPC 3+ (0,3 um) HHPC 3+ (0,5 pm) HHPC 2+
MocTaBka CraHpapT Mo n3dop Mo n3dop Mo n3dop
YyBCTBUTENHOCT 0,3 um 0,3 um 0,5 um 0,5 um
Bpon kaHanm 6 3 3 2

KoMnoHeHTH Ha npoaykTa

[IpoBepeTe many BCUYKY KOMIIOHEHTH ca ONy4YeH!. Brokre durypa 2. AKo HAKOU apTUKYIX
JIMTICBAT WJIM Ca IIOBPEZIeHN, He3a0aBHO Ce CBbpIKeTe C IPOM3BOAUTENIS UITH C THPrOBCKU
npesCTaBUTe]l.
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PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Odua nHgpopmaLma

®urypa 2 KomnoHeHTn Ha HRLD

1. dunTbp 32 HyNeBo 0TOpoABaHe 5. PbYeH UHCTpyMeHT
2. ApanTep 3a untep 6. USB kaben

3. 3awuTHa Kanayka Ha Bxoga 3a 7. [locTaBka (Mo m3dop)
B3eMaHe Ha npoba

4., AC apanTtep

Bpb3ku 3a JaHHU U 3aXpaHBaHe

durypa 3 mokasBa MeCTOIIONIOKEHUATA Ha BPB3KUTE 3a MaHHU U 3axpaHBaHe. Ethernet moptsT e
IOCTBIIEH CaMO Ha ITI0CTaBKaTa.

3a noBeyve MHPOPMANKS KaK [1a U3II0/I3BaTe BPB3KUTE 3a JAHHU U 3aXpaHBaHe BIDKTe [laMeT 1
eKCIIOpTHpaHe Ha JAHHU U 3apexIaHe Ha 6aTepuaTa.

8/28 DOC026.97.80271, Edition 9



PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
MoTpeduTenckn nHTepgenc n Hasnrauma

®urypa 3 Bpb3ky 3a gaHHW 1 3axpaHBaHe

0O,

/@
=81 &

1. KoHekTop 3a AC aganTtepa 6. KoHeKkTOp 3a CBbp3BaHe Ha

2. MuHu USB nopt (OT KOMFHOpr) pbKOXBaTKaTa KbM MoCTaBKaTa

3. KoHekTop 3a CBbP3BaHe Ha 7. KorekTop 3a AC afanTepa
pbKOXBaTKaTa KbM MoCTaBKaTa 8. USB nopt

4. USB nopT (chnal yCTPONCTBO Man 9. Ethernet mopt

YCTPOWCTBO 3a NameT)
5. Pe3boBa Bpb3ka 3a cTaTUB

MoTpedutenckn nHTepenc u HaBurawus

MoTtpedutencku uutepcenc

LCD OuCIUIenT U KIiaBUaTypara CbC 7 OyTOHA B MpeHATA YaCT Ha ype[a Ce U3MON3BaT KaTo
niorpeburerncku untepdeiic (durypa 4). Msnonspaiite 6yTOHUTE CC CTPEIKHY, 32 [1a OTULIETE B
MEHIOTATAa U [TOMEHIOTATA U 3 1a TIPeBbPTaTe HArope UK Hafomy. Usnonssaiire 6yToHa 33
u300p, 3a 1a OTHULIETe B MAPKUPAHOTO MEHIO U [1a TPHUeMeTe JaHHWUTE.
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PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
MoTpedutenckn nHTepdenc n Hasurauma

®urypa 4 KnasuaTtypa n gucnnen

1. LCD gncnnen 5. byToH cbe cTpenka HAOACHO

2. ByTOH 3a MeHI0 6. BbyToH cbe cTpenka HALONY

3. BbyToH cbC cTpenka HATOPE 7. byToH 3a u3dop (CbLio 3a Havano/Kpan
4, ByTOH 3a 3axpaHBaHe Ha npobata)

8. byToH cbc cTpenka HAJIABO

ExpaHu 3a nomoly,

ExpaHuTe 3a IIOMOLI] Ca HaJTMYHY 33 HAKOM MeHI0Ta. UHbopMaIiATa Ha eKpaHUTE 3a TOMOLII
TrioMara Ha oTpeduTerIs ja HACTPOU 1 MU3I0JI3Ba ypesia. 3a [1a ce IIoKaxke MHPOpMaLATa Ha eKpaH
3a [IOMOLL], MapKUpaiTe MKOHATa ? B IOJIHUA IeCeH BI'bJT Ha €KpaHa, CTIefl KOeTO HaTHCHeTe 6yToHa
3a 1360p. 3a [1a M37Ie3eTe OT eKpaHa 3a [IOMOIII, HATVICHETe OTHOBO OYTOHa 3a U360p.

ExpaHu no nogpazdupane

Koraro ce BKIIFOUY 3aXpaHBAHETO Ha ype/ia, Ha IUCIITIES Ce TI0Ka3Ba HauasleH eKpaH, Clel] KOeTO
ekpanbT Sample (ITpo6a) o monpas6upate (durypa 5).
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PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
MoTpeduTenckn nHTepdeinc n Hasmrauma

ourypa 5 ExpaH Sample (Mpoda)

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:16 PM

11-14-2011

OT TO3M eKpaH MOXe J1a ce CTapTHpa IIpoLieca Ha B3eMaHe Ha 1poba. 3a mporieca ce 3I0T3BaT
ChXpaHeHuTe cTokHOCTH B Sample Setup (HacTpoviku 3a mpo6u). 3a moeue nHGOpMANs Kak 1a
HacTpouTe Mpo6uTe U polieca Ha B3eMaHe Ha mpobu, BuxkTe HacTpoiiku 3a ipobu u CTapTrpaHe
Ha TIpolieca Ha B3eMaHe Ha 1po6a ¢ HopMarieH usriief,

MNKOHK B MEHIOTO

VIKOHUTE B HABUTALIMOHHOTO MEHIO Ce NOKa3BaT XOPU30HTAIIHO. UKOHATA B CpefiaTa Ha eKpaHa e
Mapkupasa (T.e. o-TosisiMa U T10-spka). CTPeNIKUTe Hall ¥ MO IafleHa MKOHA MOKAa3BaT, ue uMa
nonMentoTa (durypa 6).

durypa 6 lNpumep 3a MKOHa C OMLMK 3a MOLAMEHIO

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &
Location 1 Counts/L
o 1
Sample Setup

12:26:37 PM

11-14-2011
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PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
MoTpeduTenckn nHTepdenc n Hasnrauma

3a ma otugeTe B HABUTALIMOHHOTO MEHIO U [1a H36epeTe OImIXA OT MEHIOTO:

1 Harucuere 6yrona 3a MEHIO.

2 Haruchere oyTonnTe cbc CTPEJIKA HAZISICHO nnu CTPEJIKA HAJISIBO, 3a a MapKupare

nazieHa MKoHa. HatucHete 6yToHuTe cbc CTPEJIKA HATOPE nnmu CTPEJIKA HAZIOJY, 3a fia ce
NIPUABMXBATE B OMIIUNATE Ha IIOAMEHIOTO.

3 Harucuere 6yToHa 3a U3BOP, 3a 1a MprieMeTe MapKrpaHaTa MKOHa.

TNosiBsIBA Ce MEHIOTO WITM eKpaH'bT Ha M30paHaTa OIys.

4 npernexpaiire nasnu MM penakTupaiite 1 KOHUTYpHpaiiTe M0JIeTa, aKO € HEOOXOIUMO.

[MoneTaTta n KOHTPOJINTE Ha €KpaHa MOraT [d BKIIOYBAT paagvo 6YTOHI/I, TEKCTOBU U YN CIIOBU
ToJieTa, KBagpaTyueTa 3a OTMETKaA U [Tafallli MEHIOTA. KnaBI/IaTypaTa Ha €KpaHa Ce I10ABABa,
KOraTo KypCopbT € B TEKCTOBO IIO0JIE. W3rnonsBaiTe KaBuaTyparta, 3a ia BbBel€TE€ NaHHU B
TI0JIETO.

®OYHKUUUN Ha UKOHUTE

Tabnuiia 2 T0Ka3Ba MKOHUTE Ha ype/ia, TPYIIpaHy 110 GyHKIus. BIkTe KOHKPETHH paszienu Ha
PBKOBOZICTBOTO 32 [OBeYe MHPOPMALIHA.

Tadnuua 2 VIKoHW 1 hyHKLMK

CUCTEMHM (hyHKL MK

[JwnarHocTuka Ha ypepa

HacTpoiikn Ha KOMyHuKaLuuTe

HacTpoiku Ha cnctemaTa

Bxop,

HKLLMM

W3rnepn Ha JaHHW 3a TEHOAEHLMN

EkpaH Sample (Mpoda)

i % F A
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PBHKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
M3non3saHe

Tadnuua 2 VIKoHU 1 pyHKLMK

@-‘D M3rnep ¢ dydeprparHu gaHHu

OYHKLMK 33 HACTPONKM

HacTpoikun Ha MecTonosioxeHne
k%,

HacTpoiiku 3a npodu

HacTpoikun Ha anapmaTa

HacTpoiiku Ha gucnnes

il | 53| B

N3non3saHe

/\ NPELYMPEXIEHUE

OnacHOCT OT NoXap U ekcnno3na. He usnonseaite U He CbXpaHABanTe ypea
Ha NpAKa CIbHYEBa CBET/IMHA, B 6IM30CT 4,0 U3TOYHMK Ha TOMJIMHA WM B cpefa C
BUCOKa TeMnepaTypa, KaTo HanpuMep 3aTBOPEHO NPEBO3HO CPeACTBO Ha NpAka
cnbHYeBa cBeT/iMHA. Hecna3saHeTo Ha Tasu npegna3Ha MApKa MOXe fAa fgoBeje 00
nperpAsaHe Ha 6aTepuATa U Aa NPUYUHMN NOXAP UIKN eKCNNOo3MA.

3ABEJIEXXKA TMoTeHuuanHu weTy Ha ypeda. He 13non3eaiTe ypea Ha MecTa C BUCOKO CTaTUHHO
€NeKTPUYECTBO MU MarHUTHY NnosieTa. 3rnon3BaHeTo Ha ypeaa Ha Te3u MecTa Moxe Aa AoBeje [0
HEBUAMMI MOBPEAMW Ha NPUCNOCOG/IEHNATa 3a 5e30MaCHOCT Ha ypesa.

OTHOCHO HMBaTa Ha A0CTbIN

YpenbT paboTu ¢ jBe HKBA Ha [0CThII, Operator (Oneparop) (o mompas6upane) u Administrator
(AonmuHUCTpaTOp). HUBOTO HA IOCT'BIT Ce KOHTPOJIUPA OT KBAMPATUETO 33 OTMeTKa Security
(Curyphoct) B MeH0TO General Setup (O6mu HacTpoiiku). 3a moBeve MHGOPMALIKSI OTHOCHO

HacTpoukuTe Security (CHTypHOCT) BIXKTe eKpaHa 3a oMol B MeHioTo General Setup (061mm
HAaCTpOVKM) 1 B OCHOBEH yper.

CrapTupaHe

HatucHerte 6yT0Ha 3a BAXPAHBAHE, 3a fa BKIIIOUNTE WY USKITIOUNTE ypera.
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PBHKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
M3non3saHe

OcHoBeH ypep,

VBepere ce, ue 6aTepusiTa € JOCTATHYHO 3apeieHa peau yrnoTpeba. 3a a 3sapennTe 6arepusra,
BIDKTe 3apeXxaaHe Ha 6arepusTa.

BuxTe €KpaHa 3a [IoMOo1I 3a I[TI0OBeYe I/IH(bOpMaLII/Iﬂ.

3a [ja aKTyanusupaTe UK IPOMEHUTe HaCTPONKUTE Ha OCHOBHUA ypeQ:

1 Harucuere 6yrona 3a MEHIO.
2 Otupere no Communication Setup (HacTpoiiku Ha KOMyHUKALUKTE).

3 Haruchere CTPEJIKATA HATOPE nmn CTPEJIKATA HAJIOIY u ce mpunBmxeTe 10 General
Setup (06 HacTpO¥KM), CIiel] KOEeTo HaTUCHeTe 6yToHa 3a U3BOP.

4 AKTyanvsupaiTe U IpoMeHeTe onuuTe. CTOMHOCTUTE 110 TTOApa3bupaHe ce MOsABABAT B
CcKOOU.
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PBHKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
M3non3saHe

Oonuusa OnucaHue

Backlight Timeout (Bpeme Ha
M34akBaHe Ha NoLcBeTKaTa)

5-300 cekyHam (30). 0 geakTuBmpa QyHKLUMATA.

Backlight Contrast (KoHTpacT
Ha nopaceeTkaTa)

(High), Medium, Low ((Bucok), CpefeH, Hncbk)

Language (E3nk) AHTIMACKK, ANMOHCKMN 31K

Security (CurypHocT) Ta3n hyHKLMA Ce 3a[aBa C KBagpaT4ye 3a oTMeTKa. [lpoMAHaTa Ha
Ta3n HaCTPOMKa CTaBa aKTWBHA, KOraTto NoTpeduTenaT nsnese ot

ekpaHa General Setup (08w HacTponkn).

Ako hyHKLMATa Security (CurypHocT) e 3aafeHa Ha ,BK/04eHa" (B
KBafpaTHeTo e NOCTaBeHa OTMETKaA), NOTPedUTeNAT TpAdBa fa n3depe
nKoHaTa Sign On (Bnn3aHe) n fa BbBefe TekyllaTa Naposia Ha
aAMUHUCTPATOP, 3a fa Nosy4u JoCTbN Ha HMBO Administrator
(AnMuHUCTpaTop). AKO (PyHKLMATa € BK/II0YEHa, HO He e BbBefeHa
napoJia, NOTPeSUTENAT MMa LOCTbM CamMo Ha HMBO Operator
(Onepatop).

Ako cyHkumATa Security (CurypHocT) e 3afaeHa Ha ,M3KkJio4eHa” (B
KBaApaT4ETO He e NocTaBeHa 0TMeTKa), NoTpeduTenaT uMa focTbn
KaKTO Ha HMBO onepaTop, Taka M Ha H1BO Administrator
(AgMuHMCTpaTOp).

Change Password (CmaHa Ha
naponaTta)

MaponaTta no nogpasdupare e 123456. Ako notpedutenat 3adpasm
naposiaTa, TEXHNYeCKaTa NoALPBXKA MOXE Aa NPefoCTaBM BPEMEHHA
naposna. MNotpedbutenart TpAadsa fAa NpefoCTaBM CEPUNHNA HOMEp Ha
ypea v cucTemMHaTa AaTa, 3a Ja ObJe reHeprpaHa BpeMeHHa naposa.

Feedback Volume (O6em Ha
obpaTHaTa Bpb3Ka)

(Intermediate) ((CpegeH)). Ta3n HacTponKa MOXe Aa ce peryampa
Harope uav Hagony.

System Date (CuctemHa gaTa)

MM/BA/rTrT, 00/MM/TTTT, rrrr/Mm/ag,

System Time (CnctemHo Bpeme)

12- nnmn 24-4acos gopmaTt

A

HacTpounku 3a nokaseaHe Ha JaHHU

[IpoMeHeTe HACTPOMKUTE 3a HAUMHA, 110 KOUTO Ype BT [I0Ka3Ba 1 CbXpaHABa JaHHU, B eKpaHa Data
Display Setup (HacTpoiiku Ha MOKa3BaHETO Ha JaHHM). PasmMYHUTE MOMIENM HA ypeia MOraT [ia
MMaT pa3/IMYHY HaCTPOVKY U MTapaMeTpu. Brokre Tabmuia 1.

3a fa aKTyanusupare Uiy IPOMeHUTe JlafieHa HacTporKa:

1 B wmenorarana ypena otunete 0o Sample Setup (HacTpoiiku 3a mpo6u).

2 Wsnomnssanite knapummute ¢bC CTPEJIKA HATOPE vinu CTPEJIKA HAJIOJIY, 3a ma oTuaeTe Oo

Data Display Setup (HacTpoiiku 3a mokasBaHe Ha IaHHM), CJiel] KOETO HATUCHETE 6yTOHA 3a
H3BOP.
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PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENIA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ u HHPC 2+

M3non3saHe

Ha mucninest ce nokassa expana Data Display Setup (HacTpoiiku 3a mokasBaHe Ha JaHHM).

Konurypupate Ha HacTpoiikute. EkpanbT Data Display Setup (HacTpoiiku 3a mokassaHe Ha

[laHHV) BKJTIOUBA KBA[IpaTyeTa 32 OTMETKA, Pafivio Oy TOHM ¥ TI0JIETa C [Ta/Ialli MeHIoTa. BrokTe
eKpaHa 3a IIOMOIII 33 [ToBeye MHPOPMALIHSL.

ExpanbT Sample (TTpo6a) ce mpomeHsl, 3a [ia ce ChITIACYBA C HACTPOVKUTE Ha IUCIIIES.
XapaKTepUCTHKHY, KaTo HAIlpUMep pasMep Ha mpudTa, Morat fa 6’baT pasnuyuHy 3a
pasnmuyYHUTE KOHPUTYPALINHL.

MpoBepka Ha padboTaTa Ha ypeaa

EnexTprvecky yM, N3TUYaHe Ha CEH30p UM NPyTH CMYIIeHNa MOraT a HakapaT ypeza fa
OT4eTe HellpaBUJIHY JaHHU,

3a [1a ce yBepuTe, Y€ ypen’bT padoTH MPaBHIIHO:

TocTaBeTe GUNTHPa 3a HyIEBO OTOPOSBAHE.

Ha expana Data Display Setup (HacTpoiiku 3a rokasBaHe Ha IaHHU) usbepeTe KaHan 0,3 um u
3amaiite pexxum Concentration (Konuenrparus) Ha COUNTS (BPOM).

Ha expana Sample Setup (HacTpoiiku 3a mpo6u) 3ajiaiiTe BpeMeTo 3a B3eMaHe Ha po6u Ha 5

MMHYTH, BpeMeTo Ha 3afbprkaHe Ha 00:00:00, BpemMeTo Ha 3aKbCcHeHMe Ha 00:00:03, MODE
(PEXXMM) Ha Automatic (ABromaruuen) u 6posi CYCLES (LIMKJIN) Ha 2.

CrapTupaiiTe B3eMaHeTO Ha IIPo6Y OT IIPOAYKTa ¥ o OCTaBeTe [ja U3BBPIIN MPoduTe 2 X 5
MUHYTH.

[IpoBepeTe 6pOst Ha YaCTULIUTE B IIOCNIeHATA Tpoda. OTOposBaHETO TPsI6BA 1a ChOTBETCTBA Ha

Tes3u crennudurKaImy, 3a ia Moxke paboTaTa Ha ypesia fia O'blie TpOBEepeHa: He MoBeYe OT 1
vacTuna > 0,3 ym 3a 5 MUHYTH.

MouuncTBaHe Ha ypepa

16/28

OTCcTpaHeTe HeXeTaHUTe MaTePUay OT ypea, peu 1a Ce U3I0I3Ba B UMCTO TIOMeEIIleHIe UK
YHCTa MPOM3BOACTBEHA Cpefia. VI3IIbIiHeTe Tasu IpoLielypa ChII0 TaKa CIief] BCEKM OTYETEH BUCOK
6poii mpobwy, 3a 1a MOAIbP)KaTe BTPELTHUA CEH30P UKCT.

1 Mucranupaiire hunrspa 3a Hyneso orépossate.
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PBHKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
M3non3saHe

2 HacTpoiiTe ypena ia B3ema rmpobu 6e3 mpekbcBane. 3amaiire pexxum Count (OT6posiBaHe) Ha

Rate (Je6ur).

3 3anouHeTe Iponeca Ha OT6pO${BaHe. HpOJl’b]'[)KeTe C IIponeca Ha 0T6p09{BaHe, OOKaTo HE Ce
oTyeTaT HOBU OT6pO${BaHI/I$[.

4 mpemaxuere unrspa 3a HynEBO OT6pOsABaHE 33 HOPMATIHA PaGOTa.

HacTpoiku 3a npodu

BuxTe €KpaHa 3a [TIoOMO1II 3a I[TI0OBEYE I/IH(bOpMaLII/Iﬂ.

[IpoMeHeTe HaCTPOMKUTE 3a HAUMHA, 110 KOMTO ypeAbT U3II'bIIHABA POLieca Ha B3eMaHe Ha TpoGH
B MeHIoTO Sample Setup (HacTpoiiku 3a mpo6u). [lonMeHoTaTa BKIIOUBAT OILIUHM 38 HACTPOMKY 32
[IOKa3BaHe Ha MeCTOIIOJIOKEHME, aJlapMU U IaHHU. 3a [1a aKTyalusupare U MIPOMeHUTe
HacTpoiikuTe B Sample Setup (Hactporiku 3a mpobu):

1 Haruchere 6yToHa 3a MEHIO.

2 Otupete 10 nkoHata Sample Setup (Hactpoiiku 3a mpo6u), crieft KoeTo HaTucHeTe 6yToHa 3a

H3BOP.

3 [IpoMeHeTe HACTPOMKHUTE 3a onuunTe. CTOMHOCTHTE 10 MOgpasdrpaHe ca MOKasaHu B CKOOH.

OnuusA

OnucaHue

Method (MeTop)

(Time) ((Bpeme)): YpensT oT4mTa npoda 3a BpeMeTo B noneto Time (Bpeme).
Volume (O6em): YpeabT oT4MTa Npoda, paBHa Ha CTONHOCTTa B nosieTo Volume
(O6em).

Time (Bpeme)

YpensT oT4uTa Npoda 3a BPEMETO, KOETO € BbBEAEHO B TOBa nosie. [lnanasoH:
00:00:01 go 23:59:59 (00:01:00). Mpwn MeTofa Ha B3eMaHe Ha Npodu, OCHOBaAH Ha
BPEMe, Ta3W CTOMHOCT MJI0C BPEMETO Ha 3abpXaHe Ce PaBHABAT Ha €MH LK.

Volume (O6em)

YpenbT oT4uTa Npoda, paBHa Ha 0deMa, BbBEEH B TOBa noje. Mpu MeToza Ha
B3eMaHe Ha npodu, oCHoBaH Ha 0deM, Ta3n CTONHOCT MJII0C BPEMETO Ha 3a4bpXaHe
Ce paBHABaT Ha eWH LyKbJ1, @ 0CTaBaLlOToO BpeMe Ha npodaTa e MPOorHo3Ha
CTOWMHOCT.

Hold (3agbpxaHe)

BpemeTo mMexay npoduTe. AuanasoH: (00:00:00) go 23:59:59.

Delay (OTnaraxe)

MepvofbT OT BpeMe Npeay MbpeaTa Npoda fa 3anoyHe cief, HaTUCKAHETO Ha
knasuwa Start (Havano).

[Ownana3oH: (00:00:03) go 23:59:59.
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OnuuA OnucaHune

Cycles (Lyknn) ObdwwAaT dpon Ha npodaTa M NHTepBannTe Ha 3agbpxaHe. AnanasoH: (0) go 999.
KoraTo e B aBTOMaTu4eH pexuMm, ypeabvT Cnnpa cnen 3aBbpluBaHe Ha nocieaHnA
uukbn. CtonHocTTa 0 Kapa yYCTPOMCTBOTO Aa padoTn HenpekbCHATo, AOKATO
noTpeduTenAT He HaTUCHe 6yToHa 3a U3BOP.

Mode (Pexum) Automatic (ABTOMaTUYeH): ypeabT OTHMTa NpoduTe cropes, CbXpaHeHUTe
napameTpu.

Manual (PbyeH): ypenbT oT4UTa efHa npoda v crnmpa.

Beep (CurHan): ypeabT M3M0/13Ba HAaCTPOMKNTE 3@ aBTOMAaTUHEH PeXnUM, HO
UrHopvpa HaCTPOMKUTE Ha aslapMaTa 3a 0TOpoABaHe. YCTPONCTBOTO 134aBa 3BYKOB
CUrHan 3a BcAka npedpoeHa vacTmua.

4 Konurypupaiire omiuuTe 3a Location (Mectomnonoxenue), Data display (TTokassane Ha

paunm), Communications (Komyrukanvn), Data export (ExcriopTrpaHe Ha gaHuu) u Alarm
Setup (Hacrpoiiku Ha anmapma) Criopefi Heo6X0qMMOCTTa.

CTapTupaHe Ha npou,eca Ha B3eMaHe Ha Npoda ¢ HopMaJieH U3rneg,

OTCTpaHeTe 3alllUTHATa KallavykKa OT BXO[a 1 IIOCTaBeTe IIpaBUIHATA COHZA (aKO e H606XO)Z[I/IMO)7
npenu oa 3arovyHeTe mporeca Ha B3€eMaHe Ha npo6a.

1 Orunere no wkonara Ha ekpana Sample (Tpo6a).

2 Haruchere 6yToHa 3a U3BOP, 3a 1a cCTapTUpaTe Mpolieca Ha B3eMaHe Ha IPOoOH.

YpenbT 3amouBa polieca Ha B3eMaHe Ha [Podu ChC CTOMHOCTUTE I10 HoApa3brpaHe Uit
chXpaHeHuTe cTonHoCcTH B Sample Setup (HacTpoiiku 3a mpo6u). JJokaTo ypeabT B3eMa mpobu,
Ha [WCIUTes Ce M0Ka3Ba ChCTOSHUETO Ha MpobaTa, TEKYIIUsS HOMep Ha podaTa v 0CTaBAIIOTO
BpeMe 3a B3eMaHe Ha pobata (Expan Sample (ITpo6a)).

3ABEJIEXXKA Ako Sample Mode (Pexwum Ha npoda) e 3aaaaeH Ha Volume (O8em), CTOMHOCTTa 3a
0CTaBaLLOTO BPEME 3a B3EMaHE Ha NPoduTe e MPOrHo3Ha CTOMHOCT, 0OCHOBaHa Ha Volume (0dem) B
Sample Setup (HacTpoiiku 3a npodun).

3 Ocrasere Ypemn’sT [ia 3aBbPIIM Mpolieca Ha B3eMaHe Ha po6u. 3a ja OTMEHUTe Ipolieca Ha
B3eMaHe Ha IIpobu, HaTHCHeTe OTHOBO 6yToHa 3a U3BOP

YpembT peructpupa faHHu B 6ydepa 3a maHHM. [1071€TO 32 ChCTOSIHHUE MOKa3Ba MPENIKH (aKo
MMa TaKvBa), Bb3HMKHAIIU B [IPOLIECa Ha B3eMaHe Ha o6,

3ABEJIEXXKA Ako B3eMaHeTO Ha npodu 6be NpekpaTeHo PbYHO NPeAn 3aBbPLIBAHETO, JaHHUTE
HAMa da 6bAaT 3anucaHu.
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M3non3saHe

ourypa 7 ExpaH Sample (Mpoda)

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

CTapTupaHe Ha NPoL,EC HA B3eMaHe Ha NPodM B U3rJied, Ha rpadhmka Ha TEHIeHLUUTe

B rpadmkara Ha TEHIEHIIUUTE JAHHUTE Ce U3BEXKIAT BBB BPEMETO CIIOPe]] CTOMHOCTUTE 3a pasMmep
u 0T6posiBae. [padurkara ce akTyanusnupa aBTOMaTUYHO, KOTATO Ca HATIMYHU HOBY JAHHU.
XPOHOTIOTMYHUTE aHHU MOTAT [1a O'baT U3BEI€HU U [10 MECTOIOIOKEHHE.,

3a [ja U3BeNeTe JaHHM 33 pasMepa Ha YaCTULIUTE B PeasHO BpeMe:

1 HaTtucHete 6yT0Ha 3a MEHIO u otunete 1o Trend Data ([JaHHM 3a TeHOeHIUN), CTieT KOeTo
HaTucHeTe 6yToHa 3a U3BOP.

TlosiBsIBA Ce eKpaHbT Ha rpaduKaTa Ha TEHIEHIIUUTE.

2 Harucrere 6yToHa 3a U3BOP.

TosiBsiBa ce expanbT Graph Setup (HacTpoiiku Ha rpadukara) ¢ akTUBHA 110 TIOpas6upane
nkona Sampling Control (KoHTpon Ha B3eMaHeTo Ha pobu).

3 V3mbnHeTe eqHa OT 3ajauuTe, KOUTO CIIe[IBaT:

* Haruchere 6yToHa 32 U3BOP, 3a [1a 3aTI0YHETE POLeca Ha B3eMaHe Ha [Tpodu ¢ TeKyIaTa
HacTporika UJIU

¢ [IbpBO MPOMEHETE HACTPOVKUTE Ha ekpaHa Graph Setup (HacTpoiiku Ha rpadukara), cren
KOeTO Mapkupaiire nkoHata Sampling Control (KoHTpor Ha B3eMaHeTo Ha Ipo6u) u
HaTHCHeTe 6yToHa 3a U3BOP. BikTe ekpaHa 3a IIOMOLI 3a oBeye NHGOPMALVsi OTHOCHO
HACTPOMKUTE Ha rpaduKuTe.

DOC026.97.80271, Edition 9 19/28
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4 [nacuara crpana Ha rpadukaTa Ha TeHIeHIMNTE e GUKCHPAHA B Hail-HOBATA M3BALIKA.

HatucHeTe 6yToHa cbc CTPEJIKA HAJIAIBO, 3a [a perynupare 6posi Ha TOUKUTE Ha IIpobuTe,
MOKa3aHu B rpaduKaTa Ha TeHIEeHIUUTEe, MaKCUMATHUAT Gpoit TOKa3aHu mpodu e 255.

3ABEJIEXXKA Ako XpOoHOJIOrMYHMTE J@aHHK 33 MEeCTOMOJIOXEHWE Ca U3bpaHu 3a Npere[ Ha ekpaHa 3a
HacTpoMnKa Ha TeHAeHUMNTe, 0CTa X We dbhe caMo nHelHa, ako BpeMeHaTa 3a B3eMaHe Ha npodu
Ha BCEKM OT 3anuncuTe C JaHHW ca egHakew. byToHuTe cbc CTPEJIKA HATOPE 1 CTPEJIKA HAJOJY
KOHTPOJIMpAT OCTa ,y* Ha CTbMNKa OT MeT rogUHN.

MaMeT n ekcnopTUpaHe Ha AAaHHU

VpembT ChXpaHaBa CbOpaHUTe JaHHM BB (rialll mameT. [IaHHHUTeE Ce ChXPaHABAT, KOTaTO yPeAbT
€ M3KJ/II0YeH. JJaHHMTe MOraT [1a Ce BUAAT Ha OUCILIes, fja Ce IPEMECTAT Ha KOMITIOT'bP MUJIX JIAIITOII
c USB kaber, na ce mpexBbpiaT Ha USB mameT uiu fia ce mpenasat upes Ethernet Bpb3ka.

Mpernep, Ha dycthepupaHu JaHHU

1 Orupere 1o uxonara Ha expana Buffered Data (Bydepypanu naHHu) i HaTCHeTe GyTOHA 33
MN3BOP.

TosiBsiBa ce expanbT Buffered Data Review ([pernen Ha 6ydepupanut HaHHK).

2 Hartuchere OyToHa c’b¢ CTPEJIKA HATOPE v CTPEJIKA HALLOJY, 3a 1a TPeBBPTUTE AaHHUTE.
JJaHHUTe Ce IPeBBPTAT MOCIeNOBATETHO OT TEKYILUS 3aIINC.

JlaHHWTE BKITIOUBAT [laTaTa 1 yaca Ha ChOMpaHe, HOMepa Ha 3aIuca, KOUTO Ce BIDKIA B
MOMEHTA, KaHAJIUTE U OTOPOSIBAHKATA, KAKTO U JAHHUTE 32 OKOJIHATA CPeJia, CBhP3aHu C
npobara.

N34ucTBaHe Ha Sydepa 3a JaHHM

3ABEJIEXXKA Ako onuusTa 3a CUrypHOCT C U3MO/3BaHE Ha NapoJia e BKJllo4YeHa, e HeobxoAnMa napona Ha
aAMUHUCTPATOP, 3a Aa Ce NpeMaxHaT JaHHuTe oT Sydepa.

1 Orunere 1o wacoHumKa ¢ yepBeHa MKoHa ,X“ B HHOTO Ha eKpaHa, CIiej] KOETO HATHCHETe
OyToHa 3a U3BOP.

TTosBsABa Ce mpenyTIpeXXneHre 3a MOTBbPKIeHNe.

2 HpI/ICT’bHeTe KBM €1Ha OT ClIeJHUTE CTBIIKU:

a. Haruchete 6yT0Ha 3a U3BOP, 3a 1a OTMEHUTe OllepallvATa U [a 3anasute gaHuute WIN
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b. Otunmere mo oTMeTKara, Ciell KOETO HATHUCHETe 6yT0Ha 3a U3BOP, 3a fa mpeMaxHeTe
maHHUTe 0T Oydepa.

3ajiaBaHe Ha PeXNM Ha eKCNOpPTUPAHe Ha AaHHU

ViMa iBa ¢aitnioBu popmara 3a eKCIopTHpaHe Ha AaHHU. [loTpe6urenar nsbupa gpopmara oT
expaHa Communication Setup (HacTpoiikyt Ha KOMYHUKAL[UHUTE).

AKO Ha eKpaHa 3a CUTYPHOCT e 3afiafieHa [1apoJia Ha af]MUHUCTPATOP, PEXUMBT Ha €KCIIOPTUPaHe
Ha IaHHY He MO>e I1a 6'b/ie M30paH OT MOTPe6GUTENH OT II0-HUCKO HUBO. 10 TO3M HaYMH MOXeTe
fia ce yBepUTe, Y€ PEXUMBT Ha CUTYPHOCT XS ce M3110/13Ba, KOraTo € HEOOXOANMO.

1 Otupere B MeHIOTO Communication Setup (HaCTpoﬁKI/I Ha KOMyHI/IKaLII/II/ITe).

2 llpakHeTe BBPXY panuo 6yTOHa 3a eOVH OT PEXUMMUTE 3a €KCIIOPTHPaHe Ha AaHHU.

Tadauua 3
Oonuusa OnucaHue
tsv To3wn chopmaT fasa CbBMECTUM C Excel dhain ¢ pasnpepeneHu B pasgenn NpoMeHNBY
(.tsv). dannbT He e 3aKJII04eH 3a pefakTupaHe 1 He e 3awmTeH cbraacHo CFR 21, yacT 11,
To3un chopmaT nogabpxa makcumym 10 000 3anmca Ha JaHHW.
xls To3u popmaT faBa dann € enekTpoHHa Tadnmua Ha Excel (.xIs). ®anabT e 3akioyeH 3a
pepakTupaHe u e 3awmTeH cbrnacHo CFR 21, yacT 11. To3u doopMaT nogabpxa MakCUMyM
5000 3anuca Ha faHHW.
A

MpemMecTBaHe Ha gaHHu Ha USB namet

1 CBBbpxeTe draut mamerTa KpM USB mopTa B I0IHATA YaCT Ha ypena.
2 Orupere 10 vkoHara Buffered Data (Bydepwpany nasun) u HatwcHeTe 6yToHa 3a U3BOP,

3 Ha expana Buffered Data (Bydeprpanu nanHm) HatrcHeTe CTPEKA HAJIIBO, 10KaTo

VMKOHAaTa, KoATO Noka3Ba USB nmameTTa U 3e/1eHa CTpesiKa He ce MapKupat. HatuchHere 6yT0Ha
3a N3BOP.

EXCIIOPTHpAHEeTOo Ha JTaHHU 3aM0YBa aBTOMATUYHO. Ha Iucriiest ce mokassa choOIeHue 3a
YCIIENIHO eKCIIOPTHPaHe, KOraTo eKCIIOPTUPAHETO 3aBbpIn. He n3BaXxmaiTe ¢ar mameTTa,
TIpefiu [1a Ce MOKaXke ToBa ChoOMLIeH e, 3a Oydepy € roAMO KOMNUECTBO JAHHU
eKCIIOPTUPAHETO MOXKeE 1a OTHEMe HAKOJIKO CeKyHIML.
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4 HatucHerte 6yT0Ha 3a U3BOP, 3a fa mpeMaxHeTe CHOOIIEHNETO.
5 ussagere USB namerra ot ypena 1 cBbpxeTe maMmerTa KbM USB mmopTa Ha KOMITIOTbpa.
6 B Windows Explorer otizeTe 1o KoMmOTbpHHs AKcK 3a USB maMeTTa.

7 Ipaxuere ¢ necHus 6yToH BbpXy daiina DATA.tsv (nu saumrerus daiin xls, ako e pasperies

Ha ekpaHa Communications Setup (HacTpoiiku Ha KoMyHuKamuTe) u usdepere Open with >
Excel (OTBopw ¢ > Excel). Korato ¢aitirbT € 0TBOpeH, peMecTeTe JaHHUTE Ha KOMITIOTBpA.

3ABEJIEXXKA Bceku nbT, KOrato aHHWTE ce 3anuceaTt Ha USB nametTa, dainsT DATA (JAHHW) Ha
(h/1aw nameTTa Ce npesanuncsa.

3anuceaHe Ha paHHu ¢ Ethernet Bpb3ka

3ABEJIEXXKA Ta3wu onuus e HaaW4Ha, CamMo KOraTo ypeabT Ce U3MoJi3Ba C MOCTaBKa 3a 3apex/aHe.
MocTaBkaTa He e 3a4b/XUTENEH eNeMeHT 3a HAKou Mogenn ypegm (Mogenn HHPC).

1 Cewpxere Ethernet ka6ena 1 saxpaHBamys Kabes KbM 0CHOBATA Ha Ypeia.

2 Otupete 10 MeHIOTO Communication Setup (HacTpoiiku Ha KOMYHUKAIIUKTE) U HATHCHETE
6yToHa 3a U3BOP.

3 Ha ekpana Communication Setup (HacTpoiiku Ha KOMyHUKaIuTe) 3anaire IP apeca,

MOAMPEXOBATa MdCKa 1 afpeca Ha IT034d. 3aparo HarpaBUTeE, HAIlpaBeTe €AHO OT CIIEAHUTE
Hema:

a. BwBenmere manHwure 3a IP ampec, moaMperka U IIJI03 B ChOTBETHUTE 11os1eTa UJTA
b. TlocraBeTe oTMeTka B kBampaTdeTo DHCP.

Axo e n3bpano rnonero DHCP, IP anpecsT, IOAMpPeXXoBaTa Macka 1 IITI03BT Ce 3a/jaBaT
aBTOMATHUYHO, KOraTO YPeABT € CBbP3aH KbM MpeXKaTa.

YpensT e noucka IP agpec, ako:
* ypenbT e OCTaBeH Ha cBbp3aHa ¢ Ethernet mocraska;
* ypembT € B II0CTaBKaTa U Ce U3BBbpIIBA LIMKbII Ha 3aXpaHBaHe;

* [OTPeCUTENAT U3NM34a OT eKpaHa 38 KOMyHUKALIWH, CTIef] KATO ca HallpaBeHu
IIPOMEHH, HO BCe Ollle He e TI0CTaBeHa OTMeTKa B kBampaTdeTo DHCP.

4 ITocTaBeTe ypena Ha 11oCcTaBKaTa.
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5 oOrsopere unTeprer 6pay3bpa. B ampecHara ieHTa IOCTABETE eVH OT CTIEHUTE eJIEMEHTH:

a. [P ampechT OT eKpaHa 3a HACTPOVKY Ha KOMYHUKAIINTE;

b. hpc + cepuitauaT Homep Ha ypena. CepuiHUAT HOMeP e Ha ekpaHa Diagnostic
(OuarnocTrika) Ha ypeza.
Hanpumep: hpc123456789

OtBaps ce crpanuuara HPC Data Web Server (Ye6 cbpBbp 3a HPC manHn).

3ABEJIEXXKA 3a Ta3u onuma KoMnioTbpbT 1 ypeasT HHPC+ Tpabea Aa ca CBbp3aHu KbM efjHa 1
Cbla nokanHa mpexa. KomnwotbpsT 1 ypeasT HHPC+ He TpAadBa fa 6baaT pa3geneHn ot
pyTep, a MpexaTa TpAdBa Aa 6bae KoHUryprpaHa Taka, 4ye fa No3BOJIABA U3/TbYBaHe Ha
nakeTn. B cnyyai Ha 3aTpyAHeHWe ce 06bpHETE KbM BalUA MPEXOB afMUHUCTPATOP.

C. HatucHere 6yToHa Rebuild (Ch3mait 0THOBO) Ha cTpaHuMIIaTa Ha Opay3bpa, 3a f1a
cp3panere daiina.

6 OrBopere daitna DATA.tsv 1w, ako e paspelueH, samuTteHusT daitn DATA.XLS.
A

MpemecTBaHe Ha JaHHU B yCTpOﬁCTBO 3a CbXpPaHeHue

1 CBbprxeTe MuHU USB kaberna kbM MuHM USB ropTa Ha ypena u USB 1opTa Ha KOMIIOTBpa.

2 B windows Explorer Ha kommioTbpa otuete 10 HPC USB yCTpo#cTBOTO 1 0TBOpeTe daiina
DATA.TSV.

3 WsBameTe USB kaberna M U3KITIOUETE U BKITIOUETE OTHOBO 3aXpaHBaHETO Ha ypena. HoBu
[laHHM Ce 100aBAT KbM daitia DATA.

DOC026.97.80271, Edition 9 23/28



PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
TexHN4ecKo 08cnyxBaHe

TexHU4ecko odcnyxpaHe

/\ NPELYNPEXIEHUE

MHoXecTBO onacHocTU. He pa3rnobasaiTe ypepa 3a TeXHM4eCKko odcanyxeaHe. AKo
BbTPELUHUTE KOMNOHEHTU TPAGBA Aa 6bAAT NOYUCTEHN MAKM PEMOHTUPAHMU, Ce
CBBpXEeTe C NPOoU3BOAMUTENS.

/\ BHUMAHUE

MHoXecTBO onacHoCTH. CaMo KBaZMChULLMPAH NepcoHan TpAGBa Aa U3NbHABA
3a,a44Te, ONUCAHMN B HACTOALLUA Pa3fen Ha J0KYMEHTa.

3apexpaHe Ha baTepuAaTa

VpensT pabotu ¢ DC 3axpaHBaHe, KOETO Ce II0fjaBa OT BBTPELIHA aKyMyJIaTOpHa 0aTepys Uiu
cTeHeH AC afanTep. BaTepuaTa He MoXe Iia ce CMeHS OT OTpebuTeNs. AKO € HeoOXoMMa HoBa
6aTepus, ce CBBPXKETe C IPOM3BONUTE]IA.

VikoHaTa Ha 6aTepus Ha [IUCIIJIes Ha ypeZia [T0Ka3Ba HUBOTO Ha 3apeXnaHe Ha 6aTepuaTa. FikoHata
MHra, KoraTo 6aTepuara e 3apefieHa 25% MM 0-MaJIKo U I0KAaTO 6aTepusATa ce 3apexaa.

3a ;a 3apenuTe GarepusTa Ha ypena:

1 CeppxeTe creHHUA AC afganTep KbM USTOUHUK Ha 3aXpaHBaHe.

2 W3mbriHeTe efiHa OT 3ajaYnTe, KOUTO ClleBaT:

* CBppxere wencena Ha AC aganTepa KbM KOHeKTopa 3a AC afanTepa Ha OIIMOHaIHaTa
[I0CTaBKa, CJIef] KOeTo IT0CTaBeTe ypena Ha rnocraBkara UJIA

* (CbpXere mmerncena Ha AC amanTepa KbM KOHekTopa 3a AC afjantepa B JOIHaTa 4acT Ha
ypena.

KexnubapeHa cBeT/IMHA B ITpe/IHATa YacT Ha [I0CTaBKaTa Ha ypelia [10Kas3Ba, ue KbM
[I0CTaBKaTa e [ofageHo 3aXpaHBaHe, CBeTIIMHATA CTaBa 3eJIeHa, KOraTo ypenobT e
MPAaBUITHO CBBP3aH KbM MOCTaBKaTa. AKO kabenbT Ha AC afianiTepa e CBbp3aH KbM ypeqa,
HaJ KoHekTopa 3a AC afganTepa Ha ypefia ce IOosIBABa 3eJIeHa CBeT/IMHA.

AKO K'BM ype[ia e IofIafieHO 3aXpaHBaHe, UKOHATA Ha 6aTepusi Ha AUCIIIes MUTa, IOKATO
GaTepusiTa Ce 3apexa. VIkoHaTa cTaBa IrbTHa (He Mura), KoraTo 6aTepusTa e HarrbJIHO
sapeneHa. [lpasHaTa GaTepuisi Ce 3apeX/ia HaIrbJIHO 3a OKOJIO 3,5 Yaca.
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PBHKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
OTCTpaHABaHe Ha HEM3MPaBHOCTY

CMAHa Ha daTepuAaTa

/N NPEAYMPEX0EHVUE

MHoxecTBO onacHocTu. He pa3rnodsasaiTe ypesa 3a TexHM4YeCKa NoAApbXKa UK
odcnyxBaHe. AKO BbTpeLIHUTe KOMMNOHEHTU TpAGBa ga 6baaT NOYUCTEHU K
peMOHTUpPaHU, ce CBbPXKETE C NPOU3BOAUTENA.

BaTepusATa He MOXe fia Ce CMeH: OT oTpebuTesa. CBBbpXKeTe ce C IPOU3BOAUTEN 3a CMAHA Ha
baTepudra.

Mo4ucteaHe Ha ypepa

3ABEJIEXXKA He n3non3BsaiTe noYvcTBalLy NpenapaTii 3a NoYnCTBaHe Ha ypeaa.

VpensT e 6e3 TeXHUUECKO 00CTyXBaHe. He e HEOOXOIMMO peIOBHO MOUMCTBAHe IIpY o0MUaliHa
paboTa. AKo BBHIIIHATA CTpaHa Ha ypelia Ce 3aMbpPCH, U30BpIIETe ITIOBBPXHOCTTA C YKMCTA, BlIaXKHA
KbpIIa.

OTCTpaHﬂBaHe Ha HeEn3npPaBHOCTH

ExpaH Diagnostics (JuarHoctuka)

MxoHata Diagnostics (OuarHocTrKa) e B momMeHIoTaTa Communications Setup (HaCTpOﬁKH Ha
KOMYHUKALIAWTE).

ExpansT Diagnostics (IuarHoctrika) mokassa MHPOpMaLusi, KOSTO MOXe fia G'blie MosesHa npu
aHanM3a Ha HEeUSIIPaBHOCTUTE Ha ypela.

TokasaHaTa MHPOPMALIUS BKITIOUBA TIOMPOOHOCTH 3 KaMMOPUPaHeTo Ha ype/ia, TOKa Ha /lasepa,
BepcusATa Ha PbpMyepa, HalPeXXEeHNEeTOo Ha GaTepusiTa ¥ ChCTOSIHUETO Ha 3apeXxIaHe Ha
barepusra.

OnucaHuAa Ha rpeLkKku
Tabrnuria 4 onMcBa BUIOBETE IPEIIKK, KOUTO MOTAT N1d Bb3HUKHAT.

Tadnuua 4 pewkn

Tun Ha rpewkaTa OnucaHune

Stop (Cnupane) lpewkaTa, CBbp3aHa CbC CNMpaHe, BOAY [0 CIMPAHETO Ha BCUYKM onepaLum,
[oKaTo rpeLkaTa He obe nonpaeeHa. BzemaHeTo Ha npoda KbM MOMeHTa ce
npekpaTABa.
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PBHKOBOACTBO 3A MOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
Pe3epBHM 4acTu 1 akcecoapw

Tadnuua 4 Tpewkn

Tun Ha rpewkaTta

OnucaHue

Flow (MoTok)

lpewkaTa, cBbp3aHa ¢ fedvta, kapa dpoAya fa cnpe B3eMaHeTo Ha Npodu, KaTo
Ha AMCnen ce Noka3ga CbodLeH e 3a rpeLuka.

Hardware failure
(MoBpepna B
xapgayepa)

MoBpeauTe B Xapayepa ce 0603Ha4aBaT CbC CLOSLIEHNME 3a rpeLka Ha gucnnes.
3anuweTe BCMYKM KOZIOBE 3a NOBpefa, KOUTO Ce Nokassear.

MpeaynpexaeHus

JlaneHo mpenymnpeXxaeHne Bb3HUKBA, KOraTo fafeHa MOACUCcTeMa He (PYHKIIMOHMPA PABUITHO.
Korato ce nosiBu penynpexaeHyre, ypeobT IPOAbIKaBa ia pabOTH 1 Ha JUCIITIES Ce ITI0KasBa

npenynpenuTeneH MHANKAaTOp 32 HUBO. KoraTo mpuyrHaTa 3a NpefynpexxneHrueTo e OTCTpaHeHa,
VH/IKaTOPBT Beye He Ce BIDKIA.

Tab6nuiia 5 OMUCBA BUMOBETE MpPeNyIpeXXaeH s, KOUTO MOTaT [id Bb3HUKHAT.

Tabnuua 5 MNpegynpexneHua

MpepynpexpeHune

OnucaHune

Laser current (Tok Ha
nasepa)

Bb3HMKBa, KOraTo TOKbT Ha la3epa Hagsmnwmn £30% 0T HOMUHANHOTO HUBO.

Buffer full (bycepsT e
MbJEH)

YpennT e BKJII04eH 1 8ydepbT € nbsieH. CTapuTe faHHK we obaaT
npesanuncaHu.

rnoToka)

Flow system (Cuctema Ha | MNpepynpexaeHueTo Flow Alarm (Anapma 3a feduT Ha noToka) Bb3HUKBA,

KOraTo UbpMyepbT He € B CbCTOAHME [a NOAAbPXa CTabUIHO CbCTOAHME.,

Overconcentration
(CBpBbXKOHLEHTpaLWA)

Bb3HMKBA, KOraTo CEH30PBT 3aceqe rpaHN4HNTE CTOMHOCTY 3@
KOHLUeHTpauws. MNpeaynpexaeHneTo ce N34ncTBa, KoraTto CTOMHOCTUATE Ha
KOHLIEHTpaLMATa Ce BbpHaT KbM 08UYanHuTe.

Calibration failure
(HeycnewHo
KanudpmpaHe)

Bb3HMKBA, KOraTo CUrHaTbT 3a KasmdpupaHe perncTpupa rpeLuka B
npoMAHaTa Ha 4YyBCTBUTENHOCTTa 0T £10% B MbpBMA KaHan.

Pe3epBHM 4acTu U akcecoapu

3ABEJIEXXKA HomepaTa Ha NpoJyKTWUTE U apTUKYIUTE MOraT Aa CE Pa3/INiyaBaT B HAKOW TbProBCK

pernoHun. CBbpXeTe ce C NOAXOAALL Pa3npoCTpaHMTEN UK Cce 00bpHeTe KbM yedcanTa Ha KOMMNaHuATa
3@ MHPOPMaLMA 3a KOHTAKT.
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PBbKOBOA,CTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
CebpxeTe ce C Hac

Pe3epBHM YacTH

OnucaHue ApTukyn Ne
AgfanTtep 3a (UNTHP 3a Hy1eBo 0TOpoABaHe 2089398
3apAgHa nocTaBka 2089380-01
3axpaHBaHe 230-300-1000
USB kaben 460-400-0002
®duaTbLP 3a HyNeBo oTOpoABaHe VP212808
Kanb 3a HoceHe 2089328-01

CBbpxeTe ce C Hac

AKO MMaTe BBIIPOCH, Ce CBBprKeTe C HaluA LIeHTbp 3a 06CyXBaHe Ha KITMEHTH:

HamepeTe HU KbIETO U fia CTe 110 CBETa upe3 Hamus yebcaiT Ha
www.beckman.com/support/technical.

B CAIll 1 Kanaza Hu ce obageTe Ha 1-800-369-0333.

B ABCTpust HU ce obameTe Ha 0810 300484

B l'epmanus HU ce o6aneTe Ha 02151 333999

B IlIBeruis HU ce obameTe Ha +46 (0)8 564 859 14

B HunepnaHnaus HY ce obaneTe Ha +31 348 799 815

BB OpaHLus HU ce 0bazieTe Ha 0825838306 6

B O6ennHEHOTO KPasiCTBO HU ce obazeTe Ha +44 845 600 1345
B Upnanmust Hu ce obamere Ha +353 (01) 4073082

B Wtanus Hu ce obazmeTe Ha +39 0295392 456

B mpyru mbpykaBy Ce CBBPIXKETE C MeCTHUA pencTasuTen Ha Beckman Coulter.

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181
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http://www.beckman.com/techdocs

PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA 3A HHPC 6+, HHPC 3+ n HHPC 2+
CebpxeTe ce C Hac

| EC |REP|

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

N3paHue 09, IOHKM 2023 1.
MoraT ga 6bhat 0dxBaHaTV OT e4UH MK NOBEYe NaTeHTK, BMKTE www.beckman.com/patents

MpeBoA Ha OPUTMHANHUTE UHCTPYKLWN

Ha beckman.com/techdocs e Hann4eH peYHMK CbC cMMBOAUTE (HOMep Ha YacTTa C24689).
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ 1—H'—=< =27 Il

Tk

(R

2/26

(AR EESEV N

IEFEIND I LND

HYET,

T

B3]

A XE0H

0.3 um - 1SO 14644-1(FS 209E)ZE FRAZAE (CHEHL L 7= 10umF + R JL, HHPC
3+(0.5 um) & & T HHPC 2+: 0.5 um-5 um

F v RILE

HHPC 6+: F ¥ >~ RJLUF03 umICEE I, &ASDDEIMNF v R
JLIE0.5, 1.0, 2.0, 5.0, 10.0ymHMSH A X ERIRTEIET,

HHPC 3+(0.3 um): F + >~ R JL1X0.3umICEE S, H 1 X130.5,
1.0, 2.0, 5.0, 10.0um» 5:FRABERFRR2DDEMF v~ R,
HHPC 3+(0.5 um): F + > & JL1Z05 umICEE I, wRAR2D DB
F v 2 RIJUIE1.0, 2.0, FIE5.0umh 5EIRATETT,

HHPC 2+: F ¥ > RJL1E0.5 umICEE I, 1.0, 2.0, F7/<dF5.0um
MOEIRAEERY A ZDBIMF v+ RIVEIDETEMTEET,

B

07kg (15K K )

fei0 | beo

3z
L

2.83 7T 4 v 51— 1S0 14644-1%7 5 A5IZHEHLL 720.3umH > T IL %14
THIE,

USB MHR— k

AEYRTFAYINDERELT—HY T RAR—NFIFUSBYT —T
ILENL CPCICEEERL 7,
v7#71 InEHYEEA,

1=y NOYR-—
N

WindowsTZ X7 A—5, #77Y)_ Firefox&EDA >V H—% v k
T2 TRy MNI—IBHATNN—FT 1IN T—=FIZT7I9ERATS

e

359 7 FEfRIRE320 x 24068

T4 AT L AERK

A—H-NERAELYT A XDF v R

F— 5 E— K DRF

MEDKRB XD FHEE /2 IXMEB T 5 7

Ivoa—-«

MEE MR h—7HR%— MABS

IvoO—v vEK

IPAOIRIZTERE, ERIMMUULDOMEIN SREINTWE T, KHSE
EIhTWwEtA,

TEER S x 1@ x BiTX)

272 x99 x 54 mm(10.7 x3.9x 2.1 41 > F)

Ny T ) — R

HEIMAFREET IV CI0ERELU L, RESSEROERY Y 7)) v
70

]

Ny F1)—FRE

3.5 B

T — 48 DIRE 10,000 L 3 — K (CFR21Part 11 ¥ 27 7 7 4 JL.xIs 5,000 L O —K)
hy v hhER 0.3um T50%; 0.45 um>FI F DIHE 1£100%(1S0 215011 #EHL)
taavrrLRIL S5OEBIC1H T Y (IS BI921(ICHEHL)

=R AT 14— b &7 4,000,000 T10%(ISO 2150112 HEHL)

AV NE-—R £DHYY M, NCF, NICM, NLBEE-—RFLEEDE-—FR
t¥al)rq BEENRT —RNGIEA T aY)

U & REEEBHAE

7= A A—H=DBRLENR=FT 1 I IULF v RILEFIR
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HHPC 6+, HHPC3+, HHPC2+ 1—#'—< =27l
—MRIER Vo IEAL £DED

w3 EE3

}EIRIE 10°C M5 40 °C(50 °F D5 104 °F)/ < 95% FETR L LN T &,
EEE: 2L L,

=BE 2000 m

ZANL=VRIE

210 °C 55 50 °C(14 °F A5 122 °CF)/ ]z K 98%(FEEE L AW\ T &)

ENEM(RER)

ER: ZERY FILAZ7.4V2600MAN/Ny 7 1) — T —H—|C
L BIBEBART AER: AERY S RNERT 4 7 4 100-240 Vac(+10%),
50-60 Hz, 1.0A AF3; 12 Vdc 2.5AH (7 1 7 L FES230-300-1000)

RE i)
HZEAHTIY — ACA A
BEiRAT:

—REIER WO IEAL £D1FD

WHRDGEE . BidEnid. 2O a7 IVORME I ICER Y S EEEN . [
PR R TR, EERERNAEEF IOV THEEZAVEFEA . "idEik, @
MELZFEHELZUIZ, WOTEZDOVY=aT7 VB LUHHAINTOWI-E2EFET S
MM Z AR £ 9. BETIRIZEETTDOWeb Y 1 MIZH Y 7.

ZEMICTDWT

EOELEEE. EEM, BEMN, BLUOBRMABEASUN NS IREINARL, TR
MOBAFLIFBAICEDIVLWHARZIEEZEICIDVWTEEEZEHY., BAETHEIINTYL
ZRAROEHETZOLIRBELTRALEYT, - -k EXRTTYr—232V )R
IEEEL,. BBROBHEOTREEDORICT O RAARET ZL-ODBEYIA AN L%
AVAN=ILTBEREZERTEVET,

COXEBEEFK., £y N T YT FREFEETLIANC. IOV aT I eKESH
CEIV. IRTOMEMR EFEROFAPIZERL TEIV HRIEDRP 2 258 .
ARV =R OBEEORREIFEEDOEGIIOLN L AN DH Y £7,

CODEEIZL S THREINIFEINELRODNTWWENWI L 2R LTS EZIWN, 20
YAV THEEINTOVAUND FETZI OB EZMEHEZITHEL BNTLEX

U,
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ 1—%'—<=a27J)
—RIER Vo IEAL £ IFED

N = RIFROFAICDODWT

A B

EEELAWERTELRZEGZRIAREDOH S, FIFELESKLERAE
RREeRLET,

o=
=nA

EhEE L AWESRTCFAITEEEE D UREEDOH P EBENFTLIEIELEB-LE
MRAERREERLET,

A\ ER
BEFLITFRECEELIXRITTELEDH 2 BENICBRAKTE R
LET,

T EELAWE, EBICBEESZ2AREOHIZRRETRLET, FICERFEIFVELIER,

FREDIOHD NIV

BEIZER) AT ONEZTRTOIRINVBELCET 23HATLEI N, EELURWES.
I—YOEEREBEOWBENEL D2 AEEMELRH ) £, B IZHHE I N TV D581,
SXoaT7WVIEREAZIZFEDOSEIRE L ISR EENET.

DS, ZBEBIRINTWSIGE, BIES LUV / FLIIREHEICET 315HkIC
DWT, BEv=Za7IAaSBLET,

DS, HEEICL Y -—E@NFRAINhTWEIEARLET,

ZDERSHHFVWTWEELGHESFIE. 2005F8ANAUME., I —0O v /RO FHLS
AT ALTEETZIEITETERA, I—OyN\OHlEs L CEORFIEVIES
2002/96 /EC)ICHEHLL T, I—O v/ \DESMESI DI —F —Id, BV F 213 FEH
BAHDMIRAEEEIORIML T, - —ILBRNTERETINE HYET,

COERBICF)FIOLAAFVEBDNEEFNTVWET, Ny T ) =BT H 12
IWEIIREEL TR,

TUKCA) ¥ —7I&, BENIEEFBICRAINZFNGGEHE I, REOZRS. #EE.
BIWELIIRBREODEGEBIL TWBZEIHIAL-CEERLET,

ZDIN)FE, EFERERICHEDEESMEZZIIBRMENEFN TVWE I &
HRLET, PROVFIFIRIEREGEABPREFIP OB THY ., BREIRIETE
ZHEEBEERLET, EFUPOEIRELIYINS &, BEREESICU YA LT IHEN
HYET, AOREIIEENI YA VI TEE2E52RLET, INILFLITESR
ISR/ —-RIE, &&EREXRLEFT,

© 5k & PP
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC2+ 1 —H'—<=a27 )L
—RIER Vo IEAL £ DIED

IIME(EMC)

ZOF A Ak AR BB B 3857 7 3 ) B OEN/IEC 61326
u#11¢ EINTOBHIB LU 225 1 BICHEIL T E 3. -5 L7d

Bk, FEERD D REE CEBM XN E T, ARE IR COMM 2 B K
Y LT E A,

/N EE
ZDTNARIE, BERLUABAWERERE(RF) T RILF —%=E/K, EH. B
USRS 2AEEIHYET, ZEELZEL CEREBILITREELARVEG
&, CORFIRIF—DOERBICF ST 2HEMLHY 9, 7A4z
NEMEBYICHET D LIS, TS RICEERMH 2 EMIBELHIRT S
DEFTVRLI-—HY—-DEETYT,

ZOREE. HIERERETHATS LD ’Eﬁnf*ﬂ’cwi’& HOME EREE CREF 4 %
EVIEUKEMELRWATREMEDN H D 9. BT HICE DMROTE 22T 5NN

HBGEE. B TBHROMOERZ/AF2 2 T, IELWEIEZRIETE 256
b ET,

. fDBEERIX \Q@Tﬂflﬁﬁmﬁﬁl$w# %S 2 AREMES H Y F
'3_ Zli EE L DMDEEEDRNZ T HREEDIN D546 . Beckman Coulterld LA R D& %
EOTFHRERIETAHI 2L THET,

1 KB E R, BET B0, BRI ML T 230,

2 ZOFNA A EMNVERBETEOE  TEEL RV TL ZI W —IL R I T
WARWEMMARRFY —A), ZH5 XY R EEZ 15T 5 AJREMEN H 5 72T .
VIV R INTORWEKW B gEDH & U Tik, /N2 RAJL R HERRGEGHE
d— RV AER, EHEFRENHY 7,

3 BRIFUSEBEL T\ 3 72D IZEIE L P9 W ER A B OIT < IZZ DT
AZENRNTLZIN,

d ZoFNA A, CASPR11. 7 T AADBUHHIRIZHE > THRHB LT A InTH
FT.RENOEE TR, AREIEAKTEBE2EITIENHY 9. TDY
G, THEARBTIEELHE LI LERHY 7,

9521 —H -85

ZOBERIE. 77 A -8RI EINE T ZOBGIZIEC /ENICHERLL TV F
9 60825-1:2014F & U'21 CFR 1040.10(20194FE5 8 H A 1T D L —H —i@ A 565 123D < it
Wi % R <)
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ 1—%'—<=a27J)
—RIER Vo IEAL £ IFED

6/26

KEFDAL —H—7 7t v a v &K 59922627-004. Z OELFIZIE, 22— —EHTZ
BOEDOREFENTWVE T 760-850nm 50 mW Y 7 AD3BL —H —,

M1 EXREDL —HF -5~

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

F OCOMBEIERNTOFEROAZ2BME L THREFINTWET, BEFRAXDYEL BIBRICED
HRWTLEI W,

INYRANIRIS=F 4 IV BZ—=lF. ROELGOE 2R TL-DI{EHIND
A=A TIEETT,

o« ) —V)b—A

o HIET O

o [EEEGLELE

BEERD3DDETIVAFIHABETT . EAEWVIE. £ 1.

IV —RWIE. BBEOFEHP EZIFEER. BLXONY T ) —DRERIX. HaEtE
NVAEIRELET VLRI T R L EBROEREHY) 9. X322 TL
72X,
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HHPC 6+, HHPC3+, HHPC2+ 1—#'—< =27l
—MRIER Vo IEAL £DED

& 1 HHPCEF L

HHPC 6+ HHPC 3+(0.3 pm) HHPC 3+(0.5 um) HHPC 2+
gL—RKILT Y | EE FFvav FFvav *Fvav
) -

RRE 03470 |037A470X—F |05/ 7AOX—=F 057170

A=K 1% 1% A=K
FryxE |6 3 3 2

MEIAVR—%Y K
TARTODAVER—ZY IDRZTWMOENTWAE I L 2MALET., X222 BL T FX
W, REFZIFEELTWETATLARDI5E1%. §<I1Iz8hE 0 F /- I13EEE L E
IZERE L T X0,

B2 HRLD AV R—F% >V K

1. EOAD 7105 — 5. NV KAV R 2

2. 7AW =THTH— 6. USBr—7' )L

3. U7 INAOREXF YT 7. VL—=KLULT7oEY)(F T aYV)
4, ACTH T4

M35 —4& L BRESOGFREZ2RRLUET. A=V RXY FER—MNIIZ L —RIVTOAHE
HATE£7,
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ 1—H¥'—<=a17Jl
A—HY—AVIY—TAREFEST =23 Y

T — A ¥k & BIREER O GEOFFRICDOWTIE AT LT —H DTV AR—h
TLTNAY T —%2RET 5.

3 T— % EEROE

1. AC7H 7404 6. JL—RIDOSNYREAJRIXR
2. I=USBK— N(PCHD) 7%
3. JL—RIDBNAYRAJLRIR 1. AC7ETHaR0%

9% 8. USB/R— b

4, USBR— M7y >aRS47Fk 9. 1 —HFRy bR—}
IEXEYT/INAR)
5. XUMNET=HI~w I b

A—HF— A9 =TT REFEHSF =3y

A—HA4U9 T —2R

LCDT « A7V A Wil L B DRI IZH 7R A Y DF—/8y Rk, 2—F—A v & —
T A AKX 4). RIRA Y ZFEHALUT, Ama—HEL YT A= a—HENZBH L.
EFIZAZ D=V U ET. [ERIRZ Y 2/ T, MAARRIN A= 2 —IIBH)
L. T—& 2% ANET.
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC2+ 1 —H¥'—<=a17Jl
A—H— AV =TT (REFEHS =23y

M4 =Ry RETFTARATLA

1. M@ T 1 AT L M1 EE 5. BREIRY YV
2. AZa—REY 6. NEEIRS >
3. ERENKRY Y 7. BIRRY vV (FEBMEEY Y TILES
4. EBRRY >V L)
8. LKEIR%S v
NIV EE

AV IO A= 2 —CHEATE 3. AV TEROERIE. T—F =2
2V N7V T UTHERATIDIEILET . ALTEAEIICERERTTSICE,. 2 71
aAVEIZVY I U [EBRIR AV EMUE T NAVTHE 2K T 321208, BRKRZ Y
H 0 —EHLET,

BEDEHR

BIEDEFEZ AND L. TA ATV AIZAT IV Y alHEIERIN. RIZF 7 4
N DY Y 7OV (1 5).
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ 1—H—<3 =27l
A—H— AV I =T AREFES =23V

5 tRIAEIE

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

982.0
491.0
245.0

12:27:16 PM

11-14-2011

COHEEHMNSY Y TIIVME 2B TCEET. 2OV AT, REINTHWEY Y
TINVBEENFHINET . Y TNB LT TN T O ADHRE [ EDOHMIZD
WTIR. YYDy N7y FUTHE#EY 2 —TH IV T O A 2HKT 5.

X—_a—=7A43Y

FTET =Y avAma—07 A I VEBKEAMICERINES . BEHROT 13V

10/26

MEFHRRINET(DF D, RESTHBLK AV X)) TAIVD ETFOREIE, ¥
TAZa—NHEETE I L E2RUET(H o).

M6 Y7 AZa—FTvavaEor4a 00

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &
Location 1 Counts/L
o 1
Sample Setup

12:26:37 PM

11-14-2011
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC2+ 1 —H¥'—<=a17Jl
A—H— AV =TT (REFEHS =23y

FETF =Y a v A a—IIBEIL CAZa—A TV a v EERTLITE
1 A=za—RavaHLEd,

2 EAREIRAYERIIELARRAYEMLUT, 743V EWARKILET. ERHR
RYFFIETEARZVEMUCT, Y7 Aza—F 7TV a Va2 BEHL T,

3 SELECTRA VAL T, MPFARRINAET A IV EZIFANET.
BIRUAATYa DA a—F A3 EEIERINET,

4 nEIEUT, T2 2ERRUZY . 74—V RERMEB ICHELEZY LET.

HEHADTZ 4 =)V REea>y ha—)WiZid,. VAREY, TFANT 4 —IVR L
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Kingsmead Business Park, London Road
High Wycombe

United Kingdom HP11 1JU
01494 441181

|EC [REP]

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 365 36 11

UERRFGEEE Ry Ty -LY —KRAEH

T 135-0063

RREIREEH=TEHS&ETS
TOCHBEYTZANY T —

YEHR9, 20235F6 8
BEORHFEEL TWAHIEENHY FT, FiLDY A & TE 723, www.beckman.com/patents

TTDEREADENER

2= —&IL. beckman.com/techdocs CAFETZ F 9 (PN C24689 ),
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HHPC 6+,

Mg

AL

HHPC 3+, HHPC 2+ BFF

2/22

PR T REREIS AT, AN ATIE AL

A& EFAER

KANBE 0.3 um-10 um i@i8, 55 I1SO 14644-1 (FS 209E) 1Tl #REE; HHPC 3+
(0.5 um) #0 HHPC 2+: 0.5 um -5 um

BENE HHPC 6+: 1BiE 1 EE R 0.3 um, BRSANMIINEE, R TaliEF
0.5, 1.0, 2.0, 5.0 EX 10.0 um,
HHPC 3+ (0.3 um): @& 1 EE 5 0.3 um, RS MIIIEE, R~
% 0.5, 1.0, 2.0, 5.0 10.0 um,
HHPC 3+ (0.5 um): @& 1 EE 5 0.5 um, RS MIIEE, R~
1.0, 2.0, 5.0 um,
HHPC 2+: BB 1 EE N 0.5 um, &RZ—MIIHEE, RTeiEEF
1.0, 2.0 8% 5.0 um,

E=— 0.7 kg (1.5 Ib)

IR 2.831pm, 55 1SO 14644-15 AR ER 0.3 um HEARB[E— 2 R TT.

USB 25 BB RIESHANCIZEEEIT USB &4t B ixiE g3 PC,
TERH,

BAAMZ 35 {EAEEXMXI 5528 (%0 Windows Explorer, Safari 1 Firefox ) Bxi/5(a]
AT EUR

[Nz 35 R EPPIE 320X 240 ¥

BREBEE BFPehEr R~ @8

HIBETRER ERREANFITEERE

BT S BRI ES S ABS

BHER P40 IMEE R, PIBAIFEIZA 1 mm LB KHIYIER, RBHK,

R (ExEXE) 272x99x54 XK (10.7x3.9x2.1 %)

BBt £ R A i8] EHERER T8 10 /h\6t, ZEX 5.5 IEHELRE,

BBt 7 ER A ] 3.5 /\BY

BUEMETR 10,000 £2i2%& ({EH xIs CFR 21 Part 11 £ 348t 5,000 RiExR )

TR 0.3 um BY 79 50%; ¥IFAKTF 0.45 um Bt Jg 100% (8 1S0O 21501 )

Fit Al B57% 1 MTHE (/55 )ISB9921)

RERE IR 4,000,000 B9 10% (75 1S0 21501)

THEERN [Riatt#1, 2R MH R T N/CF, N/CM, N/L

Te BIERZRIEEH] (BE)

BFRREES RiEFMAE

=R FA PIEFR R @B FORRE H

1RIEINE 10°C 2l 40°C ( 50°F 2l 104°F ) / < 95% T&.% %,
SRIZE: 2 5 ELR,

BESE 2000 m

EFIFE -10°C 2l 50°C ( 14°F 2l 122°F ) / ;== 98% .45
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i

BHEE
A FRER
BIREEX (WER) AZR: B]ZEEETEE T 7.4V 2600 mAh EEjt, FAPAREILE(E; 4hER: 4h

=R || 258 B IERZSS: 100-240 Vac (+10%), 50-60 Hz, 1.0A %A ; 12 Vdc
25A Y (YRS 230-300-1000)

TAIUE CE
TRER 3 ES

N UNES

BAER

FEARATTEOLT , HIE R XS T AT B A 2 Bt i B B B3 KPR, B
7 BRI E AR DT o ] 385 70 PR B I P 0 A T 0 B LA (147 i ' 1 B 2SR
A, B S AT I AN SR AEAT AR 5% o ABTT R AT 78 i1l 3 7 B o iy b #R 21)

TE2ER
IR fIEENEERNRARNTRMEMNEFREMARE, SFEERRTER. WL
RIRE, AEERFRAVTNEXEERNGTIASIERRERRNIZE. AFPE2NRAZFTIRAX
BNMAMKPE, FARREZSAIVG], CAEERTEERYIR & A REA B RIPIATTE,

THIEEATM, AR5 HRATIZBE IR 2R BRI RN RS e R A 1
Mo AR, R 23 AR A O3 S A BB A R

B PR A B SR BE I ORI AN IE o 5 20 LA T E AN AR 5 28 Y B 22 2 A st
Fro

el ERRER

A fEb%

RREBERZZREMRIEN, WRAMUERFESHIECN=EHRE,

/N

g

==}
=
RNABERESRBRIER, MRAMEERFIESHIETREHE,

=z
/N\GEE

TREBERRIERL, FIESHEMNPEHRE,

IR RNMBAESR, cJRESW(EEMRIR, FEHRIENESR.
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HHPC 6+, HHPC 3+,
BAER

L IEHEAREE

D) AN AR PR AT A AR ZEAARAC . I RANTE ST EIIAIE, ATRE BN B4 32 107 BAX 25 43
o WRACE EARE TAFS, WP RS 5 a s mE s i il .

HHPC 2+ FBFFR

MRMB LIRSS, RRFESERBFMPOEFENHZLER.

RS RRRERER TELNE,

2005 F 8 H 12 HZ G, IFAIEMSHBESIRENEEEMN A H SRR FPHITAIE,
REBRUMN A FIESRIEIM (EU $8< 2002/96/EC), FMEBSIZREAFMELIIFIHIE
BEEFIRZFROLEHHTAE, E-ENFEAFPKEZEA,

FgEEEEETHEL, EWDUEEIZE,

“UKCA" IR RR T RAARE LHRIZd i, FEWAENESRERE. BEM/ERR
IBRIPER,

® 55 D= kb

IERERRZEFEE RS ERERSNEENN. PENBAFEIMRERAR
(EFUP) HER, FRAIfERFmIVBMNFH. = EFUP RIERRY, &/~ mua BN, 3
WAL RBIZ mER BRI AR, RE~m L ERRRRE~ B,

R B TSNS (EMC)

4/22

PEBE AT EN/IEC 61326 28 5117 il 28 F1 AR HE A2 (S A B RERA 58 A HE IR e 25K
PERBE A I A FE YRR 2 DR SN A0 . s AT T R B

[
A EE

g ar=E. ERARLEEESTHETIN (RF) 28, MRIIRELHEIER
LRMRIE, UL RFESEFIEESNEMIZE~ETH. XInAFPEREHRIR
FHEEIMEFRAMY, UEIRSEBRENHAL BT,

PR TN ML SE IR AT A A it WRAE R IEIR BT N, ATRE & AR IR 1
Dlo UURPREE VA TERESZ AL T, @I I e & 5 T P0IR A0 ER s ol R IR 48 4T .

ThAb, oAl ekt R] R AR ST HH UL B A BIURR Y RE Re . W SRR SBE L B & A A B & 2 TR A7

ET#, Beckman Coulter # SR E LA R 5 R 2 1E T4

T 7820 01817 B4 AT VP A R BIR S
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
EHER

2 UIAESSE R IR (BN B R BORE D WAL BB AT I, SRR
THETIM B IEF AT RINGF M SR E R T3 e g i a0t
fey JCARHLTTAIRS B FL A

3 DI I A T A O R H R T 2 A B A R T A B

4 RO BEERIARE A CISPR 11, A ZHEBRSI. 72 IREET, & T A iE
FREL T, AR AR, w] BE 7 BEECRIBGE S 18 ORZAF T30

1 BB
AR ARy 1 2808 . = S RF S IEC/EN ARtk 60825-1: 2014 £ 21 CFR 1040.10 1%
R, MKHE 2019 4F 5 J 8 H Laser Notice No. 56 (&5 56 S0OGA ) FTIR [ 2 15 (LB Ak

22 [E FDA WOGHEN 5 9922627-0040 A= i A9 S ANE] FH P 4E 57 1) 760-850nm 50 mW 3B 2530
%go

1 |55 ERIRIEARE

CLASS 1
LASER PRODUCT

—
ANTERRRANNY

IR B NETATEAR, B2BNEETHEAES T,
FHP AR Bas it — AE AR, TR R U R

O

i
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
EHER

6/22

o il
o A

P =R RS ] ik R DR WAL 1.
JEG 8 R S 18 FH B A A L% P it 78 IR R SRS DR R AR LA A o B PR AT i AT

FOERTIRE. HS

RI& 1 HHPC BLE

e B 3

HHPC 6+ HHPC 3+ (0.3 pm) HHPC 3+ (0.5 pm) HHPC 2+
JEEEEEC 4 W ok ok alik
B E 0.3 um 0.3 um 0.5 um 0.5 um
BERE 6 3 3 2
‘B

E RO T A S 20 WERATEATY)A0 R BERIR, 175 57 BV 2R 138 7 B

HEAE.

€] 2 HRLD B4

@

s 23ISR 28
. MARANORIPE
AC iEfD 28

PWN=

5. FEINES
6. USB Zk4%
7. JEREERRE (FE)
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
BrRREMNSM

BRI RIE
4] 3 SR SO A B O O B . UK I3 AL AR T
5 K0T G B A R B VR A ., W S A7 A S RO I 78

3 BURMEBIRE R

0O,

1. ACIERCE8EL 6. JEESFIFNEEREERS
2. EMRUSB KO (PC) 7. ACEfC8HEL
3. [REES FHHNEEREERS 8. USB i
4. USBin[d (NFEHFMHEIZE 9. BAARRimO
5. Ry =R% 25
AR EAMEm
AFSm

LCD R B A AR IETHI 0 7 A B A P i (B 4) o 8 & Sk 4 A2 SR SR 32 5
Brge b SR A _E e NS IR A 3 N R BRI S i S H i
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
BrRREMNSM

1. LCD BRE 5. [EHAFKFHE
2. FEBEIRH 6. B FaTkIRH
3. @ L&k 7. EEFRE (BBETEMNNELERE)
4. HBiRI%H 8. MIZLETkIRH
BEFEE

W B S s n] i A B bR B IKAE B TR B P B E A A . R
W& LER, WEWRMERFERA TAN? Ebr, RNk i, HER M
BhBis, RIS NI i .

IAFR
B BRI ORI £ SRS BN E , SRJE BARBRIA R REEBERE (5

8/22 DOC026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
BrRREMNSM

5 RIEFRER

>lopped
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:16 PM

11-14-2011

AT B B BRI L. A BB A 0 R R LM A7 SR e LR AR
FEL AR VRN B, 12 B TAF B B RYE L P P T TR
KB ER

PSR B AR AT k. BRI I EARR H on (RIS o B BT AR
JT RGBS AAE TR () o

6 HARPIEIMAIEIIRRA

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3cof &

Sample Setup

| O

12:26:37 PM

11-14-2011

AR PSR IR IE R LI, 1 PAT LT #RAE

(R 3k

DOC026.97.80271, Edition 9 9/22



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i

AFPREMEMm

2 A B A2 8 S A5 AR R bR . %R 1) b sla) N SRR AR TR BRI T
[IF2 2 o

1% T WP AR 32 5 SR (1 AR
SRR 5 7 P 32 348 TR 142 B B

MR 5 2B HdE B R A 7 B

B ) BONME A ] RE Bl B el . SO R 77 B, RBHEA M3 . 29
PROL T SO BOR I, 2 HOLGRe bt P AR B da N 5 B

A
EFRINEE
Ptk 2 WoR iR DR H RS BIbR . A RTELIE R, 1ES B TR E # 0 .
R/I& 2 EIFRFIINGE
RRINEE
&R

EERE

o | 5
LS

Yy 5%
bt |
HFInAE
fJJ BRRRNE
= |RHRE
-—
-§§= B IRE
RE A

B E

10/22
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
1BIE

=& 2 ERFNINEE

7 N
Q
[y | =EeE
Q
= |ERRE
=0
1R1E
I\ BE
xm:‘rm&mﬂﬁo E)TEPIEST, HORRE SRR T E AN
AN, BINPREGIROR A, BT LIRS HE o] e 5 SRR T
312 K REHBIE,
IR HEERNERIAT, E7ER RSB S AN, ERR R B R N
RERBIEMRA LR,
RT Uil sl
(B APV, BRIER CBRUO BORURIAEEE S0 . Uy 9 T it s
"SRR A SR R R A B RIS B SR S R R
HGRRE, DLRIEA X .
=

1% FJRAZ A AT T B A S

TS B R VL L 7e 2 . BONHMB TR, 1S b 7
BHREMER, ESHIBIEE.
A7 BT B AN A R, TE AT DL R

1 45T,

2 gﬂﬂ;@] 'fl:ﬂl%_
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i

1RAE

3 T EEE TH LI SME R, REE T .

d T NOET. ES T R RBRIAE.

HEIR iR

BBt 5-300 # (30), 0 Z2FRZINEE,

BANEEE (&). $. &

BE ZiE, HiB

ze LtInER S iRiERESl, SAPREEMZE RS, WIIRERN
B E REERTS.
MR L' TNEERAITH OGEFZE ), MAFPBIUEE SR
EtrH A SRS IE R BN IR E B IE R RKAIAI1 AR,
MRZNECHAERBAZE, NAFNEGRER" K
9175 (a] X PR,
MR LL"NERAXA (REFiZE), MAFPERNAER 12
YEG "B 1R 5" R ARV 175 18] A PR,

BN ERIAEED R 123456, TIRAFTIETE, RASZIFTUIREM
IGEYZE1E, AP WIRMERIISHARAZEHEE, FaEEMIG
FRRTR

RARATR (), LIREFIMAME L@ T iFEE,

R HE B/B/E. B/IA/E. &/H/8

RYRTE] 12 8% 24 /]\BH

A

HIEBTRIZE

FE B s VL 5 e 1 AR s AN A ey A BeE . A RS A AR T RE
AFER R EMSEL. HS R 1

A FE R B B

1 fefsesmd, SR RFRE".

2 b R Sk B A MO R BB, SRR T4
TR R R A R B B

3 MERE. HiE SRR E R AR IENE . MR IAR TR T B A RS
B, EZREBIEE .
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
1BIE

“KEEE# 1 B LS SR E 8 W TARKEKE, RN ERIE RS
ARAR .

A AR SR B AR T AT fE & S BV TOVE SR O IR A (1 K
N IRACES IR BT, TEHAT DU #R A

1 EEEi ot ies.
2 ECHE SRR R, GG 0.3 pm I IR U R B E

3 ECRFEREBEEG, KRRV A 5 4, B A ¥ E 4 00:00:00, ZEIRF[A]
BEE N 00:00:03, “BEAX"ENEHBN", LTI R EN 2.

4 JFuEREECREE, ARESER 2 x5 M BHIIREAS

5 MR MEEARP RIS LA S DT AR, DUERRIE R 5 4
AR 1ANKLF > 0.3 yme

FETCAY 2 B I f A TP A A AR 2 BT, 1 M A R ER A TR E Ak BEAh, fEfE
R R BUEPAT IR, DAE ORI N A% AR T

1 et snduess.

N

A5 VLB L TRE o e A B

w

TG EOI R . RER TGS RE, B RRA T

=

HIT O e A LT IR H AR .
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
1B

RiigE
ARVEAE R, HS B

FERFE R B S SR B AT RS R B B . TR LA R A Bl
WORBCE I, A7 B R e CE SCORAE B E B, THIAT LR R A

1 45Ty,

2 SBCRAEVEER, RJEE T RBEA.

3 FHHUEBINBE. 5 ERBIAME.

IR bi=pu
Fik (B[] ) : X ESFREN BT 6] FERFPIE ERT (8] 2 AUFER,
R NGB FRE AR FER P IE E R FRERIME R,
A (8] B FRENZFER RIS E R [B] 2 RIFEA, SEEl: 00:00:01 E 23:59:59
(00:01:00), FEEF“Bf(a)” E’Jx#ﬁlfqﬂ 1B N0 £ BiE B (8] & F — NMEE.
A1 INEIFRENZFERPIEE AFERMELR, EET AR RIRERIEPR, Lt{EN
EHIERBEF—NEE, RIKHEEREGITHE,
T HMAZ[ERIEE|Z, SEE: (00:00:00) 2 23:59:59,
FER BT R ESE — N R IR 2 BIAIET 8] ES,
SBE: (00:00:03) & 23:59:59,
RS MAFBIE B, STE: “IJ 9990 EamERT, NBRERE—
MEM TR EELE, 157‘3051 'Lxss 517, EIRAPERTIEFERE,
5y Bl NBRIBIEFENSHFREER,
Fif: NEBRFE—MERBELL,
MEMERS : (YBSER B BIRE, (BZ2RITHERIZE, ZINEEITHHY
FNRIF & o] DL RO REEME RS

i

4 WEFEREE . BIRER. CEE BRSO R B

A

EEBUE PR RFITTE
ETFAERAFIRR 2T, M DB (47 3R 2 RN PR Sk (I R0

1 SHUSIREE AR,

2 BRI A R
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
1BIE

1503 PRI SRR 8 0 TRE B B P A TR T . 4 (S RIS, SR B
SRR 240 SRARA 5 RBLAR SRR ] CRAEBEEE) .

IR MR RERRRE R AR, WRRHREN EERET REERE PIARA AT
(=8

3 IS RCRRE R . A EEE SRR R, I FR P R A
AR I R BB g b X . RS TFBUE R R R R R AR () .
IR WRETHZEAIFNLRIERE, NASREFHIE,

E7 XERERE

Stopped 00:00:00 SAMPLE 3 of 5
Location 1 Counts/L
Size Cumulative

0.3 um 982.0
0.5 um 491.0
1.0 um 245.0

12:27:15 PM

11-14-2011

EHEBEYERAIERFTE

RS T, B NI BUE BEIN (B AR 2 . AR, R & B3R
Py St n] US4 B 2 o

A ELSEIN 2 PREFOR N -

1 SR SHBRARORE, RIF% TEE%l.
LN ERTAZN SR e

2 R4
SRR R B BEE B, BOATEOL R, RARZE S EARAL T30 IR -

DOC026.97.80271, Edition 9 15722



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
1B

o FETEBIZAH DUE I S AT B E TR RS AR, R
. %Eﬁl@ﬁﬁ%ﬂﬁg¢m&§ IRIG TR R R )" bR 4% N kR AL
ﬁ?% .ﬂ:/-LXE E]/JﬂéQEEHEl o) -lﬁ IE—J%EHJJ):'%

4 AR A O i R RO PR AR o 45 22 8 Sk R DA TR R 24 P B 7S PR SRR A
o PRI KFEAECN 255.

AR NMREBBRRE'RRE AR THEUERERTESR, WIS HIRICRIRAERN
EFEEIR, x A SRR, B L@ FRERL I BAIES] y 4,

RAEFNRES L

R R SCR B B ORAFAE N A7 o RSP, B R . Bl T E RoR bt &,
it USB Ze it 3 B PC BB ICA HLN, (A7 21 U 4 b BOE T UK GE AR 41 -

EEE PR

1 SHBIZ SR R RS, RET gl
VR 7R G R A 2 o e o

2 T LB TS AR B R
BUE 4R 1E AL PR 51

Hi AR CE H A A AT S E e R 5 . BT L S REAH R 3R
B .

RFREIE LR IR X
AR NRBBRSRMZNITH, WEEERRANB A EAEHX PR ERIE,

T SRUBIBERR A 2 X BRRR B, SR 1% PR iadl.
LA PER TN N S

2 AT LA T — TR
a. % MEBRHBOH R R B EE, B8R
b, SHBIEREARC, SRJ5 1% T2 G2 b DA B Hicdis
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
1BIE

REFIESHRI
Bl T L SCRE ISR e FI AT AE A B B B h e Pk oK

WAL S A B E TR B GRS, BRI 1 P ek F A 3 AR X PR
BT — P ORAE 2 A P 22 4 s AR 53

1w e E .

2 R M G R B A

RIE3
IR iR
tsv IR ILIR M S Excel RBMBIRFTOIRTE (tsv) X, ZXERFRE, HER
58 CFR21 Part 11 Z2trE, R HES 215 10,000 ZHIBICR.
xls LEFE VIR /A Excel (.xIs) BB FRIEX M, ZXHARFREE, FFERS CFR21 Part 11
TEeinE, R NES 245 5,000 REIEICR,
A
BHIEBmEI U E

T T2k B 5 B ) USB 3 1

2 SRFZEAEE RN, SRR TR

3 EBUREURT R, W FRERk, HERR U BRSOk R R, %
PR
RS U4 FITFIR. S SRR, R R R Sl . T B R
2 B HAEAZ R . T A KR BRI, 5T AT LRl

4 TR

5 M EHUF S, SRJEH U SE B ST ML RO USB i L

6 7 Windows BT ELE T, SHIE U SO SHLIRS)
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
1B

T sl DATA s SCPF (Bl 4s xls SO [l RAE B A5 B B B s A T e DD
SRR EEEFTIF T 30 > Excel”s $T0F3CM )G, K EdE#sh 2.

IR SRBBIBRTE U ER, 1CIZ15H DATA XU wEE.

(R AR PE 2 (R T 2R
AR MUNESRBE—RERN, EERATH, RERFLLNBEESHAEME (HHPC &

= o

T g DK I 2 S5 B 55 e A e i
2 SFEGEUETR, REE T RBEA.

3 ECEEWE ST, WE P b, FREEEAMNCHEE. ik, AT LR — i
1

a. TEAAR I FBerhs O TP Hiuhik. 1 PO RD RO S H 4, BR
b. 1% DHCP HiEHE.

NSk rh DHCP AE,  JUFEAX SR 42 3 I 25 I 2> F B B E 1P bk 5 WAL AT
Ko

IR HBLLAUMAE 100, AR ZORIEAE 1P uhik:

o AU PUBAEEERR UK AR PR

o AR I CSE T L

o JHPERHAT E SURIR s E bR, (HAJ5i%k A DHCP AE.

4 A ias e R

5 JTIFHBEMMI RS, EHHRL S, DL TF 5.
a. “EEEE"BERTI P Mk
b. HPC+ X ZFFH 5. P SAL AR B2 B o
. HPC123456789
ISR FT I “HPC Hidfs I 26 il 55 4 DL IH] o
JERR ST LLIEIN, PCF0 HHPC+ {XER A TIEERIE— BigM, PC Fl HHPC+ {33 RN1S MR
HESEH, HAEMEBINEEARTFSEN 1B NEEME, BENEEERKRA,

C. 5T D B A DU b R EE A AR A

18122 DOC026.97.80271, Edition 9



HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
£

0 FTH DATA.tsv SCHFBR 224 DATA XLS X/ (R 7% 0K .

A

BRIERNEATEFERE

T kiR USB 245 1 30038 F R AR USB 3% FIRI PC L) USB 3 (1.
2 7EPC b ¥ Windows ZHiEAEISE, St F HPC USB IR Z) 48 4T FF DATA.TSV S0

3 WiIT USB L4 Ek TS A AN I . BB R N DATA SO .
A

i
/N B
ZERE, B7REUESHITHIP, WRMNIEEHIEIRALEL, BERAH]
/N\GEE
ZEREE, REEZFARMNARABERITXHEATLFRERIES
FEEM7ZEE

ARASCERATE FH B YR, P T 7 H E Y B BE AT A L AR A . FRVRN R P T R
Mo AR EEHofit, TEERRHIER

A 2% 571 5 ) ER T PRI bR S T B B KT o 24 et F D 259 BTG DL R 24 et 7 e
i, BIARZ N,

RO TS, TEIAT LT A

T Ve < 7 335 i 45 2 4 81 o Y0 e

2 PUTLLF TS

o CKERTURUIE A A Sk B B AT UL R R S AUE AL A ek, SR AR B R
%

o R AT FC A Sk R RIS R AR K AL U BT ARk
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HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
HPEHERR

ASCAR JO PR L T SR B R (i N R IR Ll . A AR IR RIS B PRI,
A g . IR AT G FE A 2 S RIS, WG A Fe sk B
ISR .

AR AL, N i e FR o BE R R B b e AR AT S L
PRAENHSE CRINER) o BRI, HE KL 3.5 N SEETEHL.

SEiREH

/N

g

H
=

ZERE. BZREMERITHIPAEE, MRVIVEERIEEALANS, 15
BX & ISR,

PP Jeik S it . 1 5 13 7 K AR DUSE il

BiaiX s
/I%% BERBREEINEE.

AR TRYEY . LW ERAE TAE ZE WA . WEORAGERINRANE, 15 iRAm B30
S BI AT

B FEHERR

2R
I R T B R B S
IR FHEL R REAT (R BT A R

BIRIE BEFEA ROGERAE . BOGA IR FEERRCA A i A s A L 7 FIR S ) 3
fEE.

Tk 4 HA AT RER B MR IRRTY,

T[IE 4 iR

=

HiRAE

1E

*
i}
[

B
==
&

s

SERERMFEL, HERRREIMELE. SrREEPIL

20/22 DOC026.97.80271, Edition 9




HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ A i
B iRERFNEE (4

=& 4 IR

FHIREEY R

e REBRRSRTREFLRE, AEERRTERERER.
AR BAMERERETHNHREEET. ICRERIETERREN,

g
il

BT RGLIEILHE TR, BHBVES . SHIVEGN, (Egeiatr, JHER

I
H
a3

BoRELRGOTERA . HRESRMNE, RRaRE R,
ek 5 IR T RE KR B R .

F=HE5 B

e fis

kBB S 5F 38 H BT B K T +30% B & A LB 45,

EHRE R NBEEE, BRREH. DREEHES

RERG BT RSN B FREREN, B AR EE,

R R NEIEBEBERERAN S £ ES, HREEREERN,
EER,

ot I R ESES — NBEFIER 0% A NRENRBE BN K U

SEREMFAIBC 1T

IR RLEHEXENERIERRSIEREMAE, BRAENNEZHEHSE L EIMIE3R

BERER,

FREH
iR RS
B HOLE 35 E A28 2089398
FEER JER R 2089380-01
=R 230-300-1000
USB £&45% 460-400-0002
T HOLE s VP212808
B 2089328-01

D0C026.97.80271, Edition 9

21/22




HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ AP F i
BXZRFRAN

BXZR 3]

WA AEATSE i, R AR A% SR G

o EREH P I EIEE DU i R AT www.beckman.com/support/technical.

o FEFEFEAMEARHIX, 1HIRFT 1-800-369-0333 Bk R FKA T,

o FEBRHLF], 1EIRFT 0810 300484 Bk RFKA

o FEfE[E, 1HIRFT 02151333999 Bk R AN

o {EEGHL, 15PRTT+46(0)8 564 859 14 K R IEKAT]

o EfTE, VEIRTT +31348 799 815 Bk RIRAT]

o TEVEE, 1HIRFT 0825838306 6 Hk RIKA]

o FEFEL[E, iHIRIT +44 845 600 1345 BE R IRA

o TERIRZE, TEIRFT +353(01)4073082 BE R A

o TERARH], TERIT +39 0295392 456 BE R FAT

o FEHABHLIX, 1EBER 24 Beckman Coulter X7 .

Beckman Coulter, Inc.
250 S. Kraemer Blvd.
Brea, CA 92821 U.S.A.

U K Beckman Coulter (UK) Ltd.

C n Oakley Court
Kingsmead Business Park, London Road

High Wycombe
United Kingdom HP11 1JU
01494 441181

| EC | REP|

Beckman Coulter Eurocenter S.A.
22, rue Juste-Olivier

Case Postale 1044

CH - 1260 Nyon 1, Switzerland
Tel: +41(0) 22 36536 11

NREERFERAE],
EEMFFEEILIN, Brea @, S.Kraemer Kii7 250 5,
mR4m: 92821 EEi%: (001) 714-993-5321

1&iThR 09, 2023 F 6 A
A EEZ — Nk 2 E F{RIP, 1E1HI0] www.beckman.com/patents

[RiBBRIERIZ
527 BBIR T beckman.com/techdocs (PN C24689),

22 /22

D0C026.97.80271, Edition 9


http://www.beckman.com/techdocs

@

BECKMAN g
COULTER
D0C026.97.80271, Edition 9
06/2023
[ d .
<& ¥4 (Name Rating Plate)
ER=Lu MET ONE HHPC+ RIIFHINE ST 138
HMIHRELS HHPC 6+ 6 Channel
HHPC 3+ 3 Channel
HHPC 2+ 2 Channel
EEHNER B Beckman Coulter, Inc.
NEEERE (XE) BRNEIRAHE
AT HIIEE ERT EEMNRIERBILM, Breath, S.KraemerXf2505, #i4m: 92821
KIBABH NeEFEREEMRAS (LiB) BRAF
KIEBAEFR FE (L8) BEHRZHERXERKI79SME—FEHRAZRL
EEEAZFFF4E | Hach Company
ot 5600 Lindbergh Dr.,
Loveland, CO 80538

EEFE~H

© 2022 Beckman Coulter, Inc. 1/2



$4h# (Name Rating Plate)

2/2 DOC026.97.80271, Edition 9



	HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ USER MANUAL
	Specifications
	General information
	Safety information
	Use of hazard information
	Precautionary labels
	Electromagnetic Compatibility (EMC)
	Class 1 laser product
	Product overview
	Product components
	Data and power connections

	User interface and navigation
	User interface
	Help screens
	Default screens
	Menu icons
	Icon functions

	Operation
	About access levels
	Start up
	Basic instrument
	Data display setup
	Verify instrument operation
	Purge the instrument
	Sample setup
	Start a sample process with normal view
	Start a sample process in Trend graph view
	Memory and data export
	View buffered data
	Clear the data buffer
	Set the data export mode
	Move data to a USB memory stick
	Save data with an Ethernet connection
	Move data to a mass storage device


	Maintenance
	Charge the battery
	Replace the battery
	Clean the instrument

	Troubleshooting
	Diagnostics screen
	Error descriptions
	Warnings

	Replacement parts and accessories
	Replacement parts

	Contact Us
	Trademarks

	MANUEL D’UTILISATION HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
	Spécifications
	Informations générales
	Informations de sécurité
	Utilisation des informations relatives aux dangers
	Étiquettes de mise en garde
	Compatibilité électromagnétique (CEM)
	Produit laser de Classe 1
	Présentation du produit
	Composants du produit
	Connexions données et alimentation

	Interface utilisateur et navigation
	Interface utilisateur
	Écrans d’aide
	Écrans par défaut
	Icônes de menu
	Fonctions des icônes

	Fonctionnement
	À propos des niveaux d’accès
	Mise en marche
	Paramétrage de base de l’instrument
	Paramétrage de l’affichage des données
	Contrôle du fonctionnement de l’instrument
	Purge de l’instrument
	Paramétrage de l’échantillonnage
	Démarrage d’un processus d’échantillonnage avec l’affichage normal
	Démarrage d’un processus d’échantillonnage avec un graphique de tendance
	Mémoire et exportation de données
	Affichage des données mises en mémoire tampon
	Suppression des données mises en mémoire tampon
	Définition du mode d’exportation des données
	Transfert des données sur une clé USB
	Enregistrement de données avec une connexion Ethernet
	Transfert des données sur un dispositif de stockage de masse


	Entretien
	Chargement de la batterie
	Remplacement de la batterie
	Nettoyage l’instrument

	Dépannage
	Écran de diagnostic
	Description des erreurs
	Avertissements

	Pièces de rechange et accessoires
	Pièces de rechange

	Nous contacter

	HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ MANUALE UTENTE
	Specifiche
	Informazioni generali
	Informazioni sulla sicurezza
	Utilizzo delle informazioni relative ai rischi
	Etichette precauzionali
	Compatibilità elettromagnetica (EMC)
	Prodotto laser di classe 1
	Panoramica del prodotto
	Componenti del prodotto
	Connessioni dati e di alimentazione

	Interfaccia utente e navigazione
	Interfaccia utente
	Schermate di guida
	Schermate predefinite
	Icone menu
	Funzioni icone

	Funzionamento
	Informazioni sui livelli di accesso
	Avvio
	Strumento base
	Configurazione della visualizzazione dei dati
	Verificare il funzionamento dello strumento
	Spurgo dello strumento
	Configurazione campione
	Avviare un processo di campionamento con visualizzazione normale
	Avviare un processo di campionamento nella visualizzazione Trend graph (Grafico tendenze)
	Esportazione dei dati e memoria
	Visualizzare i dati memorizzati nel buffer
	Cancellare il buffer dati
	Impostare la modalità di esportazione dei dati
	Spostare i dati su una chiavetta USB
	Salvare i dati con una connessione Ethernet
	Spostare i dati su un dispositivo di archiviazione di massa


	Manutenzione
	Caricare la batteria
	Sostituire la batteria
	Pulire lo strumento

	Risoluzione dei problemi
	Schermata di diagnostica
	Descrizioni degli errori
	Avvertenze

	Parti di ricambio e accessori
	Ricambi

	Contatti

	HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ BENUTZERHANDBUCH
	Spezifikationen
	Allgemeine Informationen
	Sicherheitsinformationen
	Anwendung der Gefahrenhinweise
	Gefahrenkennzeichnungen
	Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV)
	Laserprodukt der Klasse 1
	Produktüberblick
	Produktkomponenten
	Daten- und Stromanschlüsse

	Benutzeroberfläche und Navigation
	Benutzeroberfläche
	Hilfe-Bildschirme
	Standard-Bildschirme
	Menü-Symbole
	Symbol-Funktionen

	Bedienung
	Informationen zu Zugriffsebenen
	Starten
	Grundgerät
	Einrichten der Datenanzeige
	Überprüfen Sie den Betrieb des Geräts
	Reinigen Sie das Gerät
	Proben-Setup
	Starten eines Probenprozesses mit normaler Ansicht
	Starten eines Probenprozesses in der Trenddiagrammansicht
	Speicher- und Datenexport
	Gepufferte Daten anzeigen
	Löschen Sie den Datenpuffer
	Festlegen des Datenexportmodus
	Verschieben von Daten auf einen USB-Speicherstick
	Speichern von Daten mit einer Ethernet-Verbindung
	Verschieben von Daten auf ein Massenspeichergerät


	Wartung
	Laden Sie den Akku auf
	Tauschen Sie die Batterie aus
	Gerät reinigen

	Fehlersuche und -behebung
	Bildschirm „Diagnose“
	Fehlerbeschreibungen
	Warnungen

	Ersatzteile und Zubehör
	Ersatzteile

	Kontakt

	MANUAL DE USUARIO DE HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC2+
	Especificaciones
	Información general
	Información de seguridad
	Uso de la información sobre peligros
	Etiquetas de precaución
	Compatibilidad electromagnética (CEM)
	Producto láser de clase 1
	Descripción general del producto
	Componentes del producto
	Conexiones de alimentación y datos

	Interfaz de usuario y navegación
	Interfaz de usuario
	Pantallas de ayuda
	Pantallas predeterminadas
	Iconos de menú
	Funciones de los iconos

	Funcionamiento
	Acerca de los niveles de acceso
	Inicio
	Instrumento básico
	Configuración de visualización de datos
	Verificar el funcionamiento del instrumento
	Purgar el instrumento
	Configuración de muestras
	Iniciar un proceso de muestreo con visualización normal
	Iniciar un proceso de muestreo en la visualización Gráfico de tendencias
	Memoria y exportación de datos
	Mostrar los datos de la memoria temporal
	Borrar los datos de la memoria temporal
	Establecer el modo de exportación de datos
	Mover datos a una memoria USB
	Ahorrar datos con una conexión Ethernet
	Mover datos a un dispositivo de almacenamiento masivo


	Mantenimiento
	Cargar la batería
	Sustituir la batería
	Limpiar el instrumento

	Solución de problemas
	Pantalla de diagnósticos
	Descripciones de errores
	Advertencias

	Piezas de recambio y accesorios
	Piezas de recambio

	Póngase en contacto con nosotros

	HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ BRUGERVEJLEDNING
	Specifikationer
	Generelle oplysninger
	Sikkerhedsoplysninger
	Anvendelse af fareoplysninger
	Sikkerhedsetiketter
	Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)
	Klasse 1-laserprodukt
	Produktoversigt
	Produktkomponenter
	Data- og strømforbindelser

	Brugergrænseflade og navigation
	Brugergrænseflade
	Hjælpeskærme
	Standardskærmbilleder
	Menuikoner
	Ikonfunktioner

	Drift
	Om adgangsniveauer
	Opstart
	Grundlæggende instrument
	Opsætning af datavisning
	Kontroller instrumentets funktion
	Rens instrumentet
	Prøveopsætning
	Start en prøveproces med normal visning
	Start en prøveproces i visningen med tendensgrafer
	Hukommelse og dataeksport
	Få vist bufferdata
	Ryd databufferen
	Indstil dataeksporttilstand
	Flyt data til et USB-hukommelsesstik
	Gem data med en Ethernet-forbindelse
	Flyt data til en lagerenhed


	Vedligeholdelse
	Oplad batteriet
	Udskift batteriet
	Rengør instrumentet

	Fejlfinding
	Diagnostikskærm
	Fejlbeskrivelser
	Advarsler

	Reservedele og tilbehør
	Reservedele

	Kontakt os

	BRUKSANVISNING FÖR HHPC 2+, HHPC 3+, HHPC 6+
	Specifikationer
	Allmän information
	Säkerhetsinformation
	Användning av information indikerad med signalord
	Symboler som innebär att försiktighet måste iakttas
	Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)
	Klass 1-laserprodukt
	Produktöversikt
	Produktens komponenter
	Data- och strömanslutningar

	Användargränssnitt och navigering
	Användargränssnitt
	Hjälpskärmar
	Standardskärmar
	Menyikoner
	Ikonbaserade funktioner

	Användning
	Om åtkomstnivåer
	Systemstart
	Grundläggande instrumentåtgärder
	Konfiguration av datavisning
	Verifiera instrumentets funktion
	Rensa instrumentet
	Provtagningsinställningar
	Starta en provtagningsprocess med normal vy
	Starta en provtagningsprocess i diagramvyn ”Trend” (Trend)
	Dataexport och minne
	Visa buffrade data
	Rensa databufferten
	Ställ in läget ”Data Export” (Dataexport)
	Överför data till ett USB-minne
	Spara data via en Ethernet-anslutning
	Överför data till en masslagringsenhet


	Underhåll
	Ladda batteriet
	Byt ut batteriet
	Rengör instrumentet

	Felsökning
	Skärmen ”Diagnostics” (Diagnostik)
	Felbeskrivningar
	Varningar

	Reservdelar och tillbehör
	Reservdelar

	Kontakta oss

	HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+ KULLANIM KILAVUZU
	Teknik Özellikler
	Genel bilgi
	Güvenlik bilgileri
	Tehlike bilgilerinin kullanımı
	Önlem etiketleri
	Elektromanyetik Uyumluluk (EMC)
	Sınıf 1 lazer ürünü
	Ürüne genel bakış
	Ürün bileşenleri
	Veri ve güç bağlantıları

	Kullanıcı arayüzü ve navigasyon
	Kullanıcı arayüzü
	Yardım ekranları
	Varsayılan ekranlar
	Menu (Menü) simgeleri
	Simge fonksiyonları

	Çalıştırma
	Erişim düzeyleri hakkında
	Başlangıç
	Temel cihaz
	Veri görüntüleme ayarları
	Cihaz çalışmasının doğrulanması
	Cihazı boşaltın
	Örnek ayarları
	Normal görünümle örnek bir işlem başlatın
	Trend (Eğilim) grafiği görünümünde örnek bir işlem başlatma
	Bellek ve veri dışa aktarma
	Arabelleğe alınmış verileri görüntüleme
	Veri arabelleğini temizleme
	Veri dışa aktarma modunun ayarlanması
	Verilerin USB taşınabilir belleğine aktarılması
	Verilerin Ethernet bağlantısıyla kaydedilmesi
	Verilerin yığın depolama cihazına taşınması


	Bakım
	Pili şarj edin
	Pili değiştirme
	Cihazı temizleyin

	Sorun Giderme
	Diagnostics (Diyagnostik) ekranı
	Hata açıklamaları
	Uyarılar

	Yedek parçalar ve aksesuarlar
	Yedek parçalar

	Bize Ulaşın

	GEBRUIKERSHANDLEIDING HHPC 6+, HHPC 3+, HHPC 2+
	Specificaties
	Algemene informatie
	Veiligheidsinformatie
	Gebruik van gevareninformatie
	Voorzorgslabels
	Elektromagnetische compatibiliteit (EMC)
	Klasse 1 laserproduct
	Productoverzicht
	Productcomponenten
	Data- en stroomverbindingen

	Gebruikersinterface en navigatie
	Gebruikersinterface
	Helpschermen
	Standaardschermen
	Menupictogrammen
	Pictogramfuncties

	Gebruik
	Informatie over toegangsniveaus
	Opstarten
	Basisinstellingen instrument
	Gegevensweergave instellen
	De werking van het instrument controleren
	Het instrument reinigen
	Monster instellen
	Een bemonsteringsproces starten met een normale weergave
	Een bemonsteringsproces starten in de trendgrafiekweergave
	Geheugen en gegevensexport
	Gebufferde gegevens weergeven
	De gegevensbuffer wissen
	De gegevensexportmodus instellen
	Gegevens verplaatsen naar een USB-geheugenstick
	Gegevens opslaan met een ethernetverbinding
	Gegevens verplaatsen naar een apparaat voor massaopslag


	Onderhoud
	Batterij opladen
	De batterij vervangen
	Het instrument reinigen

	Probleemoplossing
	Scherm ‘Diagnostiek’
	Foutbeschrijvingen
	Waarschuwingen

	Vervangende onderdelen en accessoires
	Vervangende onderdelen

	Contact

	HHPC 6+-, HHPC 3+-, HHPC 2+ -KÄYTTÖOPAS
	Tekniset tiedot
	Yleistä tietoa
	Turvallisuutta koskevaa tietoa
	Vaaratietojen käyttö
	Ennaltaehkäisevät tarrat
	Sähkömagneettinen yhteensopivuus (EMC)
	Luokan 1 lasertuote
	Tuotteen yleiskuvaus
	Tuotteen osat
	Tiedonsiirto- ja virtaliitännät

	Käyttöliittymä ja navigointi
	Käyttöliittymä
	Ohjenäkymät
	Oletusnäkymät
	Valikkokuvakkeet
	Kuvakkeiden toiminnot

	Toiminta
	Tietoa käyttöoikeustasoista
	Käynnistys
	Peruslaite
	Tietojen esittämisasetukset
	Varmenna laitteen toiminta
	Puhdista laite
	Näytteenottoasetukset
	Aloita näytteenottoprosessi normaalinäkymässä.
	Aloita näytteenottoprosessi kehityssuuntakaavion näkymässä.
	Muisti ja tietojen vienti
	Katsele puskuroituja tietoja
	Tyhjennä tietopuskuri
	Aseta tietojen vientitila
	Tietojen siirto USB-muistitikulle
	Tallenna tiedot Ethernet-yhteydellä
	Siirrä tiedot massamuistilaitteelle


	Ylläpito
	Lataa akku
	Vaihda akku
	Puhdista laite

	Vianmääritys
	Vianmääritysnäkymä
	Virheiden kuvaukset
	Varoitukset

	Varaosat ja lisävarusteet
	Varaosat

	Yhteystiedot

	РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ ЗА HHPC 6+, HHPC 3+ и HHPC 2+
	Спецификации
	Обща информация
	Информация относно безопасността
	Използване на информацията за опасност
	Предупредителни етикети
	Електромагнитна съвместимост (EMC)
	Лазерен продукт от клас 1
	Преглед на продукта
	Компоненти на продукта
	Връзки за данни и захранване

	Потребителски интерфейс и навигация
	Потребителски интерфейс
	Екрани за помощ
	Екрани по подразбиране
	Икони в менюто
	Функции на иконите

	Използване
	Относно нивата на достъп
	Стартиране
	Основен уред
	Настройки за показване на данни
	Проверка на работата на уреда
	Почистване на уреда
	Настройки за проби
	Стартиране на процеса на вземане на проба с нормален изглед
	Стартиране на процес на вземане на проби в изглед на графика на тенденциите
	Памет и експортиране на данни
	Преглед на буферирани данни
	Изчистване на буфера за данни
	Задаване на режим на експортиране на данни
	Преместване на данни на USB памет
	Записване на данни с Ethernet връзка
	Преместване на данни в устройство за съхранение


	Техническо обслужване
	Зареждане на батерията
	Смяна на батерията
	Почистване на уреда

	Отстраняване на неизправности
	Екран Diagnostics (Диагностика)
	Описания на грешки
	Предупреждения

	Резервни части и аксесоари
	Резервни части

	Свържете се с нас

	HHPC 6+、HHPC 3+、HHPC 2+ユーザーマニュア ル
	仕様
	一般情報 いっぱんじょうほう
	安全性について
	ハザード情報の利用について
	予防のためのラベル
	電磁両立性(EMC)
	クラス1レーザー製品
	製品概要
	製品コンポーネント
	データと電源の接続

	ユーザー インターフェイスとナビゲーション
	ユーザインタフェース
	ヘルプ画面
	既定の画面
	メニューアイコン
	アイコン関数

	操作
	アクセスレベルについて
	スタートアップ
	基本楽器
	データ表示設定
	機器の動作を確認する
	機器をパージする
	サンプルのセットアップ
	標準ビューでサンプルプロセスを開始する
	トレンドグラフビューでサンプルプロセスを開始する
	メモリとデータのエクスポート
	バッファリングされたデータの表示
	データバッファをクリアする
	データのエクスポート モードを設定する
	データをUSBメモリスティックに移動する
	イーサネット接続でデータを保存する
	大容量記憶装置へのデータの移動


	メンテナンス
	バッテリーを充電する
	バッテリーを交換してください
	装置を洗浄する

	トラブルシューティング
	診断画面
	エラーの説明
	警告

	交換部品および付属品
	交換部品

	連絡先

	HHPC 6+、HHPC 3+、HHPC 2+ 用户手册
	规格
	常规信息
	安全信息
	危险信息的使用
	预防措施标签
	电磁兼容性合规性 (EMC)
	1 类激光产品
	产品概述
	产品组件
	数据和电源连接

	用户界面和导航
	用户界面
	帮助屏幕
	默认屏幕
	菜单图标
	图标功能

	操作
	关于访问级别
	启动
	基本仪器
	数据显示设置
	验证仪器操作
	清除仪器
	采样设置
	在普通视图中开始采样过程
	在趋势图视图中开始采样过程
	内存和数据导出
	查看缓冲数据
	清除数据缓冲区
	设置数据导出模式
	将数据移动到 U 盘
	使用以太网连接保存数据
	将数据移动到大容量存储设备


	维护
	为电池充电
	更换电池
	清洁仪器

	故障排除
	诊断屏幕
	错误描述
	警告

	更换部件和配件
	更换部件

	联系我们

	铭牌 (Name Rating Plate)


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 1200
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 1200
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [1200 1200]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


